

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVIII Nº 243

Brasília - DF, guarta-feira, 20 de dezembro de 2017



Sumário

n (CDIA
	GINA
Atos do Poder Executivo	
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	3
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	4
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	
Ministério da Educação	
Ministério da Fazenda	28
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	31
Ministério da Justiça e Segurança Pública	32
Ministério da Saúde	32
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União	34
Ministério das Cidades	34
Ministério das Relações Exteriores	34
Ministério de Minas e Energia	36
Ministério do Desenvolvimento Social	36
Ministério do Esporte	37
Ministério do Meio Ambiente	38
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	38
Ministério do Trabalho	40
Ministério do Turismo	
Ministério dos Direitos Humanos	
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	40
Conselho Nacional do Ministério Público	41
Ministério Público da União	
Tribunal de Contas da União	
Poder Legislativo.	
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	
Editais a Avisos	

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA SAÚDE

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 10, parágrafo único, da Lei nº 9.782, de 26 de janeiro de 1999, resolve

NOMEAR

ALESSANDRA BASTOS SOARES, para exercer o cargo de Diretora da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA, com mandato de três anos, em vaga decorrente do término do mandato de José Carlos Magalhães da Silva Moutinho.

Brasília, 19 de dezembro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER Ricardo José Magalhães Barros

MINISTÉRIO DAS CIDADES

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

MARCO AURÉLIO DE QUEIROZ CAMPOS do cargo de Secretário-Executivo do Ministério das Cidades.

Brasília, 19 de dezembro de 2017; 196ª da Independência e 129ª da República.

MICHEL TEMER Alexandre Baldy de Sant'Anna Braga O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

SILVANI ALVES PEREIRA, para exercer o cargo de Secretário-Executivo do Ministério das Cidades.

Brasília, 19 de dezembro de 2017; 196ª da Independência e 129ª da República.

MICHEL TEMER Alexandre Baldy de Sant'Anna Braga

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XVI, e o art. 115, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição, no art. 6°A da Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003, e no art. 186, caput, inciso I, e § 1°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e de acordo com o que consta do Processo n° 08000.069067/2017-27 do Ministério da Justiça e Segurança Pública resolve

CONCEDER APOSENTADORIA POR INVALIDEZ

a CARLOS DE MENEZES FARO FILHO, no cargo de Juiz do Tribunal Regional do Trabalho da 20ª Região, com sede em Aracaju, Estado de Sergine.

Brasília, 19 de dezembro de 2017; 196º da Independência e 129º da República.

MICHEL TEMER
Torquato Jardim

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

Exposição de Motivos

 N° 50, de 18 de dezembro de 2017. Férias do Ministro de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no período de 6 a 15 de janeiro de 2018. Autorizo. Em 19 de dezembro de 2017.

Exposição de Motivos

 N° 51, de 18 de dezembro de 2017. Afastamento do País do Ministro de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com ônus, no período de 16 a 25 de janeiro de 2018, inclusive trânsito, para:

- em Berlim, Alemanha, participar da abertura da Semana Verde Internacional, do 10º Fórum Global para Alimentação e Agricultura e de conferência de Ministros; e
- em Davos, Suíça, participar de reuniões bilaterais e do Fórum Econômico Mundial.

Autorizo. Em 19 de dezembro de 2017

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

MINISTÉRIO DA CULTURA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1 158 - **NOMEAR**

LAURA ADJUTO MENEZES BRANDÃO GRACINDO, para exercer o cargo de Assessora Especial do Ministro de Estado da Cultura, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DO ESPORTE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 1.159 - **NOMEAR**

LARA DENGER VIDEIRA, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Futebol e Defesa dos Direitos do Torcedor da Secretaria Nacional de Futebol e Defesa dos Direitos do Torcedor do Ministério do Esporte, código DAS 101.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 693, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar LUIZ CLÁUDIO DE OLIVEIRA CASTRO, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Administração, matrícula SIAPE nº 0718178, CPF nº 313.542.461-87, para a Função Comissionada do Poder Executivo, de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, da Divisão de Recursos Logísticos, da Coordenação-Geral Administrativa, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 699, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência de que dispõe o artigo 17, do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP/nº 04, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.090, de 07 de janeiro de 2005, e demais informações que constam do processo nº 55000.016249/2017-85, resolve:



Art. 1º Ceder a servidora VANESSA RODRIGUES GAS-PARY, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula SIAPE nº 1474802, lotada no Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA/Sede, para ocupar a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturantes da Administração Pública Federal (GSISTE), para o Sistema de Contabilidade Federal (SCF), na Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças do Ministério das relações Exteriores.

Art. $2^{\rm o}$ O ônus pela remuneração do servidor é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao IN-CRA ao término da cessão, observado o disposto nos artigos 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP/nº 04, de 12 de junho de 2015.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 700, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar NILTON TADEU GARCIA, ocupante do cargo efetivo de Técnico Agrícola, matrícula SIAPE nº 0722705, CPF nº 312.643.799-00, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo, de Superintendente Regional, código FCPE 101.4, da Superintendência Regional de Santa Catarina - SR/10, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LEONARDO GÓES SILVA

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SECÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

PORTARIA Nº 701, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Nomear SEBASTIÃO DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº 0723961, CPF nº 047.629.242-53, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Regional, código DAS-101.4, da Superintendência Regional do Acre - SR/14, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 682, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVI-MENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 35, Parágrafo único, inciso III, do Decreto nº 8.889, de 26 e outubro de 2016, o disposto no Decreto nº 7.133, de 22 de março de 2010, e publicado na Portaria nº 461, de 2 de agosto de 2017. resolve:

Art. 1º. Dispensar REGIS BORGES DE OLIVEIRA, CPF: 065.936.116-70, matrícula SIAPE Nº 1990822, dos encargos de substituto do cargo de Coordenador do Projeto de Cooperação Técnica PNUD/SAF/BRA/11/009 - Inovação em Políticas Públicas para o Combate à Pobreza Rural e Fortalecimento da Agricultura Familiar como Eixo da Inclusão Produtiva e Sustentabilidade.

Art. 2º Designar o servidor GEREISSAT RODRIGUES AL-MEIDA, CPF:018.961571-06, matrícula SIAPE Nº 324732, Coordenador-Geral da Coordenação Geral de Formação do Departamento de Assistência Técnica e Extensão Rural da Subsecretaria de Agricultura Familiar, para substituir, em seus impedimentos legais, eventuais e na vacância do cargo, o Coordenador do Projeto de Cooperação Técnica PNUD/SAF/BRA/11/009 - Inovação em Políticas Públicas para o Combate à Pobreza Rural e Fortalecimento da Agricultura Familiar como Eixo da Inclusão Produtiva e Sustentabilidade.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JEFFERSON CORITEAC

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

Nº 684 - EXONERAR

RANDOLFO FERREIRA DA SILVA do cargo de Assistente da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado de Sergipe, código DAS 102.2.

Nº 685 - NOMEAR

YSLLA VANESSA ARAÚJO DA CRUZ LIRA para exercer o cargo de Assistente da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado se Sergipe, código DAS 102.2.

N° 693 - NOMEAR

GUSTAVO GOES SILVA para exercer o cargo de Delegado da Delegacia Federal de Desenvolvimento Agrário no Estado da Bahia, código DAS 101.4.

JEFFERSON CORITEAC

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 62, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DA PRE-SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe confere o inciso XI do art. 44 do Anexo V ao Decreto nº 9.038, de 26 de abril de 2017, resolve:

Art. 1º - Designar ROGER CARLOS DE ALMEIDA FER-NANDES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538107, FABÍOLA DE MORAIS XAVIER COSTA, Escriturária, matrícula SIAPE nº 1227860, e EDUARDO MAGALHÃES DE LA-CERDA FILHO, Perito Criminal Federal, matrícula SIAPE nº 1576375, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Investigativa para ultimar a apuração dos atos e fatos que constam do Processo nº 00010.000409/2017-63, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso dos trabalhos

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. $3^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDSON LEONARDO DALESCIO SÁ TELES

SECRETARIA DE GOVERNO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve:

N° 248 - EXONERAR

VITOR OTONI DAMASCENO do cargo de Coordenador-Geral de Políticas Transversais, código DAS 101.4, da Secretaria Nacional de Juventude desta Secretaria de Governo.

N° 249 - **DESIGNAR**

NATALIA CASSANELLI para exercer a função de Especialista, código GR-II, na Secretaria Nacional de Juventude desta Secretaria de Governo

IVANI DOS SANTOS

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA CONJUNTA Nº 12, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2017

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL e o CORREGEDOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, respectivamente, no uso da competência de que, trata o inciso VI, do § 2°, do art. 11, da Lei n° 10.480, de 2 de julho de 2002, e a delegada competência pela Portaria PGF nº 526, de 27 de julho de 2016, publicada no D.O.U., de 11 de novembro de 2016, Seção 1, página 20, e as atribuições conferidas pelo inciso III, do artigo 9°, do Decreto Presidencial nº 5.870, de 08 de agosto de 2006, publicado no D.O.U., de 09 de agosto de 2006, pelas atribuições conferidas pelo inciso III, do artigo 122, da Portaria MPS/GM nº 26, de 19 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. nº 1 de 22 de janeiro de 2007, e pelo inciso III, do artigo 12, do anexo I, do Decreto Presidencial nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, publicado no D.O.U., de 25 de agosto de 2011, e a delegação de competência prevista no art. 1° da Portaria nº 699/INSS/PRES, de 28 de julho de 2009, publicada no D.O.U., de 29 de julho de 2009, prorrogada pela Portaria nº 60/INSS/PRES, de 22 de janeiro de 2010, publicada no D.O.U., de 25 de janeiro de 2010, prorrogada pela Portaria nº 783/INSS/PRES, de 29 de julho de 2010, publicada no D.O.U., de 26 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U., de 10 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.U., de 10 de fevereiro de 2011, prorrogada pela Portaria nº 736/INSS/PRES, de 17 de agosto de 2011, publicada no D.O.U., de 18 de agosto de 2011, prorrogada pela Portaria nº 189/INSS/PRES, de 16 de fevereiro de 2012, prorrogada pela Portaria nº 209/INSS/PRES, de 15 de fevereiro de 2012, publicada no D.O.U., de 12 de setembro de 2012, prorrogada pela Portaria nº 622/INSS/PRES, de 16 de setembro de 2012, prorrogada pela Portaria nº 1.318/INSS/PRES, de 16 de setembro de 2012, prorrogada pela Portaria nº 622/INSS/PRES, de 6 de março de 2013, prorrogada pela Portaria nº 622/INSS/PRES, de 6 de março de 2014, publicada no D.O.U., de 7 de março de 2014, publicada no D.O.U., de 7 de março de 2014, publicada no D.O.U., de 10 de setembro de 2015, publicada



25 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U., de 26 de fevereiro de 2016, prorrogada pela Portaria nº 963/INSS/PRES, de 16 de agosto de 2016, publicada no D.O.U., de 17 de agosto de 2016, e a delegação de competência pela Portaria nº 1.547/INSS/PRES, de 17 de agosto de 2017, publicada no D.O.U., nº 159, Seção I, página 102, de 18 de agosto de 2017, e considerando o disposto nos artigos 143 e seguintes da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 133, de 08 de setembro de 2009, publicada no D.O.U., de 09 de setembro de 2009, seção 2, página 06, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 126, de 19 de julho de 2010, publicada no D.O.U., de 21 de julho de 2010, seção 2 página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 162, de 08 de setembro de 2010, publicada no D.O.U., de 10 de setembro de 2010, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 186, 07 de outubro de 2010, publicada no D.O.U., de 11 de outubro de 2010, seção 2, página 02, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 186, 07 de outubro de 2010, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2010, publicada no D.O.U., de 31 de dezembro de 2011, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 036, de 14 de março de 2011, publicada no D.O.U., de 15 de março de 2011, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria Conjunta PGF/INSS nº 113, de 30 de maio de 2011, publicada no D.O.U. de 01 de junho de 2011, seção 2, página 03, reconduzida pela Portaria PGF nº 408, de 17 de julho de 2017, publicada no Boletim de Serviço nº 30, de 24 de julho de 2017, reconduzida pela Portaria PGF nº 655, de 25 de outubro de 2017, para apuração de fatos apontados nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 00407.001340/2008-41, e seus apensos, bem como fatos conexos.

Art. 2º Substituir os atuais membros pelos Procuradores Federais, MARIA SOLANGE DE ESPÍNDOLA, matrícula SIAPE 1553517, na condição de Presidente, JOSÉ CLÁUDIO DE GODOY E VASCONCELOS JUNIOR, matrícula SIAPE 1358892, na condição de Membro, e a Técnica do Seguro Social MARIA VERÔNICA DE BARROS CARVALHO RONDON, matrícula SIAPE 0902757, na condição de Membro, para compor a Comissão.

 $$\operatorname{Art.} 3^{\rm o}$$ A Comissão processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente à vigência da Portaria nº 655, de 25 de outubro de 2017.

DANIEL DE ANDRADE OLIVEIRA BARRAL

RICARDO AUGUSTO PANQUESTOR NOGUEIRA Corregedor-Geral do Instituto Nacional do Seguro

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 227, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00414.015693/2017-20, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SUELY CLÍNIO DA SILVA CORREIA, matrícula Siape nº 1321228, ocupante do cargo de Advogado da União, Categoria Especial, código da vaga nº 643133, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso III, alínea "b", e §§ 3º, 8º, 17 e 18, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com proventos correspondentes a 25/30 avos, calculados na forma do art. 1º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

PORTARIA Nº 228, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00436.031943/2017-11, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a EDSON LUIZ MONTEMEZZO, matrícula Siape nº 0722598, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 472608, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18, do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

PAULO GUSTAVO MEDEIROS CARVALHO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

Processo nº 00181.011797/2017-46. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Ten Cel EB GUILHERME GUIMARÃES FERREIRA, Assessor Militar - Grupo 0002 (B), do Gabinete do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, no período de 20 a 27 de janeiro de 2018, para acompanhar e assessorar este Ministro, na viagem às cidades de Lille e Paris, República Francesa, e Berlim, República Federal da Alemanha. Autorizo.

Processo nº 00181.011797/2017-46. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Conselheiro ROGER JOSEPH ABBOUD, código DAS 102.4, Assessor da Assessoria Especial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, no período de 20 a 27 de janeiro de 2018, para acompanhar e assessorar este Ministro, na viagem às cidades de Lille e Paris, República Francesa, e Berlim, República Federal da Alemanha Autorizo.

SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIA Nº 766, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "e" do inciso I do art. 2° da Portaria n° 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União n° 231, de 2 de dezembro de 2016, resolve:

Art. 1º Designar o servidor matrícula 911950 para o encargo de substituto temporário do Superintendente, código FCPE 101.3, no período de 26 a 29 de dezembro de 2017, sem prejuízo da Portaria nº 131-ABIN/GSI/PR, de 29 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 083 de 3 de maio de 2016, apostilada pela Portaria nº 015-91400/ABIN/GSIPR, de 6 de fevereiro de 2017.

JANÉR TESCH HOSKEN ALVARENGA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.506, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 104, de 22 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial do dia 25 subsequente, nos termos do art. 4°, inciso II, do Decreto nº 3.644, de 30 de outubro de 2000, publicado no Diário Oficial da União de 31 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21000.043193/2017-10, resolve:

Art. 1º Conceder reversão ao servidor NOÉ FERREIRA LO-PES, matrícula SIAPE nº 12352, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o disposto no art. 2º, inciso II, do Decreto nº 3.644, de 30 de outubro de 2000, combinado com o art. 25 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ELCIO PERPÉTUO GUIMARÃES, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Arroz e Feijão, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso V, com o objetivo de participar de reuniões relacionadas à agenda de pesquisa da Embrapa Arroz e Feijão com ênfase em três temas: proposta de programa regional de melhoramento de feijão, registro de linhagens de feijão oriundas do CIAT com boa performance no Brasil e intercâmbio de germoplasma de arroz feijão e mandioca liderado pela EMATER-GO, em Cali, República da Colômbia, no período de 22 a 26.1.2018, com ônus limitado. (Processo nº 21000.053451/2017-76)

Autoriza o(a) Zootecnista SANDRA APARECIDA SANTOS, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Pantanal, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do Encontro Anual da Sociedade para Manejo de Pastagens, com apresentação de trabalho, em Sparks, Nevada, Estados Unidos da América, no período de 27.1 a 3.2.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21000.053447/2017-16)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo NUNO RODRIGO MADEIRA, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Hortaliças, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar do Seminário "Para uma Alimentação Diversificada a partir de Plantas Selvagens e Neglicenciadas, em Caiena, Guiana Francesa, no período de 14 a 20.1.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21000.053438/2017-17)

Autoriza o(a) Engenheira Florestal DALVA LUIZ DE QUEI-ROZ, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Florestas, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de participar de treinamento em identificação e descrição taxonômica de Psylloidea coletado no Brasil em parceria com o Museu de História Natural, em Basel, Confederação Suíça, no período de 16.3 a 18.5.2018, com ônus limitado. (Processo n° 21000.053446/2017-63)

Autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo PEDRO LUIZ OLI-VEIRA DE ALMEIDA MACHADO, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) SRI, tenha o seu prazo de permanência no exterior prorrogado de 20.1.2018 a 19.1.2019, publicado no D.O.U de 1.2.2016, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo dar continuidade a Coordenação do Labex Europa - Laboratório Virtual da Embrapa no Exterior, em Montpellier, República Francesa, com ônus para o(a) EMBRAPA/Sede (Fonte 0100). (Processo n° 21000.053448/2017-52)

Autoriza o(a) Engenheira Agrônoma BEATA EMOKE MA-DARI, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Arroz e Feijão, tenha o seu prazo de permanência no exterior prorrogado de 20.1 a 19.7.2018, publicado no D.O.U de 11.1.2016, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, com o objetivo de dar continuidade a capacitação na modalidade Cientista Visitante, na UMR Eco&Sols, em Montpellier, República Francesa, com ônus limitado. (Processo n° 21000.053452/2017-11)

Alterar o período de afastamento do país do Engenheiro Agrônomo LUIS HENRIQUE DE BARROS SOARES, Pesquisador da EMBRAPA/Agrobiologia, de 16 a 25.9.2016, para 25.11 a 4.12.2016, publicado no D.O.U de 5.9.2016. (Processo nº 21000.052667/2017-14)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Economista ELISIO CONTINI, Pesquisador da EMBRA-PA/SIM, no período de 16 a 22.12.2017, publicado no D.O.U de 28.11.2017. (Processo nº 21000.053289/2017-96)

Tornar sem efeito a autorização que traía do afastamento do país da Engenheira Agrônoma MARIANGELA HUNGRIA DA CUNHA, Pesquisadora da EMBRAPA/Soja, no período de 24.2 a 4.3.2017, publicado no D.O.U de 13.1.2017. (Processo nº 21000.052669/2017-11)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Bacharel em Administração LAÉRCIO FADELLI, Pesquisador da EMBRAPA/Soja, no período de 23.4 a 8.5.2016, publicado no D.O.U de 20.4.2016. (Processo nº 21000.052668/2017-69)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Técnico em Agropecuária JOÃO BATISTA GUIMARÃES SOBRINHO, Pesquisador da EMBRAPA/Milho e Sorgo, no período de 23.4 a 8.5.2016, publicado no D.O.U de 20.4.2016. (Processo nº 21000.052668/2017-69)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE GOIÁS

PORTARIA Nº 292, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Goiás no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos incisos XVIII e XXII do artigo 44 do Regimento Interno das SFAs, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

I - Conceder Pensão vitalícia à senhora MÁRIA DE NAZARÉ DE LIMA SANTOS SOARES, na qualidade de viúva do exservidor ARISTIDES PEREIRA SOARES, a partir da data do óbito ocorrido em 03.12.2017, com fundamento no artigo 217, inciso I, da Lei 8.112/90, e no artigo 40, parágrafo 7°, inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/03, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei 10.887/04 (Processo n° 21020.005598/2017-11)

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ EDUARDO DE FRANÇA



Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 7.393, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o artigo 14 da Lei n. 9.784, de 29 de janeiro de 1999. resolve:

Art. 1º Delegar as competências previstas no Art. 7º, incisos I, II, III e IV do Anexo II, da Portaria nº 5.184, de 14 de novembro de 2016 ao Assessor Técnico da Secretaria Executiva, Gleidimar Pereira de Oliveira.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO KASSAB

SECRETARIA EXECUTIVA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 7.395, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, SUBSTITUTO, em virtude da delegação de competência outorgada pelo artigo 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, de 11 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e demais informações que constam no Processo nº 01250.071327/2017-33, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício provisório do servidor RAI-MUNDO MAX BARBOSA GRAÇA, Técnico em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, Matrícula nº 1727088, do quadro de pessoal da Agência Nacional de Telecomunicações - ANA-TEL, no Posto de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados de Tabatinga, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA.

Art.2° Caberá ao órgão de destino apresentar o servidor ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art.3º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art.4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALFONSO ORLANDI NET

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 1.758, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e no processo nº 53500.084880/2017-41, resolve:

Exonerar CAROLINA AUMONDI COSTA SILVA RAT-KIEWICZ do cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Assessora, na Superintendência de Fiscalização/SFI, e nomeá-la para o cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessora, na SFI.

Exonerar, a partir do dia 08 de janeiro de 2018, VINICIUS BORGES ALBERNAZ do cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Assessor, na Gerência de Controle de Obrigações Gerais/COGE, da Superintendência de Controle de Obrigações/SCO, e nomeá-lo para o cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Assessor, na SFI, a partir da mesma data.

Exonerar ANA PAULA VIEIRA DOS SANTOS SOARES do cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessora, na Superintendência de Competição/SCP, e nomeá-la para o cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessora, no Gabinete do Conselheiro Emmanoel Campelo - EC.

Exonerar, a partir do dia 02 de janeiro de 2018, VALDETE GONÇALVES DA SILVA do cargo comissionado técnico, CCT-III, com função de Apoio Técnico Administrativo, na Gerência de Regulamentação/PRRE, da Superintendência de Planejamento e Regulamentação/SPR.

Dispensar, a partir do dia 08 de janeiro de 2018, VINICIUS BORGES ALBERNAZ do encargo de substituto da função de Gerente, CGE-II, na COGE, da SCO.

JUAREZ MARTINHO QUADROS DO NASCIMENTO

MUSEU DE ASTRONOMIA E CIÊNCIAS AFINS

PORTARIA Nº 53, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretora do Museu de Astronomia e Ciências Afins - MAST, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria MCTI nº 627 de 28 de junho de 2013, e em conformidade com legislação vigente resolve:

com legislação vigente, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 04 de dezembro de 2017, a MARIA DA GLÓRIA DA SILVA TAVARES, viúva de OLIVEI-ROS CARDOSO TAVARES, TECNOLOGISTA SÉNIOR, Matrícula SIAPE nº 0673482, Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro, c/c com o inciso I do art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004 e inciso I do art. 217, e i tem "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com alterações incluídas pela Lei nº 13.135/2015 (Processo SEI 01208.000161/2017-96).

HELOISA MARIA BERTOL DOMINGUES

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 730, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 300, de 10 de outubro de 2016, e tendo em vista o Decreto nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:

nº 8.837, de 17 de agosto de 2016, resolve:

Designar CAROLINA DOMINICI DE PAULA para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, UORG 880, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Articulação e Mobilização, do Departamento de Desenvolvimento Institucional, da Secretaria de Articulação e Desenvolvimento Institucional, no período de 20 a 29 de dezembro de 2017.

MARIANA RIBAS DA SILVA

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 4.391/GAP/MD, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 1.360/GM/MD, de 28 de março de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012 e o que consta do Processo Administrativo nº60041 002079/2017-13, resolve:

ministrativo nº60041.002079/2017-13, resolve:

NOMEAR o 1ºTen (AA) ADRIANO DA SILVA para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), do Gabinete do Ministro de Estado da Defesa.

FELIPE SAMPAIO

COMANDO DA AERONÁUTICA

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.885/GC1, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

abril de 2009, resolve:

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, o
Coronel Médico ELIEZAR DE JESUS FERREIRA (NO 2255189)
para exercer, interinamente, o cargo de Subdiretor de Aplicação
dos Recursos para Assistência Médico-Hospitalar da Diretoria de
Saúde

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 6.366/3HI1, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR , no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2º, inciso II e inciso IV, da Portaria 6.181/SODG, de 05 de dezembro de 2017, e considerando o processo nº 67422.029224/2016-89, resolve:

ALTERAR a situação de inatividade do Maj Med Refm

ALTERAR a situação de inatividade do Maj Med Refm BERNARDO MELMAN (Nr Ord 0723274) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 04 de setembro de 2015, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, art. 110, § 1°, da Lei n° 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pelas Leis n° 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e n° 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibi-

litado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0042, realizada em 24 de agosto de 2017, observado o disposto no art 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.367/3HI1, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2º, inciso IX, da Portaria 6.181/SODG, de 05 de dezembro de 2017, e considerando o processo nº 67289.040732/2016-08, resolve:

ALTERAR a situação de inatividade do Cel Av Refm ALE-XANDRE BUKOWITZ (Nr Ord 0086037) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 09 de maio de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, art. 110, § 1°, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pelas Leis nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0046, realizada em 11 de setembro de 2017, observado o disposto no art 6°, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.381/1HI2, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR,no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2º, inciso I, da Portaria DIRAP nº 6.181/SDOG, de 5 de dezembro de 2017, e considerando o Processo nº 67613.038427/2017-08, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Maj Esp COM ANDRÉ SILVERIO (Nr Ord 2411725), do efetivo do Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de Porto Alegre, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.409/3HI1, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2°, inciso II, da Portaria 6.181/SODG, de 05 de dezembro de 2017, e considerando o processo nº 67513.009997/2016-20, resolve:

Reformar o Cel Av R/1 WILLIE MONTEIRO RODRIGUES DE CARVALHO (Nr Ord 0700100), a contar de 21 de julho de 2016, de acordo com o art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0043, realizada em 31 de agosto de 2017, observando o disposto no art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.419/3HI1, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2°, inciso II e inciso IV, da Portaria 6.181/SODG, de 05 de dezembro de 2017, e considerando o processo nº 67289.040716/2016-15, resolve:

ALTERAR a situação de inatividade do Cel Av Refm FERNANDO REGO CABRAL (Nr Ord 0580058) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 06 de julho de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, art. 110, § 1°, da Lei n° 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pelas Leis n° 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e n° 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0043, realizada em 31 de agosto de 2017, observado o disposto no art 6°, inciso XIV, da Lei n° 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei n° 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.465/3HI, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2°, incisos II e IV, da Portaria DIRAP nº 6.181/SODG, de 05 de dezembro de 2017, e considerando o processo nº 67532.000710/2017-59, resolve:



ALTERAR a situação de inatividade do Ten Cel Av Refm JUAREZ BORBA DIOGO (Nr Ord 0629197) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 12 de abril de 2017, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, art. 110, §1°, da Lei n° 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pelas Leis n° 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0050, realizada em 28 de setembro de 2017, observado o disposto no art. 6°, inciso XIV. da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.466/1HI2, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBDIRETOR DE PESSOAL MILITAR, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 2º, inciso I, da Portaria DIRAP nº 6.181/SDOG, de 5 de dezembro de 2017, e considerando o Processo nº 67564.018261/2017-28, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Av EDSON LUIS BALBINOT (Nr Ord 2216280), do efetivo da Escola de Comando e Estado-Maior da Aeronáutica, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Brig Ar MARCOS AURÉLIO SANTOS MARTINS

PORTARIA DIRAP Nº 6.475/4PC2, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.014005/2017-86, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ADONAIL BARRETO DE OLI-VEIRA, viúva de MIGUEL FRANCISCO DE OLIVEIRA (Nr Ord 4719778), SIAPE nº 0202184, falecido em 1º de junho de 2017, aposentado no cargo de Artífice de Aeronáutica, código 444015, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

> Cel. Av. JOSÉ STUMBO NETO Pela Diretoria

PORTARIA DIRAP Nº 6476/4PC2, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.022429/2017-14, resolve:

Conceder pensão vitalícia a EDITH MARQUES ARCANJO DA CRUZ, viúva de MIGUEL ARCANJO DA CRUZ (Nr Ord 4693280), SIAPE nº 0213184, falecido em 23 de agosto de 2017, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código AUXOPESED 482079, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "ESPECIAL", padrão I, NA, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

> Cel. Av. JOSÉ STUMBO NETO Pela Diretoria

PORTARIA DIRAP Nº 6.477/4PC2, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.020238/2017-18, resolve:

Conceder pensão vitalicia a SONIA MARIA DO CARMO MONTEIRO, viúva de MANOEL NEVES MONTEIRO (Nr Ord 4511158), SIAPE nº 0208076, falecido em 30 de julho de 2017, aposentado no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código AGATAG 481014, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "S' padrão III, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

> Cel. Av. JOSÉ STUMBO NETO Pela Diretoria

PORTARIA DIRAP Nº 6.480/4PC1, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.008937/2017-25, anexo ao Processo nº 06-02/3221/1992, re-

Alterar a Portaria CTA nº 22/DPC, de 8 de fevereiro de 1993, publicada no DOU nº 50, de 16 de março de 1993, Seção 2, referente à aposentadoria do servidor VICENTE ALONSO PERDIZ (Nr Ord 4661931), SIAPE nº 0190098, no cargo de Pesquisador, código 405001, classe "Titular", padrão III, NS, para incluir nos dispositivos legais que fundamentaram aquele ato, a aplicação da vantagem do art. 190, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme redação dada pela Lei nº 11.907, de 2 de fevereiro de 2009 ficando isento de imposto de renda, a contar de 18 de novembro de 2016, data do diagnóstico, conforme o Laudo Médico que o considerou portador de doença especificada em lei, permanecendo inalterados os demais termos daquela Portaria.

> Cel. Av. JOSÉ STUMBO NETO Pela Diretoria

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 309/MB, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo único do art. 17 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o inciso XX do § 1º do art. 26 do Anexo I ao Decreto nº 5.417, de 13 de abril de 2005, resolve:

Art. 1º Delegar competência, na qualidade de Autoridade

Marítima brasileira, ao Vice-Almirante ROBERTO GONDIM CAR-NEIRO DA CUNHA, Chefe do Estado-Maior do Comando de Ope-rações Navais, para celebrar Memorando de Entendimento entre a Marinha do Brasil (MB) e a Marinha Portuguesa (MP), sendo vedada a subdelegação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 346/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar a Capitão de Corveta (T) ANDREIA DE ANDRADE FONTES para a seguinte missão no exterior:

Missão - Participar de Intercâmbio junto à Armada do Chi-

Local - Santiago (Chile).

Período - de 9 de julho de 2018 a 17 de julho de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 28 de junho de 2018 e retornar ao País até o dia 17 de agosto de 2020.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3° e inciso V do art. 5° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 347/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar os militares abaixo relacionados para a seguinte missão no exterior:

Capitão-Tenente RAFAEL BAPTISTA PERIM DE ALMEI-DA RODRIGUES (Chefe do Grupo de Inspeção Operativa); e

Capitão-Tenente ALBERTO FERREIRA FILHO (Chefe do Grupo de Înspeção Logística/Administrativa).

Missão - Participar da Missão de Assessoria Naval - Namíbia (MAN-NAMÍBIA).

Local - Walvis Bay (Namíbia).

Período - de 6 de julho de 2018 a 16 de julho de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 23 de junho de 2018 e retornar ao País até o dia 18 de agosto de 2020. Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso VI do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 348/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar os oficiais abaixo relacionados para a se-

guinte missão no exterior:

Capitão de Fragata LEONARDO ARAUJO POPPIUS (Encarregado da Divisão de Serviços Gerais e Pessoal); e

Capitão de Corveta (IM) VIVIANE DA SILVA QUITO (Encarregada da Divisão de Finanças e Abastecimento).

Missão - Exercer função no Escritório Técnico do Programa de Desenvolvimento de Submarinos na França (ET-PROSUB) Local - Paris (França).

Período - de 27 de agosto de 2018 a 4 de setembro de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 15 de agosto de 2018 e retornar ao País até o dia 6 de outubro de 2020.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3° e inciso VI do art. 5° da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Após o término da missão, os referidos oficiais de-verão servir em Organização Militar a ser definida pela Diretoria-Geral de Desenvolvimento Nuclear e Tecnológico da Marinha, por um período mínimo de dois anos, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adquiridos, vínculo esse que poderá ser interrompido, temporariamente, para o cumprimento de requisitos de carreira ou por autorização do Comandante da Marinha, devendo ser reiniciado após cessado o motivo da interrupção.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 349/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar o Capitão de Fragata ARTUR ELOI RO-MAN para a seguinte missão no exterior:

Missão - Exercer a função de Assessor junto ao Centre Interregional de Coordination (CIC).

Local - Yaounde (Camarões).

Período - de 2 de julho de 2018 a 10 de julho de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 19 de junho de 2018 e retornar ao País até o dia 12 de agosto de 2020.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3° e inciso VI do art. 5° da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 350/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Nomear, por necessidade do serviço, ex officio:

o Capitão de Fragata PAULO ROBERTO VIEIRA DE FREI-TAS JUNIOR para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Fragata RAPHAEL ANNECHINO MARQUES para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Fragata FLÁVIO LETA VIEIRA para exercer função na Comissão Naval Brasileira na Europa;

o Capitão de Fragata (IM) ALEXANDRE DE AZEREDO APERIBENCIO para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Fragata (IM) BRUNO BAHIENSE DE AL-BUQUERQUE E SILVA para exercer função na Comissão Naval Brasileira na Europa;

o Capitão de Fragata (IM) UBIRAJARA DE JESUS SAN-TANA FERREIRA para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington:

o Capitão de Corveta (EN) SANDRO MELO MARQUES para exercer função na Comissão Naval Brasileira na Europa

o Capitão de Corveta (IM) MARLON CRUZ FERREIRA para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Corveta (IM) MARCELO RAMOS VIEIRA para exercer função na Comissão Naval Brasileira na Europa; e

o Capitão de Corveta (T) JORGE LUIZ BARBOSA DOS SANTOS para exercer função na Comissão Naval Brasileira em Washington



Parágrafo único. As missões especificadas neste artigo são enquadradas como permanentes, militares, com mudança de sede, com dependentes e com duração igual ou superior a dois anos, de acordo com a alínea a do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3° e art. 4° da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e em consonância com as alíneas a e b do inciso I do art. 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Art. 2º Exonerar, por necessidade do serviço, ex officio: o Capitão de Fragata FERNANDO ROBERTO DOS SAN-TOS da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em

o Capitão de Fragata CHARLES WILSON GOMES CONTI da função que exerce na Comissão Naval Brasileira na Europa

o Ĉapitão de Fragata MARCELO BIONE GONÇALVES da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Fragata (IM) SAMUEL ANDRÉ NOGUEIRA da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em Washing-

o Capitão de Fragata (IM) FRANCISCO JOSÉ DA SILVA CARNEIRO da função que exerce na Comissão Naval Brasileira na Europa;

a Capitão de Fragata (EN) CARLA DE SOUSA MARTINS da função que exerce na Comissão Naval Brasileira na Europa;
o Capitão de Fragata (IM) MARCOS ANTONIO SOUZA DE ASSIS da função que exerce na Comissão Naval Brasileira na

Europa; o Capitão de Fragata (IM) FELIPE MOREIRA FERRÃO da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em Washington;

o Capitão de Fragata (IM) MARCELO REIS BEZERRA da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em Washington; e o Capitão de Corveta (T) MARCO AURELIO GATZEN-MEIER da função que exerce na Comissão Naval Brasileira em Washington

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 351/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o § 3º do art. 1º do Decreto nº 9.088, de 6 de julho de 2017, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar o Capitão-Tenente (QC-IM) BRUNO DA SILVA TEIXEIRA para a seguinte missão no exterior:

Missão - Realizar o curso de Posgrado en Administración Naval.

Local - Puerto Belgrano (Argentina).

Período - de 31 de janeiro de 2018 a 10 de dezembro de 2018, podendo se ausentar do País a partir do dia 20 de janeiro de 2018 e retornar ao País até o dia 10 de janeiro de 2019.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso II do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Após o curso, o referido oficial deverá ser mo-

Art. 3⁸ Após o curso, o referido oficial deverá ser movimentado para a Diretoria de Administração da Marinha, onde deverá servir, por um período mínimo de dois anos, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adquiridos, vínculo esse que poderá ser interrompido, temporariamente, para o cumprimento de requisito de carreira ou por autorização do Comandante da Marinha, devendo ser

carreira ou por autorização do Comandante da Marinha, devendo ser reiniciado depois de cessado o motivo da interrupção.

Art. 4º A demissão do serviço ativo, a pedido, sem haver decorrido três anos do término do curso, somente será concedida mediante indenização de todas as despesas correspondentes à realização do mesmo, de acordo com a alínea b do § 1º do art. 116 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e com a Portaria Normativa nº 37/MD, de 13 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 183, de 22 de setembro de 2017, Seção 1, páginas 21 a 24.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 352/MB, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar o Capitão de Mar e Guerra ALEXANDRE COELHO GOMES para a seguinte missão no exterior:

Missão - Desempenhar a função de Instrutor no Instituto Superior de Estudos de Defesa (ISEDEF) de Moçambique.

Local - Maputo (República de Moçambique).

Período - de 19 de janeiro de 2018 a 18 de janeiro de 2019, podendo se ausentar do País a partir do dia 6 de janeiro de 2018 e retornar ao País até o dia 20 de fevereiro de 2019.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3°, e inciso II do art. 5° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 1.101/CPESFN, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26.JUL.2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados:

1º BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS 2°SG-FN-EG 86.2493.80 ROBERTO LUIZ DA SILVA BASE DE FUZILEIROS NAVAIS DA ILHA DAS FLO-

RES 2°SG-FN-EG 86.4472.62 EDUARDO VIANA DE SOUZA CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE MILCÍADES

SO-FN-EG 86.4469.59 ADRIANO RODRIGUES DE ME-

LO CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE SYLVIO DE CAMARGO

SO-FN-IF 86.4314.21 ARMERIO SANTOS DE CARVA-

THO GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DE SALVA-DOR

SO-FN-AT 86.3135.50 EDIELSON DE OLIVEIRA

Art. 2º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e V do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

1° ESQUADRÃO DE AVIÕES DE INTERCEPTAÇÃO E ATAOUE

SO-FN-AV-SV 86 3141 90 EDSON ALVES DIAS

Art. 3º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

COMANDO DO 7º DISTRITO NAVAL

SO-FN-IF 85.9315.94 MAURO BRAZ SALVATERRA DE OLIVEIRA

Art.4º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos §1º e §2º do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias da publicação em Diário Oficial da União para desligar os militares do Serviço Átivo da

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

PORTARIA Nº 1.104/CPESFN, DE18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h inciso IX do art 3o da Portaria no 134 de 26JUL2017 do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, de acordo com o inciso II do art. 104 e inciso II do art. 106 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Reformar, a partir de 01NOV2017, o 3ºSG-FN-IF 99.2229.90 WALTER GONCALVES ARAÚJO JÚNIOR, de acordo com o TIS no 017.000.47948, de 01NOV2017, da JSD/CPMM, revendo o laudo da JRS/BFNIG, de 04OUT2017, parágrafo único do art. 56, inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, fazendo jus a remuneração de acordo com os incisos I, II, III, IV e inciso II do § 10 do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data do desligamento, de acordo com o § 1º e inciso III do art. 7º da referida Medida Provisória.

Art. 3º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos § 1° e § 2° do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), desligamento em até 45 dias, a partir da publicação em Diário Oficial da União.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

PORTARIA Nº 1.106/CPESFN, DE18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 10.5, inciso 10.5.1, das Normas Sobre Documentação Administrativa e Arquivamento na Marinha (NODAM) - SGM-105 (4ª Revisão) e por Força da Decisão Judicial proferida nos Autos do Processo nº 0133765-88.2016.4.02.5117, em trâmite na 2ª Vara Federal de São Gonçalo-RJ, tendo este Comando tomado conhecimento em 12DEZ2017, por meio do Oficio nº 03765/2017/SEJUD/PSUNRI/PGU/AGU, de 06DEZ2017, da Procuradoria-Seccional da União em Niterói/RJ, resolve:

Art. 1° Alterar o art. 4° da Portaria n° 244, de 17MAR2017, deste Comando, que trata da reforma do 2°SG-Ref°-FN-IF 85.3936.90 ADAUTO BARRETO, o seguinte texto:

Onde se lê:

"Art. 4° Reformar, por força de decisão judicial, na mesma graduação que ostentava na ativa, com proventos de Segundo-Tenente, a partir de 19JAN2015, o 2°SG-FN-IF 85.3936.90 ADAUTO BARRETO..."

Leia-se:

"Art. 4º Reformar, por força de decisão judicial, na mesma graduação que ostentava na ativa, com proventos de Segundo-Tenente, a partir de 08AGO2014, o 2ºSG-FN-IF 85.3936.90 ADAUTO BAR-RETO...", conforme trecho abaixo da referida Decisão Judicial:

DECISÃO JUDICIAL

Propersos: 0132765 898 2016 4 0 2 5117

Processo: 0133765-88.2016.4.02.5117 Juízo: 2ª Vara Federal de São Gonçalo-RJ Data da Decisão: 27 de novembro de 2017 Tipo: Sentença transitado e julgado Transcrição Parcial:

Art. 2º Esta Portaria gera efeitos financeiros a partir de sua

entrada em vigor.
Art. 3º Os atrasados serão pagos na forma do art. 910 do NCPC, e art. 100 da Constituição Federal de 1988, após o trânsito em

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

PORTARIA Nº 1.108/CPESFN, DE18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 30 da Portaria no 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 96 e inciso IV do art. 98 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 10 Transferir para a Reserva Remunerada "ex officio", a partir de 25DEZ2017, fazendo jus a remuneração, observados os incisos I, II, III e IV e inciso I do § 10 do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, o Capitão-Tenente (AFN) 86.0262.91 MARCUS

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

PORTARIA Nº 1.111/CPESFN, DE18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado

GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DO RIO DE **JANEIRO**

SO-FN-IF 86.3195.07 MARCELO OLIVEIRA DA SILVA Art. 2º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10, art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos militares

CENTRO DE INSTRUCÃO ALMIRANTE SYLVIO DE CAMARGO

SO-FN-ET 86.3565.77 GILVAN CARLOS TORRES BAP-

SO-FN-EF 86.3444.21 PAULO EVARISTO IGNACIO Art. 3º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

BATALHÃO NAVAL

SO-FN-CN 85.3770.82 RODOLFO AZEVEDO ALVES

Art.4º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos §1º e §2º do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias da publicação em Diário Oficial da União para desligar os militares do Serviço Átivo da Marinha.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 1.480/DPCVM, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na alínea e, inciso V, art. 1o, do Anexo D, da Portaria no 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, e considerando o disposto nos Decretos no 4.790/2003, 5.990/2006 e 5.417/2005, alterado pelo Decreto no 8.900/2016, resolve:

Art. 10 Dispensar os Servidores Civis abaixo relacionados, de Função Gratificada ou Função Comissionada Técnica, conforme especificado:

I - No Comando do 4o Distrito Naval (Com4oDN):

a partir de 14 de novembro de 2017 a Agente Administrativa 78.1046.02 LAIDE SARAIVA DA SILVA COELHO, Matrícula SIA-PE 0968838, CPF 033.120.542-49, da Função Comissionada Técnica,

II - No Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro (AMRJ):

a partir de 30 de novembro de 2017, por motivo de aposentadoria, a Agente Administrativo 85.7906.99 DEBORA DOEP-FER THOMPSON COSTA, Matrícula SIAPE 0978167, CPF 829.358.237-53, da Função Comissionada Técnica, código FCT-9.

Art. 20 Designar os Servidores Civis abaixo relacionados para Função Gratificada ou Função Comissionada Técnica, conforme

I - No Comando do 4o Distrito Naval (Com4oDN) a) o Artífice de Mecânica 85.7778.03 CARLOS OSCAR PEREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE 0957226, CPF 124.685.842-87, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-13, ficando em consequência dispensado da Função Gratificada, código FGR-1;
b) o Administrador 85.2142.99 JOSÉ LUIZ RODRIGUES COELHO, Matrícula SIAPE 0956821, CPF 159.471.812-15, para a

Função Comissionada Técnica, código FCT-7, ficando em conse quência dispensado da Função Comissionada Técnica, código FCT-13: e

c) a Agente Administrativo 87.2850.61 SILVIA CRISTINA BRAGA DANTAS, Matrícula SIAPE 1039733, CPF 251.753.192-72, para a Função Gratificada FGR-1.

II - No Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro (AMRJ):
a) o Agente Administrativo 85.7907.11 CARLOS ROBERTO DE SOUZA, Matrícula SIAPE 0978168, CPF 720.874.477-72, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, ficando em consequência dispensado da Função Comissionada Técnica, código

b) o Agente de Serviços de Engenharia 80.7108.41 EDIVAR MOREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE 0977022, CPF 437.875.097-04, para a Função Gratificada, código FGR-1; c) a Auxiliar de Enfermagem 85.2754.09 MERY DALVA DE OLIVEIRA GOMES, Matrícula SIAPE 0977867, CPF 429.673.687-

68, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-9, ficando em consequência dispensada da Função Comissionada Técnica, código

d) a Perfuradora-Digitadora 86.4694.52 MONICA ARAUJO DE MOURA CARDOSO, Matrícula SIAPE 0979506, CPF 009.285.817-13, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-13, ficando em consequência dispensada da Função Comissionada Técnica, código FCT-14; e

e) o Agente Administrativo 21.6442.50 OSMAR DE LIMA ROSA, Matrícula SIAPE 0968275, CPF 204.059.287-34, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-14, ficando em consequência

dispensado da Função Gratificada, código FGR-1.

Art. 30 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA SERGIO RICARDO SEGOVIA BARBOSA

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 2.537/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea i, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017 do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto no inciso 3.3.2, das Normas Sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo da Marinha (DGPM-314 - 6ª Revisão - Mod 1), resolve:

Art. 1º Designar para o Serviço Ativo da Marinha, no período de 05 de dezembro de 2017 a 04 de dezembro de 2020, o SO-RM1-ET 85.7590.07 CLÁUDIO BORGES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, produzindo efeitos financeiros a partir de 05 de dezembro de 2017.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.538/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea g, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, com fulcro no art. 112, § 1°, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o inciso I do art. 33 do Decreto no 4.780, de 15 de julho de 2003, e Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.32497, de 3 de agosto de 2017, da Junta Superior de Saúde, resolve:

Art. 1º Tornar insubsistente a Portaria nº 1522/DPMM, de 21 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 22 de julho de 2016 e no Boletim nº 16/2016, da Marinha do Brasil, que reformou por incapacidade definitiva a Capitão de Corveta (S) 86.6533.18 SILVANIA POLISTCHUCK.

Art. 2º Reincluir a militar supracitada ao Serviço Ativo da Marinha, no mesmo posto e antiguidade, no Corpo de Saúde da Marinha, por ter sido julgada apta em inspeção de saúde pela Junta Superior de Saúde, em grau de recurso de última instância, sendo-lhe devida a remuneração a que faz jus como militar da ativa e o cômputo de tempo de serviço, a partir de 17 de agosto de 2016, data do seu desligamento, devendo ser feito o acerto de contas ao apresentarse no Hospital Central da Marinha.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2541/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alíneas c do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, em conformidade com a tutela antecipada deferida nos autos do Processo nº 0210689-57.2017.4.02.5101 (2017.51.01.210689-4), em trâmite no Juízo da 27ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, encaminhado para cumprimento por meio do Oficio no OFI.0027.000420-8/2017, da 27ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, resolve: Art.1º Tornar sem efeito a Portaria nº 2526/DPMM, de 15 de

dezembro de 2017, publicada no Boletim 01/2018,II, que reformou o 2°SG-AM 97.1138.41 JHONISON GURGEL BATISTA

Art.2º Tornar sem efeito a Portaria nº 2429/DPMM, de 28 de novembro de 2017, publicada no Boletim 24/2017,II, que alterou o termo da agregação do 2°SG-AM 97.1138.41 JHONISON GURGEL BATISTA, restabelecendo os termos da Portaria nº 745/DPMM, de 26 de março de 2015, publicada no Boletim 08/2015,II,p/293, que o agregou ao seu respectivo Corpo e Quadro, a partir de 14 de março de 2015, por ter ultrapassado um ano contínuo em gozo de Licença para Tratamento de Saúde Própria (LTSP), ficando adido na Base Naval do Rio de Janeiro.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.542/DPMM, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea w, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em conformidade com a Antecipação de Tutela deferida nos autos do Processo nº 1010897-94.2017.4.01.3400, em trâmite no Juízo da 3ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, encaminhado meio Ofício cumprimento por do 07046/2017/DIAAU/PRU1R/PGU/AGU, da Procuradoria Regional da União 1ª Região, resolve:

Art. 1º Reformar, por força de decisão judicial, o MN-RM2 08.0680.11 EDMILSON AGUIAR GALDINO, reincluído no Serviço Ativo da Marinha por intermédio da Portaria nº 1088/Com1ºDN, de 15 de dezembro de 2017, na graduação que ocupava quando da ativa, com proventos calculados com base na mesma graduação, a partir de 1º de março de 2016, data do seu desligamento, nos termos do disposto nos arts. 104, inciso II; 106, inciso II; 108, inciso V e 109, da Lei nº 6.880/80.

Art. 2º Os atrasados e todos os demais direitos pecuniários decorrentes da decisão judicial serão devidos e pagos ao autor após o trânsito em julgado e na forma do contido no art. 100 da Constituição da República Federativa do Brasil

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.555/DPMM, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea i, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto no art. 3.5 da DGPM-314 (6ªRevisão), Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo,

Art. 1º Renovar o prazo da designação para o Serviço Ativo da Marinha, do 3ºSG-RM1-AR 81.3288.77 ISAAC BRAZ FURTU-NATO GOMES, a partir de 16 de dezembro de 2017 até 26 de novembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.557/DPMM, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de de l'inité de 2017, do Difetoi-Gerar do Pessoar da Marinia, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) o SO-MR 05.7222.09 CLEBER CELIDONIO DE MOURA, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 2.558/DPMM, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de de l'altre de 2017, de Difetoi-Gelai de l'essoai da Malinia, è de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso I; e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 f. inciblo 1.2002, accidente de la Malinia, è de resolución de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 f. inciblo 1.2002, accidente de 1980, accidente

4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1) os militares abaixo relacionados, com as remunerações a que fazem jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV; e 30 da referida Medida Provisória: SO-ES 86.3293.67 SERGIO LUIZ DA SILVA LIMA;

SO-BA 86.4273.93 RILDO MÁRIO BARBOSA DE SOU-

SO-MR 86.4817.38 CARLOS DOMINGOS FRANCISCO

DE MOURA.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

SERVICO DE INATIVOS E PENSIONISTAS

PORTARIA Nº 376/SVPM, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVICO DE VETERANOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder o Auxílio-Invalidez, a partir de 28 de fevereiro de 2017, ao CMG (Refº) 45.0041.11 MUNIR NAGIB HANvereiro de 2017, ao CMG (Ref.) 45.0041.11 MUNIR NAGIB HANNA ALZUGUIR, nos termos do art. 2°, inciso I, alínea g, art. 3°, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, consoante com o Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.35953, datado de 11 de agosto de 2017, de junto Brasulta de Saúde de Carte de 2017. de agosto de 2017, da Junta Regular de Saúde do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado, na mesma data, pela Junta Su-perior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

PORTARIA Nº 377/SVPM. DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de

março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:
Art. 1º Conceder o Auxílio-Invalidez aos militares abaixo relacionados, nos termos do art. 2º, inciso I, alínea g, art. 3º, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006:

I) 3°SG-Ref°-MR 66.2090.30 ENNISON ANTONIO MAT-

TOS, a partir de 08/10/2013, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.31185, de 01/11/2016, da JRS1/HNSa, homologado, em 17/05/2017, pela JSD/Com2°DN; e

II) Ex-CB-Ref°-EL 61.3060.37 ONISIO DA SILVA RA-

MOS, no período de 29/09/2016 a 07/03/2017, data do seu falecimento, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.31846, de 08/02/2017, da JRS1/HNBe, homologado, em 09/02/2017, pela JSD/Com4°DN.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

PORTARIA Nº 378/SVPM, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de marco de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:



Art. 1º Alterar a situação de inatividade de reformado por idade-limite de permanência na reserva remunerada para reformado por invalidez definitiva, dos militares abaixo relacionados, de acordo com a legislação aplicada:

I) Lei nº 6.880, de 09/12/1980, art. 104, inc. II; art. 106, inc. II; art. 107, parágrafo único; art. 108, inc. V; e art. 110, § 1

a) CMG (Ref°) 52.1025.13 AIRTON CARDOSO DE SOU-ZA, a partir de 25/04/2017, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.37799, de 13/09/2017, da JRS1/CPMM, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM; e b) CMG (Ref°) 63.1023.15 LUIZ ALBERTO MARINS

NASCIMENTO, a partir de 11/07/2012, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.39939, de 27/09/2017, da JRS1/CPMM, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM, devendo ser observada a prescrição quinquenal que trata o Decreto nº 20.910/32.

Art. 2º Assegurar aos militares abaixo relacionados a isenção do pagamento do Imposto de Renda na fonte, nos termos do art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004:

I) CMG (Ref°) 52.1025.13 AIRTON CARDOSO DE SOU-ZA, a partir de 25/04/2017, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.37799, de 13/09/2017, da

JRS1/CPMM, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM; e
II) CMG (Ref°) 63.1023.15 LUIZ ALBERTO MARINS
NASCIMENTO, a partir de 11/07/2012, em consonância com o laudo
exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.39939, de
27/09/2017, da JRS1/CPMM, homologado, na mesma data, pela JSD/CPMM

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

PORTARIA Nº 379/SVPM, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de

março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Alterar a situação de inatividade do 2ºSG-Refº-TL
52.0006.30 EXPEDITO SOARES DE SIQUEIRA, reformado por idade-limite de permanência na Reserva Remunerada, para, nos termos do presente ato, considerá-lo reformado por invalidez definitiva, a partir de 23 de setembro de 2015, época em que se verificou a preexistência de sua invalidez, de acordo com o art. 104 inciso II, art. 106 inciso II, art. 107 parágrafo único, art. 108 inciso V e art. 110, §§ 1° e 2° alínea b, da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986 e Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, com os proventos, gratificações e 4.307, de Junio de 2002, com os proventos, gratincações e indenizações incorporáveis a que faz jus, de acordo com o contido no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.14787, datado de 21 de março de 2017, da Junta Regular de Saúde do Hospital Naval de Recife, homologado, em 4 de abril de 2017, pela Junta Superior Distrital do Comando do 3º Distrito Naval.

Art. 2º Conceder ao referido militar o Auxílio-Invalidez, a contra de 2016.

partir de 23 de setembro de 2015, nos termos do art. 2º, inciso I, alínea g, art. 3º, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001 e nos termos da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, de acordo com o Termo de Inspeção de Saúde supracitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

PORTARIA Nº 380/SVPM, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIO-

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIONISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Reformar, por invalidez definitiva, a partir de 2 de fevereiro de 2017, nos termos do art. 104, inciso II; art. 106, inciso II; art. 108, inciso V; e art. 110, § 1º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o CMG (RMI-IM) 72.0087.17 SERGIO LINDEBERG CHAVES, com os proventos, gratificações e indenizações incorporáveis a que faz jus, consoante com o Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.41498, datado de 4 de outubro de 2017, da Junta Regular de Saúde do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado, na mesma data, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Pericias Médicas da Pe mesma data, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha.

Art. 2º Assegurar ao militar a isenção do pagamento do Imposto de Renda na fonte, a partir de 2 de fevereiro de 2017, nos termos do art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

PORTARIA Nº 381/SVPM, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE VETERANOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no Anexo F, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Alterar a situação de inatividade de reformado por

idade-limite de permanência na reserva remunerada para reformado por invalidez definitiva, dos militares abaixo relacionados, de acordo com a legislação aplicada:

I) Lei nº 6.880, de 09/12/1980, art. 104, inc. II; art. 106, inc. II; art. 107, parágrafo único; art. 108, inc. V; e art. 110, §§ 1º e 2º alínea a:

SO-Ref°-AT 70.1371.45 JONAS PAULO DA SILVA, a partir de 11/04/2012, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.30601, de 30/08/2016, da JRS/EAMCE, homologado, em 28/11/2016, pela JSD/Com3°DN;

II) Lei nº 6.880, de 09/12/1980, art. 104, inc. II; art. 106, inc. II; art. 107, parágrafo único; art. 108, inc. V; e art. 110, §§ 1º e 2º alínea b:

a) 3°SG-Ref°-ES 55 5176 33 TOMAZ MANOEL MAR-TINS, a partir de 01/01/2015, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.29515, de 01/05/2017, da JRS/EAMSC, homologado, em 21/06/2017, pela JSD/Com5°DN;

b) 3°SG-Ref°-CO 56.4003.49 ANTONIO FERREIRA, a partir de 29/06/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.36014, de 17/04/2017, da JRS1/HNBe, homologado, em 25/05/2017, pela JSD/Com4°DN; e

III) Lei nº 6.880, de 09/12/1980, art. 104, inc. II; art. 106, inc. II; art. 107, parágrafo único; art. 108, inc. V; e art. 110, §§ 1º e 2º alínea c:

-.CB-Ref°-CO 56.4001.44 ORLANDO NASCIMENTO TORRES, a partir de 15/01/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.35729, de 02/02/2017, da JSD/Com4°DN.

Art. 2º Conceder o Auxílio-Invalidez aos militares abaixo mencionados, nos termos do art. 2º, inciso I, alínea g, art. 3º, inciso XV e art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006:

I) SO-Ref^o-AT 70.1371.45 JONAS PAULO DA SILVA. a partir de 13/06/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.30601, de 30/08/2016, da JRS/EAMCE, homologado, em 28/11/2016, pela JSD/Com3°DN;

II) 3°SG-Ref°-ES 55.5176.33 TOMAZ MANOEL MAR-TINS, a partir de 01/01/2015, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.29515, de 01/05/2017, da JRS/EAMSC, homologado, em 21/06/2017, pela JSD/Com5°DN; III) 3°SG-Ref°-CO 56.4003.49 ANTONIO FERREIRA, a

partir de 29/06/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.36014, de 17/04/2017, da JRS1/HN-Be, homologado, em 25/05/2017, pela JSD/Com4°DN; e

IV) CB-Ref°-CO 56.4001.44 ORLANDO NASCIMENTO TORRES, a partir de 15/01/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.35729, de 02/02/2017, da JSD/Com4°DN

Art. 3º Assegurar aos militares abaixo relacionados a isenção do pagamento do Imposto de Renda na fonte, nos termos do art. 6°, inciso XIV, da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004:

I) SO-Ref°-AT 70.1371.45 JONAS PAULO DA SILVA, a partir de 11/04/2012, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.30601, de 30/08/2016, da JRS/EAMCE, homologado, em 28/11/2016, pela JSD/Com3°DN; II) 3°SG-Ref°-ES 55.5176.33 TOMAZ MANOEL MAR-

TINS, a partir de 01/01/2015, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.29515, de 01/05/2017, da JRS/EAMSC, homologado, em 21/06/2017, pela JSD/Com5°DN;

III) 3°SG-Ref°-CO 56.4003.49 ANTONIO FERREIRA, a partir de 29/06/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.36014, de 17/04/2017, da JRS1/HN-Be, homologado, em 25/05/2017, pela JSD/Com4°DN; e

CB-Ref°-CO 56.4001.44 ORLANDO NASCIMENTO TOR-RES, a partir de 15/01/2016, em consonância com o laudo exarado no Termo de Inspeção de Saúde nº 017.000.35729, de 02/02/2017, da JSD/Com4°DN

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data

CMG (IM) RICARDO LUÍS VELOSO MENDES

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.741, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de

DESIGNAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o Cel Cav (0329970420) ALE-XANDRE GINDRI ANGONESE, do EME (Brasília-DF).

1999, resolve

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 273-INAT.4/SSIP/9ª RM, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, re-

solve:

REFORMAR, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt nº 094400393-8; CPF Nº 237.987.501-49) JETER SOUZA MA-CHADO, vinculado ao Cmdo 9ª RM, a contar de 1º de junho de 2017, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é invålido(a)", conforme a Ata de Inspeção de Saúde nº 1049/2017, sessão nº 41/2017, de 1º de junho de 2017, do MPGu II/Campo Grande (H Mil A CG), homologada na Ata nº 64/2017, sessão nº 32/2017, de 20 de setembro de 2017, da JISR/9ª RM (H Mil A CG), e no Parecer Técnico nº 237/2017, em 8 de novembro de 2017, pelo Chefe da SSR/9ª RM.

Cel.MIGUEL LUIZ KOTHE JANNUZZI Rsp p/ Comando da 9ª Região Militar

COMANDO MILITAR DO SUL DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 262-DGP/DCIPAS, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAI

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 114214563-8) GENES LUIS DE MARILAC MALUF MONTEIRO, Prec-CP: 96 1768019, do Comando da 5ª Região Militar (CURITIBA-PR), a partir de 1º de janeiro de 2018, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ **PAFIADACHE**

PORTARIA Nº 244-DGP, DE 19 DE OUTUBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de n° 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR, a designação para o serviço ativo do Exército, do Cel R/1 (0738072115) EDSON GOMES DOS SANTOS, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, para continuar ocupando o cargo de Assistente-Secretário, no Comando do Comando Militar do Nordeste (Recife-PE), referenciação 12.8100.000.080, pelo prazo de 4 (quatro) meses e 20 (vinte) dias, a contar de 1º de janeiro de 2018

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 263-DGP, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar

nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR, a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (0148899636) ROSILDO BARBOSA DA SILVA, por proposta do Comandante Logístico, para continuar ocupando o cargo de Operador de Microcomputador, na Companhia de Comando da Base de Apoio Logístico do Exército (Rio de Janeiro-RJ), reda Juste de 1908 de 23200.79A .000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2017.

> Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 264-DGP, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL,

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR, a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (0367804036) RUI CESAR RODRIGUES FREITAS, por proposta do Comandante Militar do Sul, para continuar ocupando o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no 3º Regimento de Cavalaria Mecanizado (Bagé-RS), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2017.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ **PAFIADACHE**

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.4, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do processo nº 0000364-78.1998.4.01.3200, junto ao Tribunal Federal da 1ª Região, resolve
- 506 REFORMAR, a contar de 26 de julho de 1993, FRAN-CISCO CAVALCANTE SOBRINHO (CPF 474.974.592-87), na graduação de Soldado, com proventos de Soldado engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida nos autos do Processo nº 0000832-09.2017.04.1.3901, junto ao juízo da Iª Vara Federal da Seção Judiciária de Marabá/PR, resolve
- Nº 507 TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 345-DCIPAS/REFM-33.4, de 28 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 171, de 5 de setembro de 2017, que reformou, provisoriamente, a contar de 19 de julho de 2012, ANDERSON DA SILVA ROCHA (CPF 052.544.153-04), na graduação de Cabo, com proventos integrais de Terceiro-Sargento, vinculado à 8ª Região Militar.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do processo nº 0052473-08.2016.4.02.5109, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Resende -Seção Judiciário do Rio de Janeiro, resolve:
- Nº 508 1 TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 631-DCIP.21, de 5 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 195, de 10 de outubro de 2016, que reformou, provisoriamente, a contar de 13 de abril de 2016, o Soldado ALCEMIR DE PAULA SIQUEIRA (CPF 133.228.106-07), com proventos de Terceiro-Sargento, vinculado à 1ª Região Militar.
- 2 REFORMAR, a contar de 13 de abril de 2016, AL-CEMIR DE PAULA SIQUEIRA (CPF 133.228.106-07), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Soldado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 5003425-70.2016.4.04.7103, junto ao juízo da 2ª Vara Federal de Uruguaiana - Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resolve
- N° 509 REFORMAR, provisoriamente, a contar de 14 de maio de 2015, CARLOS FRANCO DE OLIVEIRA FILHO (CPF 805.478.930-00), na graduação de Primeiro-Sargento, com proventos integrais calculados com base no soldo da mesma graduação, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 493-DCIPAS/REFM-33.4, de 5 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 236, de 11 de dezembro de 2017, que tornou sem efeito a Portaria que reformou, provisoriamente, EGO EDUARDO FELIX DONELES (CPF 011.407.960-97), na graduação de Soldado, com proventos de Soldado Engajado, onde se lê: "...EGO EDUARDO FELIX DONELES...", leia-se: "...EGO EDUARDO FELIX DORNELES...".

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.2, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- 512 1 REFORMAR o Soldado-Recruta (Idt 120185207-4) CESAR AUGUSTO SILVA DE LIMA, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é inválido".

 2 - CONCEDER ao Soldado-Recruta reformado (Idt
- 120185207-4) CESAR AUGUSTO SILVA DE LIMA, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face do enquadramento de sua incapacidade física ter sido motivada por acidente em serviço.

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104. inciso II do art. 106. inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 513 1 REFORMAR o Segundo-Sargento (Idt 042010224-6) JOSÉ ANTONIO OLIVEIRA DE SOUZA, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10. de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- CONCEDER ao Segundo-Sargento reformado (Idt 042010224-6) JOSÉ ANTONIO OLIVEIRA DE SOUZA, o beneficio da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no §1° e alínea b) do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1º de fevereiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6° da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face do enquadramento da invalidez do inspecionado ter sido motivada por acidente em serviço e ser portador de doença capitulada em Lei
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 514 1 REFORMAR o Terceiro-Sargento (Idt 110002786-9) HERIVELTO GUILHERME ALVES, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido"
- CONCEDER ao Terceiro-Sargento reformado (Idt 110002786-9) HERIVELTO GUILHERME ALVES, o beneficio de remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no §1° e alínea b) do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1º de fevereiro de 2018, por ter sido julgado Incapaz C. É inválido". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 515 1 REFORMAR o Soldado-Recruta (Idt 011050547-6) AFONSO DOS SANTOS, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem'
- CONCEDER ao Soldado-Recruta reformado (Idt 011050547-6) AFONSO DOS SANTOS, o beneficio da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no §1° e alínea c) \$2° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1° de fevereiro de 2018 e o beneficio do auxílio-invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 1º de fevereiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz C. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Conceder, ainda, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 516 1 REFORMAR o Cabo (Idt 022002204-0) PAULO RI-CARDO SOARES DA SILVA, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é inválido"
- 2 CONCEDER ao Cabo reformado (Idt 022002204-0) PAULO RICARDO SOARES DA SILVA, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face do enquadramento de sua incapacidade física ter sido motivada por acidente em servico

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSIS-TÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104. II do art. 106, VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- 517 REFORMAR o Segundo-Sargento (Idt 019628123-2) JOSÉ RICARDO SILVA DE JESUS, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111, observado o art. 56, da Lei nº 6.880/80 e os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido"
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 518 1 REFORMAR o Soldado-Recruta (Idt 020308927-1) RODRIGO MONTEIRO DOS SANTOS, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz C. Não é inválido"
- 2 CONCEDER ao Soldado-Recruta reformado (Idt 020308927-1) RODRIGO MONTEIRO DOS SANTOS, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face do enquadramento de sua incapacidade física ter sido motivada por acidente em servico.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,
- N° 519 1 REFORMAR o Terceiro-Sargento (Idt 011730155-6) ALEX DE JESUS CARDOSO, com os proventos amparados pelos art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente"
- 2 CONCEDER ao Terceiro-Sargento reformado (Idt 011730155-6) ALEX DE JESUS CARDOSO, o beneficio da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no §1° e alínea b) §2° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1° de fevereiro de 2018 e o beneficio do auxílio-invalidez, previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 1º de fevereiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988. a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- N° 520 REFORMAR o Segundo-Sargento (Idt 010021925-2) WIL-LIAM DEMÉTRIO MARTINS, com os proventos amparados pelo inciso I do art. 111 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido"
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- N° 521 1 REFORMAR o Segundo-Sargento (Idt 118168133-7) CÍCERO AVELINO DA SILVA, com os proventos amparados pelo inciso II do art. 111, da Lei nº 6.880/80 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"
- 2 CONCEDER ao Segundo-Sargento reformado (Idt 118168133-7) CÍCERO AVELINO DA SILVA, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a partir de 1º de fevereiro de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria



PORTARIA Nº 540-DCIPAS/REFM-33.2. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

1 - REFORMAR o Segundo-Tenente (Idt 049873293-2) AN-TÔNIO CLÁUDIO LOPES, com os proventos amparados pelos art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados permanentes de enfermagem".

2 - CONCEDER ao Segundo-Tenente reformado (Idt 049873293-2) ANTÔNIO CLÁUDIO LOPES, o beneficio da remu-

neração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no \$1° do art. 110 da Lei nº 6.880/80, a contar de 1° de fevereiro de 2018 e o beneficio do auxílio-invalidez, previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado

com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado o art. 78 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 1º de fevereiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados permanentes de enfermagem". Conceder, ainda, o beneficio de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do art. 6º da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, no período de 1º de fevereiro de 2018, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

> Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 479 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto

Cap QAO Adm-G	(Idt 036784223-4)	ADEMIR VARGAS MARTINS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049791283-2)	AGNALDO ALVES DE CARVALHO;
Cap QAO Sau	(Idt 019425553-5)	ANDRÉ LUIZ CASTRO DE SOUZA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 036550773-0)	CARLOS ELY WENDELSTEIN;
Cap QAO Adm-G	(Idt 056346453-6)	DILNEI BECKER CUNHA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 053953363-8)	EDIVALDO LUIZ DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 105177713-2)	JORGE COSMO DE ANDRADE;
Cap QAO Adm-G	(Idt 030727984-4)	LUIS FELIPE DA SILVA GONÇALVES;
Cap QAO Adm-G	(Idt 011626483-9)	PAULO ROBERTO DOS SANTOS SOARES; e
Cap QAO Adm-G	(Idt 036693133-5)	WILSON ALVES DE LIMA.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 482 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto

Cap QAO Adm-G	(Idt 023330303-1)	AGUINALDO JOSE DE FREITAS;
Cap QCO	(Idt 030926974-4)	DARI JUNKER MACHADO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049701553-7)	DIDÁCIO PEREIRA DE AMORIM JÚNIOR;
Cap QAO Adm-G	(Idt 047640303-5)	EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS;
Cap QAO Mat Bel	(Idt 101349333-1)	FRANCISCO ANTONIO LUCAS DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 014738423-4)	JOÃO DE ARIMATÉA ARAUJO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049700713-8)	JUCENEI MEINE;
Cap QAO Adm-G	(Idt 014943462-3)	MARCELO THIMOTI DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 047895443-1)	MYMBERG RODRIGUES CHAVES; e
Can OAO Sau	(Idt 033563663-5)	SYDNEY CAVALHEIRO BARCELOS.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 480 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm-G	(Idt 036658493-6)	CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 014788513-1)	DJALMA MONTEZ FILHO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 101345263-4)	EDSON DO MONTE TORRES;
Cap QAO Adm-G	(Idt 030554194-8)	ENIO GIL DOS ANJOS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 101347103-0)	FRANCISCO DAS CHAGAS DE SENA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049761893-4)	LUIZ CARLOS WERNECK DE JESUS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 030593754-2)	REGINALDO FERREIRA DE ARAUJO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 018395333-0)	STEFESON BAPTISTA DE SANTANA;
1° Ten QAO Adm-G	(Idt 018638273-5)	GERALDO ANISIO PINHEIRO; e
1° Ten QAO Adm-G	(Idt 049890253-5)	OMAR MARIANO DE OLIVEIRA.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID

Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 483 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001

Cap QAO Adm-G	(Idt 014728183-6)	ADILSON ÁTILA DE SOUZA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 030554334-0)	CILON BELEM LEITE;
Cap QAO Adm-G	(Idt 018402823-1)	HERMES VIANA DE SOUSA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 019252113-6)	IVANILDO CAMPOS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 036992013-7)	JORGE AUGUSTO GUTERRES DE CASTRO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 074115313-4)	PAULO CÉZAR ALVES DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049701373-0)	ROBSON TEIXEIRA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049701383-9)	RONALDO CRESPO RAMA;
Cap QAO Sau	(Idt 031890953-8)	SERGIO LUIZ PIEXAK; e
2º Ten QAO Sau	(Idt 030990804-4)	GLAUCIO ROGÉRIO GUTERRES DE
		CASTRO.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 481 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a

remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto

Cap QAO Adm-G	(Idt 010563963-7)	ADALBERTO ALMEIDA GRANJA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 082626013-5)	CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 025610393-8)	CLAUDIO FLORENTINO DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 105023023-2)	GENIVALDO ANTONIO DE CARVALHO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049789673-8)	NECIR SIQUEIRA DIAS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 074115313-4)	PAULO CÉZAR ALVES DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 036513483-2)	VILSON CHIARELLO FERREIRA;
1° Ten QAO Adm-G	(Idt 030779214-3)	EDIMAR KIPPER;
1° Ten QAO Adm-G	(Idt 030927144-3)	JOÃO ALBERTO MISSEL DA SILVEIRA; e
1º Ten QAO Mus	(Idt 020273384-6)	MOISÉS FERREIRA MACHADO.

Cel GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 484 - DCIPAS/31.3, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da

competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto

Cap QAO Adm-G	(Idt 033652993-8)	ACIR FERREIRA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 033575823-1)	EDSON ARI DE SOUZA RIBEIRO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 105107293-0)	GERSON DA SILVA RODRIGUES;
Cap QAO Mat Bel	(Idt 019252303-3)	JOSÉ CARLOS PEREIRA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049701333-4)	PEDRO ALEX RODRIGUES GOULART;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049874753-4)	SEBASTIÃO DURANGE DOS SANTOS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 047650133-3)	SECUNDO HENRIQUE VIRLA;
Cap QAO Mat Bel	(Idt 053901573-5)	SILVIO ROBERTO GARDASZ; e
Can OAO Adm-G	(Idt 056385513-9)	VICTOR LUIZ MALISKY

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria



PORTARIAS - DCIPAS/31.2 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 485 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Mus	(Idt 036696653-9)	ADENIRON FERREIRA SANTOS;
S Ten Art	(Idt 049701933-1)	ALFREDO TAVARES;
2° Sgt QE	(Idt 019435683-8)	ANTONIO CARLOS DA SILVA RODRIGUES;
2° Sgt QE	(Idt 112654864-1)	AUGUSTO CEZAR PRSYBYLSKI;
2° Sgt QE	(Idt 019279423-8)	CLÁUDIO ALVES CASTILHO;
2° Sgt QE	(Idt 118267203-8)	DONIZETE CAMARGO DE SOUZA;
2° Sgt QE	(Idt 019498033-0)	JOSÉ CARLOS DA CONCEIÇÃO RODRIGUES;
2° Sgt QE	(Idt 099930583-2)	JOSÉ MAGNO PAZ DA SILVEIRA;
2° Sgt QE	(Idt 030661414-0)	JOSÉ ROSIMAR MIOLLO;
2° Sgt QE	(Idt 099988853-0)	SEBASTIÃO CIRILO DE SOUZA; e
2° Sgt QE	(Idt 019593883-2)	WEDMILSON SOUZA BARBOSA DOS SANTOS.

 N° 486 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Inf	(Idt 014742953-4)	DELMO SOARES DA SILVA;
S Ten Int	(Idt 062331064-6)	JOSÉ ADENIZ SOUSA GUIMARÃES;
S Ten Inf	(Idt 030702424-0)	MOACIR DIDONÉ;
S Ten Mus	(Idt 101027064-1)	RAIMUNDO NONATO OLIVEIRA DE ABREU;
S Ten Com	(Idt 019623953-7)	WILDE GONÇALVES DE OLIVEIRA;
2° Sgt QE	(Idt 020362704-7)	JOSE IRAMAR DE SOUZA ALENCAR;
2° Sgt QE	(Idt 031858364-8)	RICARDO DA SILVA ROSA; e
2° Sgt QE	(Idt 127548913-4)	RIVELINO CRUZ FARIAS.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 487 - TRANSFERIR, ex officio, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

1. a contar de 5 de julho de 2017, o 2º Sgt Mus (Idt 020388214-7) MARCOS FERNANDES DO NASCIMENTO;
2. a contar de 26 de novembro de 2017, o 2º Sgt QE (Idt 076128803-4) JOÃO MARIA GOMES

DA COSTA;

3. a contar de 27 de novembro de 2017, o 2º Sgt QE (Idt 076130683-6) GENIBALDO PINHEIRO

DA SILVA;
4. a contar de 11 de dezembro de 2017, o 2º Sgt QE (Idt 067381713-6) JOSÉ CARLOS

BARBOSA;
5. a partir de 10 de janeiro de 2018, o 2º Sgt QE (Idt 127547063-9) EDVANILSON CARVALHO SILVA GRACA;

6. a partir de 14 de janeiro de 2018, o 2º Sgt QE (Idt 118178003-0) EDSON CARDOSO DE ALMEIDA; e

7. a partir de 21 de janeiro de 2018, o 2º Sgt Mus (Idt 118262183-7) JAILSON PAULO DE AMORIM.

Nº 488 - TRANSFERIR, ex officio, para a reserva remunerada, a contar de 9 de dezembro de 2017, o 2º Sgt QE (Idt 112665934-9) MANOEL SOARES DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados o inciso III do art. 50, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 492 - DCIPAS/31,2, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Cav	(Idt 030543784-0)	JORGE VANDERLEI ELY;
S Ten Com	(Idt 076190683-3)	LUIZ AUGUSTO SILVESTRE DE QUEIROZ;
2° Sgt QE	(Idt 020382344-8)	ADILSON ANTONIO LEITE;
2° Sgt QE	(Idt 118285253-1)	ALBÉRIO MÁRCIO VIANA BARROS;
2° Sgt QE	(Idt 031758564-4)	ALEXANDRE MACHADO DOS SANTOS;
2° Sgt QE	(Idt 030843744-1)	GERALDO ANDRADES JUNIOR;
2° Sgt QE	(Idt 127577603-5)	GUTEMBERG PAVÃO DOS SANTOS; e
2° Sgt QE	(Idt 031759004-0)	JULIO CÉSAR BERTOLIN.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 489 - DCIPAS/31.3, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm-G	(Idt 030540974-0)	CIDIMAR ZANINI SONZA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 030695974-3)	EDISSON ROGERIO PERUZZI;
Cap QAO Adm-G	(Idt 047835463-2)	EDSON RODRIGUES MONCIOSO;
Cap QAO Adm-G	(Idt 067281683-2)	EDVALDO DA SILVA SANTOS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 067281693-1)	ERIVALDO DA SILVA SANTOS;
Cap QAO Adm-G	(Idt 047854203-8)	GERSON LOYOLA DE AGUILAR;
Cap QAO Adm-G	(Idt 075948233-4)	HUMBERTO SANTANA DE ALMEIDA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049789473-3)	MARCONI TAIBE DE ANDRADE;
Cap QAO Mnt Com	(Idt 085700993-0)	PAULO RIBEIRO DOS SANTOS; e
1° Ten QAO Mnt Com	(Idt 019560063-0)	WANDERLEY NEPPEL.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID

Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 490 - DCIPAS/31.3, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm-G	(Idt 014535353-8)	ADILSON MANHÃES HENRIQUE;
Cap QAO Adm-G	(Idt 105194893-1)	ANTONIO JOSÉ RODRIGUES DA COSTA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 114233092-5)	ARILTON DORNELES LEAL;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049791673-4)	CARLOS ALBERTO SOARES DA SILVA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 010558583-0)	EDSON PEREIRA DE SOUZA;
Cap QAO Adm-G	(Idt 036824753-2)	JAIR CATARINO ANGONESE;
Cap QAO Adm-G	(Idt 049761933-8)	MARCO ANTONIO FERNANDEZ;
Cap QAO Adm-G	(Idt 018417533-9)	PAULO HENRIQUE DE ARAÚJO; e
2° Ten QAO Adm-G	(Idt 052113904-8)	OSVALDO DOMINGUES ALMEIDA JUNIOR.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

PORTARIA Nº 491 - DCIPAS/31.3, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

	~
(Idt 014788663-4)	GERALDO GUIMARÃES DOS SANTOS;
(Idt 014870783-9)	GILSON GERALDO DE OLIVEIRA;
(Idt 036762553-0)	JOÃO PAULO MATOS OLIVEIRA;
(Idt 018386323-2)	JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS;
(Idt 049872983-9)	JOSÉ LUÍS COGO;
(Idt 049790413-6)	JOSÉ RENATO DE SOUZA E SILVA;
(Idt 047608323-3)	KARLO SANDOR BAPTISTA REIS;
(Idt 049761883-5)	LAURO VICENTINO BARBOSA;
(Idt 014689623-8)	MARCIO HENRIQUE DIAS DE FARIA; e
(Idt 036978003-6)	PAULO CESAR MEDINA PIRES.
	(ldt 036762553-0) (ldt 018386323-2) (ldt 049872983-9) (ldt 049790413-6) (ldt 047608323-3) (ldt 049761883-5) (ldt 014689623-8)

Cel. GÉDER TÁVORA SAID

Responsável pela Diretoria



PORTARIA Nº 493 - DCIPAS/31.1, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto

Cel Mat Bel	(Idt 076112053-4)	ANDRÉ RICARDO MARTINS MOREIRA;
Cel Mat Bel QEMA	(Idt 028816483-3)	CHARLES HENRIQUE DELAGE MOURA;
Cel Inf	(Idt 114299413-4)	ELIAS LEOCÁDIO DA SILVA JÚNIOR;
Cel Eng QEMA	(Idt 022690403-5)	HEIDER ANTUNES RAMIRO DE LIMA;

Cel Inf	(Idt 025619463-0)	IVAN BARONCELLI NETO;
Cel Com QEMA	(Idt 020291004-8)	JULIO CESAR DE FRANCA;
Cel Med QEMA	(Idt 085704783-1)	JUVENAL DONIZETE OZELIM;
Cel Int	(Idt 020289524-9)	MARCELO BLANCO DA COSTA;
Cel Int	(Idt 018458673-3)	ROGÉRIO MORAIS DE MENESES;
Cel Com QEMA	(Idt 023240883-1)	SÉRGIO LUIZ GOMES DE MELO;
Ten Cel QCO	(Idt 031234643-0)	NILO GIRIBONE DE CASTRO;
Ten Cel QCO	(Idt 031767373-9)	SIDNEI SÉRGIO VIAL; e
Maj QCO	(Idt 062374224-4)	CARLOS CESAR VITOR.

Cel. GÉDER TÁVORA SAID Responsável pela Diretoria

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Conjunta nº 46/SE-MEC/SEPESD-MD, de 07 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 236, de 11 de dezembro de 2017, Seção 2, Página 9, referente à redistribuição de 1 (um) cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ocupado pela servidora CRISTIANE DENISE VIDAL, Manda de la constant de la co ricula SIAPE nº 1010302, onde se lê: "Portaria Conjunta nº 46/SE-MEC/SEPESD-MD", leia-se: "Portaria Conjunta nº 51/SE-MEC/SE-PESD-MD". (Processo nº 61001.004772/2017-51)

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.555, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso I, da Constituição Federal, e considerando os elementos constantes do Processo nº 23123.008732/2017-11, resolve:

Art. 1º Designar os servidores Frederico Bernardes Vasconcelos, Procurador do Banco Central, Chefe da Assessoria de Controle Interno do Ministério da Educação, matrícula SIAPE nº 2394279, e Josemir Martins da Silva, Subsecretário de Assuntos Administrativos, matrícula SIAPE nº 1335500, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Investigativa, visando à apuração dos fatos constantes no processo acima mencionado, bem como proceder a exames dos atos e fatos conexos que porventura emergirem no curso das apurações.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de trinta dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 1.564, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância à competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso V, do Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, e tendo em vista o disposto no art. 11 do Estatuto da Fundação Universidade Federal de Sergipe, aprovado pelo Decreto nº 65.466, de 21 de outubro de 1969, resolve:

Art. 1º Fica designada TEREZINHA ALVES DE OLIVA, para, na qualidade de representante da Presidência da República, integrar o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Sergipe, na condição de membro suplente, em substituição a Izaura Lúcia da Fonseca Sobral

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONÇA FILHO

PORTARIA Nº 1.565, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso V, do Decreto n° 2.014, de 26 de setembro de 1996, e em conformidade com o disposto no art. 6º da Lei nº 5.647, de 10 de

Art. 1º Ficam designados MARCO AURÉLIO MARRAFON e ANTÔNIO CARLOS MÁXIMO, para, na qualidade de representantes do Governo do Estado de Mato Grosso, integrarem o Conselho Diretor da Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT, respec-

tivamente, como membros titular e suplente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONÇA FILHO

PORTARIA Nº 1.566, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso V, do Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, e em observância ao disposto no art. 21, inciso XI, do Estatuto da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS.

PORTARIA Nº 695-DCIPAS/SPC, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato REI-

NALDO QUIRINO PEREIRA, efetuada no Quadro de Pessoal Civil do Comando do Exército, sob o Regime Jurídico Único, por meio da Portaria nº 464-DCIPAS/SPC, de 18 de agosto de 2017, publicada no DOU nº 165, de 28 de agosto de 2017, Seção 2, página 10, tendo em vista que o mesmo desistiu de assumir o cargo.

O candidato havia sido nomeado para o cargo de Técnico de Tecnologia Militar - Área do Conhecimento: Topografia, no Departamento de Engenharia e Construção, em Brasília - DF, em vaga decorrente da aposentadoria de Sebastião de Mello, publicada no DOU de 6 de setembro de 2007, código nº 19688.

Coronel.GÉDER TÁVORA SAID

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS **ARMADAS**

PORTARIA Nº 4.327/EMCFA/MD, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, e o Processo Administrativo nº 60200.000705/2017-59 resolve:

NOMEAR o 1º Ten QAO LUCAS MENDES SANTIAGO para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Coordenação da Subchefia de Comando e Controle da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, ficando exonerado do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Vice-Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas.

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 4.328/EMCFA/MD, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-CAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, e o Processo Administrativo nº 60200.000705/2017-59, resolve:

NOMEAR o 1º Ten (AA) FÁBIO COSTA BARREIRA para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Vice-Cheña de Operações Conjuntas da Cheña de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 4.339/EMCFA/MD, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, a Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, e o Processo Administrativo nº 60230.000496/2017-96, resolve:

EXONERAR Maj Inf DAVID DA SILVA MEZAVILA do cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Coordenação da Subchefia de Inteligência de Defesa da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a contar de 15 de dezembro de 2017.

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 4.341/EMCFA/MD, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o Processo nº 60000.008741/2016-36, resolve:

ALTERAR na Portaria nº 462/EMCFA/MD, de 6 de fevereiro de 2017, publicada na Seção 2, página 11, do Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2017, o período da missão do Capitão de Corveta (FN) TIERCE DE AVILA LOPES CALHEIROS, do Comando da Marinha, na Força de Segurança Interina das Nações Unidas em Abyei (UNISFA); onde se lê: "de 19 de fevereiro de 2017 a 18 de fevereiro de 2018"; leia-se: "de 27 de fevereiro de 2017 a 26

Almirante de EsquadraADEMIR SOBRINHO

INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 4.384/SEORI/MD, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 64536.026843/2017-2 ,resolve:

DISPENSAR o S Ten Art LUIZ CARLOS ALVES DE ME-LO de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 20 de dezembro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 4.387/SEORI/MD, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do processo Administrativo nº 60583.003521/2017-93, resolve:

DISPENSAR o Cel Inf IVANDILSON DINIZ SOARES de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 13 de dezembro de 2017

contar de 13 de dezembro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA CONJUNTA Nº 52 /SE-MEC/SEPESD-MD, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO E O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1.212, de 20 de setembro de 2017 e 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, respectivamente, e considerando o disposto na Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidora: GISELE DE FREITAS PAULA OLIVEIRA Mat SIAPE: 2278789

Mat. SIAPE: 2278789 Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico,

Classe D. Nível 101 Código da vaga: 946153

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

Para: Comando do Exército - Colégio Militar de Belo Horizonte Contrapartida

Servidor: Cargo Vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0215602
Do(a): Comando do Exército - Colégio Militar de Belo Ho-Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do

Espírito Santo Processo: 23545.000506/2017-13

> Secretário-Executivo /MEC Substituto RICARDO MACHADO VIEIRA Secretário de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto/MD

FELIPE SARTORI SIGOLLO



aprovado pela Resolução nº 35, de 13 de maio de 2011, do Conselho Universitário da UFMS, resolve:

Universitario da UFMS, resolve:

Art. 1º Ficam designados MARCOS PAULO DA SILVA e
LUCIANO GONDA para, na qualidade de representantes do Ministério da Educação, integrarem o Conselho Universitário da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - UFMS, respectivamente como membros titular e suplente, em substituição a Daniela Cristiane Ota e Ademar Macedo dos Santos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONCA FILHO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.242, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar:

ALLBENS ATMAN PICARDI FARIA, matrícula SIAPE 15110373, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Física da Unidade de Leopoldina, FG-01.

ADRIANO ROBERTO TARIFA VICENTE, matrícula SIAPE 1579354, da Função Gratificada de Assistente da Coordenação de Desenvolvimento Organizacional e Pessoal da Unidade de Araxá, FG-08. II - Designar

CLAUDIO ANTUNES DE SIQUEIRA, matrícula SIAPE 1524019, para a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Física da Unidade de Leopoldina, FG-01

III- Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA Nº 4.046, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017, Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar TATIANA OUARESMA AVELLAR DE BAR-ROS, matrícula Siape nº 1528864, Substituta eventual da Diretora Geral do Campus Tijuca I, a partir de 01 de dezembro de 2017. (Memo. 192/2017-CPII-CTI-DG)

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 4.025, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017, Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e o disposto no Decreto nº 8.260, de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U., de 30 de maio de 2014, e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, publicado no D.O.U. de 31 de maio de 2017, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, JOSÉ MIRANDA DA ROCHA, que obteve a primeira colocação na ampla concorrência, no Concurso Público objeto do Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, para o cargo de Técnico em Laboratório/Física, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, ressalvando que a presente nomeação se dá em cumprimento decisão liminar do mandado de segurança nº 0219118-13.2017.4.02.5101 (2017.51.01.219118-6) da 6^a Vara Federal do Rio de Janeiro. O servidor ingressará como excedente de lotação.

OSCAR HALAC

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

Nº 4.029 - Designar BRUNO PERES LIMA, matrícula Siape nº 1974959, para a função de Chefe do Setor de Secretaria Acadêmica Campus Humaitá I, FG-02, a partir do dia 15 de dezembro de 2017. (Memorando n. 80/2017/CHI-DG)

Nº 4.030 - Dispensar MARINA ALVES NOVAES E CRUZ, matrícula Siape nº 1566030, de Substituta eventual da Direção-Geral do Campus Humaitá I, a partir de 11 de dezembro de 2017. (Memo. 74/2017/CHI-DG)

Nº 4.031 - Designar RONALDO FREITAS FIGUEIREDO, matrícula Siape nº 1460940, Substituto eventual da Direção-Geral do Campus Humaitá I, a partir de 11 de dezembro de 2017. Memo. 74/2017/CHI-DG)

 $N^{\rm o}$ 4.032 - Designar FABIO COSTA DE ALMEIDA, matrícula Siape $n^{\rm o}$ 2105849, Substituto eventual do Diretor Administrativo do Campus Humaitá I, a partir de 11 de dezembro de 2017. (Memo nº 75/2017/CHI-DG)

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 4.012, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder aposentadoria a EDUARDO AUGUSTO LEITÃO. no cargo de Economista, Nível de Classificação/ Capacitação, E-IV, Padrão de Vencimento 16, matrícula SIAPE nº 265312, do Quadro Permanente desta Autarquia, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005. Fica assegurado a gratificação de 13% (treze por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo no 23040.008466/2017-39.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

PORTARIA Nº 4.018, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnifico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder aposentadoria a SIDNEY MORAES DE VAS-CONCELLOS, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 4, matrícula SIAPE nº 265829, do Ouadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Exclusiva/Mestrado - RSC III, de acordo com o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 40, parágrafo 5º da Constituição Federal de 1988. Fica assegurada a gratificação de 11% (onze por cento) a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23040.008815/2017-12.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 4.025, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017, Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e o disposto no Decreto nº 8.260, de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U., de 30 de maio de 2014, e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, publicado no D.O.U. de 31 de maio de 2017, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, JOSÉ MIRANDA DA ROCHA, que obteve a primeira colocação na ampla concorrência, no Concurso Público objeto do Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, para o cargo de Técnico em Laboratório/Física, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, ressalvando que a presente nomeação se dá em cumprimento à decisão liminar do mandado de segurança nº 0219118-13.2017.4.02.5101 (2017.51.01.219118-6) da 6ª Vara Federal do Rio de Janeiro. O servidor ingressará como excedente de lotação.

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 4.025, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR pro tempore DO COLÉGIO PEDRO II, designado pela Portaria/MEC nº 1280 de 04 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 2017, Seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e o disposto no Decreto nº 8.260, de 29 de maio de 2014, publicado no D.O.U., de 30 de maio de 2014, e considerando o resultado final do Concurso Público para provimento de Cargos de Técnico-Administrativos em Educação, referente ao Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, publicado

no D.O.U. de 31 de maio de 2017, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, JOSÉ MIRANDA DA ROCHA, que obteve a primeira colocação na ampla concorrência, no Concurso Público objeto do Edital nº 28 de 23 de maio de 2017, para o cargo de Técnico em Laboratório/Física, classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Colégio Pedro II, ressalvando que a presente nomeação se dá em cumprimento à decisão liminar do mandado de segurança nº 0219118-13.2017.4.02.5101 (2017.51.01.219118-6) da 6ª Vara Federal do Rio de Janeiro. O servidor ingressará como excedente de lotação.

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 4.006, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do

Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a Portaria nº 3899 de 08 de dezembro de 2017, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 2017, Seção 2, página 11, que rescindiu por término, a partir de 31 de dezembro de 2017, com fundamento no artigo 12, inciso I da Lei nº 8.745/93, os contratos dos Professores Substitutos de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

Item	Matrícula SIAPE	Servidor	Disciplina
1	2415105	ISABEL SILVEIRA DA SILVA LEITE	1º Segmento
2	2418871	LUIZA MONASSA PEREIRA TENENBAUM DA SILVA	1º Segmento
3	2391916	EVELIN VALERIO DA SILVA	Desenho
4	1569663	KARINA CRISTINE PEREIRA XIMENES	Desenho
5	1762910	BIANCA DA COSTA MARGATO	Física
6	2392049	JACQUELINE LUCIA GUIMARÃES	Matemática
7	2305482	JULIANA CILENTO DA SILVA	Matemática
8	2334547	DÉBORA CARVALHO BERNARDINO DE OLIVEIRA	Português
9	1725135	ANA CLAUDIA DA SILVA VALETIM	Química
10	1465793	LEILA MARIA OLIVEIRA COELHO MERAT	Química

Leia-se:

Item	Matrícula SIAPE	Servidor	Disciplina
1	2418871	LUIZA MONASSA PEREIRA TENENBAUM DA SILVA	1º Segmento
2	2391916	EVELIN VALERIO DA SILVA	Desenho
3	1569663	KARINA CRISTINE PEREIRA XIMENES	Desenho
4	1762910	BIANCA DA COSTA MARGATO	Física
5	2392049	JACQUELINE LUCIA GUIMARÃES	Matemática
6	2305482	JULIANA CILENTO DA SILVA	Matemática
7	2334547	DÉBORA CARVALHO BERNARDINO DE OLIVEIRA	Português
8	1725135	ANA CLAUDIA DA SILVA VALETIM	Química
9	1465793	LEILA MARIA OLIVEIRA COELHO MERAT	Química

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 247, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAOUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, e Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo nº 23130001377/2017-52, resolve:

Dispensar SÉRGIO GUEDES PEREIRA ARCOVERDE, matrícula SIAPE nº 0435410, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE-2, da Divisão de Finanças, da Coordenação de Contabilidade e Finanças, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação, a partir de 12 de setembro de 2017.

> IVETE JUREMA ESTEVES LACERDA Em exercício

PORTARIA Nº 248, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, e Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo nº 23130001401/2017-53, resolve:

1. Dispensar MÁRCIA MARIA PIRES SOARES, matrícula SIAPE nº 1030154, do encargo de substituta do Coordenador-Geral. código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Cooperação e de Estudos de Inovação, da Diretoria de Formação Profissional e Inovação desta Fundação: 2 Designar LÚCIA CÂMARA ALVES FILHA FERRAZ GOMINHO, matrícula SIAPE nº 2349771, para o encargo de substituta do Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Cooperação e de Estudos de Inovação, da Diretoria de Formação Profissional e Inovação desta Fundação.

> IVETE JUREMA ESTEVES LACERDA Em exercício



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

 N° 2.974 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) da servidora docente MARTA EDITH VELÁSQUEZ DA-VID, lotada no Instituto de Ciências Exatas, para desenvolver atividades de campo com alunos estrangeiros de Pós-Graduação em Geocièncias, a ser realizado na cidade de Segóvia-Antioquia/Colômbia, no período de 15 a 29/12/2017, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

N° 2.975 - AUTORIZAR o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente CARLOS ALEJANDRO SALAZAR, lotado no Instituto de Ciências Exatas, para desenvolver atividades de campo com alunos estrangeiros de Pós-Graduação em Geociências, a ser realizado na cidade de Segóvia-Antioquia/Colômbia, no período de 15 a 29/12/2017, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

 N° 2.984 - EXONERAR, a partir de 14 de dezembro de 2017, o servidor PEDRO ELIAS DE SOUZA, Médico, Matrícula SIAPE n° 1174947, do cargo de Diretor-Geral do Hospital Universitário "Dona

 \mbox{N}° 2.985 - DESIGNAR, a contar de 19 de dezembro de 2017, a Senhora JULIANA DIAS PALHETA BRAGA para exercer o cargo de Diretor-Geral do Hospital Universitário "Dona Francisca Mendes".

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 90, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/6/2014, resolve:

Nº 1.972 - Nomear Rosineide da Paz Teixeira, candidata habilitada em 10 lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 1/2014, publicado no DOU de 4/12/2014, e Edital de Homologação n. 8/2015, publicado no DOU de 25/3/2015, para o cargo de Técnico em Educação Física, nível de classificação D, nível de capacitação I e padrão de vencimento 1, código de vaga n. 312943, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de aposentadoria de Sebestião Lord Regueros corridores 22/2/2015. bastião José Raposo, ocorrida em 23/6/2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.146784/2017-95, RESOLVE:

Nº 1.983 - Aposentar José Lucena de Melo, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, martícula SIAPE n. 403058, no cargo de Vigilante, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado na Diretoria de Segurança, com fundamento no art. 3º da E. C. n. 47/2005.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.142396/2017-35, resolve:

Nº 1.984 - Aposentar Ana de Meira Silva, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 404149, no cargo de Auxiliar de Cozinha, nível de classificação B, nível de capacitação II, padrão de vencimento 16, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada no Departamento de Música, com fundamento no art. 3º da E. C. n. 47/2005.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.142110/2017-11, resolve:

Nº 1.985 - Aposentar Elenice Seixas Hanna, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 404115, no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, nível 04, com Doutorado, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Processos Psicológicos Básicos, com fundamento no art. 3º da E. C. n. 47/2005, acrescido da vantagem do art. 62-A da Lei n. 8.112/1990.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante nos Processos n. 23106.009519/2009-17 e 23106.107527/20106-57, resolve:

Nº 1.986 - Tornar sem efeito a exoneração a pedido constante do Ato da Reitoria n. 1.939, publicado no D.O.U. em 8 de outubro de 2008, página 196. Secão 02

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo n. 23106.009519/2009-17, resolve:

Nº 1.987 - Art. 1º Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 2.198/2010, publicado no D.O.U. de 5 de outubro de 2010; Art. 2º Alterar o Ato da Reitoria n. 1.953/2010 que concedeu aposentadoria ao servidor José Pedro Rodrigues do Amaral Ribeiro, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília matrícula no SIA-PE n. 1122707, ocupante do cargo de Técnico de laboratório/Área, regime de trabalho de 40 horas semanais. Onde se lê: "ocupante do cargo de técnico de laboratório/área, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 7.", leia-se: "ocupante do cargo de Engenheiro Eletricista, nível de classificação E, nível de capacitação II, padrão de vencimento 2."

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.133536/2017-84. resolve:

Nº 1.999 - Dispensar, a partir de 11/09/2017, a servidora Milene Takasago da função de Subchefe do Departamento de Economia (FG-02).

Nº 2.000 - Designar o servidor Pedro Henrique Zuchi da Conceição para exercer a função de Subchefe do Departamento de Economia. N. 2001 - Retificar o Ato da Reitoria n. 1927/2017. Onde se lê: "Dispensar a servidora Adriana Moreira Amado", leia-se: "Dispensar, a partir de 11/09/2017, a servidora Adriana Moreira Amado".

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o seguinte afastamento:

CLÁUDIO HENRIQUE SOARES DEL MENEZZI, Siape n. 309583, Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 10/04/2018 a 06/08/2018 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, em Nancy/Épinal/França, com ônus limitado, Processo 23106.120695/2017-19, correspondente a afastamento do país.

IVETTE KAFURE MUÑOZ, 1013939, Professor Magistério Superior, no período de 12/03/2018 a 09/06/2018 (incluindo trânsito), para realizar pesquisa e intercâmbio com a Universidade del Valle na Colômbia, intercâmbio com a Universidade Eduardo Mondlane de Mocambique e participar de evento científico, no Brasil na Colômbia e em Mocanbique, sendo que no período de 12/03/2018 a 02/04/2018 em Moçambique e no período de 09/04/2018 a 02/05/2018, na Colômbia, com ônus limitado, Processo 23106.141605/2017-23, correspondente a Licença Capacitação.

FABIO IGLESIAS, 13640739, Professor Magistério Superior, no período de 16/04/2018 a 14/07/2018 (incluindo trânsito), para realizar atividades de pesquisa e de formação em cinco universidades europeias, na Itália e em Portugal, com ônus limitado, Processo 23106.149606/2017-16, correspondente a Licença Capacitação.

SHEILA CRISTINA TOLENTINO BARBOSA, 1100988, Professor Magistério Superior, no período de 02/03/2018 a 28/05/2018 (incluindo trânsito), para realizar Curso de Inglês, em Christchurch/Cantenburry/Nova Zelânida, com ônus limitado, Processo 23106.144741/2017-75, correspondente a Licença Capacitação.

ANTONIA DE JESUS ANGULO TUESTA, 1043404, Professor Magistério Superior, no período de 01/03/2018 a 31/05/2018 (incluindo trânsito), para realizar Pesquisa na Universidade Nova de Lisboa -Instituto de Higiene e Medicina Tropical, em Lisboa/Portugal, com ônus limitado, Processo 23106.148868/2017-63, correspondente a Licença Capacitação.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

RETIFICAÇÃO

No despacho da Reitora publicado no DOU n. 241, de 18 de Dezembro de 2017, seção 2, página 14, que concedeu afastamento do país a JUAN FELIX RODRIGUEZ REBOLLEDO, processo n. 23106.150960/2017-93, onde se lê: "UAN FELIX RODRIGUEZ REBOLLEDO"", leia-se: "JUAN FELIX RODRI-GUEZ REBOLLEDO"

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017, resolve:

5.872 - Prorrogar até 28 de fevereiro de 2018 o contrato de ATAÍDE DE MATTOS como Professor Substituto, lotado no Instituto de Artes - IDA, Processo Eletrônico nº 23106.002754/2016-97.

 N° 5.875 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de ANA CRISTINA RODRIGUES DE MATTOS como Professora Substituta, lotada no Departamento de Linguística, Português e Línguas Clássicas - LIP, Processo Eletrônico nº 23106.098785/2016-35

N° 5.892 - Prorrogar até 30 de julho de 2018 o contrato de DAVI PEREIRA DA SILVA JUNIOR como Professor Substituto, lotada no Departamento Teoria e Fundamentos, Processo Eletrônico nº 23106.074199/2016-03.

CARLOS VIEIRA MOTA

ATOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, con-feridas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de março de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017,

N° 5.871 - Prorrogar até 05 de março de 2018 o contrato de HUD-SON DE JESUS RIBEIRO como Professor Substituto, lotado na Faculdade de Ceilândia - FCE , Processo Eletrônico nº 23106.128330/2017-32.

N° 5.873 - Prorrogar até 28 de fevereiro de 2018 o contrato de EURIDIANA SILVA SOUZA como Professora Substituta, lotada no Departamento de Música - IDA, Processo Eletrônico nº 23106.115447/2017-56.

Nº 5.874 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de TATIANA ROSA NOGUEIRA DIAS como Professora Substituta, lotada no Departamento de Linguística, Português e Línguas Clássicas - LIP, Processo Eletrônico nº 23106.083922/2017-18.

 $N^{\rm o}$ 5.890 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de DAYANE GABRIELE ALVES SILVEIRA como Professora Substituta, lotada na Faculdade de Ceilândia - FCE, Processo Eletrônico nº 23106.091070/2016-51

Nº 5.891 - Prorrogar até 31 de julho de 2018 o contrato de SUÉLIO DA SILVA ARAUJO como Professor Substituto, lotado no Departamento de Engenharia de Produção - EPR, Processo Eletrônico nº 23106 039263/2016-00

> FÁBIO SOUSA DO VALE Substituto

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO ABC (UFABC), nomeado por Decreto da Presidência da República de 31/01/2014, publicado no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, p.1, de 03/02/2014, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N^o 427 - Anular a Portaria n^o 402 de 04/12/2017, publicada no DOU n^o 232, de 05/12/2017, seção 2, p. 13.

 N^o 428 - Anular a Portaria n^o 403 de 04/12/2017, publicada no DOU n^o 232, de 05/12/2017, seção 2, p. 13.

 N^{o} 429 - Anular a Portaria n^{o} 404 de 04/12/2017, publicada no DOU n^{o} 232, de 05/12/2017, seção 2, p. 13.

KLAUS WERNER CAPELLE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 3.605, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE. no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com Concursos Públicos de Provas para provimento de Cargos da Carreira de Técnico-Administrativo em Educação, Editais PRODGEP nº 01/2014 e PRODGEP nº 01/2016; e considerando o que consta no processo administrativo nº 23107.023168/2017-57, resolve:



NOMEAR em caráter efetivo, nos termos da Lei nº 8.112/1990, para o Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo, do Campus da Universidade Federal do Acre em Rio Branco, os candidatos conforme quadro a seguir: PRODGEP nº 01/2014

Administrador

Classificação	Nome	PF
6°	Marcello Jose Ferreira da Cruz	77

PRODGEP nº 01/2016

Médico / Área: Clínica Geral

Classificação	Nome	PF
3°	Jose Luna	62,5

A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

MINORII MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 3.606, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; de acordo com o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos PROGRAD nº 04/2016; e considerando o que consta no processo n.º 23107.025511/2017-06, resolve:

NOMEAR em caráter efetivo nos termos da Lei nº 8.112/1990, para o Quadro Permanente de Pessoal Docente da Universidade Federal do Acre, no cargo de Professor do Magistério Superior, do Campus de Cruzeiro do Sul, a candidata conforme qua-

dro a seguir: CENTRO DE EDUCAÇÃO E LETRAS - CEL Área 44 - Ciências da Natureza / Educação Indígena

Classificação	Nome	Regime
2°	Maria Isabel Afonso da Silva	DE

A posse da nomeada ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o §1º, do Art. 13, da Lei nº. 8.112/1990.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 1.510, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23104.002350/2017-02,

- Aplicar a pena de demissão por abandono de cargo ao servidor Aryel Almeida Senna, matrícula Siape nº 20277843, prevista no art. 132. II. da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIA Nº 1.537, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23104.026205/2017-17, resolve:

Designar Gerson Luiz Martins, matrícula Siape nº 1453577, para exercer a Função de Coordenador de Curso (FCC) do Curso de Mestrado em Comunicação da Faculdade de Artes Letras e Comunicação, para complementação de mandato até 26 de agosto de 2019

CAMILA CELESTE BRANDÃO FERREIRA ÍTAVO

PORTARIA Nº 1.540, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e considerando a CI nº 109/2017 - Gab/CPNA, resolve:

1. Dispensar Susana Alves Paiva, matrícula Siane nº 2170056, da Função Gratificada de Chefe de Seção (FG-4) da Seção de Biblioteca do Câmpus de Nova Andradina, a contar desta data.

2. Designar Marcela de Biazi Ferreira, matrícula Siape nº 1639804, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Seção (FG-4) da Seção de Biblioteca do Câmpus de Nova Andradina, a contar

CAMILA CELESTE BRANDÃO FERREIRA ÍTAVO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DO PAMPA**

PORTARIA Nº 1378, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

DISPENSAR, a pedido, o servidor LUCAS GONÇALVES ABAD, Assistente em Administração, SIAPE 1766141, da função de Assessor Especial da Reitoria, da Universidade Federal do Pampa, FG-1, a contar de 14 de fevereiro de 2018.

MAURÍCIO AIRES VIEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIA Nº 2.411, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15, e no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de janeiro de 1990; considerando os termos do Memorando CGA/FAEM nº 366/2017, de 30 de novembro de 2017; resolve:

1. Dispensar, a pedido, o servidor ROGERS ADEMIR DRUNN PEREIRA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Agronomia, da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, a contar de 06 de dezembro de 2017.

2. Designar o servidor PAULO ROBERTO GROLLI, ocu-

pante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função comissionada de Coordenador do Curso de Agronomia, da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, percebendo FUC-001.

3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

PEDRO RODRIGUES CURL HALLAL

PORTARIA Nº 2.408, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o Art. 13, parágrafo 6º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando os Processos UFPel sob os números 23110.001757/2016-44 e 23110.3842/2017-28, re-

TORNAR SEM EFEITO a Portaria 2.281, de 16 de novembro de 2017, publicada no DOU em 17 de novembro de 2017, Seção 2, página 14, em razão da desistência do candidato MARCUS VINICIUS MUNCHOW de assumir a vaga para o cargo de Técnico em Edificações

PEDRO RODRIGUES CURL HALLAL

PORTARIA Nº 2.409, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990: considerando a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no DOU em 13/01/2005; considerando o Edital de abertura CPSI nº 15/2016 e o Edital de Homologação nº 45/2016, publicados, respectivamente, no DOU de 01/04/2016 e 23/09/2016; considerando os Processos UFPel nº 23110.001757/2016-44 e nº 23110.3842/2017-28; resolve:

NOMEAR TALITA MARINI BRANDELLI, em caráter efetivo, para ocupar o cargo de Técnico em Edificações/NI, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais, habilitada em Concurso Público, no código de vaga 0329998, decorrente da aposentadoria de Denise da Silva Schwonke, conforme Portaria nº 453 de 23/02/2017. publicada no DOU em 01/03/2017.

PEDRO RODRIGUES CURL HALLAL

PORTARIA Nº 2.407, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o Edital de abertura CPSI nº 15/2017, de homologação nº 29/2017 e sua retificação, publicados, respectivamente, no DOU de 30/05/2017, 26/09/2017 e 01/11/2017; considerando os termos dos Processos UFPel nº 23110.6752/2016-16 e n° 23110.8884/2017-55; resolve:

NOMEAR ROGER TOSCAN SPAGNOLO, em caráter efetivo, na forma do disposto no inciso I, do Art.9°, da Lei nº 8.112/90, para ocupar o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Adjunto-A, Nível 1, no regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, com lotação no Centro de Engenharias, no código de vaga 897734, decorrente do falecimento de Vanessa Louise Collete, conforme Portaria nº 1.677, de 05/09/2014, publicada no DOU em 12/09/2014.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Nº 3.130 - Delegar competência a Sr. Prof. MSc. ARTUR ROBERTO DE OLIVEIRA GIBBON, Assessor da Reitora e Gestor do OCEAN-TEC para, a partir da presente data e, sem prejuízo das atribuições que regimentalmente competem ao titular do mesmo cargo, assinar o convênio DCIT nº 56/2017, que formaliza a conjugação de esforços e recursos para execução do projeto "Desenvolvimento tecnológico e apoio ao setor agroindustrial na região de Santo Antônio da Pa-

 N° 3.131 - Delegar competência a Sr. Prof. MSc. ARTUR ROBERTO DE OLIVEIRA GIBBON, Assessor da Reitora e Gestor do OCEAN-TEC para, a partir da presente data e, sem prejuízo das atribuições que regimentalmente competem ao titular do mesmo cargo, assinar o convênio DCIT nº055/2017, que formaliza a conjugação de esforços e recursos para execução do projeto "OPENLAB/OCEANTEC - infraestrutura de suporte à inovação aberta no desenvolvimento de novas soluções tecnológicas'

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Rio Grande -FURG, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 25 do Estatuto da Universidade e o artigo 21 do Regimento Geral da Universidade. resolve autorizar conforme Ato Executivo nº 021/2013, o afastamento do país de

Samantha Eslava Gonçalves Martins, Professora do Magistério Superior, afastamento para participar no projeto de pesquisa "Ecotoxicological Assessment of Drinking Waters" em atividades de laboratório seguido as normativas estabelecidas pela OECD para testes ecotoxicológicos com daphnídeos, na Norwegian Institute for Water Research (NIVA), em Oslo/Noruega, no período de 03/01/2018 a 30/01/2018, com ônus limitado, mantida apenas a remuneração do cargo efetivo, processo nº 23116.009246/2017-00.

DANILO GIROLDO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

ATO N° 382, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pelo Decreto Presidencial de 08 de setembro de 2017, publicado no DOU Nº 174, de 11 de setembro de

2017, seção 2, pág. 01, resolve:
Art. 1°- Autorizar a contratação de ELISÂNGELA GONÇALVES TAVEIRA, para exercer a função de Professora Substituta,
Graduada, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, a ser lotada no Câmpus de Arraias, no curso de Matemática, conforme o Edital N° 022-2016, Resultado Final e Homologação do Resultado Final, de 15/06/2016, publicado no DOU de 17/06/2016, objeto do Edital de Abertura N° 017/2016, de 12/05/2016, publicado no DOU de 17/05/2016, em substituição a titular do cargo Dirlei Ruscheinsky, que se encontra afastado para qualificação, constante no Processo de Seleção N° 23101.001443/2016-51.

Art. 2º - A candidata terá 30 (trinta) dias improrrogáveis para efetivar sua contratação, contados a partir da data de publicação deste Ato no DOU.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

PORTARIA Nº 2.546, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pelo Decreto Presidencial de 08 de setembro de 2017, publicado no DOU Nº 174, de 11 de setembro de

2017, seção 2, pág. 01, resolve: Art. 1° - Demitir o servidor FRANCISCO EUGÊNIO MU-SIELLO NETO, matrícula nº 1488212, Professor do Magistério Superior, lotado no Campus Universitário de Palmas, com fundamento no artigo 132, inciso II da Lei nº 8.112/90, em razão do teor contido no Processo Administrativo nº 23101.003380/2017-58.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pelo Decreto Presidencial de 08 de setembro de 2017, publicado no DOU Nº 174, de 11 de setembro de 2017, seção 2, pág. 01, RESOLVE:

Nº 2.559 - Art. 1º - Dispensar a servidora CLARETE DE ITOZ, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2554866, da função de Presidente da Comissão Própria de Avaliação - CPA, função gratificada FG-02.

ISSN 1677-7050

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 22 de outubro de 2017.

Nº 2.561 - Art. 1º - Designar a servidora MARIELA CRISTINA AYRES DE OLIVEIRA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1343641, para exercer função de Presidente da Comissão Própria de Avaliação - CPA, função gratificada FG-02.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 2.565 - Art. 1º - Dispensar o servidor DENNYSON WELLEN SOUZA NORONHA, assistente em administração, matrícula SIAPE nº 1893855, da função de chefe do setor de gestão de compras, função gratificada FG-04. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Nº 2.566 - Art. 1º - Designar o servidor RAFAEL RODRIGUES Nº 2.506 - Art. 1º - Designar o servidor KATAEL RODRIGGELS ALMEIDA, assistente em administração, matrícula SIAPE nº 1523001, para exercer a função de chefe do setor de gestão de compras, função gratificada FG-04.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

N° 2.581 - Art. 1° - Designar o servidor DEYLON GOMES DE MORAES, tecnólogo em gestão pública, matrícula SIAPE n° 2524285, como pró-reitor de avaliação e planejamento, função gratificada CD-02, no período de 19/12/2017 a 10/01/2018, em razão de férias do títular, EDUARDO ANDREA LEMUS ERASMO, PRO-FESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula SIAPE nº

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

LUÍS EDUARDO BOVOLATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA Nº 828, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 59 de 29 de março de 2016, considerando a Nota Técnica nº 98/2017 e o Processo nº 23402.002558/2017-59, resolve:

I - CONCEDER aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, ao servidor LUCIO GUILHERME LEAL, matrícula SIAPE nº 1551309, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro de pessoal da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, nos termos do inciso I do art. 186 e § 2º, do art. 188, da Lei nº 8.112/90.

II - DECLARAR VAGO o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação no Diário Oficial da União.

> ADRIANA MORENO COSTA SILVA Em exercício

PORTARIA Nº 677, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº 510, de 02 de setembro de 2015, publicada no DOU nº 172, de 09 de setembro de 2015, tendo em vista o Memorando nº 506/2017- PROEX, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº 8.112/90, a servidora HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA, Secretária Executiva, matrícula SIAPE nº 1037300, para responder pela Diretoria de Arte, Cultura e Ação Comunitária, no período de 18 a 31.12.2017, em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-04

II - CONVALIDAR os atos praticados pela servidora no exercício do cargo no período de 15 a 17.12.2017.

MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VIÇOSA**

PORTARIA Nº 1.434, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, em cumprimento à decisão exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 1000072-83.2017.4.01.3823, em trâmite na Justiça Federal - Vara Única da Subseção Judiciária de Viçosa-MG, e considerando o que consta do Processo 015603/2017, resolve:

Nomear ANDRÉ LUÍS FIALHO LADEIRA, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 27/09/2017, para o cargo de Técnico em Agropecuária, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código de vaga 339025.

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e ten-do em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Nº 898 - Dispensar ISABELLA ARAÚJO FIGUEIREDO do encargo de substituta eventual do Coordenador de Assistência Técnica, Acompanhamento e Prestação de Contas, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Programas Especiais da Diretoria de Gestão, Articulação e Projetos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Nº 900 - Designar ANDRÉ GOMES PONTES para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Assistência Técnica, Acompanhamento e Prestação de Contas, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Programas Especiais da Diretoria de Gestão, Articulação e Projetos Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e ten-do em vista o disposto no art. 2º da Portaria n.º 1.212, de 19 de setembro de 2017, e em conformidade com o Decreto n.º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

N°899 - Dispensar CLARISSA FERREIRA LIMA PAES DE BAR-ROS da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenadora de Habilitação e Registro, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral dos Programas do Livro da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 8 de dezembro de 2017

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de marco de 2017, resolve

Nº 902 - Designar LÉZIO DA SILVA MIRANDA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Patrimônio, Código FCPE 101.2, da Coordenação de Infraestrutura, Manutenção e Patrimônio da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares

Nº903 - Designar LUCIANO FRANCISCO MATTOS SILVA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Infraestrutura, Manutenção e Patrimônio, Código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 904, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO do FUNDO NACIO-NAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDÚCAÇÃO - FNDE, no uso da atribuição que lhe confere a alínea a, inciso I, do Art. 1º, da Portaria nº 224-FNDE, de 19 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2016, em cumprimento à decisão judicial exarada pela 25ª Vara da Seção Judiciária do Distrito Federal, nos autos do processo 0069116-25.2014.4.01.3400, e tendo em vista o que

consta no processo nº 23034.053573/2017-09, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria nº 56, de 24 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 27 de fevereiro de 2012, que concedeu pensão vitalícia a ROMEU MARCIAL, na qualidade de viúvo de MYRIAM JOSÉ COUTINHO MARCIAL, matrícula SIAPE nº 0439032, para incluir a beneficiária DANIELE COUTI-NHO MARCIAL, na qualidade de filha maior inválida, com rateio das cotas em partes iguais pelos beneficiários, atendendo a determinação judicial transitada em julgado.

DERNIVAL NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIA Nº 1.718, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicado no DOU, nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, com fundamento no artigo 132, III, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com as razões expostas no Parecer Jurídico nº 294/2017/PF/IFAC-PGF/AGU e considerando o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23244.000795/2017-45, resolve:

Art. 1º - Aplicar a penalidade de SUSPENSÃO POR 90

(NOVENTA) DIAS a servidora Edilene da Silva Correia, Docente EBTT, matrícula funcional nº 1794708, lotado no Campus Cruzeiro do Sul do IFAC, pela transgressão do artigo 117, XVIII, da lei, da Lei

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no O REHOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 23/04/2015, com base no Decreto nº 7.312, de 22.09.2010, publicado no D.O.U. de 23.09.2010, alterado pelo Decreto Nº 8.259, de 29/05/2014, publicado no DOU de 30/05/2014, tendo em visto o que consta no Memorando Eletrônico nº 64/2017 - C_RIO LARGO, de 14.12.2017, resolve:

Nº 2.962 - Dispensar o servidor GILIARDE BISPO DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1939795, do encargo de substituto permanente do Chefe do Departamento de Administração, Código CD-04, vinculado à Direção Geral do Campus Rio Largo, nos afastamentos e impedimentos legais

Nº 2.963 - Designar a servidora ROSA MARIA SANTOS, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Matrícula SIAPE nº 1979851, para o encargo de substituta do Chefe do Departamento de Administração, Código CD-04, vinculado à Direção-Geral do Campus Rio Largo, no período de 02 a 19 de janeiro de 2018, em virtude de férias do titular.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190, de 05 de outubro de 2015, resolve:

Nº 1.930- Art. 1º - Dispensar ELIEL CLEBERSON DA SILVA NE-RY, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula Siape nº 2330300, da função de Coordenador de Ensino, Pesquisa e Extensão - COGEPEX/Campus Avançado Oiapoque, FG 01.

Nº 1.933 - Art. 1º - Designar MARIA LUCIENE DE OLIVEIRA LUCAS, servidor do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 2360700, para a função de Coordenadora de Ensino, Pesquisa e Extensão - COGEPEX/Campus Avançado Oiapoque,

> MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO-NAL no exercício do cargo de REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS -IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 2.305-GR/IFAM, de 15/12/2017 e, CONSIDE-

- a Lei nº 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção 1, págs. 2 a 5;



- o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009 Seção 1, págs. 4 a 6; - o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de
- 23/09/2010, Seção 1, págs. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;
- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção 1, págs. 1 a 19;
- o EDITAL nº 005, de 30/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, págs. 177 a 185, homologado através do EDITAL nº. 017, de 18/04/2017, publicado no DOU nº. 75, de 19/04/2017, Seção 3, págs. 37e 38, resolve:
- N° 2.315 -I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. da Lei n°. 8.112, de 11/12/1990, RENATO VALADARES DE SOUSA MOREIRA habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/AM para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina CIÊNCIAS AGRÁRIAS OU AGRONO-MIA Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com DOUTORADO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga disponibilizada através da Portaria nº 2.196, de 01/12/2017, publicado no DOU nº 231, de 04/12/2017, Seção 2 - pág. 18, código da vaga: 0946819.
- O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIO-NAL no exercício do cargo de REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS -IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 2.305-GR/IFAM, de 15/12/2017 e, CONSIDE-RANDO:
- a Lei nº. 11.740/2008, de 16/07/2008, DOU nº. 136, de
- 17/07/2008, Seção 1, pág. 2;
 o Decreto nº. 6.944/08, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;
 o Decreto nº. 7.311 de 22/09/2010, publicado no DOU nº.
- 183, de 23/09/2010, Seção 1, pág. 11, que dispõe sobre quantitativos de lotação dos cargos dos níveis de classificação "C", "D" e "E" integrantes do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº. 11.091, de 12/01/2005, nos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia vinculados ao
- Ministério da Educação;

 o EDITAL nº. 006, de 30/08/2016, publicado no DOU nº. 168, de 31/08/2016, Seção 3, págs. 185 a 191, homologado através do EDITAL nº. 018, de 18/04/2017, publicado no DOU nº. 75, de 19/04/2017, Seção 3, pág. 38, resolve:
- Nº 2.316 I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, JOSÉ ARA-GÃO CARDOSO NETO, habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas-IFAM, com lotação no CAMPUS MAUÉS/AM para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de TÉC-NICO DE LABORATÓRIO/ÁREA CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, Código 701244, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga disponibilizada através da Portaria nº. 1.714, de 22/09/2017, DOU Nº. 184, de 25/09/2017, Seção 2, pág. 20, código da vaga: 0833582.
- Nº. 2.317 I NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, ANA PAULA MILEO GUERRA CARVALHO, habilitado (a) no Concurso Público de Provas, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas-IFAM, com lotação no CAMPUS MANAUS-ZONA LESTE para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de TÉCNICO EM ALIMENTOS E LATICÍNIOS, Código 701215, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga distribuída através da Portaria nº 245, de 15/04/2016, publicado no DOU nº 73, de 18/04/2016, Seção 1 - pág. 32, código da vaga: 0969138.
- II A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1°, e Art. 238, da Lei n° 8.112/90.

JAIME CAVALCANTE ALVES

CAMPUS PARINTINS

PORTARIA Nº 568, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO IFAM CAMPUS PARINTINS AM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 3.329-GR/IFAM, de 28 de dezembro de 2015, considerando o disposto nos Artigos 143 e 145, da Lei nº. 8.112/1990, bem como o teor do Expediente nº 004/2017, de 15/12/2017, emitido pelo Presidente Sindicante no âmbito do Comissão Processo nº. 23384.00481/2017-48, do qual consta solicitação de prorrogação de prazo para o encerramento dos trabalhos, resolve

I - PRORROGAR por mais 10 (dez) dias, contados a partir de 16/12/2017, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão responsável pelo Processo de Sindicância Administrativa Investigativa, referente ao Processo nº. 23384.000481/2017-48, designada pela Portaria nº 528-DG/IFAM CPA, de 16 de novembro de 2017, nos termos do parágrafo único do Artigo 145, da Lei 8.112/1990;

II - Esta Portaria tem efeito retroativo ao dia 16/12/2017.

GUTEMBERG FERRARO ROCHA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 2.982, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e com fulcro na Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR o afastamento do país da servidora MÁRCIA MARIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE Nº 1854831, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Planaltina, com o objetivo de participar em Programa de Capacitação - Programa de Desenvolvimento de Professores de Inglês na University of Arkansas, Spring International Language Center - Fayeteville - Arkansas - Estados Unidos da América, no período de 15/01/2018 a 23/02/2018, com ônus limitado e trânsito incluído . (Processo IFB nº 23133.024642.2017-41).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 2.983, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e com fulcro na

Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1° AUTORIZAR o afastamento do país da servidora

LUCIENE PINHEIRO LOPES, matrícula SIAPE Nº 1875994, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Gama, com o objetivo de participar em curso intensivo de idiomas de língua inglesa, pela EF International Language School - Londres - Inglaterra, no período de 05/02/2018 a 27/04/2018, com ônus limitado e trânsito incluído. (Processo IFB nº 23161.020031.2017-96).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 2.989, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais e com fulcro na Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º PRORROGAR o afastamento da servidora VALÉRIA MARIA DE FIGUEIREDO PAZETTO, matrícula SIAPE Nº 1164726, com a finalidade de conclusão do Curso de Doutorado em Engenharia Florestal da Universidade de Brasília, pelo período de 02 de janeiro a 28 de fevereiro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 3.770, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017, considerando o que consta no processo nº

23353.001772/2017-11, resolve:

Art. 1° - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais com base no art.40, § 1°, inciso III, alínea "B" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n°41/03, e proventos calculados com base no art.1°da Lei n°10.887/04, ao servidor ANITA KUHNEN, ocupante do cargo de Cozinheiro, Matrícula nº 2117012, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 13, código de vaga 672168, lotado no Instituto Federal Catarinense - Campus Rio do Sul.

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO JOSÉ GARBUIO

CAMPUS CAMBORIÚ

PORTARIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

- O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense Campus Camboriú, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.089/REI/IFC/2013, de 02 de outubro de 2013 e considerando o Memorando Eletrônico nº 19/2017 CCTHOS/CAM, resolve:
- Nº 369 Art. 1º Dispensar a servidora LARISSA RÉGIS FERNAN-DES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matricula nº 1653488, da Função de Coordenadora do Curso Técnico em Hos-pedagem do Instituto Federal Catarinense Campus Camboriú, para a qual, fora designada pela Portaria nº 162/GDG/IFC-CAM/2016.
- Nº 371 Art. 1º Designar a servidora MARINA TETÉ VIEIRA, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula nº 2813207, para exercer a Função de Coordenadora do Curso Técnico em Hospedagem do Instituto Federal Catarinense Campus Camboriú.

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

ROGÉRIO LUÍS KERBER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta do Processo nº 23255.054508.2017-98, de 28/11/2017, resolve:
- Nº 1.228 Art. 1º Dispensar AGEBSON ROCHA FACANHA, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1652416, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, n. 1032+10, integrame do Quadro Permanente deste Instituto Federal, campus Maracanaú, da função gratificada, como titular da Coordenadoria de Projetos Especiais/ Proext/ Reitoria, Código FG-01, para a qual fora designado mediante a Portaria nº 177/GR, de 19/02/2014 (DOU de 15/02/2014).
- Art. 2º Estabelecer que a presente portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta do Processo nº 23255.056497.2017-81, de 07/12/2017, resolve:
- Nº 1.231 Art. 1º Dispensar CAIO FELLIPE CAVALCANTE TEIXEIRA, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1891982, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, da função gratificada, como titular da Coordenadoria de Sistemas de Informação, Código FG-01, para a qual fora designado mediante a Portaria nº 87/GR, de 25/01/2016 (DOU de 29/01/2016).

 Art. 2º - Estabelecer que a presente portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta do Processo nº 23255.056497.2017-81, de 07/12/2017, resolve:
- Nº 1.232 Art. 1º Designar NEILA TEMOTEO DE MATOS BASTOS, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula Siape nº 1812399, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a tencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a função gratificada, como titular da Coordenadoria de Sistemas de Informação/DGTI/Reitoria, Código FG-01, considerando a dispensa do servidor CAIO FELLIPE CAVALCANTE TEIXEIRA, Matrícula Siape nº 1891982, mediante a Portaria nº 1.231/GR, de 13/12/2017.

 Art. 2º - Estabelecer que a presente portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta do Memorando S/N°, de 04/12/2017, resolve:
- Nº 1.235 Artigo único Dispensar, a pedido, a partir de 02 de janeiro de 2018, MARIA DO SOCORRO GENTIL DO VALE, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 269711, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, da função gratificada, como titular da Coordenadoria de Patrimônio do campus Fortaleza, Código FG-01, para a qual fora designada mediante a Portaria nº 773/GR, de 26/07/2013 (DOU de 06/08/2013).
- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve
- Nº 1.236 Artigo único Dispensar, a pedido, a partir de 01 de janeiro de 2018, FRANCISCA MARIA MUNIZ DEUSDARA, Administradora, Matrícula SIAPE nº 1165977, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, da função gratificada, como Assistente da Diretoria de Administração e Planejamento do campus Fortaleza, Código FG-01, para a qual fora designada mediante a Portaria nº 773/GR, de 26/07/2013 (DOU de 06/08/2013).

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE



CAMPUS JAGUARIBE

PORTARIA Nº 108, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS DE JAGUARIBE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n.º 252/GR de 20/03/2017. Considerando a Portaria n.º 126/GR de 05/02/2016 em que fora designada para substituir o Diretor-geral do Campus de Jaguaribe durante os impedimentos legais, eventuais e temporários, resolve:

Art. 1º Dispensar servidor, conforme quadro abaixo, de ocupar Função de Coordenação de Curso pertencente a atual estrutura do campus Jaguaribe.

Estrutura do campus Cargo ou função	Códi- go	Ocupante	Matrícu- la
DIRETORIA GERAL			
DEPARTAMENTO DE ENSINO			
Coordenadoria do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas		Francisco Holanda Nunes Junior	1959257

Art. 2º Designar servidores, conforme quadro abaixo, para ocupar Função de Coordenação de Curso pertencentes a atual estrutura do campus Jaguaribe.

Estrutura do campus Cargo ou função	Códi- go	Ocupante	Matrícu- la
DIRETORIA GERAL			
DEPARTAMENTO DE ENSIN	NO.		
Coordenadoria do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas	FCC	João Garcia Alves Filho	2411191
Coordenadoria do Curso de Tecnologia em Redes de Computadores	FCC	Raphael Tor- res Santos Carvalho	2408485

Art. 3º Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

MARIA EFIGÊNIA ALVES MOREIRA

PORTARIA Nº 109, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS DE JAGUARIBE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n.º 252/GR de 20/03/2017. Considerando a Portaria n.º 126/GR de 05/02/2016 em que fora designada para substituir o Diretor-geral do Campus de Jaguaribe durante os impedimentos legais, eventuais e temporários. Resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria Nº 104/GDG de 15 de dezembro de 2017

> Onde se lê: IZAMARO DE ARAÚJO DIRETOR GERAL Leia-se MARIA EFIGÊNIA ALVES MOREIRA DIRETORA GERAL EM EXERCÍCIO

Art. 2º Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MARIA EFIGÊNIA ALVES MOREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO

CAMPUS CERES

PORTARIA Nº 388, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL GOIA-NO - CAMPUS CERES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 023, publicada no DOU de14/01/2016,re-

Art. 1° - Nomear o servidor HAMILTON MENDES DA CUNHA, SIAPE nº 1728751, para exercer a função de DIRETOR-GERAL, código CD 02, em caráter de substituição do titular, CLEI-TON MATEUS SOUSA, em suas ausências e impedimentos legais durante o ano de 2018.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

CLEITON MATEUS SOUSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

2.797 - Considerando o que consta no Memorando nº 350/2017/GAB/IFG/FOR, nomear o servidor MAURÍCIO FERNAN-DES DE ABREU, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2232904, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Formosa do IFG, Código CD-04, UORG-060, no período de 26 de dezembro de 2017 a 05 de janeiro de 2018, em virtude de férias do titular.

N° 2.798 - I - Considerando o que consta no Art. 10, § 2°, da Resolução Consup/IFG nº 027/2014, que trata do Regulamento do Corpo Discente do IFG, designar os servidores ADRIANO COR-DEIRO DE LIMA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia de Informação, Matrícula SIAPE nº 1941495, PAULO EDUARDO MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE nº 2402477, e KARINE RIOS DE OLIVEIRA LEITE, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1333612, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar com o fito de apurar os fatos descritos no Processo nº 23721.000300/2017-13.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação do relatório conclusivo, admitida a sua prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 2.799 - I - Considerando o que consta no Art. 10, § 2°, da Resolução Consup/IFG nº 027/2014, que trata do Regulamento do Corpo Discente do IFG, designar os servidores ADRIANO COR-DEIRO DE LIMA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia de Informação, Matrícula SIAPE nº 1941495, PAULO EDUARDO MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Assistente de Alu-no, Matrícula SIAPE nº 2402477, e THIAGO ANDRÉ RODRIGUES LEITE, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 2298212, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar com o fito de apurar os fatos descritos no Processo nº 23721.000285/2017-03.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação do relatório conclusivo, admitida a sua prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

 N° 2.800 - I - Considerando o que consta no Art. 10, \S 2°, da Resolução Consup/IFG nº 027/2014, que trata do Regulamento do Corpo Discente do IFG, designar os servidores WILTON BERNAR-DES DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, Matrícula SIAPE nº 2157718, ALINE ALVES DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Pedagogo área, Matrícula SIAPE nº 2289426, e WILLIAN BATISTA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1055370, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão de Processo Acadêmico Disciplinar com o fito de apurar os fatos descritos no Processo nº 23721.000562/2017-70.

II - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação do relatório conclusivo, admitida a sua prorrogação por igual prazo quando as circunstâncias o exigirem.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 2.801 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 231/2017/PRODI/IFG, exonerar a servidora ELZA GABRIELA GO-DINHO MIRANDA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1792700, do cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Campus Anápolis do IFG, Código CD-04, ficando seu exercício vinculado à UORG-053.

II - Nomear o servidor ALESSANDRO SILVA DE OLI-VEIRA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1940962, para exercer o cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Campus Anápolis do IFG, Código CD-04, UORG-054.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

2.802 - Considerando o que consta no Memorando nº 229/2017/PRODI/IFG, nomear a servidora SANDRA ABADIA FER-REIRA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Laboratório, Matrícula SIAPE nº 1037679, lotada no Câmpus Jataí do IFG, para, em substituição, exercer o cargo de Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional do IFG, Código CD-02, ficando seu exercício vinculado à UORG-007, no período de 26 de dezembro de 2017 a 03 de janeiro de 2018, em virtude de férias do titular.

 N° 2.803 - Considerando o que consta no Memorando nº 401/2017/PROEN/IFG, nomear o servidor THIAGO WEDSON HI-LÁRIO, ocupante do cargo efetivo de Pedagogo-Área, Matrícula SIA-PE nº 2030142, para, em substituição, exercer o cargo de Diretor da Diretoria de Administração Acadêmica da Pró-Reitoria de Ensino do IFG, Código CD-03, UORG-093, no período de 02 a 14 de janeiro de 2018, em virtude de férias do titular.

N° 2.804 - Considerando o que consta no Processo nº 23373.007043/2017-30 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, autorizar o afastamento do país da servidora MARIA DE LOURDES MAGA-LHÃES, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1041643, lotada no Câmpus Goiânia do IFG, por interesse pessoal, para Lisboa, Portugal, no período de 24.12.2017 a 01.01.2018, nos termos da Portaria IFG nº 1541, de 08 de julho de 2016.

 N° 2.805 - Considerando o que consta no Memorando nº 228/2017/PRODI/IFG, dispensar o servidor JEREMIAS RODRI-GUES DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2030718, da função de Coordenador da Coordenação de Integração Escola-Empresa do Câmpus Valparaíso de Goiás do IFG, Código FG-02, UORG-398, a partir de 18 de de-zembro de 2017, data da vacância do cargo efetivo, nos moldes da Portaria IFG nº 2786, de 15 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 18.12.2017, Seção 2, página 19.

 N° 2.806 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 407/2017/PROEN/IFG, dispensar a servidora CAMILA JUSWIAK SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1788600, da função de Coordenadora da Coordenação de Apoio Pedagógico ao Discente do Câmpus Anápolis do IFG, Código FG-04, UORG-237, ficando seu exercício vinculado à UORG-235. II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

N° 2.807 - Considerando o que consta no Memorando nº 152/2017/Câmpus Goiânia Oeste/IFG, nomear a servidora CLARICE GOMES DAS NEVES, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, Matrícula SIAPE nº 1790494, para exercer o cargo de Diretora-Geral do Câmpus Goiânia Oeste do IFG, Código CD-02, UORG-328, no período de 15 20 do decombro de 2017, em virtudo de férios de titular. de 15 a 29 de dezembro de 2017, em virtude de férias do titular

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

PORTARIA Nº 2.808, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO, FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 05.10.2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

resolve:

I - Considerando o parágrafo único do Art. 1º, do Decreto nº 6.986/2009 e a Resolução CONSUP/IFG de nº 039, de 18 de dezembro de 2017, nomear a servidora ELZA GABRIELA GODINHO MIRANDA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 1792700, lotada no Câmpus Anápolis do IFG, para exercer o cargo de Diretora-Geral do Câmpus Anápolis do IFG, Código CD-02, UORG-015, para o quadriênio 2017-2021.

II - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

cação

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.442, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01,

Art. 1°. RETIFICAR a portaria nº 1431 de 13 de dezembro

Art. 1°. RETIFICAR a portaria n° 1431 de 13 de dezembro de 2017, conforme abaixo:
Onde se lê: Vivienne Denise Falcão Marinho
LEIA-SE: Vivienne Denise Falcão
Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

KLÉBER GONCALVES GLÓRIA

PORTARIA Nº 1.440, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REHOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11, e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01,

Considerando o disposto no artigo 10 da Lei 8.112/90, e com base na autorização dada pelo Decreto 7312 publicado no DOU de 23/09/2010 de acordo com Edital 124/2016 de 30/08/2016, publicado no DOU nº 168 de 31/08/2016, Seção 03, Página 332 e homologado em 22/03/2017, no DOU nº 56, seção 3, página 47; e em 10/05/2017, no DOU nº 88, seção 3, página 45, resolve:



Art. 1º. NOMEAR, em caráter efetivo, sob o Regime Jurídico Único, instituído pela Lei 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/90, conforme Processo nº 23208.001193/2017-41, ALEX RODRIGUES BORGES, habilitado e classificado em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Pessoal Técnico Administrativo, no Cargo de Técnico de Laboratório / Área Metalurgia, Nível D, Classe/Padrão D-101, no regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado no Campus Ouro Branco, Código de Vaga nº 967366.2

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLÉBER GONCALVES GLÓRIA

CAMPUS OURO PRETO

PORTARIA Nº 288, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR a servidora NATÁLIA APARECIDA DORNELAS MIRANDA, ocupante do cargo efetivo Assistente Social, Matrícula SIAPE nº 2996254, para a função de Coordenadora do Serviço Social do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada código FG-04, a partir da presente data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Nº 257 de 24/03/2017, publicada no Diário Oficial da União de 27/03/2017, tendo em vista o constante do processo eletrônico SEI nº23390.010587/2017-71, resolve:

Nº 1.424 -I -Dispensar, a pedido, ALINE MÁRCIA CARRARO BORGES, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Superior em Tecnologia em Processos Gerenciais, código FCC, do Campus Almenara.

Nº 1.425 -I - Designar, LUIZ CELIO SOUZA ROCHA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Superior em Tecnologia em Processos Gerenciais código FCC. do Campus Almenara

II - Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ LUIS RABELO CARDOSO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 3.094, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Reitora em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designada pela Portaria nº 3086/2017-Reitoria, de 18/12/2017, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Memo. nº 73-2017/DGDP/Campus Sousa, resolve:

I - nomear o(a) servidor(a) ANDREZA CARLA DA SIL-VA DANTAS, matrícula Siape nº 2229427, CPF nº 049.790.254-04, ASSISTENTE SOCIAL, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Assistência Estudantil do Campus Sousa, código CD-04;

II - esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCILDA ARAUJO INACIO

CAMPUS ITABAIANA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Diretor Geral do Campus Itabaiana do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria nº 1.480/2016, de 13 de maio de 2016, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 1678/2016-Reitoria, de 02/06/2016, tendo em vista o que consta no Memorando nº 35/2017/DG/IFPB-IB, resolve:

Nº 54 - I - Dispensar, a pedido, a servidora LAYS YANE BEZERRA FRANCO, matrícula nº 2312452, CPF nº 075.427.674-02, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Chefia de Gabinete, Campus Itabaiana, Código FG-2, vigorando o ato a partir de 18/12/2017.

N° 55 - I - Designar o servidor AMILTON JOSÉ DE LIMA, matrícula nº 2184311, CPF nº 714.882.434-68, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Chefia de Gabinete, Campus Itabaiana, Código FG-2;

II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

GUILHERME DE AVELAR RÉGIS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor Pro tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603 de 08/07/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11/07/2016, seção 2, página 14, resolve,

Nº 1.612 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, na Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - DTIC, na Coordenadoria de Sistemas, ANDRE BIFFE DI RENZO, habilitado em concurso público, homologado em 26/08/2016, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, na vaga de código 977115. Art 2º A posse ocorrera no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.613 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, na Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - DTIC, na Coordenadoria de Sistemas, LARISSA LOURENCO NUNES BENCK, habilitada em concurso público, homologado em 26/08/2016, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, na vaga de código 977113. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.614 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, na Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - DTIC, na Coordenadoria de Sistemas, EDUARDO NASCIMENTO DE SOUZA ROLIM, habilitado em concurso público, homologado em 26/08/2016, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, na vaga de código 977114. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.615 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, na Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação - DTIC, na Coordenadoria de Sistemas, MARCELO EDUARDO SAUAF, habilitado em concurso público, homologado em 26/08/2016, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva, na vaga de código 977112. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 889, de 18 de julho de 2016, resolve:

N° 2.842 Autorizar, de acordo com a Lei n°8745/93, a partir de 01/01/2018 até 04/07/2018, a prorrogação do contrato de GUILHER-ME FRANÇA FUSCO contrato 93/2017, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, área: Educação Física, para o Campus Paranavaí. (Processo:23405.000360/2017-19)

N° 2.843 Autorizar, de acordo com a Lei n°8745/93, a partir de 01/01/2018 até 30/04/2018, a prorrogação do contrato de SILVANA MARIA NISZCZAK contrato 95/2017, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, área: Enfermagem, para o Campus Palmas. (Processo:23408.000825/2017-01)

ELIANE APARECIDA MESQUITA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo 0116349.0000033/2017-43, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

Nº 2.511 - EXONERAR, com efeitos a contar de 11 de dezembro de 2017, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim, para o qual foi nomeado por meio da Portaria nº 60/2017-Reitoria/IFRN, de 9 de janeiro de 2017, conforme especificado a seguir:

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1638322	Filipe de Oliveira Ouintaes	CD.2	Diretor-Geral	Reitoria

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo 0116349.00000033/2017-43, de 8 de dezembro de 2017, resolve::

Nº 2.512 - NOMEAR, com efeitos a partir de 11 de dezembro de 2017, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de SUBSTITUTO EVENTUAL, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Parnamirim.

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
3330062	Andréa Pereira da Silva	CD.2	Diretor-Geral	Reitoria

MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA



PORTARIA Nº 2.528, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o disposto no Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 183, de 23/09/2010, seção 1, página 11; Portaria Interministerial MP/MEC nº 161, de 21/05/2014, publicada no DOU nº 96, de 22/05/2014, seção 1, página 89; e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 0107044.00000011/2017-85, de 15 de dezembro de 2017,

I - NOMEAR, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, referente ao Edital de Abertura nº Edital nº 06/2014-Reitoria/IFRN, de 10/04/2014, publicado no Diário Oficial da União nº 70, de 11/04/2014, seção 3, páginas 65 e 66, prorrogado pelo Edital nº 11, de 24/05/2016, publicada no DOU nº 99, de 25/05/2016, seção 3, página 51, cujo resultado foi homologado através do Edital nº 16, de 27/06/2014, publicado no DOU nº 122, de 30/06/2014, seção 3, páginas 162 a 165, e de acordo com os artigos 9°, Inciso I, e 10° da Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, a concursada a seguir relacionada:

ERIKA CRISTINA LOURENÇO DE OLIVEIRA, para exercer, na Reitoria, o cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho, Código nº 701032, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em decorrência da vaga de nº 0828535, por motivo de posse em outro cargo inacumulável de Ricardo Luiz Machado, conforme publicação no DOU nº 196, de 11/10/2017, seção 2, página 24.

II - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, conforme § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e a entrada em exercício ocorrerá 15 (quinze) dias após a posse, de acordo com o § 1º do artigo 15 da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527/1997.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

CAMPUS JOÃO CÂMARA

PORTARIA Nº 407, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS JOÃO CÂMARA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23134.053235.2017-31, de 12 de dezembro de 2017, resolçve:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 11 de dezembro de 2017, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança,

integrante da Estrutura Administrativa deste Campus.

SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA			
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO DENOMINAÇÃO CADEIA HIERÁRQUICA			
4639933	Gileno Câmara de França	FG1	Coordenador de Extensão	Direção-Geral	

MATHEUS AUGUSTO AVELINO TAVARES

PORTARIA Nº 407, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS JOÃO CÂMARA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23134.053236.2017-85, de 12 de dezembro de 2017, resolve:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 11 de dezembro de 2017, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus João Câmara, conforme especificado a seguir.

SERVIDOR			FUNÇÃO COMISSIONADA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
2209847	José Cleyton Neves Lopes	FUC-001	Coordenador de dos Cursos de Educação de Jovens e Adultos - EJA	Diretoria Acadêmica

MATHEUS AUGUSTO AVELINO TAVARES

CAMPUS SÃO GONÇALO DO AMARANTE

PORTARIA Nº 278, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS SÃO GONÇALO DO AMARANTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014, resolve:

I - DESIGNAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus do

Instituto Federal.

	SERVIDOR	CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE	Matrícula SIAPE NOME		DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
1945143	Jadson Carvalho de Melo	FG.2	Secretário Acadêmico	Direção Acadêmica

II - DETERMINAR que seja assinado o termo de responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis

III - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUISA DE MARILAC DE CASTRO SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1851 de 18/12/2017, publicada na página 7, seção 2, do D.O.U. de 19/12/2017, ONDE SE LÊ: cargo de Médico Veterinário, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, com jornada de trabalho de 40H/S, LEÍA-SE: cargo de Médico Veterinário, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, com jornada de trabalho de

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 2.628, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, resolve:

Art. 1º NOMEAR o Técnico em Assuntos Educacionais LEANDRO JUNIOR PEREIRA, matrícula SIAPE nº 2118520, para exercer o Cargo Comissionado de Pró-Reitor de Ensino Substituto do IFRO, no período de 19 a 22/12/2017, código CD-2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.615, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso

EDUCAÇAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DE RONDONIA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o constante nos autos do processo administrativo nº 23243.019161/2017-76, resolve:

Art. 1º DECLARAR Vago, a partir de 13/12/2017, por posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Assistente de Alunos, Classe C, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 03, ocupado pela servidora SIRLEI SOARES DOS SANTOS, Mat. SIAPE nº 2115979, lotado no Campus Cacoal, com fulcro no inciso VIII do Art. 33 da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação blicação.

MIGUEL FABRICIO ZAMBERLAN

CAMPUS COLORADO DO OESTE

PORTARIA Nº 524, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições legais, re-

ART. 1° - NOMEAR, a Técnica em Assuntos Educacionais, JULIANA NEGRELLO ROSSAROLLA, Mat. SIAPE n° 2121238, para exercer o cargo de Diretora de Ensino Substituta, deste Campus, código CD-03, no período de 03 a 05/01/2018.

ART. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

LARISSA FERRAZ BEDÔR JARDIM

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor em exercício do INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBU-CANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo memo. 117/2017 - GR, considerando o memo. nº 236/2017 - DGCO, resolve: DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Grati-

ficada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

N° da Portaria	Matrícula SIAPE	Servidor		Deno	ominaç	ão c	la Função	
852	2156439	Gylsiane	Guimarães	FG-2	Coo	order	nação	de
		Coriolano		Administr	ração	e	Contratos	-
				(Campus	s Oı	ıricuri	

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da	Matrícula	Servidor	Denominação da Função
Portaria	SIAPE		
853 2391759		André Rodrigues Araújo	FG-2 Coordenação de Administra-
			ção e Contratos - Campus Ouri-
			curi

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

ALEXANDRE ROBERTO DE SOUZA CORREIA

MIGUEL FABRICIO ZAMBERLAN



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS BARBACENA

PORTARIA Nº 798, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MI-NAS GERAIS - CAMPUS BARBACENA, nomeado pela Portaria nº 556, de 17 de maio de 2017, publicada no D.O.U. nº 94, de 18 de maio de 2017, Seção 2, Página 25, no uso da competência delegada pela Portaria-R nº 19, de 13 de janeiro de 2014, publicada no D.O.U.

pela Portaria-R n° 19, de 13 de janeiro de 2014, publicada no D.O.U. n° 10, de 15 de janeiro de 2014, Seção 2, Página 21, e, observada a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

Designar, a partir de 1º de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) CÉLIA SANTOS CARNEIRO, Matrícula SIAPE nº 1752458, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para a Função de Chefe da Seção de Administração de Pessoas, Código FG-05, deste Instituto - Campus Barbacena.

MARCELO JOSÉ MILAGRES DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MI-NAS GERAIS - CAMPUS BARBACENA, nomeado pela Portaria nº 556, de 17 de maio de 2017, publicada no D.O.U. nº 94, de 18 de maio de 2017, Seção 2, Página 25, no uso da competência delegada pela Portaria-R nº 19, de 13 de janeiro de 2014, publicada no D.O.U. nº 10, de 15 de janeiro de 2014, Seção 2, Página 21, e, observada a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

 N° 807 - Dispensar, a partir de 10 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) BRUNA DO NASCIMENTO MAGALHÃES, Matrícula NAGICIALES, Martella SIAPE nº 1890662, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Enfermagem, Código FCC, deste Instituto - Campus

 N° 809 - Dispensar, a partir de 10 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) RENATA DE SOUZA FERREIRA, matrícula SIAPE n° 1720922, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Nutrição e Dietética, Código FCC, deste Instituto - Campus Bar-

Nº 810 - Dispensar, a partir de 10 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) ELISÂNGELA DE PAIVA MELO LIMA, matrícula SIAPE nº 1444531, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, Código FCC, deste Instituto - Campus

Nº 811 - Designar, a partir de 11 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) RENATA CRISTINA CONDÉ, Matrícula SIAPE nº 2432527, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Enfermagem, Código FCC, deste Instituto - Campus Barbacena.

Nº 813 - Designar, a partir de 11 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) MARILENE GUIMARÃES, Matrícula SIAPE nº 2081202, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Nutrição e Dietética, Código FCC, deste Ínstituto - Campus Bar-

 N° 814 - Designar, a partir de 11 de dezembro de 2017, o(a) servidor(a) ELISÂNGELA DE PAIVA MELO LIMA, matrícula SIAPE nº 1444531, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Segurança do Trabalho, Código FCC, deste Instituto - Campus Barbacena

MARCELO JOSÉ MILAGRES DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 160/2014/REITORIA/IFTO, de 31/03/2014, publicada no Diário Oficial da União de 01/04/2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 443 - Art.1º Dispensar, a pedido, a servidora Ana Caroline de Sousa Barros, Contadora, Matrícula Siape nº 2345289, da função de Coordenadora de Execução Orçamentária e Financeira Substituta, FG-02, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, a partir de 31 de dezembro de 2017.

Nº 445 - Art.1º Designar o servidor Ygor Rafael Leite Pereira, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1228951, para exercer a Função Comissionada de Co-ordenador dos Cursos de Agropecuária, FUC-001, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, a partir desta data.

> POLLYANA VIEIRA DE ABREU Substituta

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 1.943, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 14/12/2015, publicado no DOU de 15/12/2015, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Nomear, no período de 18/12/2017 a 22/12/2017, o(a) servidor(a) EURIPEDES RONALDO ANANIAS FERREIRA - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 1163437, para o cargo de Substituto(a) do(a) Reitor, Código CD-01, do Instituto Federal do Triângulo Mineiro.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO COM OS SISTEMAS DE ENSINO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2, de 19 de outubro de 2017, publicada no DOU de 23 de outubro de 2017, Seção 2, página 22, incluir por ter sido omitido:

VI - f) Marcelo Beltrão Siqueira - suplente".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIAS DE 19 DEZEMBRO DE 2017

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.499 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, FELIPE GALVÃO RAFAEL MA-GALHÃES, habilitado em Concurso Público regido pelo Edital nº 134/2017, Vaga B, publicado no DOU de 01-11-2017, fls. 76 e 77, Seção 3, Retificado no DOU de 06-11-2017, fls. 54, Seção 3 e no DOU de 08-11-2017, fls. 72, Seção 3, homologado por meio do Edital Nº 170/2017, publicado no DOU de 11-12-2017, fls. 50, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação Adjunto A, Nível 1, com doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0929455. A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU

Nº 2.500 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, FLAVIANE FARIA CARVALHO, habilitada em Concurso Público regido pelo Edital nº 071/2016 -Vaga A, publicado no DOU de 13-06-2016, fls. 78 a 81, Seção 3, homologado através do Edital nº 100/2016, publicado no DOU de 12-08-2016, fls. 66, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para Sede, em código de vaga SIAPE nº 0899342. A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

MAGALI BENJAMIM DE ARAÚJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País do seguinte servidor:

MANOEL ALFREDO CURVELO SARNO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Associado, lotado na Faculdade de Medicina da Bahia no Departamento de Ginecologia, Obstetrícia e Reprod. Humana desta Universidade, no período de 01 de setembro de 2018 a 31 de agosto de 2019, Pretende cursar pósdoutorado, junto ao King's College, em Londres, Inglaterra, com ônus limitado, (Proc. Nº. 23066.048988/2017-85).

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.710. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei no Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso i, da Lei n' 8.112, de 11.12.90, BRUNO OTÁVIO DE LACERDA ABRAHÃO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 01/06/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de reducação III do(a) Faculdade de Educação desta Universidade, em vaga de código nº 0221909.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.711, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribui-

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 10, de 30 de maio de 2011, do Pró-Reitor, resolve:

Declarar, a partir de 19 de dezembro de 2017, com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, a vacância do cargo de Professor do Magistério Superior, denominação Adjunto, classe A, nível 1, ocupado por GUSTAVO FRANCISCO TEIXEIRA PRIETO, matrícula SIAPE 2414767, código da vaga nº 0931470 lotado na Instituto de Geociência desta Universidade em virtude de lotado na Instituto de Geociência desta Universidade, em virtude de posse em cargo inacumulável, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066 069187/17-53

> CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE CARDOSO MELO

PORTARIA 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-SUBSTITUTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº. 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.052300/2017-61, resolve:

Nº 1.712 - Conceder pensão vitalícia a CLAUDIVINA TIAGO BEZERRA, cônjuge do ex-servidor PAULO CESAR SANTOS BEZERRA, matrícula SIAPE nº 1570770, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe "C", Denominação "Adjunto", Nível 4, em regime de 20 horas semanais, com Doutorado, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com valor do beneficio calculado na forma do artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, Lei 10.887, de 18 de junho de 2004 e Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, com efeitos financeiros contados a partir de 13 de agosto de 2017, data do

O COORDENADOR-SUBSTITUTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP nº. 10/2011, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.070011/2017-44, resolve:

Nº 1.728 - Conceder pensão vitalícia a OCLEONILDA RIBEIRO BATISTA, cônjuge do ex-servidor ANTONIO CELSO BATISTA, matrícula SIAPE nº 0283553, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, Classificação C, Capacitação 1, Padrão 11, com 16% (dezesseis por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com valor do benefício calculado na forma do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, Lei 10.887, de 18 de junho de 2004 e Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, com efeitos financeiros contados a partir de 24 de de junho de 2015, com efeitos financeiros contados a partir de 24 de novembro de 2017, data do óbito.

CATIA CRISTINA PEREIRA SANTANA DE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

PORTARIA Nº 461, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, Roberto Rodrigues Ramos, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria n.º 98 do Gabinete da Reitoria, de 23 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 de maio de 2017, seção 2, página 26, resolve:

Art. 1º. Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, nos termos do art. 9º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, para o quadro permanente desta IFES, Racquel Oliveira da Silva Souza, cargo Técnico de Laboratório/ Bioquímica, Fisiologia e Farmacologia, Classe A, Nível/Padrão D-I/01, regime de trabalho de 40 horas semanais, edital de inscrição Nº 190/2015 da UFC, homologado pelo edital Nº 280 de 21/12/2015 da UFC, pu



blicado no DOU em 22/12/2015, Seção 03, página 82. Código da vaga 225307, aposentadoria do servidor Francisco Almir Sousa Cardoso, conforme Portaria Nº 791/PROGEP/UFCA, publicada no D.O.U em 12/07/2017.

Art. 2º. A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de

30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1°, Lei 8.112/90.

ROBERTO RODRIGUES RAMOS

ISSN 1677-7050

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 5.543, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atri-

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conforme disposto na Portaria nº 1831 de 12.05.2017 do Magnífico Reitor, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto do Edital 190/2015, DOU de 17.09.2015, cujo resultado foi homologado pelo Edital 282/2015, DOU de 22.12.2015, nos termos do art. 9 °, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, RENATO LIMA MOREIRA BORGES, em regime de 40 (cueronte) horas exprendia de trabalho para exprendia e accesa da Tás (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório/ Gravação e Operação de Áudio, Classe D, Panico de Laboratorio/ Gravação e Operação de Audio, Classe D, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente de redistribuição do Ministério da Educação para Universidade Federal do Ceará, Portaria nº 1072/2017/MEC, DOU de 08.09.2017, código 217289.

Art. 2º - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90 (Processo n.º P26799/17-41).

PROF^a. MARILENE FEITOSA SOARES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 4885, de 6 de novembro de 2017, publicada no DOU de 07/11/2017, Seção 2 página 21, que trata da nomeação de SULANNY DE SOUZA SAMPAIO, onde se lê: "Portaria nº 1329/2017/UFC", leia-se: "Portaria nº 1329/2017/MEC".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 392 - Revogar a Portaria nº 1612/2017-R, referente à nomeação de ANIVAL LUIZ DOS SANTOS, SIAPE 6294609, como SUBSTI-TUTO EVENTUAL da função de Prefeito Universitário/PU, CD-03, a partir de 08/09/2017. (Processo nº 23068.015009/2017-92)

Nº 393 - Nomear ANIVAL LUIZ DOS SANTOS, SIAPE 6294609, como SUBSTITUTO EVENTUAL do Prefeito Universitário/PU, CD-03, a partir da publicação. (Processo nº 23068.023007/2017-77).

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o disposto no Decreto 7.232/2010-PR, publicado no DOU 20/07/2010, resolve:

Nº 394 - NOMEAR em caráter efetivo, MAURICIO CARLOS MO-RAES, em virtude de habilitação em concurso público homologado pelo Edital nº 24/2017-R, publicado no DOU em 24/03/2017, de acordo com o Artigo 9°, item I da Lei 8112/90, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Química, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I. Padrão de Vencimento 1, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus de Alegre/ES, onde deve permanecer lotado por no mínimo 10 (dez) anos, nos termos da Resolução nº 43/2005, do Conselho Universitário (CLÁUSULA DE BARREIRA). Código da vaga 0673022.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU. (Processo nº 23068.023276/2017-33).

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o artigo 41 do Estatuto da Universidade Federal do Espírito Santo, os artigos 6º, inciso IV e 11 do Decreto-Lei nº 200/67 e o artigo 1º do Decreto nº 83.937/79, resolve:

Nº 399 - Delegar competência ao Pró-Reitor de Gestão de Pessoas para decidir, com adoção ou não, acerca dos pareceres e notas técnicas de forca executória elaborados pela Procuradoria Geral da UFES, cujo assunto envolva gestão de pessoas, visando ao cumprimento de decisões judiciais.

Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação. (Protocolado nº 23068.777314/2017-71).

REINALDO CENTODUCATTE

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 2190/2017-R, publicada no DOU de 30/11/2017, seção 2, pág. 25, onde se lê: "Adjunto-A...", leia-se: "Assistente-A..." e onde se lê: "em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva...", leia-se: "em regime de trabalho de 20 (vinte) horas companies "."

Na Portaria nº 1166/2017-R, publicada no DOU de 29/05/2017, seção 2, pág. 26, onde se lê: "Processo nº 23068.009877/2017-33", leia-se: "Processo nº 23068.010129/2017-01".

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº2.035-A, publicada no DOU de 09/10/2017, seção 2, p. 29, onde se lê "10/01/2018", leia-se "07/01/2018". Na portaria nº 2.040-A, publicada no DOU de 11/10/2017, seção 2, p. 28, onde se lê "17/01/2018", leia-se "15/01/2018". Na portaria nº2.041-A, publicada no DOU de 17/11/2017, seção 2, p.19, onde se lê "27/10/201", leia-se "27/10/2017".

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 60.355, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que dispõem os parágrafos 1º e 2º do artigo 14, e o artigo 17 do Estatuto; Considerando as prescrições contidas nos Artigos 33 e 37 do Regimento Geral da Universidade; Considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104, de 03 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; Considerando o resultado final da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha do Chefe e Subchefe do Departamento de Engenharia de Agronegócios, da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de

Volta Redonda; e Considerando o que consta do Processo nº 23069.073563/2017-84, resolve:

Art. 1º - Art. 1º - Designar, a partir de 12/01/2018, RO-BERTA FERNANDA DA PAZ DE SOUZA PAIVA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1475538, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento de Engenharia de Agronegócios, da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda.

Art. 2º - Esta designação corresponde a função gratificada código FG-1.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 60.357, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que dispõem os parágrafos 1º e 2º do artigo 14, e o artigo 17 do Estatuto; Considerando as prescrições contidas nos Artigos 33 e 37 do Regimento Geral da Universidade; Considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104, de 03 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; Considerando o resultado final da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha do Chefe e Subchefe do Departamento de Ciências Exatas, da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda; e Considerando o que consta do Processo nº 23069.073572/2017-75, resolve:

Art. 1° - Designar, a partir de 12/01/2018, TIAGO ARAUJO NEVES, Professor do Magistério Superior, matricula SIAPE nº. 1768011, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento de Ciências Exatas, da Escola de Engenharia Industrial

Metalúrgica de Volta Redonda.

Art. 2º - Esta designação corresponde a função gratificada código FG-1.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 60.360, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando, o que dispõem os parágrafos 2º e 3º do artigo 38 do Estatuto; Considerando as prescrições contidas no Artigo 42 e 43 e seus parágrafos 2º e 3º do Regimento Geral da Universidade; Considerando o que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº 104 de 3 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; Considerando o resultado da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia de Agronegócios, da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda; e Considerando o que consta do Processo nº 23069.073553/2017-49, RESOLVE:

Art. 1º - Designar, a partir de 04/01/2018, BERNARDO DE SA COSTA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1364070, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenador do Curso de

Graduação em Engenharia de Agronegócios, da Escola de Engenharia Industrial Metalúrgica de Volta Redonda.

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRON-TEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, resolve

Nº 1.425 - Art. 1º DISPENSAR a servidora MARY NEIVA SURDI DA LUZ, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 1766963, da Função de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu em Estudos Linguísticos, código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação na Diário Oficial da União.

blicação no Diário Oficial da União.

Nº 1.426 - Art. 1º DESIGNAR a servidora ANGELA DERLISE STUBE, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 1765178, para exercer a Função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Estudos Linguísticos, código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade. versidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

 N° 6.623 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei n° 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei n° 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores subs titutos: Marcelo De Moraes Cardoso, Matrícula nº 2414860/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.6215/2017-62

 $\rm N^{\circ}$ 6.624 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei n° 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei n° 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Benedito Ferreira Dos Santos Neto, Matrícula nº 2344537/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.10446/2016-25, Lizmelry De Fatima Prudencio Machado, Matrícula nº 2389719/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotada na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.10446/2016-25

N° 6.625 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei n° 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei n° 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Maria Cristina Prado Fleury Magalhães, Matrícula n° 2344561/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotada na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo n° 23070.10447/2016-95

 $\rm N^{\circ}$ 6.626 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei n° 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei n° 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Isaac William Kerr, Matrícula nº 2390010/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.3349/2017-21

N° 6.628 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Fabricia Santos Santana, Matrícula nº 2389591/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotada na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo n' 23070.3351/2017-9

N° 6.630 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Cristiane Soares Pinto, Matrícula nº 2380986/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de vinte horas semanais, lotada na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.12074/2016-10

6.631 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: José Salviano Borges, Matrícula nº 3990243/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Unid. Acad. Esp/Matematica e Tecnologi, conforme processo nº 23070 7800/2016-7

 N° 6.632 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Daniel Dos Santos Araújo, Matrícula nº 2422504/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Unid. Acad. Esp/Matematica e Tecnologi, conforme processo nº 23070.8126/2017-51, Liliane De Azevedo Oliveira, Matrícula nº 2410065/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotada na Unid. Acad. Esp/Matematica e Tecnologi, conforme processo nº 23070.8126/2017-51

N° 6.634 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Daniel Ferreira Gonçalves, Matrícula nº 1033356/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Unid. Acad. Esp/Matematica e Tecnologi, conforme processo nº 23070.492/2017-61

 N° 6.635 - Prorrogar, até 31/07/2018, conforme disposto no art. 4° , da Lei nº 8.745. de 09/12/1993. com a redação dada pela Lei nº 10.667. de 14/05/2003, a vigência do contrato dos seguintes professores substitutos: Diogo Souza Vilas Monzo, Matrícula nº 2412355/SIAPE, Professor Substituto, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, lotado na Escola de Música e Artes Cênicas, conforme processo nº 23070.6212/2017-29

Nº 6.642 - Declarar, nos termos do art. 33, inciso IX da Lei nº 8.112/90, a vacância do Cargo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação IV, Padrão 14, ocupado por Dorcival Marques Da Silva, Matrícula nº 1127387/SIAPE, lotado no Hospital das Clínicas, a contar de 02/10/2017, data do óbito do servidor. (Processo nº 23070.104153/2017-53)

N° 6.644 - Prorrogar, até 31/12/2018, conforme disposto no art. 4°, da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pela Lei nº 10.667, de 14/05/2003, a vigência do contrato de Fernando Segura Millan Trejo, Matrícula nº 2299591/SIAPE, Professor Visitante Estrangeiro, na Faculdade de Ciências Sociais. (Processo nº 23070.011653/2015-81)

 N° 6.650 - Conceder pensão vitalícia, a Clautides Antonia Da Silva, portadora do CPF n° 160.051.121-04, mãe do ex-servidor Dorcival Marques Da Silva, Matrícula nº 1127387/SIAPE, Técnico em Enfermagem, lotado no Hospital das Clínicas, falecido em 02/10/2017, conforme Certidão de Óbito do 4º Registro Civil e Tabelionato de Notas, Município e Comarca de Goiânia, nos termos do art. 217, inciso V, da Lei nº 8.112/90 e alterações, combinada com o art. 222, incisos I e VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 13.135/2015 e art. 40, § , inciso I, da CF, com redação dada pela Emenda Constitucional no 41, de 19/12/03, c/c o art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004. (Processo nº 23070.102802/2017-81)

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 2.257, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor em Exercício da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 548/2017 - ITABIRA, de 14/12/2017, resolve: DELEGAR COMPETÊNCIAS à servidora Tânia Figueiredo

Cardoso, Pró-Diretora de Infraestrutura do Campus de Itabira para, além das atividades inerentes ao seu cargo, encaminhar os procedimentos e expedir os atos correspondentes descritos abaixo, em concordância com a legislação vigente:

1.Ordenar Despesas;

2. Assinar autorizações de compras;

3. Assinar ordens bancárias;

4. Autorizar a abertura de licitação;

5.Designar servidor para constituir comissão de licitação, permanente ou especial, bem como pregoeiros e equipe de apoio;

6. Decidir recursos apresentados por licitantes, nos casos de manutenção de decisão dos responsáveis pela licitação;

7. Homologar os atos praticados pelos responsáveis pela licitação e, quando for o caso, adjudicar o objeto da licitação ao licitante vencedor;

8. Anular ou revogar licitação;

9.Dispensar ou declarar a situação de inexigibilidade de li-

citação; 10. Justificar ou ratificar as dispensas e inexigibilidades de

licitação;
11.Nomear comissão para instruir processo administrativo ara apurar descumprimento de empresas relativas às determinações licitatórias e de contratos:

12. Assinar Contratos, Termos Aditivos e Atas de Registro de Preços originados de Processos Licitatórios da Unifei, Campus de Itabira:

13. Autorizar a emissão de empenhos provenientes dos processos licitatórios desenvolvidos no Campus de Itabira;

14.Assinar portarias de fiscal e gestor de contratos; 15.Assinar Portarias de designações de Coordenação sem

16. Emitir atestados de capacidade técnica, nos termos do $\$1^{\rm o}$ do art. 31 da Lei nº 8.666/93;

17. Indicar as Relações de Notas de Empenho da UG 158161, à serem inscritas em restos a pagar não processados, através do

18. Assinar no campo CONTRATANTE das Anotações de Responsabilidade Técnica (ARTs), de serviços de Engenharia no Campus de Itabira;

19. Assinar e aprovar os projetos técnicos relativos ao Campus de Itabira

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no

Diário Oficial da União.

Fica revogada a Portaria nº 2.248, de 15/12/2017, publicada no DOU de 18/12/2017, Seção 2 (pág. 21)

EDSON DE OLIVEIRA PAMPLONA

PORTARIA Nº 2.258, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor em Exercício da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 553/2017 - ITABIRA, de 18/12/2017, resolve:

INCLUIR na Portaria nº 2.247, de 15/12/2017, publicada no DOU de 18/12/2017, Seção 2 (pág. 21), a seguinte competência:

22. Atestar frequência mensal dos servidores técnico-administrativos em educação, lotados na Diretoria Geral do Campus de Itabira, durante os afastamentos e impedimentos legais do Diretor Geral pro tempore do Campus de Itabira.

EDSON DE OLIVEIRA PAMPLONA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 2.261, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 556/2017 - ITABIRA, de 18/12/2017, re-

DISPENSAR, a partir de 19/12/2017, a servidora ELAINE CRISTINA REIS SILVA, matrícula SIAPE nº 1760536, da função de Coordenadora Administrativa do Campus Avançado de Itabira. Código: FG-4.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

PORTARIA Nº 2.262, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 554/2017 - ITABIRA, de 18/12/2017, re-

I - DESIGNAR a servidora MARTINELLY VIEIRA MAR-TINS, matrícula SIAPE nº 1760329, para exercer a função de Co-

ordenadora de Extensão do Campus de Itabira. Código: FG-1;
II - DESIGNAR a servidora ANA CARLA COELHO ASSIS, matrícula SIAPE nº 2781343, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa e Pós-Graduação do Campus de Itabira. Código: FG-1.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

PORTARIA Nº 2,263, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Processo nº 23088.021615/2017-17, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária, com fundamento no art. 3º da E.C. nº 47/2005, ao servidor JAMIL HADDAD, matrícula SIAPE nº 394709, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior (Classe E, com denominação de Professor Titular, Nível 01) do Quadro Permanente desta Universidade, com provento integral do citado cargo.

Em consequência, declara vago o cargo acima mencionado Código da vaga: 305801.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 1.633. DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:
Nomear os servidores abaixo discriminados, convalidando os

atos praticados do início do período mencionado até a publicação

1) FÁBIO ALESSANDRO PIERI, SIAPE 1608982, para substituir PETERSON MARCO DE OLIVEIRA ANDRADE, SIAPE 1736896, DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE GOVERNADOR VALADARES, código CD-03, em virtude de viagem a trabalho do

mesmo, no período de 27/11/2017 a 30/11/2017, conforme Memorando nº 119/2017-DG/CGV;

2) MARCELO SILVA SILVÉRIO, SIAPE 3516088, para substituir JOSÉ OTÁVIO DO AMARAL CORREA, SIAPE 2299005, DIRETOR DA FACULDADE DE FARMACIA, código CD-03, em virtude de participação em congresso do mesmo, no período de 24/11/2017 a 28/11/2017, conforme Memorando nº 137/2017-FF;

3) BERNADETE MARIA SOUSA, SIAPE 1146648, para substituir ANA PAULA FERREIRA, SIAPE 1146408, DIRETORA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLOGICAS, código CD-03, em virtude de férias da mesma, no período de 16/11/2017 a 30/11/2017, conforme Memorando nº 088/2017-ICB

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.653, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso da competência delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Docente JU-LIANE FIGUEIREDO FONSECA, matrícula SIAPE nº 3493852, lotada na Faculdade de Arquitetura, para cursar Pós-doutorado em Ciências da Educação na Universidade Nova de Lisboa, em Caparica/Portugal, no período de 01/03/2018 a 01/03/2019, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta do processo nº 23071 024465/2017-74

GIRLENE ALVES DA SILVA

PORTARIA Nº 1.630, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

Retificar a Portaria de Nomeação nº 1.510, de 09/11/2017,

DOU de 12/11/2017, seção 2, página 26, nos seguintes termos: a) No item 1.1, onde se lê: "MARIA JOSE DE FÁTIMA VARELA"; leia-se: "MARIA JOSE DE FÁTIMA VARELA CRUZ"

b) No item 1.1, onde se lê: "MONALISA MARQUES DE SOUZA"; leia-se: "MONALISA MARQUES DE SOUZA RO-CHA".

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 7.818, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:
Nos termos do art. 3º, da EC nº 47/2005, aposentar ELIANA

APARECIDA VILLA, inscrição UFMG nº 129348, matrícula SIAPE nº 1175958, ocupante do cargo Professor Associado, Nível 1, lotada na Escola de Enfermagem, com proventos integrais, por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de contribuição

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 7.830, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 3°, da EC n° 47/2005, aposentar MÁR-GONÇALVES DO NASCIMENTO, inscrição UFMG n° 043958, matrícula SIAPE nº 0318339, ocupante do cargo de Auxiliar de Cozinha, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16, lotada na Biblioteca Universitária, com proventos integrais, por ter provado contar 34 (trinta e quatro) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 7.861, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

DEMITIR o servidor RÔMULO DOS REMÉDIOS MILA-GRES FERRÃO, Matrícula Siape nº 1737975, do cargo de Assistente em Administração, lotado no Colegiado de Graduação em Ciências Socioambientais da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas (Fa-FiCH/UFMG), de acordo com o constante no Processo Administrativo nº 23072.043384/2015-00, com fundamento nas recomendações da Assessoria Jurídica da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG). contidas no Parecer no 788/2017/PF-UFMG/PGF/AGU/PLRB, de 10 de novembro de 2017, pela prática da infração disciplinar capitulada no artigo 132, item II, da Lei nº 8.112/90.

JAIME ARTURO RAMÍREZ



PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 7.847 - Dispensar a servidora ANA CRISTINA CORTES GAMA, matrícula SIAPE nº 3318904, inscrição UFMG nº 24706-5, CPF nº 467.709.411-04, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função de Chefe do Departamento de Fonoaudiologia, da Faculdade de Medicina, código FG-1, a partir de 01/12/2017.

Nº 7.849 - Designar a servidora ADRIANA DE MIRANDA RI-BEIRO, matrícula SIAPE nº 2187425, inscrição UFMG nº 270555, CPF nº 823.765.576-15, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Demografia, da Faculdade de Ciências Economicas, código FG-1, com mandato de 2 (dois) anos.

Nº 7.850 - Designar a servidora LUCIANA MACEDO DE RESEN-DE, matrícula SIAPE nº 2341375, inscrição UFMG nº 165263, CPF nº 257.733.378-19, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Fonoaudiologia, da Faculdade de Medicina, código FG-1, com mandato de 2 (dois) anos.

Nº 7.851 - Designar o servidor LUIZ HENRIQUE ROSA, matrícula SIAPE nº 1555496, inscrição UFMG nº 223751, CPF nº 969.366.496-53, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Chefe do Departamento de Microbiologia, do Instituto de Ciências Biológicas, código FG-1, com mandato de 2 (dois) anos.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

PORTARIA Nº 7.848, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 35 da Lei 8.112, de 11/12/1990. resolve:

Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 35 da Lei 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Dispensar a servidora ISABEL CRISTINA VIEIRA COIMBRA DINIZ, matrícula SIAPE nº 3180906, inscrição UFMG nº 154830, CPF nº 490.709.916-91, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Graduação do Curso de Educação Física, da Escola de Educação Física Fisioterapia e Terapia Ocupacional, a partir de 21/09/2017.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação e Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 55, do Estatuto da UFMG, o art. 7º da Lei 12.677, de 25/06/2012, publicada no DOU de 26/06/2012, resolve:

Nº 7.852 - Designar o servidor GUSTAVO HENRIQUE DA CUNHA PEIXOTO CANÇADO, matrícula SIAPE nº 2659048, inscrição UFMG nº 274445, CPF nº 038.023.386-00, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado Graduação do curso de Educação Física, da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, com mandato de 02 (dois) anos.

 $N^{\rm o}$ 7.853 - Reconduzir, a servidora TERESA CRISTINA DE ABREU FERRARI, matrícula SIAPE nº 6316841, inscrição UFMG nº 223565, CPF nº 494.849.586-72, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós-Graduação em Ciências Aplicadas à Saúde do Adulto, da Faculdade de Medicina, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 12/11/2017.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.591, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 461, de 01 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 17, de 05 de setembro de 2017, e pela delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1.978, de 09 de agosto de 2016, resolve:

Retornar o prazo determinado pelo art. 13, § 1°, da Lei n° 8.112/90, suspenso nos autos do Processo Administrativo n° 23204.011321/2017-03, através da Portaria n° 2.121/PROGEP, publicada no Diário Oficial da União n° 200, seção 2, de 18 de outubro de 2017, para que seja dada posse a candidata ROBERTA SALGADO GÓNÇALVES DA SILVA, nomeado em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, 10, 13 e 20 com seus incisos e parágrafos

da Lei nº 8.112/90, com alterações da Lei nº 9.527/97 e do art. 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, ao cargo de Professor do Magistério Superior conforme a Portaria nº 1.811/2017 publicada no Diário Oficial da União nº 180, seção 2, em 19/09/2017, página 25, nos termos do Parágrafo Único do Art. 61 da Lei nº 9.784/1999.

EVERTON LOPES DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Aline de Marco Viott, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Ciências Veterinárias, Setor Palotina, no período de 23/02/2018 a 23/03/2018, para realizar visita técnica à Universidade de Córdoba, em Córdoba/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.204346/2017-63).

Bruno Gabriel Costelini, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, lotado na Biblioteca do Centro de Estudos do Mar, Setor de Bibliotecas, no período de 08/01/2018 a 02/02/2018, para participar do IOI-LAC Training Course - Ocean Governance, Sciences & Geothics, em Viña del Mar/Chile, com ônus limitado. (Processo nº 23075.212675/2017-88).

Emerson Rolkouski, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Expressão Gráfica, Setor de Ciências Exatas, no período de 01/02/2018 a 31/01/2019 , para realizar Pós-Doutorado em Educação, na University College London, em Londres/Inglaterra, com ônus limitado.(Processo nº 23075.197756/2017-41).

Joanez Aparecida Aires, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Química, Setor de Ciências Exatas, no período de 01/02/2018 a 31/07/2018, para realizar Pós-Doutorado em Educação, área de concentração em Didática das Ciências, no Instituto de Educação da Universidade de Lisboa, em Lisboa/Portugal, com ônus limitado. (Processo nº 23075.208311/2017-01).

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97. resolve:

 N° 5.555 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de DECIO FRANCO DAVID - 2339413, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe À, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Direito Penal e Processual Penal do Setor de Ciências Jurídicas.

 N° 5.556 - Autorizar, a partir de 31 de dezembro de 2017 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de VANESSA VARGAS BOBER - 2838906, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde.

 N° 5.557 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 06 de março de 2018, a prorrogação do contrato de CECILIA SOMMER PASSOS PINHEIRO - 2378365, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.558 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de MARINA MENEZES BORN KERBER - 2412127, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.559 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 02 de fevereiro de 2018, a prorrogação do contrato de PAULA MAGNUSSEN NUNES - 2838920, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde.

 N° 5.560 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 18 de fevereiro de 2018, a prorrogação do contrato de MANUEL ANTONIO GUERRERO ZEGARRA - 2297430, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Artes do Setor Litoral.

Nº 5.561 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de FABIO CARLOS MAR-QUES - 2397143, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta)

horas semanais, para o Departamento de Expressão Gráfica do Setor de Ciências Exatas.

Nº 5.562 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de MARIEL MURARO - 2753320, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Núcleo de Práticas Jurídicas do Setor de Ciências Jurídicas.

Nº 5.563 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de RITA DE CASSIA CORREA DE VASCONCELOS - 2397883, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Direito Civil e Processual Civil do Setor de Ciências Jurídicas.

 N° 5.564 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 02 de maio de 2018, a prorrogação do contrato de MARCO AURELIO NUNES DA SILVEIRA - 2584618, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Direito Penal e Processual Penal do Setor de Ciências Jurídicas.

Nº 5.565 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de JOSE OSORIO DO NASCIMENTO NETO - 2411282, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Direito Público do Setor de Ciências Jurídicas.

Nº 5.566 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 01 de fevereiro de 2018, a prorrogação do contrato de IZABELLA CASTILHOS RIBEIRO DOS SANTOS WEISS - 2307863, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Patologia Médica do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.567 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de CARLA DANIELE STRAUB - 2426466, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Saúde Comunitária do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.568 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de FERNANDA HENRIQUES ALONSO E SANTOS - 2411323, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Terapia Ocupacional do Setor de Ciências da Saúde.

Nº 5.569 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de PEDRO COSTA EIN-LOFT - 2386678, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Ciências Econômicas do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

Nº 5.570 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 08 de maio de 2018, a prorrogação do contrato de FERNANDO RABELLO PAES DE ANDRADE - 2370042, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Tecnologia em Agroecologia do Setor Litoral.

Nº 5.571 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de JOSIANE MARIA CANDIDO GOMES DA SILVA - 2339953, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Licenciatura em Educação do Campo do Setor Litoral.

Nº 5.572 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de NATALIA TAVARES DE AZEVEDO - 2330818, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Gestão Pública do Setor Litoral.

Nº 5.573 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de SUZANA MARQUES RODRIGUES ALVARES - 2406180, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Tecnologia em Agroecologia do Setor Litoral.

Nº 5.574 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de abril de 2018, a prorrogação do contrato de FLAVIA GRANZOTTO FACHINI - 2408785, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Serviço Social do Setor Litoral.

Nº 5.575 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 01 de fevereiro de 2018, a prorrogação do contrato de DANILO REZENDE LOPES FILHO -2404100, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para a Coordenação da Câmara Curso de Tecnologia em Agroecologia do Setor Litoral.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL

DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 1.445, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Tecnologia da Informação da Unidade Académica do Cabo de Santo Agostinho, o(a) servidor(a) BRUNO FRANCISCO ANDRADE DA SILVA, do Quadro Unico de Pessoal desta IFES, Matrícula SIAPE nº.

2298950, a partir da publicação no Diário Oficial da União. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº. 1.566/2014-GR, de 22/10/2014, publicada no DOU em 23/10/2014 e dispensar o(a) servidor(a) MARCOS PAULO DE ASSIS CASTRO,

Matrícula SIAPE nº. 2067828, da referida função. (Processo UFRPE nº. 23082.015205/2017-89).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

DO SUL

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

Nº11.266 - Autorizar o afastamento do país de CELIA DE FRAGA

MALFATTI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício

no Departamento de Metalurgia da Escola de Engenharia, com a

finalidade de realizar visita à Faculdade de Engenharia da Univer-

sidade do Porto, Portugal, no período compreendido entre 02/01/2018 e 12/01/2018, incluído trânsito, com ônus CNPq (Bolsa de Produ-

Nº11.267 - Autorizar o afastamento do país de LUCIANA INES

GOMES MIRON, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arqui-

tetura, com a finalidade de participar do "Symposium - 25 Years of

Lean construction - KoskelaFest", em Huddersfield, Inglaterra, no

período compreendido entre 10/01/2018 e 14/01/2018, incluído trân-

Nº11.268 - Autorizar o afastamento do país de ALEXANDRE TA-

VARES BARAVIERA, Professor do Magistério Superior, lotado e em

exercício no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Ins-

tituto de Matemática e Estatística, com a finalidade de realizar visita

à Universidade de Lisboa, Portugal, no período compreendido entre

19/01/2018 e 09/02/2018, incluído trânsito, com ônus limitado. So-

Nº11.269 - Autorizar o afastamento do país de SANDRA DE FA-

TIMA BATISTA DE DEUS, Professor do Magistério Superior, lotada

no Departamento de Comunicação da Faculdade de Biblioteconomia

e Comunicação e com exercício na Pró-Reitoria de Extensão, com a finalidade de ministrar cursos junto à Asociación de Universidades

Grupo Montevideo, em Mendoza, Argentina, no período compreendido entre 25/02/2018 e 03/03/2018, incluído trânsito, com ônus

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

Nº 11.272 - Autorizar o afastamento do País de LEANDRO VA-

LIATI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no

Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade

de Ciências Econômicas, com a finalidade de realizar estudos em

nível de Pós-Doutorado, junto à Université Paris 13, França, no pe-

ríodo compreendido entre 31/03/2018 e 30/03/2019, com ônus li-

Nº 11.273 - Autorizar o afastamento do País de ANA LUCIA CE-

TERTICH BAZZAN, Professor do Magistério Superior, lotada e em

exercício no Departamento de Informática Teórica, com a finalidade

de realizar estudos em nível de Pós-Doutorado, junto à Technische

Universität Berlin e Humboldt-Universität Berlin - Alemanha, no

período compreendido entre 01/03/2018 e 31/12/2018, com ônus li-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO

RUI VICENTE OPPERMANN

tividade em Pesquisa). Solicitação nº 33373.

sito, com ônus limitado. Solicitação nº 33615.

licitação nº 33218.

resolve:

UFRGS. Solicitação nº 33406.

resolve:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE

DESIGNAR para a Função (FG-02) de Chefe do Setor de

MARIA JOSÉ DE SENA

Nº 5.576 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de KALLY CHUNG - 238894, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Matemática do Setor de Ciências Exatas

Nº 5.577 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de JOSE LAURO STRA-PASSON - 2363112, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Física do Setor de Ciências Exatas.

Nº 5.578 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de MATHEUS BACI-GALUPO KIATAKI - 2996290, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Auxiliar, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Física do Setor de Ciências Exatas

Nº 5.579 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de MARIANA COUTO SIQUEIRA - 1777758, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Física do Setor de Ciências Exatas

Nº 5.580 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 28 de fevereiro de 2018, a prorrogação do contrato de ALESSANDRA DE SOUZA BARBOSA - 2379139, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Física do Setor de Ciências Exatas.

Nº 5.581 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 17 de abril de 2018, a prorrogação do contrato de ANDRE JOSE RIBEIRO GUIMARAES - 2306633, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Ciência e Gestão da Informação do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

Nº 5.582 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, ANDRESSA REGINA LOPES, habilitada em concurso público realizado por essa instituição, homologado em 23.03.2017, para o cargo de Administrador, nível de Classificação E, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Curitiba/PR, na vaga de código nº 974860.

Nº 5.583 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20.07.2010; Portaria Interministerial nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, GUSTAVO BIGETTI GUERGOLETTO, habilitado em concurso público realizado por essa instituição, homologado em 26.08.2016, para o cargo de Assistente em Administração, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, lotação em Pontal do Paraná/PR, na vaga de código nº 135008.

Nº 5.584 - Tornar sem efeito a Portaria nº 4.964/PROGEPE, de 17 de novembro de 2017, publicada no DOU de 21.11.2017, seção 2, página 21, que nomeou VINICIUS HECTOR ABUD LOURO, na carreira de Magistério de Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, na área de conhecimento: Geofísica, para o Departamento de Geologia do Setor de Ciências da Terra, tendo em vista a desistência do mesmo em assumir o cargo.

Nº 5.585 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de DENISE REGINA STACHESKI - 2284709, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Comunicação Social do Setor de Artes, Comunicação e Design.

Nº 5.586 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de MILENE ROCHA LOURENCO LEITZKE - 2377102, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Comunicação Social do Setor de Artes, Comunicação e Design.

 N° 5.587 - Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de HELOISA FERNANDES CAMARA - 2407728, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Direito Público do Setor de Ciências Jurídicas.

PORTARIA Nº 5.612, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97. resolve:

Autorizar, a partir de 01 de janeiro de 2018 até 30 de junho de 2018, a prorrogação do contrato de FRANCIOSE IATSKI DE LIMA - 3465952, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Ciências Econômicas do Setor de Ciências Sociais Aplicadas.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 404 do Ministério da Educação, publicada em D.O.U. de 24 de abril de 2009 e, considerando o estabelecido no artigo 93 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da UFPE. na forma abaixo indicada:

Nº 5.571 -

Nome	EDINALDO BRITO DOS SANTOS
Cargo	Enfermeiro-Área
Lotação	Hospital das Clínicas
Matrícula SIAPE	2791688
Para	Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - MEC
Função	Chefe da Unidade de Regulação Assistencial HC/UFPE (GF 0027)
Amparo Legal	Art. 93 da Lei 8.112/90 com redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/91.
Responsabilidade do ônus	Órgão cedente
Processo	23076.050248/2017-90

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista decisão judicial que consta no processo nº 0816249-50.2017.4.05.8300.

Nº 5.582 - Nomear PAULA ROBERTA PASCHOAL BOULITREAU, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Colégio de Aplicação, cuja homologação ocorreu em 04.08.2017, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva. (Processo nº. 23076.023914/2016-36).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA N ° 5.572, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997, publicado no Diário Oficial da União de 13 subsequente, e tendo em vista o contido no Processo UFPE nº 23076.051738/2017-11, resolve:

Conceder Pensão Civil a MARIA CELIA DA SILVA CORREIA, viúva do ex-servidor RIVALDO ALVES CORREIA, Matrícula SIAPE n.º 1128065, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, falecido em inatividade funcional em 20/11/2017, com o fundamento legal contido na Lei n.º 8.112/90, DOU de 12/12/1990, Artigo 217, Inciso I, com nova redação dada pelo Artigo 3º, da Lei nº 13.135/15, DOU de 18/06/2015, a qual perceberá o benefício de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41/03, publicada no DOU de 31/12/2003, regulamentada pela Lei n.º 10.887, de 18/06/04, publicada no DOU de 21/06/2004.

RUI VICENTE OPPERMANN

EUGÊNIO GEOVANI CARACIOLO E SILVA

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022017122000025

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

mitado. Processo nº 23078.520123/2017-11.

mitado. Processo nº 23078.505872/2017-18.



PORTARIA Nº 11.274, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 6º, incisos I. II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União do dia 31 subsequente, a PAULO SANDLER, matrícula SIAPE nº 0354832, no cargo de Professor Adjunto, nível 4, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina, com proventos integrais e incorporando 1/10 (um décimo) da Gratificação de Raio X, de acordo com o artigo 1º da Lei nº 6786, de 26 de maio de 1980.Processo 23078.022453/2017-45.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de

Nº 11.299 - Tornar sem efeito, a nomeação do candidato abaixo relacionado, ocorrida através da Portaria nº. 10.452 de 14 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 16 de novembro de 2017, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº. 23078.014002/2015-72.

Cargo 701031 - ENGENHEIRO-ÁREA - Classe E Padrão I PEDRO LOPES CHAVES - Vaga SIAPE 275608

Nº 11.301 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 49/2015 de 16 de Setembro de 2015, homologado em 17 de setembro de 2015 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.014002/2015-72

Cargo 701061 - PRODUTOR CULTURAL - Classe E Padrão I MARCELO AGUIAR COELHO DE SOUZA - Vaga SIAPE 253903

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016 resolve

 N° 11.300 - Tornar sem efeito, a nomeação do candidato abaixo relacionado, ocorrida através da Portaria nº. 10.460 de 14 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 16 de novembro de 2017, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº. 23078.025184/2016-98.

Cargo 701200 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D

LUCAS DUBAL DA SILVA - Vaga SIAPE 962386

Nº 11.303 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 21/2017 de 16 de Março de 2017, homologado em 17 de março de 2017 e de acordo com o artigo 9º, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.025184/2016-98.

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1

- JANAINA DE ABREU GUIMARAES Vaga SIAPE 276094
- GIANE MARTINS FERREIRA Vaga SIAPE 273197 CÁTIA SORAIA JESUS Vaga SIAPE 962390 FILIPE DOS SANTOS LOPES Vaga SIAPE962386

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 3.302, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.24619/2017-89, resolve:

Art. 1°. DESIGNAR a Bibliotecária-Documentalista CARLA DANIELA TEIXEIRA GIRARD, matrícula SIAPE nº 1825598, na Função de Gerente Administrativo do Campus Paragominas, FG-01, a partir de 15/12/2017.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 3.333. DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.024950/2017-07, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR a Assistente em Administração LU-CIDALVA ALMEIDA DOS ANJOS, matrícula SIAPE nº 2390712, da Função de Gerente da Seção de Diárias e Passagens, FG-02, a partir de 01/12/2017.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, re-

Nº1.480 - dispensar DANIELA SAMIRA DA CRUZ BARROS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1564905, da função de Chefe do Departamento de Direito, Humanidades e Letras do Instituto de Três Rios, para a qual foi designada através da Portaria pró-tempore GR nº 1399/2017, FG-0001 Processo: 23268.000655/2017-07

Nº 1.482 - designar KENIA CRISTINA PONTES MAIA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1880391, para exercer por 02 (dois) anos o mandato de Chefe do Departamento de Direito, Humanidades e Letras do Instituto de Três Rios, FG-0001. Processo: 23268-000655/2017-07

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ARIDO

PORTARIA Nº 757, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.232, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, CONSIDERANDO o artigo 44, inciso VI do Estatuto da UFERSA, CONSIDERANDO o Ofício nº 135/2017-PROGESP, de 19/12/2017, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Câmpus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Caio Gustavo Alves de Lima, classificado em 21º lugar, no Concurso Público realizado pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte, homologado conforme Provimento nº 07/2017-CONSAD, de 13/01/2017, publicado no D.O.U nº 11, de 16/01/2017, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carrepira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da contrapartida da redistribuição de Eliomar Rodrigues Amorim, através da Portaria MEC nº 2.111/2017, de 18/10/2017, publicada no D.O.U. de 19/10/2017, código da vaga nº 0968259. A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SANTA CATARINA**

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições es-tatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, e suas alterações,

N°2.785 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90, MARCUS PAULO PESSÔA DA SILVA, classificado(a) em 100° lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital nº 015/DDP/PRODE-GESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de GESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital nº 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016, prorrogado pelo Edital nº 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Campus Universitário Reitor João David Ferreira Lima - Florianópolis, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria de Fatima Xavier da Silva, código de vaga 690584, pela Portaria nº 803/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2017

N° 2.786 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, DAIANE ANTONINI BORTOLUZZI, classificado(a) em 101° lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital n° 015/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital n° 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016, propiedado no D blicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016,prorrogado pelo Edital nº 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Campus Universitário Reitor João David Ferreira Lima - Florianópolis, em vaga decorrente da posse em outro cargo inacumulável de Tabata Juliane Magrin, código de vaga 963379, pela Portaria nº 841/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 08 de dezembro de 2017.

N° 2.787 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, RUBENS BARTEL JUNIOR, classificado(a) em 11° lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital n° 015/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital n° 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de outubro de 2016,prorrogado pelo Edital n° 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D. Nível de Canacitação I. Padrão de Vencimento 1 de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício no Centro de Blumenau, em vaga decorrente da aposentadoria de Walmor José Battistotti Filho, código de vaga 689162, pela Portaria nº 740/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2017.

N° 2.788 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, JULIANA OSÓRIO E SILVA, classificado(a) em 21° lugar no concurso público, da lista de classificação geral, instituído pelo Edital n° 015/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, homologado pelo Edital n° 087/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da Livão de 12 de publicado no Poiário Oficial de Livão de 12 de publicado no Poiário Oficial de publicado no Poiário Oficial de 12 de publicado no Poiário Oficial no Poiário Oficial de 12 de publicado no Poiário Oficial de 12 de publicado no Poiário Oficial no Poiári cial da União de 13 de outubro de 2016, prorrogado pelo Edital nº 028/DDP/2017, publicado no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2017, no cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercicio no Campus Universitário Reitor João David Ferreira Lima - Florianópolis, em vaga decorrente da exoneração de Simone dos Santos Vicente, código de vaga 676153, pela Portaria nº 793/DAP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 17 de novembro de 2017.

A posse do nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contrada do sublicação desta totas contrada do sublicação desta do sublicação de sublic

contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art.13 da Lei nº 8.112/90.

UBALDO CESAR BALTHAZAR

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 875, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar MARCIA TEIXEIRA PINTO, matrícula SIAPE 1158306, código de vaga 690028, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Classe D, Nível 04, Referência 16, em regime de trabalho de 40 horas semanais, da carreira Técnico-Administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 15% (quinze por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.078298/2017-72)

RITA DE CASSIA KNABBEN

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N. 87.050-DISPENSAR Mauricio Dias Souza, Matrícula SIAPE 2123751, ocupante do cargo de Jornalista, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Diretor do Núcleo Agência Notícias da Coordenadoria de Comunicação Social, Código FG-1.170, para a qual foi designado pela Portaria N. 84.047, de 11/05/2017. (Memorando n. 367/2017)

Nº 87.051-DESIGNAR João Ricardo Gazzaneo Schmitt, Matrícula SIAPE 2363309, ocupante do cargo de Jornalista, do Quadro Único de PEssoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Diretor do Núcleo Agência Notícias da Coordenadoria de Comunicação Social, Código FG-1.170.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 87.053-DECLARAR, de acordo com o Artigo 34, da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, a existência de uma vaga a partir de 9 de novembro de 2017, no cargo de Analista de Tecnologia da Informação, no lugar de Luciano Silva da Silva, Matrícula SIAPE 1753380, lotado no Suporte/CPD. (Processo n. 047640/2017-82)

Nº 87.054-DECLARAR, de acordo com o Artigo 34, da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, a existência de uma vaga a partir de 27 de novembro de 2017, no cargo de Professor do Magistério Superior, no lugar de Fábio Lúcio Lopes Zampieri, Matrícula SIAPE 1929666, lotado no Departamento de Arquitetura e Urbanismo - DAU. (Processo n.

Nº 87.055-EXONERAR, a pedido, a partir de 4 de dezembro de 2017, o servidor desta Universidade Rossano Baldissera Azambuja, Matrícula SIAPE 2403605, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração lotado no Almovarifado dos RUs do Quadro Único desta Instituição, nos termos do Artigo 34 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990. (Processo n. 050430/2017-71)

Nº 87.057-DISPENSAR Cristina Izabel Moraes Bolzan, Matrícula SIAPE 984002, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Assistente da Pró-Reitoria de Planejamento, Código FG-1.068, para a qual foi designada pela Portaria N. 86.806, de 16/11/2017. (Memorando n. 193/2017-PROPLAN).

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Nº 87.061-DESIGNAR Diego Garrido Pinheiro, Matrícula SIAPE 2417290, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Departamento de Estatística do Centro de Ciências Naturais e Exatas, Código FG-7.023. (Memorando n. 040/2017-CCNE)

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 87.062-DESIGNAR Nadine Cavalcante da Cruz, Matrícula SIAPE 2147339, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretaria Administrativa da Secretaria do Curso de Pedagogia Licenciatura Plena Noturno do Centro de Educação, Código FG-7.095. (Memorando n. 163/2017-DIREÇÃO)

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do Decreto N. 7.485, de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio de 2011, resolve:

Nº 87.068-NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei N. 8.112, de 11.12.90, RODRIGO WASEM GALIA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, classificado em 1º lugar, pela ampla concorrência, para exercer o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior no Departamento de Direito/Centro de Ciências Sociais e Humanas, na Classe A, Professor Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, no código de vaga 0918608, pertencente ao Banco de Professor Equivalente desta Instituição. (Processo n. 050437/2017-93)

PAULO AFONSO BURMANN.

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 87.091-DESIGNAR Lia Rejane Silveira Reiniger, Matrícula SIA-PE 1096373, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro Unico de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora Geral do Espaço Multidisciplinar de Pesquisa e Extensão - UFSM/Silveira Martins, Código FG4.032. (Memorando n. 01/2017-UFSM Silveira Martins)

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

 N° 87.098-REINTEGRAR a servidora Melina de Souza Mota, Matrícula SIAPE 2085673, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Código 5709001, Classe A - Adjunto A - Nível 2, gisterio superior, Codigo 3/09/001, Classe A - Adjunto A - Nivel 2, pertencente ao Quadro Único de Pessoal desta Universidade, tendo em vista o provimento do recurso administrativo interposto pela servidora, que anulou o ato de exoneração por decisão da 802ª sessão do Conselho Universitário da Universidade Federal de Santa Maria -

II - Desta forma está anulada a Portaria de Exoneração n.

82.779, de 13/02/2017.

III - Esta Portaria entra em vigor em 24/11/2017, data do Parecer de Plenária do Conselho Universitário da UFSM, devendo ser observada a necessidade de submissão da servidora à três avaliações referentes a cada ano de estágio probatório, de modo cumulativo, não sendo necessário aguardar o prazo regimental. (Processo n. 001863/2017-01)

Nº 87.135-DELEGAR COMPETÊNCIA ao Professor do Magistério Superior, HÉLIO LEAES HEY, Matrícula SIAPE 413448, Diretor da Agência de Inovação e Transferência de Tecnologia - AGITTEC para, sem prejuízo de suas atribuições regimentais e estatutárias e dentro das normas vigentes, assinar convênios que entre si celebram, de um lado, o Estado do Rio Grande do Sul por intermédio da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia e, secretaria do Desenvolvimento Economico, Ciencia e Tecnologia e, de outro lado, a Universidade Federal de Santa Maria, visando à conjugação de esforços e recursos para viabilizar a implementação dos projetos: Implantação de um Laboratório para o Ensaio de Transformadores visando à Confiabilidade e Eficiência - Edital 01/2017 - Processo (SDECT) 12-1600/17-3 e Fortalecimento da Cadeia Produtiva da Olivicultura na Região Central do Rio Grande do Sul - Edital 01/2017 - Processo (SDECT) 13-1600/17-6, em dezembro de 2017, na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região do Estado do Rio Grande do Sul - Região do Estado do Rio Grande do Sul - Região do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento de Sul - Região Desenvolvimento de Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado do Rio Grande do Sul - Região Desenvolvimento Econômico Desenvolvimento Desenvolvimento Econômico Desenvolvimento Desenvolvimento Desenvolvimento Desenvolvimento Desenvolvimento nologia do Estado do Rio Grande do Sul, em Porto Alegre.

PAULO AFONSO BURMANN.

DESPACHO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):
VALNY GIACOMELLI SOBRINHO, PROFESSOR DO

MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE ECONOMIA E RE-LAÇÕES INTERNACIONAIS, de 03 de Janeiro de 2018 à 31 de Março de 2018, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em CEU/HESP Research Excellence Fellowship Programme na instituição Central European University, em Budapeste/Hungria, Com ônus limitado (Processo Nº 23081.050567/2017-26).

RAUL CERETTA NUNES, PROFESSOR DO MAGISTÉ-RIO SUPERIOR do DEPTO. DE COMPUTAÇÃO APLICADA - DCOM, de 17 de Dezembro de 2017 à 20 de Dezembro de 2017, para realizar Afastamento para participar de Banca na instituição Universidad Nacional de Asuncion, em Asuncion/Paraguai com ônus para Universidad Nacional de Asuncion (Diárias) 17/12/2017 -20/12/2017; com ônus para Universidad Nacional de Asuncion (Passagens) 17/12/2017 - 20/12/2017; (Processo N° 23081.050991/2017-71).

HELOISA CORREA GRAVINA, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DIREÇÃO DO CENTRO DE ARTES E LETRAS - CAL, de 01 de Fevereiro de 2018 à 31 de Janeiro de 2019, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Pesquisa de pós-doutorado em Abordagens somáticas do movimento na dança latinoamericana na instituição Universidad Nacional de San Martín, em Buenos Aires/Argentina, Com ônus limitado (Processo No 23081.049904/2017-32)

JAIR ANTONIO KRASSUSKI, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. FILOSOFIA - FAF, de 01 de Fevereiro de 2018 à 31 de Janeiro de 2019, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em University of Berkeley - Philosophy na instituição University ohf Berkeley, em Berkeley/Estados Unidos, Com ônus limitado (Processo Nº 23081.046603/2017-57). SARA TERESINHA CORAZZA, PROFESSOR DO MA-

GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. MÉTODOS TÉCNICAS DES-PORTIVAS - MTD, de 03 de Janeiro de 2018 à 16 de Março de 2018, para participar de Curso de Idiomas em Budapeste/Hungria Com ônus

limitado (Processo Nº 23081.049800/2017-28). EVERTON LAZZARETTI PICOLOTTO, PROFESSOR DO MĄGISTÉRIO SUPERIOR do CURSO-PROGRAMA PG EM CIÊNCIAS SOCIAIS, de 03 de Dezembro de 2017 à 08 de Dezembro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de Mudanças no sindicalismo rural brasileiro e o surgimento de novas categorias específicas de representação política em Montevidéu/Uruguai com ônus para UFSM (Passagens) 03/12/2017 - 08/12/2017; com ônus para UFSM (Taxa de Inscrição) 03/12/2017 - 08/12/2017; (Processo Nº 23081 049997/2017-03)

CLARICE MADALENA BUENO ROLIM, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do COORDENADORIA DE PES-QUISA - PRPGP, de 01 de Fevereiro de 2018 à 31 de Janeiro de 2019, para realizar Afastamento para curso de Pós-Doutorado em Therapeutic Microtechnology and Nanotechnology-School of Pharmacy - UCSF na instituição University of California San Francisco, em San Francisco/Estados Unidos, Com ônus limitado (Processo N 23081.049120/2017-12).

ZULMIRA NEWLANDS BORGES, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS SOCIAIS, de 04 de Dezembro de 2017 à 08 de Dezembro de 2017, para participar de RAM - Reunião Antropologia do Mercosul em Posadas/Argentina Com ônus limitado (Processo N° 23081.049772/2017-49).

RODRIGO DA SILVA GUERRA, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE PROCESSAMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA - DPEE, de 11 de Dezembro de 2017 à 12 de Dezembro de 2017, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição UTEC Montevideo, em Montevideo/Uruguai com ônus para UTEC (Diárias) 11/12/2017 - 12/12/2017; com ônus para UTEC (Passagens) 11/12/2017 - 12/12/2017; (Processo Nº 23081.050491/2017-39).

MARLISE LADVOCAT BARTHOLOMEI SANTOS, PRO-FESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE ECOLO-GIA E EVOLUÇÃO, de 02 de Fevereiro de 2018 à 03 de Março de 2018, para participar de General English Course em Miami/Estados Unidos Com ônus limitado (Processo Nº 23081.050934/2017-91).

JAIME FREIBERGER JUNIOR, PROFESSOR DO MA-

GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. ENGENHARIA RURAL - EGR, de 31 de Janeiro de 2018 à 06 de Fevereiro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de The Brazilian GNSS Antenna Calibration Station: Technical Results and Achievements of the Cooperation with the Geodetic Institute of Karlsruhe em Karlsruhe/Alemanha com ônus para FATECSM (Diárias) 31/01/2018 - 06/02/2018; com ônus para FATECSM (Passagens) 31/01/2018 - 06/02/2018; (Processo Nº 23081.051361/2017-13)

SARA MARCHESAN DE OLIVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE BIOQUÍMICA E BIO-LOGIA MOLECULAR, de 05 de Janeiro de 2018 à 04 de Março de 2018, para participar de Intercambio para aperfeiçoamento da Língua Inglesa em Vancouver/Canadá Com ônus limitado (Processo Nº 23081.050679/2017-87).

SANDRO SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SU-

PERIOR do CURSO-PROGRAMA PG BIODIVERSIDADE ANI-MAL, de 02 de Fevereiro de 2018 à 03 de Março de 2018, para

participar de General English Course em Miami/Estados Unidos Com ônus limitado (Processo Nº 23081.050930/2017-11). ANA FLAVIA SOUTO DE OLIVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE LETRAS CLÁSSICAS E LINGÜÍSTICA, de 24 de Janeiro de 2018 à 02 de Março de 2018, para participar de Pesquisa na Universidade Católica Portuguesa em Braga/Portugal Com ônus limitado (Processo Nº 23081.046058/2017-

PAULO AFONSO BURMANN.

DESPACHOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):
PAULO AFONSO BURMANN, PROFESSOR DO MAGIS-

TÉRIO SUPERIOR do GABINETE DO REITOR, de 07 de Janeiro de 2018 à 15 de Janeiro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição De Montfort University e ONU, em Nova York/Estados Unidos com ônus para UFSM (Diárias) 07/01/2018 - 15/01/2018; com ônus para UFSM (Passagens) 07/01/2018 - 15/01/2018; (Processo N° 23081.051399/2017-96).

PAULO AFONSO BURMANN.

RETIFICAÇÃO

No despacho publicado no Diário Oficial da União de 2017-09-13, referente ao afastamento do país, do servidor FLAVI FER-REIRA LISBOA FILHO, Matrícula SIAPE n. 4361372, onde se lê: Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 16/11/2017 - 17/11/2017 - UFSM (Taxa de Inscrição) 16/11/2017 - 18/11/2017; leia-se: Afastamento com ônus para: UFSM (Diárias) 17/11/2017 - 17/11/2017 - UFSM (Taxa de Inscrição) 16/11/2017 - 18/11/2017".

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE DO RIO GRÁNDE DO SUL

CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO CAMPUS UFSM - FREDERICO WEST-PHALEN, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com a Portaria n. 80.163, de 12/07/2016, emitida pelo Reitor da Universidade Federal de Santa Maria, resolve:

Nº 283-DISPENSAR a professora Gizelli Moiano de Paula, matrícula SIAPE 1970843, da função de Coordenadora do Curso de Agronomia, da Universidade Federal de Santa Maria campus Frederico Westphalen, a qual foi designada pela Portaria Nº 57, de 01 de agosto



II - DESIGNAR a professora Gizelli Moiano de Paula, matrícula SIAPE 1970843, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, vinculada ao regime de trabalho com Dedicação Exclusiva, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Agronomia, da Universidade Federal de Santa Maria campus Frederico Westphalen, Códico FCC 100, por um partida do dois pase. digo FCC.109, por um período de dois anos.
III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 284-DISPENSAR o professor Antônio Luís Santi, matrícula SIA-PE 1688817, da função de Chefe do Departamento de Ciências Agronômicas e Ambientais, da Universidade Federal de Santa Maria cam-

nomicas e Ambientais, da Universidade Federal de Santa Maria campus Frederico Westphalen, o qual foi designado pela Portaria Nº 55, de 01 de agosto de 2016.

II - DESIGNAR o professor Rodrigo Ferreira da Silva, matrícula SIAPE 1696957, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, vinculado ao regime de trabalho com Dedicação Exclusiva, para exergida de Chefo do Deportemento do Ciências Agrandamento cer a função de Chefe do Departamento de Ciências Agronômicas e Ambientais, da Universidade Federal de Santa Maria campus Frederico Westphalen, código FG1.221, por um período de dois anos.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

ARCI DIRCEU WASTOWSKI.

CENTRO DE TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 284, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA da Universidade Federal de Santa Maria, nomeado pela Portaria n. 71.407, de 25 de junho de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em virtude da delegação de competência atribuída pela Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009-UFSM, resolve:

DESIGNAR Ísis Portolan dos Santos, Matrícula SIAPE 1736743, ocupante do cargo de Professora de 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, ao exercício da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Arquitetura e Urbanismo (FG-1.123) II - REVOGAR a Portaria N. 251, de 06 de novembro de

LUCIANO SCHUCH.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIA Nº 4.839, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão com Pessoas da Universidade Federal de São Paulo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.474, publicada no D.O.U. de 12/09/2017, resolve:

- Exonerar, a pedido, o servidor DEMETRIUS TIERNO MARTINS Matrícula SIAPE nº 0013560430, Médico, Nível E, Classe I, Padrão de Vencimentos 9, a partir de 01/12/2017. (Processo nº 23089.046690/2017-72).

Declarar vago o cargo citado acima.

MURCHED OMAR TAHA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 1853 - Dispensar da função gratificada de GERENTE DE SU-PORTE COMPUTACIONAL I, FG-03, DO CENTRO DE TECNO-LOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO desta Universidade, o servidor JOSE WELLINGTON SANTIAGO MACIEL, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, a contar de 27 de novembro de 2017

 N° 1.858 - Designar o servidor JOSE WELLINGTON SANTIAGO MACIEL, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, para exercer a função gratificada de GERENTE DE SU-PORTE COMPUTACIONAL III, FG-03, DO CENTRO DE TEC-NOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a contar de 27 de novembro de 2017.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIA Nº 1.866, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora LYGIA MA-RIA POLICARPIO FERREIRA, matrícula SIAPE 2401597, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no Instituto de Geociências e Engenharias, no período de 11 a 22 de dezembro de 2017, para par-ticipar e apresentar trabalhos nos eventos: AMPT - Advances in Materials e Processing Technologies Conference e SDBE 2017 -International Conference for Sustainable Design of Built Environment, nas cidades de Chennai- Índia e Londres - Inglaterra, com ônus limitado, sem prejuízo da sua remuneração mensal

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIAS DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

 N° 1.898 - Dispensar da função gratificada de SECRETARIO EXECUTIVO, FG-02, INSTITUTO DE ESTUDOS DO XINGU desta Universidade, o servidor GUSTAVO MENEZES DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, a contar de 16 de novembro de 2017

Nº 1.899 - Designar o servidor GUSTAVO MENEZES DE ALMEI-DA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de COORDENADOR DE ASSUNTOS ACA-DÊMICOS E PEDAGÓGICOS, FG-01, DO INSTITUTO DE ES-TUDOS DO XINGU desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a contar de 16 de novembro de 2017.

Nº 1.900 - Exonerar, do Cargo de Direção de CHEFE DA DIVISÃO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA, CD-04, DA PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA desta Universidade, o servidor FRANCO JEFFERDS DOS SANTOS SILVA, a contar de 1º de dezembro de 2017.

Nº 1.901 - Nomear o Professor do Magistério Superior FRANCO JEFFERDS DOS SANTOS SILVA para ocupar o Cargo de Direção de DIRETOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA, CD-03, DA PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA, a contar de 1º de dezembro de

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:

Nº 1.929 - Designar a servidora DIONESIA PEREIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, FG-01, DA PRÓ-REITORIA DE ADMINIS-TRAÇÃO desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a contar de 05 de dezembro de 2017.

 $\,{\sf N}^{\circ}$ 1.934 - Dispensar da função gratificada de DIRETOR DA FACULDADE CIÊNCIAS ECONÔMICAS E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (BACHARELADO), SEM ÔNUS, DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM DESENVOL-VIMENTO AGRÁRIO E REGIONAL desta Universidade, o servidor JOSE STENIO GONZAGA DE SOUZA, ocupante do cargo de Pro-fessor do Magistério Superior, a contar de 18 de dezembro de

Nº 1.935 - Designar o servidor JARBAS CARNEIRO DOS SAN-TOS, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de DIRETOR DA FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS E COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (BACHARELADO), FG-01, DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E REGIONAL desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir de 18 de dezembro de 2017.

Nº 1.936 - Designar o servidor DYEGGO ROCHA GUEDES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de VICE-DIRETOR DA FACULDADE DE CIÊN-CIAS ECONÔMICAS, SEM ÔNUS, DO INSTITUTO DE ESTU-DOS EM DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E REGIONAL desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, a partir de 18 de dezembro de 2017.

> MARCEL FERREIRA MIRANDA Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIA SEI Nº 505, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 16, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e considerando a delegação de competência outorgada pela Portaria MEC nº 1.496, de 03 de maio de 2005, publicada no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2005, Seção 2, pág. 12; e CONSIDE-RANDO o que consta do Processo nº 23123 000643/2003-13; CONSIDERANDO a Portaria do Ministério da Saúde nº 3.290, de 05 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 14 de dezembro de 2017, que exonerou o servidor do cargo de Coordenador-Geral de Doenças Transmissíveis, DAS-101.4, código 38.0014, resolve: O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-

Art. 1º Encerrar a cessão do servidor Sérgio de Andrade Nishioka, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, SIAPE 0412526, efetivada pela Portaria R nº 371, de 10 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 13 de abril de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

VALDER STEFFEN JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

Nº 3.503 autorizar o afastamento do pais, de MARCOS FABIO CAR-DOSO DE FARIA, Professor Do Magisterio Superior, no periodo de 11 de dezembro de 2017 a 14 de dezembro de 2018, para participacao em pesquisa doutoral junto ao Forn de Teatre Pa tothom, com onus

 $N^{\rm e}$ 3.504 dispensar, JOSE WILKE PRATES VIEIRA SILVA Professor Auxiliar, da Funcao Gratificada de CHEFE PRO TEMPORE DO DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CONTABEIS FG 1, a partir de 20 de dezembro de 2017.

Nº 3.505 designar ALINE FAGUNDES DOS SANTOS Professor Assistente A, para exercer a Funcao Gratificada de CHEFE DO DE-PARTAMENTO DE CIENCIAS CONTABEIS FG 1.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

COORDENAÇÃO DE TECNOLOGIA E LOGÍSTICA

RETIFICAÇÃO

Na portaria GMF nº 544, de 13 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de dezembro de 2017, Seção 2, página 22, onde se lê: "Designar MARCELO FREITAS DE SOUZA COSTA, CPF nº 536.558.951-15 ..." leia-se: "Designar MAR-CELO FREITAS DE SOUZA COSTA, CPF nº 536.668.951-15 ..

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, tendo e em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do País de SILVIA MARIA DE PINHO FERREIRA, Coordenadora da Gestão de Acordos Internacionais da Secretaria de Previdência, deste Ministério no período de 10 a 25 de março de 2018, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1. 387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião de Negociação para finalização do Acordo de Previdência Social e elaboração do Ajuste Administrativo entre o Brasil e a República Theca, a realizar-se na cidade de Praga, República Theca, no período de 12 a 16 de março de 2018; bem como da Reunião de Negociação para finalização do Acordo de Previdência Social e elaboração do Ajuste Administrativo entre o Brasil e a Suécia, a realizarse em Estocolmo, Suécia, no período de 19 a 23 de março de 2018. (Processo SEI nº 10135.100265/2017-91).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA



SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 758, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Mique ne forair contenas pero Arago os, ficial Arago da União de 27.04.2016, publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Portaria SRF nº 1.671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 15947.000065/2017-07, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora, Sra. MARIA DE FATIMA SEREGHETTI, Matriculas SIAPE: 0933993, SIAPE-CAD: 00863933, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 e Art. 62-A da Lei 8.112/90, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 96.067, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Conceder aposentadoria a JOSE ROBERTO ALVES DE AL-

BUQUERQUE, matrícula nº 5.831.214-5, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1701633502

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA 96.065, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL (DEINF), no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, anexo a Portaria n. 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, o servidor FREDERICO JOSE REGUEIRA DE SOUZA BURGOS, em 19/12/17, matricula 3.525.111-5, da função comissionada de ASSESSOR SENIOR, sigla FCA-3, na ASSESSORIA DO DEINF (DEINF/ASINF),em razão da sua aposentadoria

Art. 2º - Designar o servidor MARCUS VINICIUS CUR-SINO SUARES, matrícula 6.819.344-0, para exercer, em caráter de interinidade, a partir de 20/12/2017, pelo prazo de 90 dias, a função comissionada de ASSESSOR SENIOR, sigla FCA-3, na ASSES-SORIA DO DEINF (DEINF/ASINF).

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO JOSE OLIVEIRA YARED

BANCO DO BRASIL S/A

COBRA TECNOLOGIA S/A

PORTARIA Nº 11, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente da COBRA TECNOLOGIA S/A, no uso de suas atribuições, considerando os termos do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e demais informações que constam no Processo nº 00676.001361/2017-87, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão da empregada SHAYANA DU-MIENSE DE SOUZA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Cobra Tecnologia S/A, para exercer suas atividades na Superintendência de Administração no distrito federal, da Advocacia-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitante.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

RODRIGO SANTOS NOGUEIRA

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA **NACIONAL**

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:

Nº 1.166 - Dispensar ALEKSEY LANTER CARDOSO, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1436336, da Função Co-missionada do Poder Executivo de Procurador-Chefe, Código FCPE-101. 3, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Pará

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, e nos termos do art. 1º da Portaria PGFN nº 435, de 12 de abril de 2017, publicada no BPE nº 26, de 12 de abril de 2017, resolve:

1.167 - Designar BRUNO ALVES PINHEIRO, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1436413, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Procurador-Chefe, Código FC-PE-101.3, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Pará.

FABRÍCIO DA SOLLER

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN nº 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, alterada pela Portaria PGFN n° 387, de 30 de março de 2017, publicada no D.O.U de 31 de março de 2017, resolve:

Nº 1.168 - Dispensar DANIELLE COSTA MONTEIRO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1752003, do encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço de Assuntos Fiscais, Código DAS-101.1, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo,

Nº 1.169 - Designar SIMONE ALVES DO NASCIMENTO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1991422, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Chefe de Serviço de Assuntos Fiscais, Código DAS-101.1, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo.

IEDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA

SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA PREVIDÊNCIA

PORTARIA Nº 159, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A SUBSECRETÁRIA DE GESTÃO DA PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SPREV nº 1, de 31 de março de 2017, publicada na seção 1, página 38 do Diário Oficial da União de 3 de abril de 2017, resolve

Designar RODRIGO PEREIRA NEVES, matrícula nº 2268875, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Atuária, Contabilidade e Investimentos da Subsecretaria dos Regimes Próprios de Previdência Social.

CINARA WAGNER FREDO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL **DO BRASIL**

PORTARIA Nº 3.307, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, alteradas pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017,

Dispensar a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil ROSÂNGELA CARME FERREIRA VASCONCELOS, matrícula Siapecad nº 1215288, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT 01 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Manaus (AM), FG-1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, alteradas pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017,

PORTARIA Nº 3.308, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

Exonerar, a partir de 14/12/2017, o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HERMANO LEMOS DE AVELLAR MACHADO, matrícula Siapecad nº 18183, do cargo em comissão de Superintendente da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal, Código DAS-101.4, em virtude de sua aposentadoria.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIA Nº 62, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FLORIANÓPOLIS/SC, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 308, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Designar os julgadores "ad hoc" EMERSON DA SILVA CABRAL, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 00087759, CPF 817.197.959-91, e EVANDRO MORITZ, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 01132104, CPF 611.715.579-49, Julgadores em exercício na Segunda Turma dessa Delegacia, para comporem a Primeira Turma de Julgamento nas sessões de 20 de dezembro de 2017 e 27 de dezembro de 2017, respectivamente.

GILSON WESSLER MICHELS

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA

PORTARIA Nº 54, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA/CE, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 308, inciso V, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e artigo 4º, § 6º, da Portaria MF nº 341, de 12 de julho de 2011, publicada no DOU de 14 de julho de 2011, resolve:

Designar o servidor RAIMUNDO VALNE BRITO SIEBRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 6109150, em exercício na Quarta Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na sessão da Terceira Turma de Julgamento, a ser realizada

"ad hoc" na sessão da Terceira Turma de Julgamento, a ser realizada no dia 22 de dezembro de 2017.

JOSÉ DEUSDEDITE MENDES

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR

PORTARIA Nº 36, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR, no uso da competência que lhe confere o inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, re-

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil SID-NEY AFONSO LIMA SILVA, SIAPECAD nº 00803898, para par-ticipar como julgador ad hoc da Sessão da Quarta Turma de Julgamento da DRJ/Salvador do dia 22 de dezembro de 2017.

CARLOS ROMEU SILVA OLIFIROZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 153, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO (SP), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF no 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve

Designar LUCIANE SANTIN ZANOLA, Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad 1.170.598, em exercício na Sexta Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na Nona Turma de Julgamento da DRJ SPO, na sessão do dia 20 de dezembro de

EDUARDO NEWMAN DE MATTERA GOMES



PORTARIA Nº 154, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO (SP), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF no 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve

Designar JOSÉ AUGUSTO SILVA GUIMARÃES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad 25548, em exercício na Quinta Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na Vigésima Primeira Turma de Julgamento da DRJ SPO, na sessão do dia 27 de dezembro de 2017.

EDUARDO NEWMAN DE MATTERA GOMES

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 155, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SÃO PAULO (SP), no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso V do art. 308 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF no 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve

Designar IOLAN GERALDO ANDRADE DE SÁ, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad 16055, em exercício na Vigésima Primeira Turma, para atuar como julgador "ad hoc" na Quinta Turma de Julgamento da DRJ SPO, na sessão do dia 27 de dezembro de 2017.

EDUARDO NEWMAN DE MATTERA GOMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE

PORTARIA Nº 156, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CAMPO GRANDE-MS, no uso das atribuições que lhes foram conferidas pelo artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º - Delegar competência para subscrever e encaminhar oficios aos órgãos e entidades públicas do Poder Executivo, Legislativo e Judiciário, incluindo o Ministério Público, nas instâncias federal, estadual e municipal, atendendo às solicitações ou efetuando comunicações e solicitações necessárias atinentes às atividades de Vigilância e Repressão ao Contrabando e Descaminho do Núcleo de Repressão de Campo Grande-MS, aqui denominado NUREP, observando-se as normas legais relativas ao Sigilo Fiscal, para os seguintes Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil:

- I Guilhermo Zacarias Soloaga Cardozo AFRFB Matr. SIAPECAD 12190;
- II Gustavo Henrique Timler AFRFB Matr. SIAPECAD 62977:
- III Alexandre Baldacin Verde Selva AFRFB Matr. SIA-PECAD 1815190;
- IV Everton Ratier de Quevedo AFRFB Matr. SIA-PECAD 01590809
- Art. 2º A critério do Delegado da Receita Federal do Brasil de Campo Grande-MS, sempre poderá haver a avocação da competência objeto desta Portaria, a qual vigorará até que seja expressamente revogada:
- samente revogada;
 Art. 3° A autoridade delegada não poderá subdelegar as atribuições cujas competências foram delegadas através desta portaria;
- Art. 4º Na prática do ato objeto da presente delegação, deverá ser mencionado o número e a data desta Portaria;
- Art. 5° Convalidar os atos praticados pelo AFRFB Everton Ratier de Quevedo Matrícula Siapecad 01590809 a partir de 06/11/2017.
- Art. 6° Revogar a Portaria DRFCGE nº 32/2017 de 09 de março de 2017, publicada no DOU de 20 de março de 2017, a partir da publicação desta Portaria.
- Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDSON ISHIKAWA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 4.338, de 9.9.2005, do Secretário da Receita Federal do Brasil, publicada no DOU de 12.9.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 2.5.2007, publicada no DOU de 2.5.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 448 - Dispensar, a partir de 07/12/2017, o servidor PAULO SÉR-GIO MIRANDA GABRIEL FILHO, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1220842, da função gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Sobral - CE, código FG-1.

Nº 449 - Dispensar o servidor MARCELO FERNANDES FRANÇA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1654523, da função gratificada de Chefe da Seção de Arrecadação e Cobrança, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Sobral - CE, código FG-1.

 N° 450 - Designar o servidor MARCELO FERNANDES FRANÇA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1654523, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Sobral - CE, código FG-1.

Nº 451 - Designar o servidor JOSUÉ VAZ DE SOUSA SANTOS, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1293063, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Arrecadação e Cobrança, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Sobral - CE, código FG-1.

MARCUS ANTÔNIO FERREIRA ARARIPE

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS

PORTARIA Nº 69, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto no art. 314 do mesmo Regimento.resolve:

Art. 1º Delegar competência a servidora DIANA PINHEIRO FRANCIMAT DUAILLIBE, AFRFB, Matrícula Siapecad nº 00064942, para a prática de atos regimentais e demais atribuições inerentes à SAORT - Seção de Orientação e Analise Tributário, no período de 18 e 19 de dezembro de 2017, em virtude da ausência do Titular e da Substituta simultaneamente .

CARLOS EDUARDO PEREIRA FRANCA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007. resolve:

Nº 480 - Dispensar MARIA DE FÁTIMA GUIMARÃES FALCÃO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad nº 9893, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração Aduaneira - Diana da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4ª Região Fiscal, código FCPE-101 2.

Nº 481 - Dispensar BRUNO NASCIMENTO ROCHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01294145, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração Aduaneira - Diana da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4ª Região Fiscal, código FCPE-101.2.

Nº 482 - Designar BRUNO NASCIMENTO ROCHA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01294145, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração Aduaneira - Diana da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4º Região Fiscal, código FCPE-101.2.

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 5ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARACAJU

PORTARIA Nº 109, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARACAJU/SE, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937/1979, alterado pelo Decreto nº 86.377/1981 e pelo Decreto nº 88.354/1983, e objetivando a racionalidade na tramitação de processos no âmbito desta Delegacia, resolve:

Art. 1º - Delegar competência à servidora AGATHA DE PAULA LIEBSCHER, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1812549, para decidir sobre o reconhecimento da isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI e do Imposto sobre Operações de Crédito, Câmbio e Seguro e sobre Operações Relativas a Títulos e Valores Mobiliários - IOF incidente na aquisição de veículos destinados ao transporte autônomo de passageiros (TÁXI) e aos portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda, ou autista, nos termos da legislação vigente, inclusive sobre o respectivo arquivamento, sem prejuízo da competência delegada ao Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária - SAORT e seu substituto conforme o art. 3º, inciso V, da Portaria DRFAJU nº 62/2012, publicada no DOU de 17/07/2012.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, seja mencionado, após a assinatura, o número e data da presente portaria.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARLTON CALDAS DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 756, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Dispensar ANA CAROLINA PIANCASTELLI SALES, Assistente Técnico-Administrativo, matricula SIAPECAD nº 01490589, SIAPE nº 1722988, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas - Digep, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal, código FCPE-101.2.

FLÁVIO ANTÔNIO SOUZA ABREU

PORTARIAS DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada no DOU de 02.05.2007, Edição Extra, resolve:

Nº 796 - Dispensar, ANA CAROLINA PIANCASTELLI SALES, Assistente Técnico-Administrativo, matricula SIAPECAD nº 01490589, SIAPE nº 1722988, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Gestão de Pessoas - EGP, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região fiscal, código FG-1.

Nº 797 - Designar ANA CAROLINA PIANCASTELLI SALES, Assistente Técnico-Administrativo, matricula SIAPECAD nº 01490589, SIAPE nº 1722988, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas - Digep, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal, código FCPE-101.2.

HERMANO LEMOS DE AVELLAR MACHADO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA

PORTARIA Nº 63, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012. resolve:

Art. 1º DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor OSVALDO MAGNO FREIXO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE nº 0425075, no período de 02/01/2018 a 12/01/2018, para praticar os atos de que trata o artigo 246, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em razão da ausência do Titular e do Substituto Eventual da Seção de Fiscalização - SAFIS desta DRF.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor, no uso das atribuições acima elencadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO NOVAES FERREIRA

PORTARIA Nº 65, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM ARARAQUARA, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012. resolve:

Art. 1º DELEGAR COMPETÊNCIA ao servidor DURVA-

Art. 1º DELEGAR COMPETENCIA ao servidor DURVA-LINO BERTOLAIA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE nº 0932675, no período de 26/12/2017 a 29/12/2017, para praticar os atos de que trata o artigo 243, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, em razão da ausência do Titular e do Substituto Eventual da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - SACAT desta DRF.

e Acompanhamento Tributário - SACAT desta DRF.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta portaria.

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor,

Art. 3º Ficam convalidados os atos praticados pelo Servidor, no uso das atribuições acima elencadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO NOVAES FERREIRA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTOS

PORTARIA Nº 93, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SANTOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos Artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012 resolve:

conteridas pelos Artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º. Delegar competência ao servidor ANTENOR ANTONIO CAMARGO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas SIAPECAD 17709, SIAPE 97208 para, no período de 26 a 29 de dezembro de 2017, na ausência concomitante do Delegado e do Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil em Santos, praticar os atos de que tratam os artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, sem prejuízo das demais delegações concedidas por meio da Portaria nº. 16 de 01/03/2012, publicada no BS nº. 09 de 02/03/2012 e Portaria nº. 02 de 14/01/2013, publicada no DOU de 17/101/2013.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO CARLOS SERRANO

DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA EM SÃO PAULO

PORTARIA N° 333, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA EM SÃO PAULO (SP), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos arts. 302, 305 e 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, alterada pelas Portarias MF nº 512 de 2 de outubro de 2013, publicada no DOU de 4 de outubro de 2013, publicada no DOU de 4 de outubro de 2013, publicada no DOU de 6 de maio de 2016, publicada no DOU de 6 de maio de 2016, e sem prejuízo das competências ali discriminadas; com base no disposto nos art. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/79, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17/09/81, e considerando a conveniência da desburocratização e da descentralização administrativa, resolve:

creto nº 86.377, de 17/09/81, e considerando a conveniência da desburocratização e da descentralização administrativa, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor HENRIQUE PEREIRA SILVA, Técnico do Seguro Social, matrícula Siapecad nº
1273771, SIAPE 1517022, para no período de 12 a 15 de dezembro
de 2017, praticar os atos de que tratam os artigos 20°, 22°, 23° e 24°
da Portaria DERAT/SP nº 212, de 28 de abril de 2014, publicada no
BS-SRRF08RF-SP nº 18 de 2 de maio de 2014, tendo em vista a
ausência legal do Titular e do Substituto Eventual do Chefe do Centro
de Atendimento ao Contribuinte/Derat-1 (CAC/Paulista) desta De-

Art. 2° - Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

GUILHERME BIBIANI NETO

PORTARIA Nº 334, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A DELEGADA ADJUNTA DA DELEGACIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTARIA EM SÃO PAULO (SP), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos arts. 302, 305 e 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, alterada pelas Portarias MF nº 512 de 2 de outubro de 2013, publicada no DOU de 4 de outubro de 2013, RFB nº 1403 de 3 de

outubro de 2013, publicada no DOU de 4 de outubro de 2013, e Portaria MF nº 158 de 5 de maio de 2016, publicada no DOU de 6 de maio de 2016, e sem prejuízo das competências ali discriminadas; com base no disposto nos art. 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/79, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17/09/81, e considerando a conveniência da desburocratização e da descentralização administrativa, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor JEFERSON BARBOSA BARRIONUEVO, Analista do Seguro Social, matrícula Siapecad nº 1191640, SIAPE 1418142, para no período de 14 a 29 de dezembro de 2017, praticar os atos de que tratam os artigos 20º, 22º, 23º e 24º de Portaria DERAT/SP nº 12, de 28 de abril de 2014, publicada no BS-SRF08RF-SP nº 18 de 2 de maio de 2014, tendo em vista a ausência legal do Titular e do Substituto Eventual do Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte/Derat-3 (CAC/Tatuapé) desta Delegacia.

Art. 2° - Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

MARILDA APARECIDA CLAUDINO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9º REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM LONDRINA

PORTARIA Nº 37, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM LONDRINA/PR, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, e considerando o que dispõem os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro 1979 e suas alterações, resolve:

DELEGAR COMPETÉNCÍA ao servidor REGINALDO CEZAR CARDOSO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1303246, para no período de 26/12/20017 a 29/12/2017, praticar os atos de que tratam os artigos 240 e 302 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista o afastamento legal do titular do Gabinete desta Delegacia

LUIZ FERNANDO DA SILVA COSTA

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

PORTARIA Nº 88, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do Art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100 de 28 de março 2017, resolve:

Nomear CARLA POLIANA SANTOS ÁVILA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, na Coordenação-Geral de Advocacia da Concorrência em Setores Regulados, da Subsecretaria de Análise Econômica e Advocacia da Concorrência, desta Secretaria.

MANSUETO FACUNDO DE ALMEIDA JUNIOR

SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria GMF $n^{\rm o}$ 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF $n^{\rm o}$ 100, de 28 de março de 2017, resolve:

Nº 55 - Dispensar BRUNO LEAL SANTOS, matrícula SIAPE nº 2004456, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais e Investimentos da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda, código FCPE 101.2, a partir de 18 de dezembro de 2017.

Nº 56 - Designar ALEXANDRE CARNEIRO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1283527, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Políticas Comerciais e Investimentos da Subsecretaria de Integração Regional e Comércio Exterior da Secretaria de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda, código FCPE 101.2.

MARCELLO DE MOURA ESTEVÃO FILHO

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2461-SEI, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar CONRADO VITOR LOPES FERNANDES para, no período de 16 a 21 de dezembro de 2017 exercer o encargo de substituto do cargo de Secretário Especial da Micro e Pequena Empresa, código Natureza Especial, deste Ministério, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

MARCOS JORGE DE LIMA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.452-SEI, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Designar LUISA CESAR DRUMOND para exercer o encargo

Designar LUISA CESAR DRUMOND para exercer o encargo de substituta da função comissionada de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, do Departamento de Tecnologias Inovadoras da Secretaria de Inovação e Novos Negócios deste Ministério, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular da função.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e considerando o disposto no Decreto nº 7.139, de 29 de março de 2010, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 2.457-SEI Designar MARIANA HERMÍNIA DA COSTA para, no período de 8 a 12 de janeiro de 2018, exercer o encargo de substituta do Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Acompanhamento de Projetos Industriais, da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA, em virtude de afastamento do titular e da eventual substituta.

Nº 2.460-SEI Designar CARLOS ALBERTO DE AGUIAR FER-REIRA para, no período 19 a 22 de dezembro de 2017 e de 2 a 25 de janeiro de 2018, exercer o encargo de substituto do Coordenador-Geral de Análise e Acompanhamento de Projetos Agropecuários, código DAS 101.4, da Superintendência Adjunta de Projetos da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA, em virtude de vacância do titular e afastamento do eventual substituto.

MARCOS JORGE DE LIMA

PORTARIA Nº 2.458-SEI, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Designar BRUNO DE CARVALHO DUARTE para, no petido de 26 a 29 de dezembro de 2017, everger o encargo de subs-

Designar BRUNO DE CARVALHO DUARTE para, no período de 26 a 29 de dezembro de 2017, exercer o encargo de substituto do cargo de Diretor do Departamento de Investimentos e Complexos Tecnológicos, código DAS 101.5, da Secretaria de Desenvolvimento e Competitividade Industrial deste Ministério, em virtude do afastamento do titular e do substituto eventual.

MARCOS JORGE DE LIMA

DESPACHO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, AUTORIZA:

LUIZ MAURÍCIO DE ARAÚJO NAVARRO, Coordenador-Geral de Mercado Externo/SCS, para participar do NRF Retail Big Show 2018, em Nova Iorque, Estados Unidos da América, no período de 13 a 19/01/2018, inclusive trânsito, com ônus.

MARCOS JORGE DE LIMA



Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.179, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-CA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Dispensar o Policial Rodoviário Federal RAFAEL MON-FERRARI MARTINS da função de Chefe de Gabinete do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 101.4.

TOROUATO JARDIM

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1,180, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA ILISTICA E SEGURAN-CA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso II, do art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar o Policial Rodoviário Federal MARCELO APA-

RECIDO MORENO para exercer a função de Chefe de Gabinete do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 101.4, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

TOROUATO JARDIM

PORTARIA Nº 1.181, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-CA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso II, do art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar o Policial Rodoviário Federal RAFAEL DE BRITO AQUINO SOARES para exercer a função de Coordenador-Geral de Administração do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código FCPE 101.4.

TORQUATO JARDIM

PORTARIA Nº 1.182, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso II, do art.

3°, do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve: Nomear JOSÉ ROGER CAPELLO DUARTE para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Planejamento Operacional da Diretoria de Operações da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4.

TORQUATO JARDIM

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 824, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso VII do art 2º da Portaria SPOA/SE/MJ nº 65, de 4 de junho de 2014, publicada no D.O.U de 5 subsequente, e tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Processo 08020.007014/2017-84, resolve:

Declarar vago, a partir de 05 de dezembro de 2017, o cargo de Analista Técnico Administrativo, Classe A, Padrão IV, ocupado pela servidora MARIANA PEREIRA REGO, matrícula SIAPE nº 2097789, do Quadro de Pessoal deste Ministério, em virtude de posse em cargo inacumulável.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 465, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DESIGNAR, JULIANE APARECIDA BUDNHAK, Agente Federal de Execução Penal, matrícula SIAPE nº 1132138, para a Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

> CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

PORTARIA Nº 466, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DESIGNAR, BRUNO ALVARES FERNANDES SOARES, Agente Federal de Execução Penal, matrícula SIAPE nº 1741562, para a Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

PORTARIA Nº 467, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO DEPARTA-MENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DISPENSAR, MARIELLA PEREIRA LIMA, Especialista Federal em Assistência à Execução Penal, matrícula SIAPE nº 2135617, da Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

> CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

PORTARIA Nº 468, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DESIGNAR, SUELEN PINHEIRO ANDRADE, Técnica Federal de Apoio à Execução Penal, matrícula SIAPE nº 2355922, para a Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

> CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

PORTARIA Nº 469, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO DEPARTA-MENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições de-legadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50,

de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DISPENSAR, FERNANDA CORREA PESSOA DE OLI-VEIRA, Agente Federal de Execução Penal, matrícula SIAPE nº 1737985 da Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

PORTARIA Nº 470, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO PENI-TENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições delegadas pelo inciso XIII do caput do art. 1º da Portaria DEPEN nº 50, de 3 de fevereiro de 2016, resolve:

DESIGNAR, ROSILEIA MOURA FERNANDES, Agente Federal de Execução Penal, matrícula SIAPE nº 2359376, para a Função Gratificada - FG- 03, da Diretoria Executiva.

CARLOS FELIPE ALENCASTRO FERNANDES DE CARVALHO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 7.141, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do artigo 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, tendo em vista o que consta do Processo nº 08295.007822/2017-11,

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a WALDEMAR FRANCISCO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 187.822, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

CLYTON EUSTÁQUIO XAVIER

PORTARIA Nº 7.161, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Policia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no DOU nº 80, de 28/04/2016, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08385.017413/2017-14, resolve:

DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal MARCOS RENATO DA SILVA LIMA da função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/PR, código FG-03.

DESIGNAR a Delegada de Polícia Federal SILVIA CEN-ZOLLO PELOI para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/PR, código FG-03.

CLYTON EUSTÁOUIO XAVIER

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 1.271, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017,

Art. 1º Designar a Servidora ROSENI MOREIRA TEIXEI-RA, matrícula SIAPE nº 0161330 e, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, o servidor PEDRO HENRI-QUE CARDOSO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1910622, para atuarem como Gestores Financeiros dos recursos provenientes da Renda do Patrino Indígena, no âmbito da sede desta Fundação. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANKLIMBERG RIBEIRO DE FREITAS

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.506, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.231/GM/MS, de 29 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 241, de 18 de dezembro de 2017, Seção 2, página 30.

RICARDO BARROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.849/GM/MS, de 13 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 17 de novembro de 2017, Seção 2, página 35, onde se lê: "Cargo/Função: GSISTE, Nível Superior", leia-se: "Cargo/Função: GSISTE, Nível Médio"

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.275, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e tendo em vista o que consta do Processo nº

25000.471276/2017-56, resolve:

Considerar afastada do País, no período de 25 a 30 de novembro de 2017, a servidora JÚLIA DE ALBUQUERQUE PACHE-CO, Assessora Técnica do Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência, da Secretaria de Atenção à Saúde, em virtude de participação na Segunda Reunião Regional das Américas para Equipes Médicas e Emergência - EMT, promovida pela OPAS/OMS, em Quito - Equador, inclusive trânsito, com ônus limitado

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 1.364, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SAA/MS/N°1804, de 1º de outubro de 2013, publicada no

Diário Oficial da União nº192, de 3.10.2013, resolve:

Art. 1º - Exonerar a pedido, a partir de 1º/12/ 2017, o servidor JOSE MOREIRA DE CASTRO FILHO, matrícula SIAPE nº 2119359, do cargo de Administrador, Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, de acordo com o artigo 33, inciso I, combinado com caput do artigo 34, da Lei nº 8.112/90, de 11/12/1990, em decorrência de posse em outro cargo. Processo nº 25022.404790/2017-28.

Art. 2º - Declarar vago, o referido cargo.

ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

NÚCLEO ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 280, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa Substituta do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela PORTARIA/SE/SAA nº 1804 de 1º/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 3/10/2013, resolve:



Suspender os efeitos da Portaria nº 256 de 23 de outubro de 2017, publicada no DOU nº 205 de 25 de outubro de 2017, tendo em vista a determinação contida no Mandado de Segurança. Processo nº 25006.002311/2017-31

MARY LUCIA DE OLIVEIRA TEIXEIRA DOMINGUES

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 1.240, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE O DO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, RESOLVE:

Conceder pensão a MARIA DA CONCEIÇÃO MENDES RIBEIRO, cônjuge de MANOEL JOSÉ RIBEIRO, SIAPE 483205, Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 22/09/2017, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 - alterados pelo artigo 3º da Lei 13135 de 2015 - combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004. (Processo nº 25003.402202/2017-40)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 448, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria, SE/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, Seção 1 e Portaria GM/MS nº 2.225 de 01/10/2013, publicada no DOU 191 de 02/10/2013, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº. 8.901, de 10/11/2016, publicado no DOU 217, Seção 1, de 11/11/2016 e Portaria nº 1.419, de 08/06/2017, publicada no DOU nº 110, Seção 1, de 09/06/2017, resolve:

Cancelar a Portaria nº. 429 de 28/11/2017, publicada DOU nº. 229 de 30/11/2017, que exonerou a pedido, o servidor Nivaldo Leal, matrícula 499110, Guarda de Endemias, em virtude da perda de eficácia da Medida Provisória nº. 792 de 26/07/2017.

GISLANE MARI FRANCA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 449, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria, SE/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, Seção 1 e Portaria GM/MS nº 2.225 de 01/10/2013, publicada no DOU 191 de 02/10/2013, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº. 8.901, de 10/11/2016, publicado no DOU 217, Seção 1, de 11/11/2016 e Portaria nº 1.419, de 08/06/2017, publicada no DOU nº 110, Seção 1, de 09/06/2017, resolve:

Restabelecer com fulcro no art. 12 da ON-SEGEP nº publicada no D.O.U. de 05/01/2017, Seção 1, o pagamento de LUIZ GONZAGA DE FIGUEIREDO MOURA, matrícula 339010, pelo motivo do recadastramento anual, mediante atualização cadastral portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON supracitada.

GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL COORDENAÇÃO DE GESTÃO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 314, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

A Chefe Substituta do Serviço de Gestão Administrativa da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SE/SAA/MS N.º 1681, de 09/12/2016, publicada no DOU N.º 237 de 12/12/2016, resolve:

Alterar a Portaria SEGEP/MS/RS nº 542, de 09.12.2010, publicada no DOU nº 236, de 10.12.2010, que trata da aposentadoria do servidor MAURO TCHASAVOY MASTER, matrícula SIAPE 434210, para fazer constar a vantagem prevista no artigo 192, inciso II da Lei n.º 8.112/90, em cumprimento de Decisão Judicial - n.º 2003.71.000.77653. (Processo 25025.403977/2017-84).

MAGDA ELISA DE ASSIS

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIA Nº 9.431, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e III do art. 26 do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Regimental - RR nº 01, de 17 de março de 2017, na reunião ordinária de 30 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1° - Fica nomeado, conforme os documentos constantes no processo administrativo n° 33902.601.170/2014-13, o Sr. Diego Lira de Barros, inscrito no CPF sob o n° 041.056.884-80, para exercer a função de Diretor Técnico na operadora UNIMED NORTE/NOR-DESTE-FEDERAÇÃO INTERFEDERATIVA DAS SOCIEDADES COOPERATIVAS DE TRABALHO MÉDICO, registro ANS nº 32421-3, inscrita no CNPJ sob o nº 09.237.009/0001-95.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

LEANDRO FONSECA DA SILVA Substituto

PORTARIA Nº 9.437, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Designar o servidor WASHINGTON PEREIRA DA CU-NHA, Matrícula SIAPE nº 1449236, para substituir em caráter excepcional o Cargo Comissionado de Diretor-Adjunto, CGE II, na Diretoria-Adjunta - DIRAD, da Diretoria de Gestão - DIGES, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais, no período de 26 a 29 de dezembro de 2017, por motivo de afastamento do titular e da substituta

LEANDRO FONSECA DA SILVA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 9.440 Cessar os efeitos da Portaria 9.326 de 26/10/2017, DOU de 30/10/2017 que designou a servidora ANDREA BRITES PINTO E FREITAS, matrícula SIAPE nº 1512393, para substituir, em caráter excepcional, o Cargo Comissionado de Assessor, CGE III, na Assessoria de Gestão e Sustentabilidade - AGES/DIRAD/DIGES.

Nº 9.441 Designar a servidora MELINA TEJO CANEDO, matrícula SIAPE nº 1583629, para substituir, em caráter excepcional, o Cargo Comissionado de Assessor, CGE III, na Assessoria de Gestão e Sustentabilidade - AGES/DIRAD/DIGES, enquanto perdurar a vacância, sem prejuízo das funções e prerrogativas do Cargo Comissionado de Assessor, CCT IV, na Assessoria de Administração e Finanças -ASSAF/DIRAD/DIGES, que atualmente ocupa

LEANDRO FONSECA DA SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 2.058, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar a servidora SARAH MACHADO LUZ, matricula SIAPE nº. 2116074, para exercer o encargo de substituta de Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Instrução e Análise de Recursos, da Diretoria de Gestão Institucional.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 2.060, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear o servidor BRUNO ZAGO FRANÇA DINIZ, matrícula SIAPE nº 1926306, para ocupar o Cargo de Assistente, código CCT III, da Gerência-Geral de Medicamentos e Produtos Biológicos, da Diretoria de Autorização e Registro Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

PORTARIA Nº 2.061, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria MS/GM nº 1.162, de 12 de maio de 2017 e tendo em vista o disposto no art. 47, IV aliado ao art. 54, III, § 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, e de acordo com o disposto no art. 3º e art. 4º da

Portaria, que designou a servidora para atuar nas atividades de inspeção, fiscalização, autuação de infratores e outras relativas ao exercício de poder de polícia no âmbito da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO MENDES GARCIA NETO

ANEXO

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGAD NO ESTADO DO MATO GROSSO.			
NOME	MATRÍCULA		
LUCILA SPADONI PAES DE BARROS	0552414		

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 172, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde em Alagoas, nomeado pela PT/PRESI/FUNASA nº. 575, de 26/07/2016, publicada no DOU nº 143, de 27/07/2016, e no exercício da

26/07/2016, publicada no DOU nº 143, de 27/07/2016, e no exercício da competência que lhe confere o art. 13 do estatuto aprovado pelo decreto n. º 8.867/2016, publicado no DOU nº 191, de 4/10/2016, e de acordo com o constante do processo nº 25110.002.270/2017-95, Resolve:

Art. 1º - Conceder pensão, a senhora Samya Cristialle da Costa Vilela, viúva do ex servidor Lurdigal Malaquias da Silva, Mat. Siape nº 470744, no cargo de Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, cl. "S", padrão III, falecido em 07/11/2017, de acordo com os Artigos 215, 217, Inciso I, e Art. 222, Inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e Art. 40, § 7º, Inciso I e § 18 da Constituição Federal/88, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, com redação da EC nº 41/2003, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do beneficio a contar da respondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício a contar da data do óbito.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

DOMÍCIO JOSÉ GREGÓRIO ARRUDA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 415, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03/10/2016, publicada no DOU Nº 191 de 04/10/2016 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200-007.368/2017-20, resolve:

Art. 1° - Conceder a partir de 01/12/2017, pensão a beneficiária do instituidor DOMINGOS PINTO NETO, matrícula SIAPE: 0502288, ex-ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "S", Padrão III, de acordo com o Artigo 215, 217, 218 e 222 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, parágrafo único da Lei nº 10.887/2004, conforme relação abaixo.

Beneficiários	Fundamento Legal
Luiza Magalhães Pinto	Artigo 217, inciso I, 222, inciso
	VII, "b", item 6 da Lei nº 8.112/90,
	alterada pela Lei nº 13.135/2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEOVANI PESSOA DE AGUIAR

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html,

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RONDÔNIA PORTARIA Nº 257, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas pelo o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 4 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013 e COMUNICA GERAL Nº 553896, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15 de setembro de 2013, re-

Art. 1º - Autorizar a SUSPENSÃO do pagamento de pensão das beneficiárias abaixo relacionadas, por falta de recadastramento anual, que após transcorridos todos os prazos previstos, não compareceu para atualização cadastral nos bancos oficiais e/ou na sede da Superintendência Estadual da Funasa no Estado de Rondônia.

MATRICULA	NOME			MÊS	
0503530	ROSANGELA	DA	SILVA	Setembro	
	COUTINHO				

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> PAULO ROBERTO DA SILVA PEREIRA Substituto

SECRETARIA DE ATENCÃO À SAÚDE HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO/RJ

PORTARIA Nº 582, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/N° 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, ao servidor MANOEL MATTOS DOS SANTOS, Odontólogo 30 Horas, SIAPE 0.651.263. Classe "S", Padrão "III", Nível Superior, lotado no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos de 10% da Gra-tificação de RX com base no art. 34, parágrafo 1° e 2° da Lei 4345/64, com redação dada pelo art. 1° da Lei 6786/80 e na forma prevista no art. 12, parágrafos 2° e 3° da Lei 8270/91 e demais vantagens a que fizer jus (Processo sei! 33433.012285/2016-66)

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

RETIFICAÇÃO

Na PT/HFSE/MS/N° 539 de 17/11/2017, publicada no DOU nº 224 de 23/11/2017, que concedeu Aposentadoria voluntária a servidora Mirna Xavier Costa dos Santos, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "... Nível Superior ...", leia-se: "...Nível Intermediário...", mantendo-se os demais.

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.706, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e em cumprimento ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

> Servidora: CARLA BAKSYS PINTO Cargo: Técnico Federal de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº: 1097350

Do: Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da

União

Para: Ministério da Justiça e Segurança Pública Amparo legal: art. 93 da Lei nº 8.112/1990, c/c o art. 18, inciso IV, da Lei nº 11.890/2008

> Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente Processo nº: 00190.114477/2017-38

> > WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.685, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTITUTO uso da competência que lhe conferem o artigo 65 da Medida Provisória nº 782, de 31 de maio de 2017; o artigo 23, inciso VI, do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 11 da Portaria nº 335, de 31 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 2.045, de 14 de outubro de 2013, publicada no D.O.U. nº 200, Seção 2, p.4, de 15 de outubro de 2013, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.005, de 18 de setembro de 2017, publicada no D.O.U. nº 186, Seção 2, p. 35, de 27 de setembro de 2017, referente ao Processo nº 00190.016529/2013-88, ante as razões apresentadas no Memorando nº 1.658/2017/2017-48/CPAD 00190.100461/CMPAD/CRG, de 14 de novembro de 2017.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

CONTROLADORIA REGIONAL DA UNIÃO NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 2.705, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA CONTROLADORIA REGIO-NAL DA UNIÃO NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso XI, do art. 133, do Anexo I da Portaria CGU nº 677, de 10 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 2017, resolve:

DESIGNAR, MARIO RAMOS FILHO, Auditor Federal de Finanças e Controle, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, da Controladoria Regional da União no Estado da Bahia

RONALDO MACHADO DE OLIVEIRA

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 2.686, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, resolve:

Art. 1º - Designar CARLOS MAURICIO RUIVO MACHA-

DO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, CAETANO CARQUEJA DE LARA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1980569, e ANA PAULA FERNANDES DE SOUZA PALUMA, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1201367, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sancionador, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 2.769, de 1º de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 233, Seção 2, p. 2, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 1.733, de 28 de setembro de 2016, publicada no D.O.U. nº 190, Seção 2, p. 50, de 3 de outubro de 2016, referente ao processo nº 00190.014800/2014-21, ante as razões apresentadas no Memorando nº 1856/2017/CMPAD/CRG, de 13 de dezembro de

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 2.688, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, resolve:

Art. 1º - Designar CAETANO CARQUEJA DE LARA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1980569,

CARLOS MAURICIO RUIVO MACHADO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, e ANA PAULA FERNANDES DE SOUZA PALUMA, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1201367, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sancionador, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 2.773, de 1º de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 233, Seção 2, p. 3, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 1.193, de 4 de julho de 2016, publicada no D.O.U. nº 129, Seção 2, p. 50, de 7 de julho de 2016, referente ao processo nº 00190.014869/2014-55, ante as razões apresentadas no Memorando nº 1853/2017/CMPAD/CRG, de 13 de dezembro de 2017

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

PORTARIA Nº 2.687, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 14 e 24 do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005, resolve:

Art. 1º - Designar CARLOS MAURICIO RUIVO MACHA-

DO, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1659494, CAETANO CARQUEJA DE LARA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1980569, e ANA PAULA FERNANDES DE SOUZA PALUMA, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1201367, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sanprimeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Sancionador, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 2.475, de 22 de outubro de 2014, publicada no D.O.U. nº 205, Seção 2, p. 3, de 23 de outubro de 2014, e tendo como último ato a designação efetivada pela Portaria nº 1.857, de 21 de outubro de 2016, publicada no D.O.U. nº 205, Seção 2, p. 27, de 25 de outubro de 2016, referente ao processo nº 00190.014872/2014-79, ante as razões apresentadas no Memorando nº 1855/2017/CMPAD/CRG, de 13 de dezembro de 2017.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ANTONIO CARLOS VASCONCELLOS NOBREGA

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 689. DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e considerando o disposto no Decreto nº 8.927, de 8 de dezembro de 2016, resolve:

EXONERAR, a pedido, IZABEL URQUIZA GODOI AL-

PORTARIA Nº 690, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e considerando o disposto no Decreto nº 8.927, de 8 de dezembro de 2016, resolve

NOMEAR SAMER JOSE AL AFIUNE HELOU GEOR-GEOS, CPF nº 548.235.871-20, para exercer o cargo de Assessor do Ministro, código DAS 102.4.

ALEXANDRE BALDY

ALEXANDRE BALDY

PORTARIA Nº 691, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e considerando o disposto no Decreto nº 8.927, de

e de dezembro de 2016, resolve

EXONERAR, a pedido, LEONARDO DIAS DA SILVA SIMÕES, CPF nº 022.207.674-77, do cargo de Coordenador-Geral de
Modernização e Informática da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, a contar de 11 de dezembro de 2017

ALEXANDRE BALDY

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 979, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Medida Provisória nº 765, de 29 de dezembro de 2016 e pela Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Serviço Exterior Brasileiro, na forma abaixo indicada:

Nome: FÁBIO MENDES MARZANO



Matrícula SIAPE: 6460276 Para: Supremo Tribunal Federal

Cargo a ser ocupado: Assessor-Chefe, nível CJ-3, na Assessoria de Assuntos Internacionais

Assuntos Internacionais Amparo Legal: Lei nº 8.112/90, art. 93, e Lei nº 9.007/95, art. 2º Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente

ALOYSIO NUNES FERREIRA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MIAMI

PORTARIA DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017

AO CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MIAMI, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 2 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, Maria Célia do Nascimento Martins, Assistente de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, Classe Especial, Padrão V, Siape nº 0457088, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul neste Consulado-Geral, a partir da data de publicação desta Portaria.

ADALNIO SENNA GANEM

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM NAGOYA

PORTARIAS DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM NAGOIA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º de setembro de 2010, no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto no Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal (SIAFI), resolve:

Dispensar o Primeiro-Secretário FELIPE SALGUEIRO LERMEN (CPF 821.052.780-00) como Ordenador de Despesas, titular;

Designar o Primeiro-Secretário FELIPE SALGUEIRO LER-MEN (CPF 821.052.780-00) como Ordenador de Despesas, titular, por delegação de competência:

por delegação de competência;

Confirmar o Segundo-Secretário FÁBIO LUÍS LOPES DE MAGALHÃES (CPF 021.056.617-50) como Ordenador de despesas, substituto:

Confirmar o Segundo-Secretário FÁBIO LUÍS LOPES DE MAGALHÃES (CPF 021.056.617-50) como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária, Financeira e Patrimonial; Confirmar o Oficial de Chancelaria FÁBIO ARAÚJO HA-

Confirmar o Oficial de Chancelaria FABIO ARAUJO HA-CKBART (CPF 003.885.020-61) como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária, Financeira e Patrimonial; Dispensar o Oficial de Chancelaria DANIEL BONFIM DA

Dispensar o Oficial de Chancelaria DANIEL BONFIM DA SILVA (CPF 182.697.478-40) como Responsável, titular, pela Conformidade de Registro de Gestão;

Designar o Assistente de Chancelaria RÔMULO BANDEI-

Designar o Assistente de Chancelaria RÓMULO BANDEI-RA DE MELLO GODINHO (CPF 006.600.621-00) como Responsável, titular, pela Conformidade de Registro de Gestão;

Confirmar a Oficial de Chancelaria LUCIA NAOMI IWA-KIRI (CPF 866.085.171-49) como Responsável, substituta, pela Conformidade de Registro de Gestão;

Designar o Oficial de Chancelaria DANIEL BONFIM DA SILVA (CPF 182.697.478-40) como Responsável, interino, pela Conformidade de Registro de Gestão;

Confirmar o Segundo-Secretário FÁBIO LUÍS LOPES DE MAGALHÃES (CPF 021.056.617-50) como Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas;

Confirmar o Primeiro-Secretário FELIPE SALGUEIRO LERMEN (CPF 821.052.780-00) como Responsável, substituto, pela Arrecadação de Receitas;

Designar o Segundo-Secretário FÁBIO LUÍS LOPES DE MAGALHÃES (CPF 021.056.617-50) como responsável, titular, para inscrição de notas de empenho em Restos a Pagar não Processados (RPNP) a liquidação em liquidação.

(RPNP) a liquidar e em liquidação ;
Designar a Oficial de Chancelaria ELISA MAIA PEREIRA
MENDES (CPF 012.121.231-90) como responsável, substituta, para
inscrição de notas de empenho em Restos a Pagar não Processados
(RPNP) a liquidar e em liquidação .

NEI FUTURO BITENCOURT

EMBAIXADA DO BRASIL EM CAMBERRA

PORTARIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM CAMBERRA, nos termos dos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), resolve:

Designar MANUEL INNOCENCIO DE LACERDA SAN-TOS JÚNIOR, Ministro de Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 112.605.301-59, para a função de Ordenador de Despesas;

Designar LUCIANO MAZZA DE ANDRADE, Ministro de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 173.568.588-78, para a função de Ordenador de Despesas, substituto;

Designar RENATO SILVA SALIM, Segundo-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 051.807.066-29, para a função de Ordenador de Despesas, interino;

Designar HENRY PFEIFFER LOPES, Terceiro-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 110.827.847-70, para a função de Gestor Orçamentário e Financeiro, titular:

Designar RENATO SILVA SALIM, Segundo-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 051.807.066-29, para a função de Gestor Orçamentário e Financeiro, substituto;

Designar CRISTINA RIBEIRO FERNANDES QUADRA ROCHA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 292.914.701-63, para a função de Responsável, titular, pela conformidade dos Registros de Gestão;

Designar FABIANNE CORRÊA DIAS DE JESUS, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 934.900.971-49, para a função de Responsável, substituta, pela conformidade dos Registros de Gestão;

Designar KARINA CODEÇO BARONE, Oficial de Chan-

Designar KARINA CODEÇO BARONE, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 272.513.488-96, para a função de Responsável, titular, pela Arrecadação de Receitas;

Designar VIVIANE BARBOSA PFEIFFER, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 726.034.881-04, para a função de Responsável, substituta, pela Arrecadação de Receitas;

Designar FABIANNE CORRÊA DIAS DE JESUS, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 934.900.971-49, para a função de Responsável, interina, pela Arrecadação de Receitas;

Designar EDUARDO QUEIROZ GALVÃO, Assistente de

Designar EDUARDO QUEIROZ GALVÃO, Assistente de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 144.772.541-72, para a função de Responsável, titular, pela Gestão do Patrimônio;

Designar CRISTINA RIBEIRO FERNANDES QUADRA ROCHA, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 292.914.701-63, para a função de Responsável, substituta, pela Gestão do Patrimônio.

MANUEL INNOCENCIO DE LACERDA SANTOS JÚNIOR

EMBAIXADA DO BRASIL EM HAIA

PORTARIA DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O ORDENADOR DE DESPESAS DA UNIDADES GESTORA 240060, no uso de suas atribuições e nos termos do Manual SIAFI de Encerramento de Exercício de 2017, macrofunção 020318, do Tesouro Nacional, resolve:

Designar, em caráter excepcional, MARCELO DE OLIVEI-RA, Auxiliar Administrativo, CPF 100.205.988.74, para exercer o encargo de indicação para inscrição de notas de empenho em Restos a Pagar não Processados (RPNP) a liquidar e em liquidação, e

De sousal, Auxiliar Administrativo, CPF 700.983.071-18, para exercer o encargo de indicação para inscrição de notas de empenho em Restos a Pagar não Processados (RPNP) a liquidar e em liquidação, e liquidar e em liquidação.

LEONARDO LUÍS GORGULHO NOGUEIRA FERNANDES

EMBAIXADA DO BRASIL EM QUITO

PORTARIA DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O ORDENADOR DE DESPESAS DA UNIDADE GESTORA 240235/001, no uso das suas atribuições e nos termos do Manual SIAFI de Encerramento do Exercício de 2017, macrofunção 020318, do Tesouro Naçional, resolve:

Designar ANTÔNIA FIGUEIREDO DE LUCENA ALEN-CASTRO, Auxiliar Administrativa, CPF 735.974.061-49, e DIEGO ROMEO AVILA PAREDES, Auxiliar Administrativo, CPF 705.037.461-00, para indicar, no SIAFI operacional, a relação de notas de empenho a ser inscrita em restos a pagar não-processados a liquidar e em liquidação.

PEDRO MURILO ORTEGA TERRA

EMBAIXADA DO BRASIL EM SANTIAGO

PORTARIA DE 29 DE NOVEMBRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM SANTIAGO, tendo em vista o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), resolve:

Art. 1º - Confirmar o Embaixador CARLOS SÉRGIO SO-BRAL DUARTE, Ministro de Primeira Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Ordenador de Despesa, titular.

Art. 2º - Designar o Ministro JOÃO ALFREDO DOS ANJOS JUNIOR, Ministro de Segunda Classe do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Ordenador de Despesa, substituto.

Art. 3° - Confirmar o Secretário DAVI DE OLIVEIRA PAI-VA BONAVIDES, Segundo-Secretário do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Gestor Orçamentário e Financeiro, titular.

Art. 4º - Confirmar CLAUDIA DA SILVA RODRIGUES FERNANDES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, como Gestora Orçamentária e Financeira, substituta.

CARLOS SÉRGIO SOBRAL DUARTE

PORTARIA DE 29 DE NOVEMBRO DE 2017

O ORDENADOR DE DESPESAS DA UNIDADE GESTORA 240242, no uso das suas atribuições e nos termos do Manual SIAFI de Encerramento do Exercício de 2017, macrofunção 020318, do Tesouro Nacional, resolve:

Designar CLAUDIA DA SILVA RODRIGUES FERNAN-DES, Oficial de Chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 116.624.407-58, para exercer o encargo de indicação para inscrição de notas de empenho em restos a pagar nãoprocessados (RPNP) a liquidar e em liquidação.

CARLOS SÉRGIO SOBRAL DUARTE

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Designar a Senhora MARIA GORETTI MACENA CORRÊA, pelo prazo de dois anos, para exercer a função de Cônsul Honorária em Edimburgo, Reino Unido da Grã-Bretanha e da Irlanda do Norte, com jurisdição sobre as regiões de Lothian (Distritos de Edinburgh City, West Lothian, Midlothian e East Lothian), Central (Distritos de Stirling, Clackmannan e Falkirk) e Fife (Distritos de North-East Fife, Kirkcaldy e Dunferinline), subordinado ao Consulado-Geral em Londres.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Designar o Senhor PAULO ROGÉRIO PARREIRAS QUADROS, pelo prazo de dois anos, para exercer a função de Cônsul Honorário em Glasgow, Reino Unido da Grã-Bretanha e da Irlanda do Norte, com jurisdição sobre a Cidade de Glasgow, subordinado ao Consulado-Geral em Londres.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Renovar, pelo prazo de quatro anos, a nomeação do Senhor REINALDO MANUEL BERNARDO TEIXEIRA para exercer a função de Cônsul Honorário em Loulé, República Portuguesa, com jurisdição sobre a Província do Algarve, subordinado ao Consulado-Geral em Faro.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Renovar, pelo prazo de quatro anos, a nomeação do Senhor Sr. AMER FARUQUE para exercer a função de Cônsul Honorário em Peshawar, República Islâmica do Paquistão, com jurisdição sobre a província da Fronteira do Noroeste e a Agência de Gilgit, subordinado à Embaixada em Islamabade.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:

Art. 1º Renovar, pelo prazo de quatro anos, a nomeação do Senhor Nelson Torres Contreras para exercer a função de Cônsul Honorário em Pucallpa, República do Peru, com jurisdição sobre o Departamento de Ucayali, subordinado à Embaixada em Lima

Departamento de Ucayali, subordinado à Embaixada em Lima. Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de 26 de março de 2003, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, resolve:



Art. 1º Renovar, pelo prazo de quatro anos, a nomeação do Senhor IVAN KNEZEVIC para exercer a função de Cônsul Honorário em Koper, República da Eslovênia, com jurisdição sobre a Região de Primorska, subordinado à Embaixada em Liubliana

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

MARCOS BEZERRA ABBOTT GALVÃO

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVICO EXTERIOR

PORTARIA Nº 981, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTE-RIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Exonerar RENATO DE ÁVILA VIANA, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1304960, do cargo em comissão de Assessor Técnico do Gabinete da Subsecretaria-Geral da África e do Oriente Médio (SGAO).

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR COORDENAÇÃO-GERAL DE PLANEJAMENTO DE PESSOAL

DIVISÃO DE PESSOAL

ATO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 7º, da Portaria nº 205, de 27 de Abril de 2015 e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolve:

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 307 B, Apartamento 601 de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 16°, inciso VII, do Decreto nº 980/93, a Telvi de Oliveira Ferreira da Costa, Oficial de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SHCES 1109 A, Apartamento 303 de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 16°, inciso VII, do Decreto nº 980/93, a Josué Benitz da Rosa, Oficial de Chancelaria.

LUIS SAGARRA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 491, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 386, de 3 de outubro de 2017, e tendo em vista o que consta do Processo nº 48300.004291/2017-11, resolve:
Art. 1º Efetivar o exercício da empregada com anistia reco-

nhecida, abaixo indicada, lotada na Centrais Élétricas do Norte do Brasil S.A. - Életronorte.

Empregada: MARIA TERESA CORTEZ BONA Emprego: Profissional de Nível Superior III

Para: Ministério da Fazenda Responsabilidade do Ônus: Órgão cessionário (art. 5°, parágrafo único, do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007)

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação da empregada a sua empresa de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente,

a empresa de origem a frequência da empregada. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ WANDERLEY UCHOA BARRETO

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

DESPACHO Nº 1.562, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE COMERÇIALIZAÇÃO E MOVIMENTAÇÃO DE PETRÓLEO, SEUS DERIVADOS E GÁS NATURAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 487, de 29 de novembro de 2017, torna público o seguinte ato:

Ficam designados os servidores abaixo relacionados para lavrarem autos de infração e instaurarem

os correspondentes procedimentos administrativos:

os correspondentes procedimentos daministrativos.				
LOTAÇÃO: Superintendência de Comercialização e M	Movimentação de Petróleo, seus Derivados e Gás Natural - SCM			
Alessandra Silva Moura	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Amanda Wermelinger Pinto Lima	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Almir Beserra dos Santos	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Bruno Felippe Silva	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Eduardo Assumpção	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Felipe da Silva Alves	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Guilherme de Biasi Cordeiro	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Hélio da Cunha Bisaggio	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Heloise Helena Lopes Maia da Costa	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Jader Conde Rocha	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Leandro Mitraud Alves	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Luciano de Gusmão Veloso	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Marcelo Gomes Weydt	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Marco Antonio Barbosa Fidelis	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Mário Jorge Figueira Confort	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Melissa Cristina Pinto Pires Mathias	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Thiago Armani Miranda	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
Ursula Ignacio Barcellos	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			

RAPHAEL NEVES MOURA

DESPACHO Nº 1.563, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE COMERCIALIZAÇÃO E MOVIMENTAÇÃO DE PETRÓLEO, SEUS DERIVADOS E GÁS NATURAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 488, de 29 de novembro de 2017, torna público o seguinte ato:

Art. 1º Fica delegada a competência aos servidores abaixo relacionados, para apreciarem e julgarem em primeira instância os processos administrativos relativos à aplicação de sanções administrativas e pecuniárias estabelecidas na legislação vigente, em razão do não-cumprimento de normas e regulamentos relativos às atividades sob responsabilidade da respectiva unidade organizacional.

LOTAÇÃO: Superintendência de Comercialização e Movimentação de Petróleo, seus Derivados e Gás Natural - SCM Luciana Rocha de Moura Estevão Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural

DESPACHO Nº 1.564, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DO NÚCLEO DE FISCALIZAÇÃO DA MEDIÇÃO DA PRODUÇÃO DE PETRÓLEO E GÁS NATURAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIO-COMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 487, de 29 de novembro de 2017, pela Portaria ANP nº 488, de 29 de novembro de 2017, e pela Portaria ANP nº 247, de 08 de setembro de 2015, torna público o seguinte ato:

1. Fica delegada competência aos servidores abaixo relacionados para apreciarem e julgarem em

primeira instância os processos administrativos relativos à aplicação de sanções administrativas e pecuniárias estabelecidas na legislação vigente em razão de não-cumprimento de normas e regulamentos relativos às atividades sob responsabilidade da respectiva unidade organizacional.

LOTAÇÃO: Núcleo de Fiscalização da Medição da Produção de Petróleo e Gás Natural				
NOME	CARGO			
ANA LUCIA FERREIRA DE OLIVEIRA	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
JULIO CARNEIRO SILVEIRA RAMOS	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural			
MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA ADÃO	Analista Administrativo			

2. Ficam designados os servidores abaixo relacionados para lavrarem autos de infração e instaurarem os correspondentes procedimentos administrativos

LOTAÇÃO: Núcleo de Fiscalizaç	ão da Medição da Produção de Petróleo e Gás Natural
NOME	CARGO
ALBERTO RODAMILANS FREIRE DE CARVALHO	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
ANA LUCIA FERREIRA DE OLIVEIRA	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
CELSO FRAGA DA SILVA	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
EDUARDO JOSÉ RODRIGUES LOPES	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
FLÁVIO BARROSO NEVES	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
GUSTAVO RIBEIRO DE MENEZES	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
HAMILTON BRUM DA SILVEIRA	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
HUGO CANDIÁ SAAD	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
JULIO CARNEIRO SILVEIRA RAMOS	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
LEANDRO DE MELLO SILVA	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
LUIZ OMENA DE OLIVEIRA FILHO	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
MARCELO BUNN BERGAMASCHI	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
MARCUS VINICIUS QUINTANILHA WERNER	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
MARTA VERÔNICA FERREIRA LIMA	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
MURIEL CORTEZ GUERRERO	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural

3. Ficam designados os servidores abaixo relacionados para expedir Ordem de Serviço (OS), como ato administrativo obrigatório para a determinação da realização de ação de fiscalização em campo, nos termos do art. 6º da Portaria ANP nº 247/2015:

LOTAÇÃO: Núcleo de Fiscalização da Medição da Produção de Petróleo e Gás Natural	
NOME	CARGO
ANA LUCIA FERREIRA DE OLIVEIRA	Téc. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural
Marcus Vinicius Quintanilha Werner	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural

RAPHAEL NEVES MOURA

GUSTAVO RIBEIRO DE MENEZES

Ministério do Desenvolvimento Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM ARACAJU SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 35, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM ARACAJU, no Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo

171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296 MPS, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta do processo nº 35448.000399/2017-19. Resolve:

Conceder pensão vitalícia, à JOSE JOAQUIM DE ARAUJO, na qualidade de esposo, a partir de 017/07/2017, cuja cota parte equivale a 100% (Cem por cento) das remunerações da ex-servidora MARISA ALMEIDA DE ARAUJO, matrícula 0943461, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social , Classe "S", Padrão IV, servidora do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 17/07/2017, com fundamento no artigo 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com redação dada pela Lei nº13.135, de 17 de junho de 2015, com proventos calculados de acordo com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887, de 18.06.2004.

MONIOUE NOGUEIRA GALVÃO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPO GRANDE

PORTARIA Nº 73, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM CAMPO GRANDE/MS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo des Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria INSS/PRES nº 800, de 06.09.2011, resolve:

Dispensar o Servidor ARTUR ALVES COUTINHO DE LA-CERDA, matrícula nº 2131379, CPF nº 024.752.831-57, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Manutenção, código FG-1, vingulada à Carância Executiva da INSS am Cargos Grata(MS)

culada à Gerência Executiva do INSS em Campo Grande/MS.

JOAOUIM CÂNDIDO TEODORO DE CARVALHO



SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 403, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9,104, de 24 de julho de das atribunções que nie confere o Decreto il 7,104, de 24 de junto de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de

Designar ANDERSON WILLIAN GONÇALVES BORGES, matrícula 1.563.782, ao encargo de substituto eventual da função de Chefe da Divisão de Gestão de Beneficio, código DAS 101.2, da Superintendência Regional Sudeste I, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

JOSÉ CARLOS OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS - no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 477 - Dispensar, a pedido, servidora CRISTIANE PEREIRA DA SILVA, matricula 2116281, CPF 381.286.488-61 , do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Pedra Azul, código FCPE- 101.1, vinculada à Gerência Executiva Teófilo Otoni-MG.

Nº 478 - Designar servidora LECY GONCALVES PEREIRA, matrícula 0.896.259, CPF 334.981.306-25, para o encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Nanuque, código FCPE- 101.1, vinculada à Gerência Executiva Teófilo Otoni-

PAULO EDUARDO CIRINO

PORTARIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS - no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 479 - Dispensar, a pedido, servidora ISABELA DUTRA REIS PINTO, matrícula 1.634.233, CPF 042.544.196-27 , do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Águas Formosas, código FCPE - 101.1, vinculada à Gerência Executiva Teófilo Otoni-MG.

Nº 480 - Dispensar o servidor HÉLIO SANTOS SPINOSA, matrícula 0.887.246, CPF 474.923.507-59, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Alegre, código FCPE - 101.1, vinculada à Gerência Executiva Vitória - ES.

Nº 481 - Designar o servidor VICENTE DE PAULO FERREIRA, matrícula 0.886.973, CPF 884.014.137-53, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Alegre, código FCPE - 101.1, vinculada à Gerência Executiva Vitória - ES.

PAULO EDUARDO CIRINO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -**CENTRO**

PORTARIA Nº 101, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL RIO DE JANEIRO - CENTRO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o Inciso II, do artigo 3°, da Portaria n° 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de

Dispensar o servidor RAFAEL RUBENS CHAGAS, matrícula 1.564.356, CPF 098.195.317-48, do encargo de substituto do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Benefícios, código DAS 101.2, da Gerência Executiva Rio de Janeiro Centro, considerando sua designação para a titularidade do referido cargo.

> FERNANDO JORGE GONÇALVES BALTHAZAR SIXEL

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - POCOS DE CALDAS SECÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 28, de 13/10/2017, emitida pela Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do

Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerencia Executiva do INSS em Poços de Caldas/MG, publicada no DOU nº 198, de 16/10/2017, Seção 02, página 32, onde se lê: "...Conceder Pensão Civil Temporária sob fundamento dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "b" da Lei nº 8.112/90 combinado com o art. 2º, inciso I da Lei 10.887/04, a ALICE MARIA PEREIRA FERNANDES, CPF nº 085.773.346-00, na qualidade de MENOR SOB GUARDA, em decorrência do óbito da servidora aposentada ELBA MAYOR, siape nº 0891371, ocorrido em 18.11.2014."

em 18.11.2014."
leia-se "...Conceder Pensão Civil Temporária, a contar de 15.09.2017, sob fundamento dos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "b" da Lei nº 8.112/90 combinado com o art. 2º, inciso I da Lei 10.887/04, a ALICE MARIA PEREIRA FERNANDES, CPF nº 085.773.346-00, na qualidade de MENOR SOB GUARDA, em decorrência do óbito da servidora aposentada ELBA MAYOR, siape nº 0891371, ocorrido em 18.11.2014.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM UBERLÂNDIA, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, pelo Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414 de 28 de setembro de 2017, e Portaria 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2017. tembro de 2011 resolve:

Nº63 - Dispensar a servidora SORAIA FONSECA MIRANDA, Analista do Seguro Social, matrícula Siape 1492369, CPF 539,445,266-00, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Orçamento e Finanças - Código FGR-1, vinculada à Gerência Executiva em Uber-

64 - Designar a servidora SAMIA CARNEIRO FONSECA MA-Nº 64 - Designar à servidora SAMIA CARNEIRO FUNSECA MA-CEDO, Analista do Seguro Social, matrícula SIAPE 2134383, CPF 077.497.936-40, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Orçamento e Finanças - Código FGR-1, vinculada à Gerência Executiva em Uberlândia/MG.

CAIO MAIA FIGUEIREDO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) CURITIBA/PR, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017 que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

150 - Dispensar o servidor Jaime Luiz Paiano, matrícula nº 0901256, CPF nº 354.715.229-15, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, vinculado à Gerência-Executiva-Curitiba/PR

Nº 151 - Designar o servidor Celio Parra Reis, matrícula nº. 1516107, CPF nº 028.967.289-96, para o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, vinculado à Gerência-Executiva-Curitiba/PR, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo

ALDEBRANDO LINS DE ALBUQUERQUE

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 342, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso II, do art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, ODETE YUKARI HIRATA EMURA do cargo comissionado de Coordenador da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento e Finanças do Departamento de Gestão Interna da Secretaria Executiva deste Ministério, código DAS 101.3, a contar de 13 de dezembro de 2017.

FERNANDO AVELINO BOESCHENSTEIN VIEIRA

PORTARIA Nº 343, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar JUCEMARA CASTRO VELLOSO para exercer o encargo de substituta eventual do titular do cargo de Diretor do Departamento de Gestão Interna da Secretaria Executiva deste Ministério, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Revogar a Portaria de nº 423, de 9 de novembro de 2016, publicada no D.O.U., de 10 de novembro de 2016.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

FERNANDO AVELINO BOESCHENSTEIN VIEIRA

PORTARIA Nº 344, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DO ESTADO DO ESPORTE, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso I, parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, com fundamento no Decreto nº 7.689/2012, no Decreto nº 8.829/2016 e na Portaria nº 249/2012, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão,

Art. 1º Designar o servidor SANDRO DE OLIVEIRA TEIXEIRA, Matrícula SIAPE Nº 2336753 como ordenador de despesas dos recursos à conta da União UG/Gestão 180016 - Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem, no período de 26 a 29 de dezembro

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO AVELINO BOESCHENSTEIN VIEIRA

PORTARIA Nº 347, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE SUBSTITUTO no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Designar JOSÉ SILVA SOARES JÚNIOR para exercer o encargo de substituto eventual do titular do cargo de Secretário Nacional de Futebol e Defesa dos Direitos do Torcedor deste Ministério, código DAS 101.6, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Revoga-se a Portaria de nº 301, de 24 de outubro de 2017, publicada no DOU de 25 de outubro de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO AVELINO BOESCHENSTEIN VIEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 274, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-

O SECRETARIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTE-RIO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo inciso VI, do art. 1º da Portaria nº 154, de 1º de dezembro de 2016, publicada no D.O.U., de 02 de dezembro de 2016, resolve: Art. 1º Dispensar, a contar de 13 de dezembro de 2017, ODETE YUKARI HIRATA EMURA, Analista Ambiental, matrícula SIAPE nº 1446498 da Gratificação Temporária das Unidades Ges-toras dos Sistemas Estruturados da Administração Pública Federal GSISTE, do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal - SPO, Nível Superior, concedida pela Portaria nº 13, de 27 de fevereiro de 2014, publicada no Boletim de Serviço Extraordinário nº 20, de 27 de fevereiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HOMERO GUSTAVO LIMA

AUTORIDADE BRASILEIRA DE CONTROLE **DE DOPAGEM**

PORTARIA Nº 31, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO NACIONAL SUBSTITUTO DA AUTO-RIDADE BRASILEIRA DE CONTROLE DE DOPAGEM, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º da portaria 281, de 05 de outubro de 2017, publicada no DOU, de 06 de outubro de 2017 e considerando o art. 8º da Instrução Normativa SNT Nº 6 de 31 de outubro de 2007, resolve:

Art. 1º Designar como responsáveis pela " Conformidade de Registro de Gestão", da UG 180016 - Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem os seguintes servidores:

a) TITULAR: Hélio Alves da Silva, matrícula SIAPE nº 8129739.
b) SUBSTITUTO: Trans Controle de Dopagem os seguintes servidores de Controle de Dopagem os seguintes servidores.

b) SUBSTITUTO: Tyana Gris, matrícula SIAPE n°17884675.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 04, de 22 de fevereiro de 2017, publicada no DOU em 23 de fevereiro de 2017.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SANDRO DE OLIVEIRA TEIXEIRA



AUTORIDADE DE GOVERNANÇA DO LEGADO **OLÍMPICO**

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 42, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR EXECUTIVO DA AUTORIDADE DE GO-VERNANÇA DO LEGADO OLÍMPICO - AGLO, no uso das atri-buições que lhe foram conferidas pelo art. 2º da Lei 13.474, de 23 de agosto de 2017, Portaria nº 316, de 06 de abril de 2017 da Casa Civil da Presidência da República e Portaria nº 40, de 11 de dezembro de 2017 da AGLO, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao Diretor Leonardo Maciel Gomes Machado, matrícula SIAPE nº 2401928, para assinatura e edição de Portarias relativas à nomeação de gestores e fiscais de contratos administrativos celebrados pela AGLO.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 41, de 11 de dezembro de 2017 da AGLO. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO PAULO RIBEIRO GOMES SOTOMAYOR

Ministério do Meio Ambiente

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

RESOLUÇÃO Nº 2.314, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 124, de 15 de outubro de 2004, torna público que a DIRETORIA CO-LEGIADA, em sua 684ª Reunião Ordinária, realizada em 18 de dezembro de 2017, com fundamento no art. 7º, inciso X, do Decreto

nº 3.692, de 19 de dezembro de 2000, autorizou o afastamento do país do servidor Sérgio Rodrigues Ayrimoraes Soares, Superintendente de Planejamento de Recursos Hídricos, para participar do evento Painel de Revisão Externa (ERP) para avaliação do Synthesis Report 2018 referente ao Objetivo de Desenvolvimento Sustentável ODS 6, a ser realizado em Paris, França, no período de 20 a 24 de fevereiro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para a Agência, nos termos do Decreto nº 1.387 de 7 de fevereiro de 1995, e da Portaria ANA nº 54, de 24 de fevereiro de 2010. As demais despesas serão custeadas pela ONU-Água. (Processo nº 02501.003531/2017-95).

MAYUI VIEIRA GUIMARÃES SCAFURA

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Nº 2.628. Dispensar o servidor PAULO CESAR ALEXANDRINO AUGUSTO, matrícula SIAPE n. 686882, do encargo de substituto da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração e Finanças, código FCPE 101.2, da Superintendência no Rio de Janeiro, deste Instituto.

Nº 2.629. Designar o servidor PAULO CESAR DE SOUZA, matrícula SIAPE n. 684449, para o encargo de substituto da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Administração e Finanças, código FCPE 101.2, da Superintendência no Rio de Janeiro, deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

SUELY ARAÚJO

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO. ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

HUMANOS PORTARIA Nº 2.590, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RE-CURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, pelo art. 55 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 14-IBAMA, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente e pela Portaria nº 2.432/2017-DIPLAN/IBAMA, de 22 de novembro de 2017, no Boletim de Serviço nº 11-C, de 24 de novembro de 2017, resolve:

Declarar vacância do cargo de Analista Ambiental, Classe S, Padrão III, código da vaga nº 431025, ocupado pelo servidor, JOÃO DO CARMO DE OLIVEIRA DE JESUS, matrícula SIAPE nº 1535088, lotado na Superintendência do IBAMA no Estado do Amazonas, a partir de 01/12/2017, em virtude de falecimento, nos termos do artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112/90. (Processo 02512.100116/2017-50).

WAGNEL ALVES RODRIGUES

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.057, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03604.002319/2015-53, resolve:

Art. 1º - Autorizar até 15 de abril de 2018, a requisição do servidor RODU FO DOMINGUES PINTO matrícula SIAPE nº

Art. 1º - Autorizar até 15 de abril de 2018, a requisição do servidor RODOLFO DOMINGUES PINTO, matrícula SIAPE nº 763719, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, vinculada a este Ministério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 15 de abril de 2017, até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no art. 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.058, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328 de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03601.000997/2015-10, resolve:

Art. 1º - Autorizar, até 2 de dezembro de 2018, a requisição da servidora CENI MARIA DE PAULA SOUZA, matrícula SIAPE nº

da servidora CENI MARIA DE PAULA SOUZA, matricula SIAPE in 765872, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografía e Estatística - IBGE, vinculada a este Ministério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 2 de dezembro da 2017, até a data da publicação desta Portaria.

de 2017, até a data da publicação desta Portaria. Art. 4º - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no art. 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.059, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-O SECRETARIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP, nº

Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03604.004850/2015-61, resolve:

Art. 1º - Autorizar, até 27 de outubro de 2018, a requisição do servidor ELSON RENATO DE CARVALHO DANTAS, matrícula SIAPE nº 763577, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, vinculada a este Ministério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 27 de outubro de 2017, até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no art. 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.060, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.002737/2017-10, re-

Art. 1° - Ceder o servidor EDUARDO AUGUSTO DE ABREU COSTA, matrícula SIAPE nº 1511564, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado junto ao Instituto Federal Goiano - IFGO.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4. de 2015

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.061, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÂO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Loi nº 6.000 de 7 de jumpo de 1992, combigada com existe 12.23º dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03601.000984/2015-32, resolve:

Art. 1º - Autorizar até 27 de outubro de 2018, a requisição do servidor SERGIO DELEAGE FERREIRA, matrícula SIAPE nº 6763946, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografía e Estatística - IBGE, vinculada a este Ministério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 27 de outubro de 2017, até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no art. 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.062, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGE/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03604.004674/2015-67, resolve: Art. 1º - Autorizar até 11 de novembro de 2018, a requisição da servidora MARALICE SILVA THIMOTIO, matrícula SIAPE nº 1576643, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, vinculada a este Mi-nistério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro. Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o periodo compreendido entre 11 de no-

Art. 3° - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 11 de novembro de 2017, até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4° - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no art. 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

blicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.063, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP n° 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, pelo Decreto nº 9.144, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03601.000319/2016-20, resolve:

Art. 1º - Autorizar até 7 de outubro de 2018, a requisição do servidor NILTON BUENO SARMENTO, matrícula SIAPE nº 763093, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, vinculada a este Ministério, para o Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição para fins de controle de frequência, o período compreendido entre 7 de outubro de 2017, até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao

órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto no

art. 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.064, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESno uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, considerando o Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado em DOU, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.002836/2017-93, resolve:

Art. 1º - Ceder, por prazo ilimitado, o servidor PAULO ELOI NAPPO, matrícula SIAPE nº 0129000, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para continuar ocupando cargo comissio-

Pessoal deste Ministério, para continuar ocupando cargo comissionado junto à Câmara Legislativa do Distrito Federal - CLDF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.
Art. 3º- Considerar prorrogada a cessão do servidor, para efeito de controle de frequência e ressarcimento, no período compreendido entre 25 de agosto de 2017, até a data da publicação desta portaria.

Art. 4º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

PORTARIA Nº 1.065, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 381, de 16 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 17 de novembro de 2017, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicada em DOU, de 23 de agosto de 2017, Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, combinada com a Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03601.000982/2015-43, resolve:

Art. 1º - Autorizar a requisição, até 27 de outubro de 2018, da servidora SANDRA GOULART PEREIRA LANÇA, matrícula SIAPE nº 767150, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, para continuar exercendo suas atividades junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Rio de ianeiro - TRE/RJ.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º - Considerar prorrogada a requisição da servidora, para efeito de controle de frequência e ressarcimento, no período compreendido entre 27 de outubro de 2017, até a data da publicação desta portaria

Art. 4º - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WALTER BAERE DE ARAÚJO FILHO

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA Nº 1.066, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Exonerar GEORGE VERAS SILVA, matrícula SIAPE nº

1688238, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código DAS 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União em Roraima da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, a contar de 27 de junho de 2017.

WALTER BAERE DE ARAUJO FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SE/MP nº 1.053, de 18 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 242, Seção 2, página 50, de 19 de dezembro de 2017, onde se lê "...DAS 102.3...", leia-se "...FCPE 102.3..."

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.085 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "a Inciso I do art.176 do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 220 de 25 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 2014, considerando o disposto no Processo nº 03110.015588/2017-01, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARIA LEDA BARBOSA DOS SANTOS, companheira designada do servidor WALDECK FERREIRA DE ARAÚJO, Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0745333, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003; Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, publicada no DOU de 30 de março de 2012, Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004, DOU de 21 seguinte; Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 10.00 DOU de 12 seguinte; Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, DOU de 12 seguinte arts. 215 e 217, inciso III, e art. 222 inciso VII, alinea "b", item 6, com a redação dada pelo art. 3º da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, publicada no DOU de 18 seguinte, com vigência a contar de 8 de dezembro de 2017, data do falecimento do instituidor.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 2.086 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP n° 220, de 25 de junho de 2014, e com o que consta do Processo n° 03500.001790/2017-54, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias COGEP/MP n° 2.067, 2.068, 2.071, a 18 da degrambra da 2017, publicadas no Púsico

2.070 e 2.071, de 18 de dezembro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2017, Seção 2, página 50.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIA Nº 959, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições contidas no Art. 24 do Estatuto aprovado pelo Decreto Nº 4.740, de 13 de junho de 2003, resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados, como Ordenador de Despesa e Gestor Financeiro, titular e substituto, da Unidade Estadual do IBGE em Tocantins, no período de 18 a 28 de dezembro de 2017.

ORDENADOR DE DESPESAS

Titular: João Francisco Severo Santos - CPF: 693.529.500-97 Substituto: Maria Aparecida de Almeida Valadares - CPF: 451.692.764-00

GESTOR FINANCEIRO

Titular: Ari Azevedo Soares - CPF: 086.028.831-53 Substituto: Jackson dos Santos Silva - CPF: 990.076.301-72
Art. 2º Atribuir competência aos servidores relacionados no
art. 1º, para representar o IBGE, junto ao Banco do Brasil S.A., e
autorizar as seguintes operações financeiras no âmbito do Estado de

Movimentação de conta corrente; pagamentos através de Ordens Bancárias; assinatura de Relação de Ordens Bancárias Externas; abertura e encerramento de contas correntes; cadastramento, alteração e desbloqueio de senhas; autorização de débitos em conta relativos a operações; solicitação de saldos e extratos; retirada de cheques devolvidos e recebimento, recibo e quitação.

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolves

957 - Dispensar, RODOLFO HENRIQUE DA SILVA DO NAS-CIMENTO, CPF nº 134.427.097-25, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Coordenação de Recursos Humanos, do(a) Diretoria-Executiva, FCPE - 101.1, desta Fundação, a partir de

N° 958 - Designar LIZ HAUBRICHS SA GONCALVES, CPF n° 800.212.472-34, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Coordenação de Recursos Humanos, do(a) Diretoria-Executiva, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

RETIFICAÇÕES

Na Portaria do Presidente, Nº 951, de 14/12/2017, publicada no D.O.U. edição 241, de 18/12/2017, Seção 2, página 38, onde se lê: Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, leia-se: Analista de Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas

Na Portaria do Presidente, Nº 945, de 06/12/2017, publicada no D.O.U. edição 235, de 08/12/2017, Seção 2, página 47, onde se lê: KAMILA MARCELINO CRISOSTOMO DA SILVA, leia-se: KA-MILLA MARCELINO CRISOSTOMO DA SILVA.

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 4.508, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUN-DAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-

TISTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Tornar sem efeito a retificação da Portaria DERAN nº 884, publicada em 26/07/2006 no DOU nº 142. Seção 2, página 43, que incluiu a vantagem OPÇÃO DE FUNÇÃO APOSENTADO, para o servidor OSCAR DE OLIVEIRA PAES FILHO, matricula nº 767529 (processo 03653000378/97).

BRUNO TARANTO MALHEIROS

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUN-DAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-TÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 4.503 - Dispensar, LUIZ FELIPE LICURGO LEAL, CPF n° 929.142.092-15, da Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa II, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Roraima, FG - 2, desta Fundação.

Nº 4504 - Dispensar, ERIK ANDREY MESQUITA IZIDIO, CPF nº 601.346.902-49, da Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Supervisão de Recursos Humanos, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG - 3, desta Fundação, a partir de 27/10/2017

Nº 4505 - Designar HAROLDO BRUNO CAMPOS DOS SANTOS, CPF nº 126.133.552-04, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Coari, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Amazonas, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91

BRUNO TARANTO MALHEIROS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUN-DAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA-TÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 4.509 - Designar RICARDO LUIZ FERRAZ, CPF nº 004.889.801-51, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia II, do(a) Agência do IBGE em Sorriso, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Mato Grosso, FG - 2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

N° 4.510 - Tornar sem efeito a P.CRH-4499, de 13/12/2017,publicada no Diário Oficial da União, em 14/12/2017, seção 2, página 37, de Designar CHRISTIAN DAVID PEREIRA PRESTES, CPF nº 086.380.869-70, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Irati, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Paraná, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.



RETIFICAÇÕES

ISSN 1677-7050

Na Portaria P. CRH nº 4.446, de 06/12/2017, publicada na página 47, Seção 2, do D.O.U. nº 234 de 07/12/2017, que concedeu pensão a DALIANA KRISTEL GONÇALVES CAMARGO SANTOS, onde se lê: "Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas", leia-se "Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas"

ticas".

Na Portaria P. CRH n° 4.448, de 06/12/2017, publicada na página 47, Seção 2, do D.O.U. n° 234 de 07/12/2017, que concedeu pensão a DIOGO EMMANUEL NASCIMENTO DA COSTA e DAIVID NASCIMENTO DA COSTA, onde se lê: " menores sob guarda do ex servidor MAURO MARIANO DA COSTA", leia-se " filhos do ex servidor MAURO MARIANO DA COSTA" e onde se lê " Art. 217, inciso II alínea " b ", da Lei N° 8112/90" leia-se "Art. 217, inciso II alínea " a ", da Lei N° 8112/90".

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 270, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, e o que consta do Processo nº 05110.005946/2017-95, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria SEGES nº 250, de 8 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. de 9 de novembro de 2017, seção 2,

página 53, que autorizou o exercício descentralizado da servidora CLARICE GOMES DE OLIVEIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE Nº 1354988, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, no Ministério da Fazenda

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS

PORTARIA Nº 1.243, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE ESȚA-TUTÁRIOS, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ÓR-GÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGA-MENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, de acordo com o Decreto nº 9.035, de 20 de abril de 2017, com a Portaria DEPEX/SGP/MP nº 759, de 4 de setembro de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 05210.008575/2017-75, resolve:

Transferir a reparação econômica de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, em favor de CACILDA DA SILVA FERREIRA, CPF 029.905.836-02, viúva do mistiado político JOSÉ PEDRO FERREIRA, CPF 014.208.526-04, Matrícula SIAPE 1646801, em caráter vitalício, com fundamento no art. 13, da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002, c/c arts. 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterados pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, com vigência a contar de 12 de novembro de 2017, data do falecimento do anistiado.

AMADO JOSÉ BUENO NETTO

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.250, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo nº. 46212.011624/2017-14, resolve

Art. 1º Acolher a manifestação do Comitê de Seleção para Cursos de Pós-Graduação, constante da Ata de Reunião nº 04/2017, do dia 06 de setembro de 2017, e conceder afastamento parcial, conforme cronograma de aulas, com ônus limitado, ao servidor EDUARDO GUILHERME REINER, matrícula SIAPE nº 159662, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal do Trabalho, com vistas à participação no Programa de Mestrado em Direito Empresarial e Cidadania, promovido pelo Centro Universitário de Curitiba , no período de 13/11/2017 a 20/06/2019, totalizando 20 meses, nos termos do art. 59 da Portaria nº 111, de 17 de janeiro de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.251, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo do inciso I, do artigo 2º, da Portaria/GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894,

de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Designar ARILSON VIEIRA DA SILVA, matrícula Siape nº 1030900, CPF nº ***.724.161 -***, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Recursos Logisticos, da Subsectorio do Companto a Administração do Scoretario Executivo. secretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.4, deste Ministério, nos seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, sem prejuízo das respectivas atribuições.

ADMILSON MOREIRA DOS SANTOS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3°, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

 N° 1.252 - Exonerar JOSÉ BARBOSA SILVA, matrícula Siape n° 2327016, CPF n° ***.533.451 -**, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.4,

 N° 1.253 - Dispensar FRANCISCO MOACIR BARROS, matrícula Siape nº 7745034 CPF nº ***.877.641 -**, da Função Comissionada do Poder Executivo, de Chefe da Divisão de Informações Judiciais, da Consultoria Jurídica, do Gabinete do Ministro, código FCPE-101.2 deste Ministério.

 N^o 1.254 - Dispensar GLAUBER MACIEL SANTOS, matrícula Siape n^o 1174123, CPF n^o ***.435.377 -**, da Função Comissionada do Poder Executivo, de Coordenador de Correição e Disciplina, da Corregedoria, da Secretaria-Executiva, código FCPE-101.3, deste Mi-

1.255 - Exonerar FLÁVIO DE LIMA ROCHA, matrícula Siape nº 1020772, CPF nº *** 444.001 -**, do cargo em comissão de Co-ordenador-Geral de Análise Técnica, da Assessoria Especial de Apoio Ministro, do Gabinete do Ministro, código DAS 102.3, deste

Nº 1.256 - Nomear ALEXANDRE DE LUCA THOMÉ, matrícula Siape nº 2388548, CPF nº ***.260.609 -**, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Análise Técnica, da Assessoria Especial de Apoio ao Ministro, do Gabinete do Ministro, código DAS 102.3, deste Ministério, ficando exonerado do cargo em comissão que

Nº 1.257 - Exonerar KEILA VIRGÍNIA PEREIRA DA SILVA, matrícula Siape nº 1991151, CPF nº ***.665.101 -**, do cargo em comissão de Assistente Técnico, Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 102.1, deste Ministério.

Nº 1.258 - Nomear VANDERLEI DONISETE FERREIRA, CPF nº N° 1.258 - Nomear VANDERLEI DONISETE FERREIRA, CPF n° ****.785.106 -**, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 102.1, deste Ministério.

 N° 1.259 - Exonerar MARCOS AURELIO MIRANDA DE LIMA, matrícula Siape n° 2406467, CPF nº ***.398.454 -**, do cargo em comissão de Assistente Técnico, do Departamento de Políticas de Empregabilidade, da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 102.3, deste Ministério.

Nº 1.260 - Nomear MARTA LÍVIA SUPLICY, CPF nº ***.628.472 **, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, do Departamento de Políticas de Empregabilidade, da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 102.3, deste Ministério.

 N^{o} 1.261 - Exonerar EZEQUIEL FERNANDO FIRMES CAIXETA, matrícula Siape n^{o} 2330400, CPF n^{o} *** 202.376 -**, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Informações e Estatísticas, do Departamento de Emprego e Renda, da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 101.2, deste Ministério.

Nº 1.262 - Nomear SAMANTHA AZEVEDO LOUZEIRO, CPF nº ***. 221.763-**, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Informações e Estatísticas, do Departamento de Emprego e Renda, da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 101.2, deste Ministério.

Nº 1.263 - Dispensar PAULO SILLAS FREITAS PINHEIRO, matrícula Siape nº 1724369, CPF nº ***. 843.702 -**, da Função Comissionada do Poder Executivo, de Chefe da Divisão de Análise e Disciplina, da Coordenação de Correição e Disciplina, da Corregedoria, código FCPE-101.2, da Secretaria-Executiva, deste Ministério.

RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

No despacho de Afastamento do País em nome do servidor JOSEMAR FRANCO, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2017, Seção 2, página 51 (processo nº 46011.000409/2017-54) onde se lê "de 20 a 27 de dezembro de 2017", leia-se "de 20 a 27 de janeiro de 2017".

Ministério do Turismo

SECRETARIA NACIONAL DE ESTRUTURAÇÃO **DO TURISMO**

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA nº 31, de 18 de dezembro de 2017, publicada no D.O.U. de 19/12/2017, Seção 2, Pág.51. Onde se lê: CPF nº 162.976.761-53; Leia-se: CPF nº 182.976.761-53.

Ministério dos Direitos Humanos

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIA Nº 471, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017

A MINISTRA DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, o inciso II do art. 71 da Lei n° 13.502, de 1° de novembro de 2017, o Decreto n° 9.122, de 09 de agosto de 2017, e a Portaria nº 338 de 13 de setembro de 2017,

Nomear INAJARA MARIA OLIVEIRA para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Promoção dos Direitos da Criança e do Adolescente do Departamento de Políticas Temáticas dos Direitos da Criança e do Adolescente da Secretaria Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente deste Ministério, código DAS 101.4, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa

LUISLINDA DIAS DE VALOIS SANTOS

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 4.755, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 2º, inciso III, da Portaria nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Dispensar o servidor FABIANO DE OLIVEIRA DANTAS, matrícula SIAPE nº 1903583, CPF nº 892.126.731-04, do encargo de substituto do Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Orçamento, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 4.458 de 22/11/2017, Diário Oficial da União de 23/11/2017. pela Portar 23/11/2017

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 4.768, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, no art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00421.122797/2017-09, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público MARCELO TEIXEIRA DE CARVALHO, matrícula nº 9914377, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advancación Caral de Livião, como avagação na Propundaria Posiçual Establica de Posiçual Establ vocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria-Regional Fe-

deral da 4ª Região.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO



PORTARIA Nº 4.769. DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo art. 1º, inciso II, Seção 1, da Portaria/SE nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de junho de 2017, resolve:

Rescindir, a partir de 17 de novembro de 2017, por motivo de falecimento, o Contrato de Trabalho do empregado MÁRIO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1780946, CPF nº 081.877.464-91, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, do quadro especial

em extinção do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil, nos termos do art. 477, da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, e do Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943 (Processo nº 50000.050412/2017).

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SE/MTPA nº 4234, de 03 de novembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 21 de novembro de 2017, Seção 2, pág. 39, que trata da requisição do servidor GLAUBER DOUGLAS GOMES COELHO, onde se lê: "..., pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, ...", leia-se: "..., pertencente ao quadro de pessoal do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -DNIT,

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 4 545. DE 29 DE NOVEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e do artigo 222, inciso VII, alinea b, item 6 da Lei 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135/2015 e do artigo 40, § 7º da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, bem como os artigos 2° e 15° da Lei nº. 10.887/2004, à IZABEL GOMES DA SILVA, viúva do ex-servidor FLORISMUNDO MOREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE Nº. 0780914, Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 28 de março de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos(NI) Classe "B", Padrão V, com vigência a partir da Data da Publicação do Ato e efeitos financeiros a partir de 28 de março de data do óbito do ex-servidor. (Processo SEÍ nº 50000.039326/2017-51) BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 4.574, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES PORTOS E AVIAÇÃO CIVII., no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o Artigo 5º, inciso "I", alínea a, da Lei nº 3.373/58, combinada com o artigo 248 da Lei nº 8.112/90, à MARIA DA COSTA MORAES, viúva do ex-servidor RAIMUNDO DA COSTA MORAES, matrícula Siape n.º 0872157, originário do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na atividade em 10 de julho de 1979, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia NI12, a partir de 01 de janeiro de 1991 até 21 de setembro de 2010 data do óbito da beneficiaria. (Processo SEI n.º 50000.013251/2015-17) PI.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 4.577, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010,

Retificar a Portaria COGEP - MT nº 3.294 de 22 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de dezembro de 2016, Seção 2, página 30, referente a FRANCISCO DA COSTA MORAIS. Onde se lê, "Francisco da Silva Costa Morais, leia-se "Francisco da Costa Morais" Onde se lê, "ex-servidor Francisco da Costa Morais" onde se lê, "ex-servidor Francisco da Costa Morais" onde se lê, "ex-servidor Costa Morais" onde se lê, "ex-servidor Francisco da Costa Morais" onde se le costa Morais on cisco da Silva Moraes, leia-se " ex-servidor Raimundo da Costa Moraes". Onde se lê, "do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem", leia-se "originário do extinto Departamento Nacional De Estradas de Rodagem". Onde se lê, "NI32". leia-se, "NI12". (Processo SEI n.º 50000.032146/2013-15) PI.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 4.737, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CI-VIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD/SE/MT nº 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010,

Considerando as orientações constantes da Portaria Normativa nº 5, de 31 de agosto de 2016, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, e em cumprimento à determinação do Acórdão nº 303/2015 - TCU - Plenário, de 25 de fevereiro de 2015, em face da irregularidade nele retratada, bem como no Parecer AGÚ JT-01/2007, aprovado pelo Presidente da República, publicado no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2007, resolve:

Art. 1° - Restabelecer a servidora CASSIA LUIZA GOMES E

SILVA DE MORAES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1320422, ao Regime de Trabalho Celetista de que trata o Decreto-Lei nº 5.452, de 01 de maio de 1943, que aprova a Consolidação das Leis Trabalho-CLT, a contar da data em que fora indevi-

damente transposto para o regime estatutário.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 4.121, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.540252/2017-68, resolve:

Exonerar, a pedido, RAQUEL IRBER DE AZEVEDO LO-PES, matrícula SIAPE nº 1521891, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, da Gerência Técnica de Monitoramento de Serviços Aéreos, da Gerência de Operações de Serviços Aéreos, da Superintendência de Acompanhamento de Serviços Aéreos desta Agência, em Brasília (DF), a contar de 4 de dezembro de 2017.

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE OUEIROZ.

PORTARIA Nº 4.122, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGENCIA INACCIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.539380/2017-69,

Nomear MARK MORRISON VILARDI JUNIOR para exercer o Cargo em Comissão de Assistente, código CAS II, na Gerência Técnica de Gestão da Informação, da Gerência de Serviços Logísticos e de Informação, da Superintendência de Administração e Finanças desta Agência, em Brasília (DF).

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

PORTARIA Nº 4.133. DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.540930/2017-92, resolve:

consta do processo nº 00058.540930/2017-92, resolve:
Nomear GERSON FLORIZ COSTA JUNIOR, matrícula
SIAPE nº 1648917, para exercer o Cargo Comissionado Técnico,
código CCT IV, na Gerência Técnica de Assessoramento, da
Superintendência de Planejamento Institucional desta Agência, em Brasília (DF).

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE OUEIROZ

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

DELIBERAÇÃO Nº 487, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

A Diretoria Colegiada da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 10 da Lei nº 9.986, de 18 de julho de 2000, e art. 8º, § 3º, do Decreto nº 4.130, de 13 de fevereiro de 2002, e de acordo com o que foi decidido na 744ª Reunião da Diretoria,

realizada em 13 de dezembro de 2017, delibera:

Art. 1º Designar o Diretor Marcelo Vinaud Prado, para exercer o encargo de substituto do Diretor-Geral desta Agência.

Art. 2º Revogar a Deliberação nº 041, de 15 de fevereiro de Art. 3º Esta Deliberação entra em vigor na data de sua

publicação.

JORGE BASTOS

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, e a Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor DANYEL FLÁVIO LO-PES DE PAIVA, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 3593-9, CPF nº 007.980.404-75, dos encargos de substituto da Coordenadora de Engenharia, código FCPE 101.3, da Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do Norte, desta Au-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

N° 2.338 - Art. 1° DESIGNAR o servidor FÁBIO MORAIS DE MATOS, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT n° 5519-0, CPF n° 012.583.814-00, como substituto da Coordenadora de Engenharia, código FCPE 101.3, da Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do Norte, desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

SECRETARIA DE FOMENTO E PARCERIAS

DEPARTAMENTO DE MARINHA MERCANTE

PORTARIA Nº 4.767, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE MARINHA MERCANTE DA SECRETARIA DE FOMENTO E PARCERIAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições legais, e da subdelegação de competência que lhe confere a Portaria nº 12, de 29 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 82, de 30 de abril de 2003, resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeiro, de acordo com o Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, a servidora GIOCONDA BRITO ANDRADE, matrícula nº 1823717 e como Equipe de Apoio os servidores: MARA LUCIA PACHECO LOPES, matrícula nº 1319802, VINÍCIUS CARVALHO REIS, matrícula SIAPE nº 1805271 e AN-TÔNIO AUGUSTO DE LIMA, matrícula nº 1037961.

Art. 2º Para os devidos fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é a Diretora do Departamento de Marinha Mercante do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

KARÊNINA MARTINS TEIXEIRA DIAN

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIA Nº 150, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 12, XX e § 1º, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e considerando o que consta do Procedimento

Administrativo nº 19.00.4008.0004789/2017-47, resolve:

Art. 1º Designar a Promotora de Justiça ELISA FRAGA
MONTIERO para atuar, pelo período de 1 (um) ano, como membro
colaboradora da Comissão de Preservação da Autonomia do Ministério Público, sem prejuízo de suas atribuições no Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 151, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 12, XX e § 1º, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº 19.00.4008.0004789/2017-47, resolve:

Art. 1º Designar o Promotor de Justiça JOÃO SANTA TER-RA JÚNIOR para atuar, pelo período de 1 (um) ano, como membro colaborador da Comissão de Preservação da Autonomia do Ministério Público, sem prejuízo de suas atribuições no Ministério Público do Estado de São Paulo

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE



PORTARIA Nº 152, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 12, XX e § 1º, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministerio Público, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº 19.00.4008.0004789/2017-47, resolve:

Art. 1º Designar o Promotor de Justiça Militar CÍCERO ROBSON COIMBRA NEVES para atuar, pelo período de 1 (um) ano, como membro colaborador da Comissão de Preservação da Autonomia do Ministério Público, sem prejuízo de suas atribuições no Ministério Público Militar.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

ISSN 1677-7050

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 298, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DO MINISTERIO PÚBLICO, no uso das atribuições previstas no art. 1º, inciso XII, da Portaria CNMP-PRESI nº 57, de 27 de maio de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Exonerar o servidor AIRTON DA SILVA PIRES, ocupante do cargo de Técnico de Segurança Institucional, matrícula nº 82.212, do exercício do cargo em comissão de Coordenador de Segurança e Transporte, código CC-3, da Secretaria de Administração, previsto na Lei 12.412/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ADRIANA ZAWADA MELO

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO **PÚBLICO**

PORTARIA Nº 307, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚ-

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições constitucionais e legais e, CONSIDERANDO que cabe ao Corregedor Nacional do Ministério Público, nos termos do artigo 130-A, § 3º, inciso III, da Constituição Federal e artigo 82, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, designar comissão sindicante composta por membros vitalícios do Ministério Público; CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 00179 de 29 de agosto de 2017, publicada no Diário Eletrônico do Conselho Nacional do Ministério Público, de 08/09/2017, edição 169, Caderno Processual, pg. 23 que instaurou a Sindicância nº 1.00865/2017-02 e designou os membros da Comissão Sindicante:

CONSIDERANDO a Portaria CNMP-CN nº 00236 de 20 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 25/10/2017, que dispensou, a pedido, o Promotor de Justiça do Estado de Goiás Ricardo Rangel de Andrade, da requisição para auxiliar a Corregedoria Nacional do Ministério Público, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria CNMP-CN nº 00179 de 29 de agosto de 2017, publicada no Diário Eletrônico do Conselho Nacional do Ministério Público, de 08/09/2017, edição 169, Caderno Processual, pg. 23, para designar como membro da Comissão Sindicante o Promotor de Justiça do Estado do Paraná,

Willian Buchmann, delegando-lhe poderes para efetivar todas as diligências necessárias para a instrução do procedimento;

Art 2º Dispensar da Comissão Sindicante o Promotor de Justica do Estado de Goiás Ricardo Rangel de Andrade;

ORLANDO ROCHADEL MOREIRA

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 1.354, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.022238/2017-97, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus, da Procuradora da República e coordenadora do Grupo de Combate aos Crimes Cibernéticos em São Paulo e coordenadora adjunta do Grupo de Apoio ao Enfrentamento aos Crimes Cibernéticos da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão do MPF, FERNANDA TEI-XEIRA SOUZA DOMINGOS, no período de 24 de fevereiro a 2 de março de 2018, inclusive trânsito, para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar da "2ª Conferência Global sobre Internet e Jurisdição", a realizar-se entre os dias 26 e 28 de fevereiro de 2018, em Ottawa, Canadá.

Parágrafo único. O Ministério Público Federal se responsabilizará por todos os custos da viagem.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.309. DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 10ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de dezembro de 2017 (PGEA - CSMPF nº 1.00.001.000258/2017-05), resolve:

Designar o Subprocurador-Geral da República DOMINGOS SAVIO DRESCH DA SILVEIRA para exercer as funções de Pro-curador Federal dos Direitos do Cidadão Adjunto e Substituto.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 155, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, considerando o dis-posto no art. 2º, inciso I, da Portaria PGR nº 825, de 14 de novembro

Art.1º Revogar a Portaria PGR/MPU nº 74, de 31 de julho de 2017, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 55, de 4 de agosto de

Art.2º Designar a Procuradora do Trabalho ANA CLÁUDIA NASCIMENTO GOMES para atuar como membro auxiliar da Procuradora-Geral da República, com prejuízo parcial de suas funções no órgão de origem

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.333. DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação favorável do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 10ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de dezembro de 2017 (PGEA nº 1.00.001.000146/2017-46) resolve:

Autorizar o Procurador da República FELIPE VALENTE SI-MAN, lotado na Procuradoria da República em Governador Valadares/MG, para atuar em conjunto com o Procurador Regional da República LAURO PINTO CARDOSO, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, no bojo dos Inquéritos Policiais nº 326/2017 (IP nº 0008976-35.2017.4.01.0000/MG), 166/2017 e 155/2017 e em seus desdobramentos que tramitam perante o TRF 1ª Região.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.342, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 77, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o contido no Oficio PRE/TO nº 3645/2017- ALM, de 12 de dezembro de 2017, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Tocantins, e por neces-

Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Tocantins, e por necessidade de serviço, resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores da República GEORGE NEVES LODDER, FERNANDO ANTONIO DE ALENCAR ALVES DE OLIVEIRA JUNIOR e DANIELLA MENDES DAUD para, sem prejuízo de suas atribuições, oficiarem, em auxílio e sob a coordenação do
Procurador Regional Eleitoral, perante o Tribunal Regional Eleitoral do
Tocantins, como Procuradores Eleitorais Auxiliares, até a diplomação do
des eleitors.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

Art. 3º Dê-se ciência ao Grupo Executivo Nacional da Função Eleitoral.

RAOUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.346, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Ofício nº 350/2017/GABPCR/PRR1 (processo CSMPF nº 1.00.001.000212/2015-16) resolve:

Revogar, a pedido, a exclusividade concedida ao Procurador Regional da República LEONARDO CARDOSO FREITAS, por meio da Portaria PGR/MPF nº 1305, de 7 de dezembro de 2017.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.348, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a solicitação do requerente no processo CSMPF nº 1.00.001.000105/2016-79, resolve:

Alterar, a pedido, o período de afastamento concedido ao Procurador da República SERGIO VALLADAO FERRAZ, lotado na Procuradoria da República em Paranaguá/PR, por meio da Portaria PGR nº 334, de 9 de maio de 2016, publicada no DOU, Seção 2, p. 78, do dia 13 subsequente, de 25.7.2016 a 1º.8.2018 para 25.7.2016 a 15.11.2017.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

PORTARIA Nº 1.349. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, considerando o disposto nos arts. 40, § 1°, 47, 49, inciso VI, 66, 67, incisos I a IV, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993; considerando o disposto no art. 10 da Lei nº 13.024, de 26 de agosto de 2014; considerando o previsto nos arts. 3º, 6º, parágrafo único, 15, §§ 1º e 2º, 16, 19 e 65 do Ato Conjunto PGR/CASMPU nº 1/2014; e considerando o disposto no art. 2º da Resolução nº 92, de 14 de maio de 2007, do Conselho Superior do Ministério Público Federal, resolve:

Art. 1º Definir a titularidade dos oficios da Procuradoria-Geral da República, conforme anexo, respeitando-se, em qualquer caso, os atos de nomeação ou designação em vigor.

Art. 2º Ficam revogadas as Portarias PGR/MPF nos 1002, de 19 de setembro de 2017, publicada no DOU, Seção 2, pág. 65, de 25 de setembro de 2017; e 1220, de 16 de novembro de 2017, publicada no DOU, Seção 2, pág. 60, de 17 de novembro de 2017

Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

Portaria PGR/MPF nº 1.349/2017 - ANEXO

OFÍCIO	ÁREA DE ATUAÇÃO	TRIBUNAL	TITULAR		
	•				
OFÍCIO ÚNICO DO PGR					
1º OFÍCIO DA PGR	MISTA	STF E STJ	RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE		
OFÍCIO DO VICE-PGR					
2º OFÍCIO DA PGR	MISTA	STF E STJ	LUCIANO MARIZ MAIA		
OFÍCIO DO VICE-PGE					
3° OFÍCIO DA PGR	ELEITORAL	TSE	HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS		
OFÍCIO DO PFDC					
4º OFÍCIO DA PGR	PFDC	_	DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA		
GRUPO 1: STF					
5° OFÍCIO DA PGR	-	STF	ELA WIECKO VOLKMER DE CASTILHO		
6° OFÍCIO DA PGR	-	STF	CLAUDIA SAMPAIO MARQUES		
7° OFÍCIO DA PGR	-	STF	EDSON OLIVEIRA DE ALMEIDA		
8° OFÍCIO DA PGR	-	STF	PAULO GUSTAVO GONET BRANCO		
9º OFÍCIO DA PGR	-	STF	JULIANO BAIOCCHI VILLA-VERDE DE CARVALHO		



GRUPO 2: STJ - DIREITO CI	RIMINAL		
10° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	HAROLDO FERRAZ DA NOBREGA
11° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JULIETA ELIZABETH FAJARDO CAVALCANTI DE ALBUOUEROUE
12° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	DOMINGOS SAVIO DRESCH DA SILVEIRA
13° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA ELIANE MENEZES DE FARIAS
14º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA DAS MERCES DE CASTRO GORDILHO ARAS
15° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ALCIDES MARTINS
16° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	DURVAL TADEU GUIMARAES
17º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	AUREA MARIA ETELVINA NOGUEIRA LUSTOSA PIERRE
18° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	LINDORA MARIA ARAUJO
19° OFÍCIO DA PGR 20° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ STJ	FRANCISCO XAVIER PINHEIRO FILHO MOACIR MENDES SOUSA
21° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ANTONIO CARLOS PESSOA LINS
22° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CELIA REGINA SOUZA DELGADO
23° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JOAO PEDRO DE SABOIA BANDEIRA DE MELLO FILHO
24° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS
25° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	OSNIR BELICE
26° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS
27° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANCISCO DE ASSIS VIEIRA SANSEVERINO
28° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	HUGO GUEIROS BERNARDES FILHO
29° OFICIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ANTONIO AUGUSTO BRANDAO DE ARAS
30° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	OSWALDO JOSE BARBOSA SILVA
31° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANCISCO RODRIGUES DOS SANTOS SOBRINHO
32º OFÍCIO DA PGR 33º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ STJ	MARIA IRANEIDE OLINDA SANTORO FACCHINI ANA BORGES COELHO SANTOS
34° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO PIMENTEL ALBUQUERQUE
35° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ	HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND PEREIRA DINIZ FILHO
36° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO FERREIRA LEITE
37° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CARLOS FREDERICO SANTOS
38° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ROBERTO LUIS OPPERMANN THOME
39° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	VAGO
40° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA
41° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO LUIZ BONSAGLIA
42° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MONICA NICIDA GARCIA
43° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO
44° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA
45° OFÍCIO DA PGR 46° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ STJ	JOSE ADONIS CALLOÙ DE ARAUIO SA NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO
47° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA HILDA MARSIAJ PINTO
48° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CARLOS ALBERTO CARVALHO DE VILHENA COELHO
49° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARCELO ANTONIO MUSCOGLIATI
50° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ROGERIO DE PAIVA NAVARRO
51° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
52° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	RENATO BRILL DE GOES
GRUPO 3: STJ - DIREITO PU	ÚBLICO		
53° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	GERALDO BRINDEIRO
54° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PUBLICO	STJ	WAGNER NATAL BATISTA
55° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PUBLICO	STJ	FLAVIO GIRON
56° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	BRASILINO PEREIRA DOS SANTOS
57° OFICIO DA PGR 58° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MOACIR GUIMARAES MORAIS FILHO
59° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO DIREITO PÚBLICO	STJ STJ	SANDRA VERONICA CUREAU MARIA CAETANA CINTRA SANTOS
60° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MARIA CAETANA CINTRA SANTOS MARIA SOARES CAMELO CORDIOLI
61° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MANTA SCANES CAMILLO CONDICTI AURELIO VEIGA RIOS
62° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MARIO JOSE GISI
63° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	JOSE FLAUBERT MACHADO ARAUJO
64° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	ANTONIO CARLOS FONSECA DA SILVA
65° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DENISE VINCI TULIO
66° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DARCY SANTANA VITOBELLO
67° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DILTON CARLOS EDUARDO FRANCA
68° OFICIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	JOSE BONIFACIO BORGES DE ANDRADA
GRUPO 4: STJ - DIREITO PE		CTI	ANA MADIA CUITDEEDO CUIMADAES
69° OFICIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANA MARIA GUERRERO GUIMARAES
70° OFÍCIO DA PGR 71° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO DIREITO PRIVADO	STJ STJ	MAURICIO VIEIRA BRACKS SADY D''ASSUMPCAO TORRES FILHO
72° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANTONIO CARLOS ALPINO BIGONHA
73° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANTONIO CARLOS SIMOES MARTINS SOARES
74° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ODIM BRANDAO FERREIRA
		. ~	

Diário Oficial da União - Secão 2

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.325, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, considerando as atribuições conferidas pelo art. 6º - inciso XLIII do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 5 de maio de 2015, com alterações feitas pela Portaria PGR/MPF nº 1.016, de 1º de dezembro de 2015, delegado pela Portaria PGR/MPF nº 440, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o contido no Procedimento de Gestão

Administrativa nº 1.00.000.022676/2017-55, resolve:
Fixar em 19 (dezenove) dias, a partir do dia 4 de janeiro de 2018, o período de trânsito da Procuradora da República CAROLINA DE GUSMÃO FURTADO, tendo em vista a Portaria PGR/MPF nº 1.231, de 21/11/2017, publicada no DOU de 24/11/2017.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 442, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º - inciso VI da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 12 da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.021952/2017-68, resolve:

Remover, a pedido, mediante permuta, os servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Técnico do MPU/Segurança Institucional e Transporte:

- ANDRE PIRES DOS SANTOS, do Ministério Público do

Distrito Federal e Territórios para a Procuradoria Geral do Trabalho;

- ANDERSON DOMINGOS DE SOUSA MENDES, da Pro-curadoria Geral do Trabalho para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 443, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência estabelecida no art. 1º - XIX da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, considerando o aperfeiçoamento das normas legais que disciplinam as Carreiras de Analista e Técnico do Ministério Público da União, resolve:

Art. 1º Alterar o art. 5º da Portaria SG/MPU nº 218, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União - Seção II, de 14 de junho de 2017, fls. 75, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 5º

dação:

"Art. 5°

§ 1º Fica prorrogado até o dia 30 de abril de 2018 o prazo
para a comissão em epigrafe aprofundar o estudo e apresentar o
resultado dos trabalhos à Secretaria Geral."

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA SNº 1.327, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º - inciso XXXII do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 05/05/2015, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR n.º 1.00.000.19116/2017-13, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora LILIANE COELHO FLAUSINO, matrícula n.º 4518-7, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, código TC 010101, Classe C, Padrão 13, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 3º - incisos 1 - II - III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, combinado com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, em consonância com o art. 186 - inciso III - alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, aplicando-se a vantagem do art. 62-A da mesma Lei, acrescido pelo art. 3º da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001, e a vantagem do art. 2º da Lei nº 8.911/1994, em consonância com o Acórdão nº 2076/2005 - Plenário - Tribunal de Contas da União.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.



SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.306, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei n° 8,112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00488000/2017, resolve:

1. Dispensar KARLA AMARAL ALMEIDA DOMANICO DA CUNHA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 21134, do encargo de substituto eventual do Secretário, CC-6, da Secretaria de Educação e Desenvolvimento Profissional do Ministério Público Federal, nas hipóteses de afastamento legal do titular e do Secretário Adjunto.

2. Designar CAIO CESAR ALMEIDA ROCHA, Bacharel em Ciências Contábeis, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 25910, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário, CC-6, da Secretaria de Educação e Desenvolvimento Profissional do Ministério Público Federal, nas hipóteses de afastamento legal do titular e do Secretário Adjunto

ELOÁ TODARELLI IUNOUEIRA

PORTARIA Nº 1.333, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00498083/2017, resolve: 1. Dispensar VICTOR BATISTON BIMBATO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 26742, do encargo de substituto eventual do Chefe da Central de Atendimento ao Cidadão, CC-2, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal. Ministério Público Federal

2. Designar CARLOS HENRIQUE NUNES CORREA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 14562, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Central de Atendimento ao Cidadão, CC-2, da Secretaria Jurídica e de Documentação do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 221, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Exonerar o servidor ALEXSANDRO SILVA GONÇALVES, ocupante do cargo de Analista do MPU/ Direito, matrícula nº 9961-9, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Pro-

cargo en comissão de Assessoi Nível IV, CC-04, do gabinete do Pro-curador Regional da República Adriano Augusto Silvestrin Guedes. Nomear a servidora MARISTELA TROJAHN FRANTZ, Ana-lista do MPU/Direito, matrícula nº 11.167-8, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Procurador Regional da República Adriano Augusto Silvestrin Guedes.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 488, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NA BAHIA, no uso da competência delegada pela Por-taria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve: Art. 1º Dispensar, a partir de 20 de dezembro de 2017, o servidor JOSE SANTOS DA SILVA FILHO, matrícula nº 25504, requisitado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de São Desidério/BA, da função de confiança de Assistente, código FC-2, do GBPRM002, da Procuradoria da República no Município de Bar-reiras

FÁBIO CONRADO LOULA

PORTARIA Nº 489, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NA BAHIA, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Apostilar a designação de LARISSA DA SILVA ARAÚJO E VASCONCELOS NUNES, requisitada da Prefeitura Municipal de Barreiras, matrícula nº 25371, da função de confiança de Chefe do Setor Administrativo, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Barreiras, realizada originalmente pela Portaria nº 322, de 02 de outubro de 2013, publicada o DOU de 04/10/2013, alterada pela Portaria nº 397, de 18 de setembro de 2015, publicada no DOU de 21/09/2015, para considerar a designação para exercer a função de confiança de Assistente, código FC-2, do GBPRM002 da Procuradoria da República no Município de Barreiras, em vaga decorrente da dispensa do servidor JOSE SANTOS DA SILVA FILHO, matrícula nº 25504.

FÁBIO CONRADO LOULA

PORTARIA Nº 490, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NA BAHIA, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o servidor TONI MOURA DOS SANTOS MORAIS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 29283, para a função de Administrativo/Administração, matricula il 29263, para a lunção de confiança de Chefe do Setor Administrativo, código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Barreiras, em vaga decorrente da dispensa da servidora Larissa da Silva Araújo e Vasconcelos, matricula 25371, pela Portaria nº 489, de 18 de dezembro

FÁBIO CONRADO LOULA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 1.016, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Dispensar o servidor DANIEL DE MENESES E SILVA, matrícula 15930, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete do 8º Ofício, titularizado pelo procurador da República Alexandre Meireles Marques, da Procuradoria da República no Establado Cará tado do Ceará.

Nomear o servidor DANIEL DE MENESES E SILVA . matrícula 15930, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, Bacharel em Direito, para ocupar o cargo em comissão de Assessor -Nível II, CC-02, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado do Ceará, com lotação no 8º ofício.

ROMULO MOREIRA CONRADO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

PORTARIA Nº 394, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPF nº1037, de 27/09/2017, publicada no DOU - Seção 2, de 02/10/2017, re-

Art. 1º. Dispensar o servidor Laossy Amorim Marchezini Ari. 1°. Dispensar o servidor Laossy Amorim Marchezini, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 28552, da função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador da República Malê de Aragão Frazão, da Procuradoria da República no Município de Sinop, a partir de 20/12/2017.

VINICIUS ALEXANDRE FORTES DE BARROS

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 825, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições con-feridas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015) regulario 2015), resolve:

2015), resolve:
1. Dispensar, a partir de 20/12/2017, FRANKLIN HIROSHI SHIMIZU, matrícula 24195-4, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado do Pa-

ana.

2. Designar DERLY ICHIO OGAWARA KAWAMOTO, matrícula 6573-, Técnico do MPU/Apoio Técnico- Administrativo/Tecnologia da Informação, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado do Paraná.

PAULA CRISTINA CONTI THA

PORTARIA Nº 864, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015) resolve:

Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

1-Exonerar IGOR CESAR MONTICELLI, matrícula 24902-5, Analista do MPU/Direito, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Dr. Gabinete Alexandre Collares Barbosa, da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

2-Nomear SANDRA GRIGIO, matrícula 26782-1, Técnico do MPU/Administração, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Dr. Gabinete Alexandre Collares Barbosa, da Procuradoria da República no Município de Foz do Iguaçu.

PAULA CRISTINA CONTI THA

PORTARIA Nº 888, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

1-Exonerar REGEANE SCHMITT, matrícula 10027-7, Técnico do MPU/Administração, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Dra. Renita Cunha Kravetz, da Procuradoria da República no Estado do Paraná.

2-Nomear THAIS DE CAMPOS LEITE, matrícula 23832-5, Analista do MPU/Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Dra. Renita Cunha Kravetz, da Procuradoria da República no Estado do Paraná.

DANIEL HOLZMANN COIMBRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 704. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Exonerar, o servidor BIANQUINI SOUZA MARIA,

matrícula 7864, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, do cargo em comis-

são de Coordenador de Tecnologia da Informação, do cargo en comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 2º Dispensar o servidor WILLIAN SAVI, matrícula 15653, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, da Função de Chefe do Nú-

ministrativo/ recnologia da informação, da Função de Chefe do Nucleo de Infraestrutura de Tecnologia da Informação, FC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

Art. 3º Dispensar o servidor DANRLEY CAPDEVILLE SILVA, matrícula 7802, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, da Função de Chefe da Seção de Atendimento, Relacionamento e Telecomunicações, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de Senta Catarina. Santa Catarina.

Art. 4º Designar o servidor BIANQUINI SOUZA MARIA,

matrícula 7864, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, para a Função de Chefe da Seção de Atendimento, Relacionamento e Telecomunicações, FC-2, da Procuradoria da República no Estado de Santa Ca-

Art. 5º Nomear o servidor WILLIAN SAVI, matrícula 15653, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, para o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

DARLAN AIRTON DIAS

PORTARIA Nº 707, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Dispensar o servidor WILLIAN SAVI, matrícula 15653, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação, do encargo de substituto eventual do Coordenador de Tecnologia da Informação e Comunicação, CC-3, da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

DARLAN AIRTON DIAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 677, publicada no Diário Oficial da União - DOU, Seção 2, Nº 240/2017 de 15 de dezembro de 2017, página 40, onde se lê: "ANA PAULA BORGES", leia-se: "ANA PAULA BORGES SANTOS"

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 2,192, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚ-

BLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria MPT-DG nº 86, de 30 de março de 2016 e o que consta no PGEA/MPT nº 001091.2017.12.900/9, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 14.12.2017, por motivo de aposentadoria, o servidor JAIME CORREA DO BOMFIM, matrícula 6002462, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Gestão Pública, da função de confiança, código FC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 12ª Região/SC



Art. 2º Designar o servidor GABRIEL INACIO ADAM, Art. 2º Designar o servidor GABRIEL INACIO ADAM, matrícula 6008366, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para a função de confiança de Assistente de Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 12ª Região/SC, código FC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 12ª Região/SC.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 2.195, DE 19 DE DESEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada

pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 001853.2017.17.900/3, resolve:

Art.1º Nomear DANIELA NASCIMENTO FREITAS, bacharela em Direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico Nível II da Coordenadoria Nacional de Promoção da Liberdade Sindical - Conalis, código CC-2.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

PORTARIA Nº 229, DE 26 DE SETEMBRO DE 2017

A Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 92, II, da Lei Complementar nº 75/1993, pela portaria PGT nº 1.483, art. 1º, de 31 de agosto de 2017, e no exercício da atribuição prevista no art. 1º, \$2°, XXIII, da portaria PGT nº 142/2013, resolve: Art. 1º Dispensar a servidora ANA PAULA DE AVILA PINTO, Técnico do MPU/ Administração, matrícula nº 6.007.308-X, do encargo de Substituta da Chefe do Departamento de Recursos Humanos, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, designando-a para responder como Chefe do Departamento de Recursos Humanos, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, nos afastamentos e impedimentos legais do Titular e do Substituto.

Art. 2º Designar a servidora PAULA TOLENTINO DUTRA, Técnico MPU/ Administração, matrícula nº 6.006.267-2, para o encargo de Substituta da Chefe do Departamento de Recursos Humanos, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, dispensando-a de responder como Chefe do Departamento de Recursos Humanos, código CC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, nos afastamentos e impedimentos legais do Titular e do Substituto

Cientifiquem-se, publique-se no Diário Oficial da União e cumpra-se.

ADRIANA AUGUSTA DE MOURA SOUZA

14/11/2017 S.E.Ex.

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 381, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

a) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para

atuar na audiência de mediação dia 06/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

b) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação dia 07/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

c) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação dia 08/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

d) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação dia 09/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;
e) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para

atuar na audiência de mediação dia 14/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;
f) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para

atuar na audiência de mediação dia 16/11/2017 perante a SDC do

Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;
g) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação dia 20/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

h) designar o Dr. Paulo Eduardo Pinto de Queiroz para atuar na audiência de mediação dia 21/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

i) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação dia 30/11/2017 perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;

j) determinar para os efeitos dos artigos 1º e 83º, inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, que os Procuradores ora designados atuem nas audiências, acompanhando-as até o encerramento, ficando responsáveis na eventual prorrogação, antecipação ou adiamento das mesmas.

VICTOR HUGO LAITANO

PORTARIA Nº 383, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª RE-GIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
 a) designar os Membros do Ministério Público do Trabalho, nominados abaixo, para atuarem nas
- julgamento, perante o Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, no período de 07/11/2017 a 30/11/2017
- b) determinar, para os efeitos dos artigos 1° e 83, incisos II e VII, da Lei Complementar n° 75, de 20/05/93, que os Senhores Procuradores, ora designados, atuem nas sessões de julgamento acompanhando-as até o encerramento, ficando responsáveis também nas eventuais prorrogações, antecipações ou adiamentos das mesmas

07/11/2017	S.E.Ex.	Luiz Fernando Mathias Vilar	
08/11/2017	1ª	Lourenço Agostini de Andrade	
08/11/2017	3ª	Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira	
08/11/2017	4 ^a	Beatriz de Holleben Junqueira Fialho	
08/11/2017	6ª	Denise Maria Schellenberger Fernandes	
08/11/2017	8ª	Aline Maria Homrich Schneider Conzatti	
09/11/2017	5ª	Denise Maria Schellenberger Fernandes	
09/11/2017	6 ^a	Lourenço Agostini de Andrade	
09/11/2017	7 ^a	Aline Maria Homrich Schneider Conzatti	
09/11/2017	9 ^a	Aline Maria Homrich Schneider Conzatti	
09/11/2017	10^{a}	Cristiano Bocorny Corrêa	
09/11/2017	11 ^a	Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira	
10/11/2017	11ª	Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira	
13/11/2017	SDC	Beatriz de Holleben Junqueira Fialho	
13/11/2017	SDI-I	Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira	
14/11/2017	3 ^a	Ana Luiza Alves Gomes	
14/11/2017	5 ^a	Aline Maria Homrich Schneider Conzatti	
14/11/2017	8 ^a	Lourenço Agostini de Andrade	

16/11/2017 Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira 16/11/2017 6^a Ana Luiza Alves Gomes 16/11/2017 7^a Lourenço Agostini de Andrade 11^a 16/11/2017 Denise Maria Schellenberger Fernandes 22/11/2017 1^a Cristiano Bocorny Corrêa 22/11/2017 Ca-Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira choeira do Sul 22/11/2017 3ª Lourenço Agostini de Andrade 22/11/2017 4^a Paulo Eduardo Pinto de Queiroz 22/11/2017 6^{a} Adriane Arnt Herbst 5^a 23/11/2017 Leandro Araujo 23/11/2017 7^a Paulo Eduardo Pinto de Queiroz 23/11/2017 Adriane Arnt Herbst 23/11/2017 11^a Lourenço Agostini de Andrade 24/11/2017 SDI-II Lourenço Agostini de Andrade 27/11/2017 SDI-I Ana Luiza Alves Gomes 28/11/2017 S.E.Ex. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho 29/11/2017 1^a Leandro Araujo 29/11/2017 3^a Denise Maria Schellenberger Fernandes 29/11/2017 6a Adriane Arnt Herbst 4a 30/11/2017 Denise Maria Schellenberger Fernandes 30/11/2017 8a Maria Cristina Sanchez Gomes Ferreira 30/11/2017 2^{a} Cristiano Bocorny Corrêa 30/11/2017 Adriane Arnt Herbst 30/11/2017 7^a Leandro Araujo 30/11/2017 11^a Aline Maria Homrich Schneider Conzatti

Denise Maria Schellenberger Fernandes

VICTOR HUGO LAITANO

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 235, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o contido nos Processos nº 3.00.000.1.011027/2017-96 e nº 3.12.000.1.000558/2017-36 e, ainda, na Portaria nº 212/PGJM, de 21/11/2017 (DOU de 23/11/2017), resolve:

alterar o Artigo 1º da Portaria nº 215/PGJM, de 23/11/2017 (DOU de 27/11/2017), para conceder ao Dr. SAMUEL PEREIRA, Procurador de Justica Militar, o prazo de 15 (quinze) dias de trânsito, a contar de 23 de janeiro de 2018, em virtude de sua remoção, a pedido, da Procuradoria de Justiça Militar em Salvador/BA para a 2ª Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ, com fundamento no artigo 18 da Lei nº 8.112/1990 c/c artigo 287 da Lei Complementar nº 75/1993.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

1.568 - Nomear, a contar de 8/1/2018, a servidora MARIA ANTONIA MENEZES DE SOUSA, matrícula 3948-9, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial de Promotoria de cer o cargo em comissao de Assessoi Especial de Promotoria de Justica da 08a. P.J. Cível, Família, Órfãos e Sucessões de Brasília, código CC-04 (66001180), exonerando, em consequência, a servidora PILAR JIMENEZ CASTRO, matrícula 4490-3 (Tabularium nº 08191.131840/2017-81).

 N° 1.569 - Nomear, a contar de 8/1/2018, a servidora MARCELLA REIS DE MORAIS FERREIRA, matrícula 4831-3, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial de Promotoria de Justica da 04a. P.J. Cível, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código CC-04 (70001043), dispensando, em consequência, o servidor MARCOS ANTONIO PEREIRA, matrícula 4299-4 (Tabularium nº 08191.131557/2017-50).

1.570 - Designar MARCIO VIEIRA DE FREITAS, matrícula Nº 1.370 - Designar MARCIO VIETRA DE FRETTAS, matrícula 10053-6, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Coordenador Administrativo do Gabinete da Coordenadoria das Promotorias de Justiça da Ceilândia, código CC-01 (72001046) (Tabularium nº 08191.131474/2017-610.

 N° 1.572 - Nomear, a contar de 8/1/2018, a servidora MYLENE PESSOA MARQUES FERREIRA, matrícula 3554-8, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Especial de Promotoria de Justica da 01a. P.J. Cível, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias do Gama, código CC-04 (74001035), exonerando, em consequência, a servidora ADRIANA DIAS JERONIMO, matrícula 4800-3 (Tabularium nº 08191.132172/2017-19)

N° 1.574 - Art. 1º Nomear o servidor VALDAIR CUSTODIO AL-VES matrícula 894-0, Técnico do MPU/Apoio Técnico Adminis-trativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Controle

de Atendimento da Ouvidoria da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (50010010), exonerando, em consequência, o servidor WANDRESSON OLIVEIRA CAVALCANTE, matrícula 3451-7.

ISSN 1677-7050

Art. 2º Nomear o servidor WANDRESSON OLIVEIRA CA-VALCANTE, matrícula 3451-7, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Central de Controle e Informações para Atendimento ao Cidadão da Ouvidoria da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (50010011), exonerando, em consequência, o servidor VALDAIR CUSTODIO AL-VES, matrícula 894-0 (Tabularium nº 08191.134005/2017-01).

1.575 - Designar o servidor MARCUS VINICIUS TEIXEIRA BORBA, matrícula 5379-1, Analista do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Estatística da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Assessor Chefe de Informações Institucionais da Assessoria de Gestão de Informações Institucionais da Secretaria de Planejamento, código CC-03 (50120035) (Tabularium nº 08191.133449/2017-11).

LEONARDO ROSCOE BESSA

PORTARIA Nº 1.571, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.133848/2017-82, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria/PGJ nº 1546 de 13/12/2017, publicada no DOU nº 239 de 14/12/2017, seção 2, página 43, onde consta a designação da servidora INES DIAS PEREIRA DE MELO SILVA, matricula 5280-9, para substituir o cargo em comissão de Assessor Especial de Promotoria de Justiça da 1º P.J. de Defesa da Saúde da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código CC-04 (66001128)

LEONARDO ROSCOE BESSA

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 1.581 - Designar a servidora MICHELLE DE CASTRO CAR-NEIRO, matrícula 3635-8, Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 15/1 a 1/2/2018, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Planejamento de TI da Secretaria de Tecnologia de Informação, código CC-02 (62030028) (Tabularium n° 08191.132726/2017-79).

Nº 1.582 - Designar a servidora RAYANA MAGALHAES MELO, matrícula 4833-0, Técnico do MPU/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 8 a 21/1/2018, o cargo em comissão de Secretário Executivo do Centro de Produção, Análise, Difusão e Segurança da Informação, código CC-04 (50070038) (Tabularium nº 08191.131243/2017-57)

Nº 1.583 - Designar o servidor DANIEL FRECHIANI MELO, matrícula 4723-6, Técnico do MPU/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 22/1 a 4/2/2018, o cargo em comissão de Secretário Executivo do Centro de Produção, Análise, Difusão e Segurança da Informação, código CC-04 (50070038) (Tabularium nº 08191.131060/2017-31).

LEONARDO ROSCOE BESSA

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.238, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria $n^{\rm o}$ 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.130999/2017-89, resolve:

Designar a servidora JUSCELENE NASCIMENTO DE ARAUJO, matrícula 5293-1, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente de Gabinete de Promotoria da 01ª P.J. Infracional da Infância e Juventude de Planaltina das Promotorias de Justiça de Planaltina, código FC-02 (80001036), dispensando, em consequência, a servidora NAISA JULIANA GONCALVES MARQUES DAMACE-NO, matrícula 4516-1.

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

RETIFICAÇÃO

Na Portaria-TCU nº 474, de 30 de outubro de 2017, publicada no BTCU Administrativo nº 103, de 31 de outubro de 2017, e no Diário Oficial da União nº 209, de 31 de outubro de 2017, Seção 2, pág. 64, onde se lê: "...Dispensar, a pedido, a partir de 31 de outubro de 2017,...", leia-se: "...Dispensar, a pedido, a partir de 27 de outubro de 2017,...".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria-TCU nº 475, de 30 de outubro de 2017, publicada no BTCU Administrativo nº 103, de 31 de outubro de 2017, e no Diário Oficial da União nº 209, de 31 de outubro de 2017, Seção 2, pág. 63, onde se lê: "...ficando, em consequência, dispensado da função de confiança de Secretário...", leia-se: "...ficando, em consequência, dispensado, a partir de 27 de outubro de 2017, da função de confiança de Secretário,...".

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO **PÁRLAMENTAR**

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve

Nº 8.991 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, LYCIA MARIA MATOS VIEIRA, ponto n.º 213586, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICTOR

 N° 8.992 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, CLAUDIA SANTOS COLETTI, ponto n.º 217134, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME MUSSI.

Nº 8.993- Declarar Vago, na forma do artigo 33, inciso IX da Lei n.º 8112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS BE-ZERRA, exercido pelo servidor(a) PEDRO LUIZ MORITA, ponto n.º 221050, em virtude de seu falecimento ocorrido em 02 de dezembro

Nº 8.994 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, MÁRIO DAVID CÔGO SILVA, ponto n.º 223782, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

 N° 8.995 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, CARLOS ALBERTO DE ARAUJO, ponto n.º 232752, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

 N° 8.996 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, ANTONIO PEREIRA CARNEIRO NETO, ponto n.º 243906, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUCAS VERGILIO.

Nº 8.997 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, HELIO SIMÃO DE ARAUJO, ponto n.º 246916, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MA-

 N° 8.998 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, ALFREDO ORLANDO MACHADO PALHANO, ponto n.º 246941, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 8.999 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, ROGÉRIO PIERETTI CÂMARA, ponto n.º 246944, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 243, quarta-feira, 20 de dezembro de 2017

Nº 9.000 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, LUCIA PEREIRA DE LIRA, ponto n.º 246946, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MA-

Nº 9.001 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, MARINA DOS SANTOS ALVES SILVA, ponto n.º 246997, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EVANDRO GUSSL

Nº 9.002 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, FATIMA LEAL DE SOUZA RIOS, ponto n.º 247404, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.003 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, JULIANO SALLES MARZOLA, ponto n.º 247406, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.004 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, GILVANIA MARTINS DA SILVA, ponto n.º 247407, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

N° 9.005 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, WILIAN OLIVEIRA LOURENÇO, ponto n.º 247624, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a)

Nº 9.006 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, CLAUDENIR BAPTISTA DE MELLO, ponto n.º 249242, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.007 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, JOCICLEYDE DA VERA CRUZ PECORARI, ponto n.º 249243, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.008 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, JOSÉ BARBONI DA SILVA, ponto n.º 249244, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MA-

Nº 9.009 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, OROCIL DA CONCEIÇÃO BARBOSA, ponto n.º 249528, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

 $N^{\rm o}$ 9.010 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, ALDEMIR SILVA ALMEIDA, ponto n.º 250034, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

 $N^{\rm o}$ 9.011 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, NIKELLY DA SILVA MOURA, ponto n.º 252458, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

9.012 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, PABLO CATAO DA SILVA, ponto n.º 253912, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MAR-



 N° 9.013 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, MANOEL OLIVEIRA DE ALMEIDA, ponto n.º 254226, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.014 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 18 de dezembro de 2017, FLAVIO APARECIDO ROSSI, ponto n.º 255798, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARA GABRILLI.

 $N^{\rm o}$ 9.015 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, MARCO ANTONIO RODRIGUES, ponto n.º 256252, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

 N° 9.016 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 15 de dezembro de 2017, ALEXANDRE LEITE DO NASCIMENTO, ponto n.º 257280, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN.

Nº 9.017 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 8543 de 13 de novembro de 2017, publicada no Diá rio Oficial da União de 16 de novembro de 2017, que nomeou JOSÉ FERREIRA DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JORGE TADEU MU-DALEN, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

N° 9.018 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 8965 de 14 de dezembro de 2017, publicada no Diá rio Oficial da União de 18 de dezembro de 2017, que nomeou ARCY CEZAR CARDOSO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS MARUN, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 9.019 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 8989 de 15 de dezembro de 2017, publicada no Diá rio Oficial da União de 19 de dezembro de 2017, que nomeou LUSIANA THAYS SILVA DE MI-RANDA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO MONTEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

 N° 9.020 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FERNANDA DE SOUZA OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANTONIO IMBAS-SAHY, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 9.021 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEODENES ALVES FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS NETO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 9.022 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIZ HENRIQUE BRITO COELHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO ARO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 9.023 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA HELENA TORRES DE ALMEIDA BONFIM para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LU-CIO VIEIRA LIMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 9.024 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARLI RODRIGUES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) HERMES PARCIANELLO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 9.025 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MÁRCIA CRISTINA LICASSALI ME-LO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANTONIO IM-BASSAHY, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 9.026 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NOREDIM DA SILVA SOBRINHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE FOGAÇA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 9.027 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PEDRO BELENA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS DO COUTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 9.028 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PETERSON BARBOSA DA COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARA GABRILLI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 9.029 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VIVIANE DONINI CAMPOLIM SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GUILHERME MUSSI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 9.030 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WAGNER DOS SANTOS FIDELIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EVANDRO GUSSI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 11, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.014819/2015-92, resolve:

Nº 4.665 - fundamentado no inciso IV, do art. 222, da Lei nº 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiário, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária concedida a PAULO CABRAL PIMENTEL, na condição de filho menor de 21 (vinte e um) anos, e, nos termos do art. 223, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, reverter a re-ferida cota cancelada para LIGIA CABRAL PIMENTEL, na con-dição de cônjuge, alterando a cota da pensão vitalícia de 50% (cinquenta por cento) para 100% (cem por cento), concedida pelo Ato da Diretoria-Geral nº 5219/2015, dos proventos que percebia o ex-servidor PAULO ROBERTO GRANADO PIMENTEL, matrícula 19322, a partir da data da maioridade, 07/12/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 11, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.006415/2009-87, resolve:

Nº 4.666 - fundamentado no inciso IV, do art. 222, da Lei nº 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiária, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária concedida a LARA ADRIANA CARDOSO RAMIRO, na condição de filha menor de 21 (vinte e um) anos, e nos termos do art. 223, inciso II, da Lei nº 8.112/90, em sua redação original, reverter a referida cota cancelada para MARIA APARECIDA PAIVA SALA-ZAR, na condição de companheira, alterando a cota da pensão vitalícia de 50% (cinquenta por cento) para 100% (cem por cento), concedida pelo Ato do Diretor-Geral nº 1593/2009, da remuneração que percebia o ex-servidor MOMEDE RAMIRO DA SILVA, matrícula 35546, a partir da data da maioridade, 30/12/2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 11, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.013876/1997-11, resolve:

4.667 - fundamentado no inciso IV do art. 222 da Lei nº 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiária, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária concedida a ANA QUÉSIA DE SOUSA SILVA, na condição de filha menor, e nos termos do art. 223, inciso II, da Lei nº 8.112/90, em sua redação original, reverter a referida cota cancelada para MARIA DO SOCORRO DE SOUSA SILVA, na condição de cônjuge, alterando a cota da pensão vitalícia de 50% (cinquenta por cento) para 100% (cem por cento), concedida pelo Ato do Diretor-Geral nº 1693/2010, dos proventos que percebia o ex-servidor ITA-Geral nº 1693/2010, dos proventos que percebia o ex-servidor ITA-MAR ALVES DA SILVA, matrícula 127520, a partir da data da maioridade, 14/12/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 11, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.017945/2001-01 e anexos, resolve:

4.668 - fundamentado no inciso IV, do art. 222, da Lei nº 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiário, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 25% (vinte e cinco por cento) da pensão temporária concedida a AMAURI DE ALENCAR WEN-SING, na condição de filho menor, e nos termos do art. 223, inciso II, da Lei nº 8.112/90, em sua redação original, reverter a referida cota cancelada para KARINE DE ALENCAR WENSING, na condição de filha menor, alterando a cota da pensão temporária de 25% (vinte e cinco por cento) para 50% (cinquenta por cento), e manter a pensão vitalícia concedida a MARIA ELIZETE DE ALENCAR, na qualidade de companheira, no percentual de 50% (cinquenta por cento), concedida pelo Ato do Diretor-Geral nº 2148/2001, dos proventos que percebia o ex-servidor NARDI WENSING, matrícula 125730, a partir da data da maioridade, 23/12/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1º inciso III do Ato da Diretoria-Geral nº 33 de 2017 combinado com a Resolução nº 11, de 2017, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2º, § 1º, da Instrução Normativa nº 55, de 2007, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas constante no Processo nº 00200.007737/1988-68. RESOLVE:

Nº 4.685 - alterar o Ato do Presidente nº 62 de 1988, publicado na página 1253, Seção II, do Diário do Congresso Nacional de 05 de maio de 1988, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, o servidor NEWTON MAIA RODRIGUES, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível III, Padrão S45, para excluir o artigo 430, inciso IV, da Resolução SF nº 58, de 1972, e incluir as vantagens da Resolução nº 74, de 1994, a partir de 1º de julho de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

WANDERLEY RABELO DA SILVA

PORTARIA DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE CONTRATAÇÕES DO SE-NADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF 00200.025368/2017-81, resolve:

Nº 4.691 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora MARIA DE FÁTIMA PEREIRA JAEGGER, Analista Legislativo/Biblioteconomia, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição

WANDERLEY RABELO DA SILVA

DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO PORTARIA Nº 3.483, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, para cumprimento do despacho exarado no Processo SF nº 00200.016289/2008-98, resolve:

tornar sem efeito o Ato do Diretor-Geral nº 1985, de 2008, publicado na página 35 do Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2008, que declarou vago o cargo ocupado por ANTÔNIO AU-GUSTO BEZERRA RIBEIRO, Consultor Legislativo/Assessoramento em Orçamentos.

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 4.518, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 11, de 2017, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2º, § 1º, da Instrução Normativa nº 55, de 2007, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas constante no Processo no 00200.008364/1990-67, resolve:

alterar o Ato do Presidente do Senado Federal nº 36, de 1991, publicado na página 100, Seção II, do Diário do Congresso Nacional de 31 de janeiro de 1991, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, a servidora ELGA JAGERFELD DE BAR-ROS, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível III, Padrão S-45, para excluir o artigo 517, inciso IV, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, e incluir a vantagem do artigo 1º da Resolução nº 74, de 1994, a partir de 1º de julho de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI



Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 269, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base no § 2º do artigo 5º e no inc. I do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico 4714/2016, resolve:
Nomear, em caráter efetivo, JOSE AUGUSTO TOME BOR-

GES, aprovado em concurso público para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Eva dos Santos.

Ministra CÁRMEN LÚCIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 270, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base no inc. I do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico 4714/2016, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, os aprovados em concurso público para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1

I - BRENO PINHEIRO FRANCO DE ARAUJO, em vaga decorrente da aposentadoria de Rosemary de Almeida; II - PAULO ROBERTO KOERICH FILHO, em vaga de-

corrente da aposentadoria de Sebastião Roque de Moraes;

III - ERICA BISPO DA VEIGA, em vaga decorrente da aposentadoria de Stella Maria Porto de Souza Fontão;

IV - CAROLINE ARAUJO LOPES, em vaga decorrente da

aposentadoria de Elaine Francisca Martins Lima; V - ROSANGELA APARECIDA ALVES, em vaga decorrente da aposentadoria de Imaculada da Conceição Batista

Ministra CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 271, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. no uso de suas atribuições, com base na Lei nº 12.990/2014 e no inc. I do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico 4714/2016, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, MARCOS GOMES DE AL-MEIDA SILVA, aprovado em concurso público para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Eduardo Mendes Vieira da Gama.

Ministra CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 272, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições, com base no inc. I do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico 4703/2016, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, os aprovados em concurso público para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A",

I - LARISSA ARUTIM ADAMO, em vaga decorrente da aposentadoria de Solange Teixeira dos Santos Monteiro; II - HAMIDEH KAZEMZADEH DARBAN, em vaga de-

corrente da aposentadoria de Francisco de Assis de Lima; III - ANDRE BRUNO SOARES RIBEIRO, em vaga de-

corrente da aposentadoria de Maria Olívia Fonseca Serejo; IV - LETICIA VIEIRA LADEIRA ARANTES, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Elizabeth Malaquias Ferreira.

Ministra CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 273, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base na Lei nº 12.990/2014 e no inc. I do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico 4703/2016, resolve:
Nomear, em caráter efetivo, AQUILA MAGALHAES

DUARTE, aprovado em concurso público para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria das Graças Camarinha Caetano.

Ministra CÁRMEN LÚCIA

Ministra CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA N° 274, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inc. II do art. 9° da Lei n° 8.112/1990, resolve:

Nomear FABIO MENDES MARZANO para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe, nível CJ-3, na Assessoria de Assuntos Internacionais.

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 229, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990 e considerando o que consta do processo nº 014842/2017, resolve:

Declarar vago, desde 14 de dezembro de 2017, o cargo de Apolista Ludiciório Arso Indiciório Oficial do Lucio Avolisdos Es

Analista Judiciário, Area Judiciária, Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por SEDEUR FERNANDES CORREA, em razão de sua posse em outro cargo público inacumulável

EDUARDO S. TOLEDO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 241, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 9º da Lei nº 8.112/1990, resolve, por solicitação do Ministro Alexandre de

PORTARIA Nº 499. DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Re-

gimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 30860/2017, resolve:

art. 3°, parágrafo único, da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e do art. 2°, I, da Lei n. 10.887, de 18 de junho de 2004, combinado com os arts. 215, 217, III, e 222, VII, b, 2, da Lei

PORTARIA Nº 500, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo n.

Conceder aposentadoria à servidora Miriam Soares de Castro, matrícula S050576, no cargo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, classe C, padrão 12, do quadro de pessoal do Tribunal, nos termos do art. 40, §§ 1°, III, a, 3° e 17, da Constituição Federal, com a redação dada pelas Emendas Constitucionais n. 20, de 15 de

dezembro de 1998, e n. 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 1º e 15 da Lei n. 10.887, de 18 de junho de 2004, alterada pela Lei n. 11.784, de 22 de setembro de 2008, e do art. 15,

VI, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pelas Leis n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, e n. 13.317, de 20 de julho de

PORTARIA Nº 503, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Re-

gimento Interno e considerando o disposto na Portaria STJ n. 118 de

11 de maio de 2011, no art. 33, VIII, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Processo STJ n. 33679/2017, resolve:

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-

Art. 1º Declarar vago, com efeitos a partir de 1º de dezembro

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-

17 de junho de 2015.

32867/2017, resolve:

8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei n. 13.135, de

Ministra LAURITA VAZ

Ministra LAURITA VAZ

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-

Conceder, com efeitos a partir de 1º de novembro de 2017, pensão por morte a Gabriela Amorim Carvalho, companheira de José Prudente de Carvalho Neto, matrícula S008618, nos termos do art. 40, § 7º, I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o Designar MAGALLY DATO para exercer a função comissionada de Assistente IV, nível FC-04, em seu Gabinete.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

PORTARIA Nº 482, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 30864/2017, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor Guilherme Nunes do Valle, matrícula S023404, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e do art. 15, III, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pelas Leis n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, e n. 13.317, de 20 de julho de 2016.

Ministra LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 505, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento

Interno e considerando o contido no Processo STJ 6920/2015, resolve:

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe A, padrão 1, os seguintes candidatos habilitados em concurso público realizado pelo Superior Tribunal de Justiça:

Nome do Candidato	Origem da Vaga
1. EFRAIM QUEIROZ	Portaria STJ n. 9 de 14/1/2014
2. FABRICIO RODRIGUES RAMOS	Aposentadoria de Carlos Sebastião dos Santos

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIA Nº 851, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, Í, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art, 1º Dispensar, com efeitos a partir de 15 de dezembro de 2017, VALÉRIA FIGUEIREDO BARCELLOS, matricula S037693, da função de confiança de Chefe da Seção de Odontologia de Perícia,

código FC-6, da Coordenadoria de Assistência Odontológica, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde, em decorrência de sua aposentadoria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL CORREGEDORIA-GERAL CENTRO DE ESTUDOS JUDICIÁRIOS

PORTARIA Nº 464, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O MINISTRO DIRETOR DO CENTRO DE ESTUDOS JU-DICIÁRIOS, no uso de suas atribuições descritas no inc. I do art. 8º da Lei n. 11.798/2008 e nos incs. I e IV do art. 21 da Resolução CJF n. 042/2008, resolve:

Art. 1º A composição do Conselho Editorial do Centro de Estudos Judiciários do Conselho da Justiça Federal (CE-CEJ), presidido pelo Ministro Diretor do Centro de Estudos Judiciários, é a seguinte, respeitados os respectivos mandatos trienais:

II - Ministro Napoleão Nunes Maia Filho;
II - Ministro Og Fernandes;
III - Ministro Mauro Campbell Marques;
IV - Ministro Nefi Cordeiro;
V - Desembargadora Federal Margarida Cantarelli;

VI - Desembargador Federal Aluísio Gonçalves de Castro Mendes;

VII - Desembargador Federal Edilson Pereira Nobre Júnior;

VIII - Desembargador José Renato Nalini; IX- Desembargador Pedro Manoel Abreu;

X- Juiz Federal João Batista Lazzari; XI - Juíza Federal Vânila Cardoso André de Moraes;

XII - Professor Doutor Cesar Luiz Pasold; XIII - Professor Doutor Ingo Wolfgang Sarlet; XIV - Professor Doutor José Rogério Cruz e Tucci;

XV - Professor Doutor Otavio Luiz Rodrigues Júnior;

RAUL ARAÚJO

XVI - Professor Doutor Roberto Ferreira Rosas; e XVII - Professor Doutor Joaquim de Arruda Falcão Neto.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

de 2017, o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Tribunal ocupado pela servidora EURILENE MIGUEL DE JESUS MANSO, em decorrência de sua posse em outro cargo público, inacumulável

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministra LAURITA VAZ

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 474, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FE-DERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, inciso XXVIII, da Portaria n. CJF-POR-2015/00297, de 23 de julho de 2015, e tendo em vista o que consta no Memorando n. ČJF-MEM-2017/02102,

Art. 1º Designar o servidor GLAUCIO SOUTHIER, matrícula 814, Analista Judiciário do quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, a Função Comissionada de Chefe de Seção, código FC-6, da Seção de Projetos de Softwares Corporativos da Subsecretaria de Engenharia de Software da Secretaria de Engenharia de Software da Secretaria de Engenharia de Software da Secretaria da Secretaria da Secretaria de Software da Secretaria de Software da Secretaria de Software da Secretaria de Software da Secretaria da Secretar cretaria de Tecnologia da Informação, nos impedimentos e afastamentos do titular e vacância da função.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVA MARIA FERREIRA BARROS

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO N° 33, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares estabelecidas no inciso I do art. 77 do Regulamento Geral da Secretaria deste Tribunal, aprovado pela Resolução Administrativa nº 1.931/2017, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 505.562/2017-0, resolve:

DECLARAR VAGO, desde 13/12/2017, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/1990, o cargo de provimento efetivo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 2, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora REBECA MORAIS BONFIM DE PAULA, código 59509.

JOSÉ RAILTON SILVA RÊGO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 1.184, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no Processo 0026089-58.2017.4.01.8000, re-

CONVOCAR, ad referendum da Corte Especial Administrativa, o Juiz Federal ILAN PRESSER para, sem prejuízo na la Relatoria das Turmas Recursais de Pará e Amapá, prestar auxílio ao Gabinete do Desembargador Federal SOUZA PRUDENTE, nos termos da Resolução Presi 36, de 1º/09/2017.

Des. HILTON QUEIROZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO N° 521, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01133,

resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor RENATO JORGE E SILVA, Técnico Judiciário/Segurança e Transporte, NI, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com fulcro no art. 6º, incisos I, II, III, e IV, e art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, em interpretação conjunta com o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06.07.2005, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8 112.90 incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8 911. de Lei nº 8.112-90, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11.7.1994, observando-se, ainda, o artigo 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006 e o art. 37, inciso XI, da Constituição da República.

ANDRÉ FONTES

ATO Nº 524, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01409,

resolve:

CONCEDER Pensão Vitalícia, referente à quota de 33,33% (trinta e três, vírgula trinta e três por cento), a ANTONILMA FERREIRA, na condição de companheira, e Pensão Temporária, referente às quotas de 33,33% (trinta e três, vírgula trinta e três por cento) para cada, até o implemento da idade limite, a GABRIELA FERREIRA GAIO e a ISABELA FERREIRA GAIO, na condição de filhas menores de 21 anos do ex-servidor SERGIO CABRAL GAIO, Técnico Judiciário, NI-C-13, do Quadro de Pessoal Inativo da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, com fulcro no art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição da República, em interpretação conjunta com o parágrafo único do art. 3° da Emenda Constitucional n° 47, publicada em 06.07.2005, e nos arts. 217, incisos III e IV, "a" e 222, VII, "b", item 6, ambos da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, observando-se o disposto no art. 37, inciso XI, da Constituição da República, e no art. 2º, inciso I, Lei nº 10.887, de 18.06.2004, com efeitos a partir de 11.10.2017, data do óbito.

ANDRÉ FONTES

ATO N° 529, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/00750, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora DENISE MARIA MARTINS PORTO, Técnica Judiciária, Classe "C", Padrão NI-13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06.07.2005, em interpretação conjunta com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112-90, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11.07.1994, observando-se, ainda, o art. 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006 e o art. 37, inciso XI, da Constituição da República.

ANDRÉ FONTES

ATO N° 533, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta nos autos do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01583, resolve:

NOMEAR, nos termos dos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº

8.112-1990 em interpretação conjunta com a Lei nº 11.416-2006, em razão de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação da listagem específica de pessoas com deficiência, o candidato abaixo, para exercer o cargo de TÉCNICO JUDICIÁRIO, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região:

	Nome do candidato	Class	Origem da vaga
1	RICARDO DUARTE FERREIRA FIGUEIRA	1°	declaração de vacância do cargo de Vladmir Bezerra de
	TERREIRA FIQUEIRA		Oliveira

ANDRÉ FONTES

ATO N° 534, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01260, resolve

CONCEDER aposentadoria por invalidez permanente, com roventos integrais, à servidora ADRIANA MARIA DE VALOIS CORREIA, Técnica Judiciária, NI, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com fulcro no art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição da República, em interpretação art. 40, § 1°, inciso 1, da Constituição da Republica, em interpretação conjunta com o art. 6°-A e parágrafo único, e art. 7° da Emenda Constitucional nº 41-2003, em interpretação conjunta com o art. 186, inciso I, e § 1°, da Lei nº 8.112-90, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, incorporada nos termos do art. 3° da Lei nº 8.911, de 11.07.1994, observando-se o disposto no art. 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006, e no art. 37, inciso XI, da Constituição da República.

ANDRÉ FONTES

ATO N° 535, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta nos autos do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-

2017/01578, resolve: NOMEAR, nos termos dos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112-1990 em interpretação conjunta com a Lei nº 11.416-2006, alterada pela Lei nº 12.774-2012, em razão de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação da listagem específica de candidatos negros, o candidato abaixo, para exercer o cargo de ANALISTA JUDICIÁRIO, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro:

Nome do candidato	Class	Origem da Vaga
ARTHUR DE SOUZA MEDEIROS COELHO	10°	aposentadoria de Elaine Mag- dalena Azevedo dos Santos

ANDRÉ FONTES

ATO N° 536, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta nos autos do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01576, resolve

NOMEAR, nos termos dos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº $8.112-1990\,$ em interpretação conjunta com a Lei nº 11.416-2006,alterada pela Lei nº 12.774-2012, em razão de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação da listagem geral, o candidato abaixo, para exercer o cargo de ANALISTA JUDICIÁ-RIO, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região:

Nome do candidato	Class	Origem da Vaga
1 BRUNO DAMASCO	25°	aposentadoria de Terezinha de
DOS SANTOS SILVA		Jesus Pinheiro de Faria

ANDRÉ FONTES

ATO Nº 537, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta nos autos do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2017/01575, resolve:

NOMEAR, nos termos dos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112-1990 em interpretação conjunta com a Lei nº 11.416-2006, alterada pela Lei nº 12.774-2012, em razão de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação da listagem geral, a candidata abaixo, para exercer o cargo de ANALISTA JUDICIA, RIO, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro

Nome do candidato		Class	Origem da Vaga
1 MARIA TATIANE	VAL-	24°	aposentadoria de Maria Mar-
GAS DE OLIVEIRA	1		garida Lobo Firme

ANDRÉ FONTES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

ATO Nº 739, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimental, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0013223-

34.2017.4.04.8000, resolve:
CONCEDER PENSÃO ESTATUTÁRIA à beneficiária SO-FIA GUIMARÃES NUNES, na condição de filha do servidor inativo Alexandre Nunes, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Operação de Computadores, Nível Intermediário, Classe C, Padrão 13, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, a partir de 30/11/17, data do óbito do instituidor, correspondendo a cota-parte de 100% (cem por cento), com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela EC n° 41/03, c/c art. 6°-A da EC n° 41/03, acrescido pela EC n° 70/12, regulamentado pelo art. 2°, inciso I, e parágrafo único, da Lei n° 10.887/04, c/c os arts. 215 e 217, inciso IV, alínea "a", todos da Lei n° 8.112/90, com a redação dada pela Lei n° 13135/15, observado o teto constitucional previsto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal de 1988, e o disposto no artigo 8° da Emenda Constitucional nº 41/03.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

PORTARIA Nº 1.480, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDE-RAL DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e tendo em vista o decidido pelo Conselho de Administração no Processo Administrativo nº 0012562-55.2017.4.04.8000, resolve:

Processo Administrativo nº 0012562-55.2017.4.04.8000, resolve:

I - CEDER, a partir de 08/01/2018, o servidor FERNANDO ANTÔNIO GAITKOSKI, ocupante do cargo de Analista
Judiciário, Área Judiciária, Oficial de Justiça Avaliador Federal,
Classe A, Padrão 03, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal da Subseção Judiciária de Guaíra, Seção Judiciária do Paraná,
ao Supremo Tribunal Federal, para exercer o cargo em comissão
de Assessor-Especial, nível CJ-3, na Assessoria Especial, enquano
perdurar a titularidade do cargo em comissão com fundamento no perdurar a titularidade do cargo em comissão, com fundamento no inciso I, do artigo 93 da Lei nº 8112, de 11/12/1990, com redação conferida pela Lei nº 8.270, de 17/12/1991, e na Resolução nº 05, de 14/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CARLOS EDUARDO THOMPSON FLORES LENZ

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

DIRETORIA-GERAL

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 24, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBU-NAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Portaria Presidência nº 182/2017, e o teor do Procedimento Administrativo nº 0006287-23.2017.6.07.8200, resolve:



Designar a servidora GLÁUCIA BATISTA TRINDADE RO-CHA. Agente Administrativo do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, ora à disposição deste Tribunal, para substituir, nos impedimentos legais e eventuais, o Assistente I da Justiça Eleitoral Volante da Coordenadoria Administrativa da Corregedoria Regional Eleitoral da Vice-Presidência e Corregedoria Regional Eleitoral, código FC-1, ficando, consequentemente, dispensada da substituição da Chefia da Justiça Eleitoral Volante, com remuneração Pró-Labore, equivalente a FC-1.

PRISCILA M. LOPES DE SOUZA DINIZ

ISSN 1677-7050

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 677, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra d, e inciso XLI do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 15709/2017, resolve:

DISPENSAR, a partir de 04.12.2017, o servidor FREDE-RICO AMORIM OLIVEIRA DE LIMA, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, Classe B, Padrão 10, do Ouadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada, nível FC-06, de Chefe do Cartório da 114ª Zona Eleitoral de MEDIANEIRA.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 689, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo 22, inciso XLI, do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 15720/2017, RESOLVE:

DESIGNAR, a partir de 08.01.2018, a servidora ADELINE MIRANDA GASPARELLI, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, Classe B, Padrão 10, do Quadro de Pessoal deste Tribunal para exercer a função comissionada nível FC-06, de Chefe do Cartório da 114ª Zona Eleitoral de MEDIANEI-RA.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 697, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra d, do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 15860/2017, re-
- DISPENSAR, a partir de 02.01.2018, o servidor LEAN-DRO MORETT GOES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe B, Padrão 10, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada, nível FC-01, de Assistente I do Cartório da 154ª Zona Eleitoral de MARINGÁ;
- II DESIGNAR, a partir de 02.01.2018, a servidora HE-LOÍSA HELENA DE OLIVEIRA COELHO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe B, Padrão 10, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada, nível FC-01, de Assistente I do Cartório da 154ª Zona Eleitoral de MARINGÁ

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 699, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2017

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVII, letra "d", do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 15974/2017, re-
- I DISPENSAR, a partir de 02.01.2018, a servidora ANA PAULA FREDERICO DE ALMEIDA CASTILHO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, e removida para este Tribunal, da função comissionada, nível FC-01, de Assistente I do Cartório da 206ª Zona Eleitoral de SARANDI;
- II DESIGNAR, a partir de 02.01.2018, o servidor PAULO RICARDO MASSAO HOKAZONO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, e removido para este Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente I do Cartório da 206ª Zona Eleitoral de SARANDI.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 1,272, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

a) exonerar a servidora ANA PAULA DANTAS LIMA do cargo comissionado, CJ-1, de Assessor-Chefe do Gabinete do Desembargsdor Eleitoral da Classe de Juiz de Direito e designá-la para exercer a Função Comissionada, FC-6, de Chefe da Seção de Processos Específicos, na Coordenadoria de Assuntos Jurídicos e Correicionais da Corregedoria Regional Eleitoral; b) dispensar a servidora NARELE VIDJAIA COELHO RIBEIRO da referida Função Comissionada, FC-6, e nomeá-la para exercer o cargo comissionado, CJ-1, ora em vacância: c) validar os efeitos desta Portaria a partir da data de sua publicação.

LUIZ CARLOS DE BARROS FIGUEIREDO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 459, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 20, inciso XXXVII, do Regimento Interno desta Casa, e tendo em vista o que consta do PAE nº 14520/2017, resolve:

Art. 1º CEDER, em prorrogação, por prazo indeterminado, a servidora TATIANA DE SOUZA LIMA, ocupante do cargo de Analista Judiciário - Área Administrativa, matrícula nº 92440691, ao Ministério Público do Trabalho do Rio Grande do Norte, para o exercício de Função Comissionada, nos termos do art. 4º c/c o art. 19 do Decreto n.º 9.144. de 22/08/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 14/12/2017.

DILERMANDO MOTA PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DO TOCANTINS**

PORTARIA Nº 522, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e regimentais, ex vi do inciso XXIX, do artigo 20, do Regimento Interno deste Tribunal resolve:

Art. 1º Designar o servidor JARDIEL DA SILVA ARAÚJO para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, do Cartório Eleitoral da 26ª Zona, com sede em Ponte Alta do Tocantins, a partir de 1/12/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARCO VILLAS BOAS

PORTARIA Nº 529, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e regimentais, ex vi do inciso XXIX, do artigo 20, do Regimento Interno deste Tribunal resolve:

Art. 1º Designar a servidora ILANA MURUCI AYRES para exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Gestão de Pessoas, ficando dispensada da que atualmente exerce.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARCO VILLAS BOAS

PORTARIA Nº Nº 530, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e regimentais, ex vi do inciso XXIX, do artigo 20, do Regimento Interno deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Designar o servidor RAFAEL MONTEIRO GAGINI para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Seção de Pagamentos da Coordenadoria de Pessoal/SGP.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

Des. MARCO VILLAS BOAS

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 2.681, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRI-TO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001791/2017, resolve:

Art. 1º Dispensar CELESTE CRISTINA PEREIRA PEDRA, matrícula N. 311.940, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete da Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria de Lourdes Abreu.

Art. 2º Designar GLAUCIA ELIZABET CARVALHO, matrícula N. 317.849, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete da Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria de Lourdes Abreu, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado, do referido Gabinete

Art. 3° Designar SIDNEY EVANDRO AMARAL ARAUJO, matrícula N. 319.656, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado do Gabinete da Excelentíssima Senhora Desembargadora Maria de Lourdes Abreu.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.796, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001844/2017,

Art. 1º Designar MIQUEIAS MARINHO GOMES, matrícula N. 312.923, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, da Secretaria de Recursos Orçamentários e Financeiros, ficando dispensado LEONARDO RIBEIRO DA ROCHA, matrícula N. 318.195, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.821. DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001854/2017, resolve:

Art. 1º Designar ERIC PARENTE PINTO, matrícula N. 317.932, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, da Coordenadoria de Processamento das Requisições de Pequeno Valor. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.822, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001855/2017, resolve:

Art. 1º Designar o Bacharel em Direito, FABIO TELES DA COSTA, matrícula N. 316.876, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao substituto do Diretor de Secretaria do Juizado Especial Cível e Criminal e Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Brazlândia, ficando dispensada KEZIA MA-RIA MAIA DE LIMA, matrícula N. 319.398, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.823, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001857/2017,

resolve:

Art. 1º Designar SABRINA ALEXANDRINO CAMPOS DE OLIVEIRA, matrícula N. 317.775, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente da Secretaria da Terceira Turma Cível, ficando dispensada DEMIANNE ROMANO, FRAUZINO RIBEIRO, matrícula N. 319.693, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.830, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001858/2017,

Art. 1º Dispensar, a partir de 13 de dezembro de 2017, MARCIA APOLIANO MESQUITA ARRUDA, matrícula N. 315.675, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Planejamento e Inovação/SUPLAN/SEEF.

Art. 2º Designar FERNANDA RODRIGUES BERTOLDO, matrícula N. 316.957, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Planejamento e Inovação/SUPLAN/SEEF, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, do Referido Serviço.

Art. 3° Dispensar FERNANDA RODRIGUES BERTOLDO. matrícula N. 316.957, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da substituição do titular da Funcão Comissionada, FC-05, de Supervisor do Servico de Planejamento e Inovação/SUPLAN/SEEF, nos seus impedimentos legais e even-

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.831, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001859/2017,

Art. 1º Designar LUIZ FILIPE CARNEIRO DE OLIVEIRA, matrícula N. 315.136, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, da Coordenadoria de Processamento das Requisições de Pequeno Valor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.833, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no Processo Administrativo

Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, à servidora MARISTER ANES DE CARVALHO DO VALE, matrícula 416, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei 8.112/1990 c/c o art. 6° da Lei 9.624/1998 e com o inciso II do art. 15 da Medida Provisória 2.225-45/2001; e na determinação judicial contida no Mandado de Segurança nº 2003.00.2.008895-7.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 2.834, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA. nº 0021323/2017,

Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, ao servidor FRANCISCO CARLOS DE SÁ FREITAS, matrícula 307.388, ocupante do cargo efetivo de Depositário Público, acrescido ao Quadro de Pessoal deste Tribunal, em cumprimento às decisões proferidas no autos do RMS 888/DF e da Reclamação 767/DF, com a vantagem prevista no art. 67 da Lei 8.112/1990 c/c o art. 6º da Lei 9.624/1998 e com a Medida Provisória 2225-45/2001.

Des. MARIO MACHADO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GPR N° 2.764, de 11 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, do dia 14 de dezembro de 2017, à fl. 48, onde se lê: ficando dispensado GEORGE MARCEL COSTA SOUZA, matrícula N. 316.047..., leia-se: ficando dispensado, a partir de 13 de dezembro de 2017, GEORGE MARCEL COSTA SOUZA, matrícula N. 316.047....

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.998, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 9625/2017-PROAD, resolve:

Conceder pensão post mortem a FABIANO LADISLAU DA CONCEIÇÃO, na condição de filho do ex-servidor ANTONIO DA CONCEIÇÃO, a 33,33 % (trinta e três inteiros e trinta e três centésimos por cento) do valor do benefício, até completar 21 (vinte e um) anos de idade, com efeitos a contar de 07 de novembro de 2017, nos termos dos arts. 215, 217, IV, alínea "a", e 218 da Lei nº 8.112/90, com redação da Lei nº 13.135/2015, c/c art. 40, § 7°, inciso I. da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, observando-se os arts. 2º, inciso I e 15, da Lei nº 10 887/04

> Des.FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 2.008, DE 5 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 9754/2017-PROAD, resolve:

Conceder pensão post mortem a FABRICIO DE ASSIS DA CONCEIÇÃO, na condição de filho do ex-servidor ANTONIO DA CONCEIÇÃO, a 33,33 % (trinta e três inteiros e trinta e três centésimos por cento) do valor do benefício, até completar 21 (vinte e um) anos de idade, com efeitos a contar de 07 de novembro de 2017, nos termos dos arts. 215, 217, IV, alínea "a", e 218 da Lei nº 8.112/90, com redação da Lei nº 13.135/2015, c/c art. 40, § 7°, inciso L da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, observando-se os arts. 2º, inciso I e 15 da Lei nº 10 887/04

> Des.FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

PORTARIA Nº 2.039, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 10222/2017-PROAD, resolve:

Conceder Pensão à ELZA DA SILVA MESQUITA, na condição de viúva do ex-representante temporário inativo EDINAL DE ARAUJO MESQUITA, com duração vitalícia, correspondente a 100% (cem por cento) do valor do beneficio, com efeitos a contar 29 de novembro de 2017, nos termos dos arts. 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, c/c art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, observando-se os arts. 2º, inciso I, e 15 da Lei nº 10 887/2004

> Des. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 1.019, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no artigo 37, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997; de acordo com a Resolução nº 146/2012, do C. Conselho Nacional da Justiça e conforme Processo Administrativo N° SGP CLP SPADM 820/2017 resolve:

Art. 1º Redistribuir o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Ouadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ocupado pelo servidor JOAQUIM NETO DE ANDRADE, matrícula nº 111317, para o Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, em reciprocidade com o cargo vago de Técnico Judiciário -Área Administrativa. Art. 2º Este Ato PR entra em vigor na data de sua publicação.

DES. WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

DIRETORIA-GERAL SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 270, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PES-SOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEX-TA REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas, nos termos da PORTARIA TRT-DG n.º 40/2017, e tendo em vista o requerido por meio do PROAD TRT6 N.º 21279/2017, resolve:

EXONERAR, a pedido, o servidor DIEGO JORGE TE-NORIO TAVARES, do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, sem especialidade, do Quadro de Pessoal efetivo do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, a partir do dia 14.12.2017, com fundamento no inciso I do art. 33 e no caput do art. 34 da Lei nº. 8.112/90. Publique-se no Diário Oficial da

KATIA DO REGO BARROS

PORTARIA Nº 272, DE 15 DE NOVEMBRO DE 2017

A DIRETORA DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PES-SOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEX-TA REGIÃO, no uso de suas atribuições delegadas, nos termos da PORTARIA TRT-DG n.º 40/2017, e tendo em vista o requerido por meio do PROAD N.º 20738/2017; resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 06.12.2017, o cargo de

Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, do Quadro de Pessoal efetivo do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, ocupado pela servidora FERNANDA DONADELLO BAL-BI, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do inciso VIII do artigo 33 da Lei n.º 8.112/90. Publiquese no Diário Oficial da União.

KATIA DO REGO BARROS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

PORTARIA Nº 575, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 15, parágrafo 4º da Lei nº 8.112/1990 e PROAD nº 6427/2017, resolve designar o Pós Graduado em Direito, IZAIAS FERREIRA DE ALMEIDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa - Especialidade Apoio de Serviços Diversos do Quadro Permanente deste Tribunal, para exercer a função comissionada FC2, com atribuições de Assistente, vinculada à 12º Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda da Lei nº 11.999/2009, regulamentada pelo Ato nº 119/2009 e alterada pelo Ato nº 40/2011 da Presidência deste Tribunal.

MARIA JOSÉ GIRÃO

PORTARIA Nº 569, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 15, parágrafo 4º da Lei nº 8.112/1990 e PROAD nº 6421/2017, resolve

designar o Analista Judiciário - Área Administrativa do Qua-dro Permanente deste Tribunal, ELBY ANDERSON ALVES DA SIL-VA, para exercer a função comissionada FC4, com atribuições de Calculista, vinculada à Vara do Trabalho de Baturité, oriunda do Ato nº 67/1992, alterada pelo Ato nº 40/2011 da Presidência deste Tribunal.

MARIA JOSÉ GIRÃO

PORTARIA Nº 572, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com

BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 15, parágrafo 4º da Lei nº 8.112/1990, tendo em vista o Proad nº 6250/2017, resolve

Dispensar, a contar de 24/11/2017, a servidora MAYSA FEIJÓ NUNES, Técnica Judiciária - Área Administrativa do Quadro Permanente deste Tribunal, da função comissionada FC5, com atribuições de Assistente de Juiz, vinculada à vinculada à 13ª Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda da Lei nº 10.770/2003, regulamentada pelos Atos nºs 164/2005 e 168/2009 da Presidência deste Tribunal.

designar a Pós Graduada em Direito, RENATA SÁ MAC CORD, Técnica Judiciária - Área Administrativa do Quadro Permanente do Supremo Tribunal Federal removida provisoriamente para

manente do Supremo Tribunal Federal removida provisoriamente para esta Corte, para exercer a função comissionada FC5, com atribuições de Assistente de Juiz, vinculada à 13ª Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda da Lei nº 10.770/2003, regulamentada pelos Atos nºs 164/2005 e 168/2009 da Presidência deste Tribunal.

MARIA JOSÉ GIRÃO



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

ATO Nº 636, DE 7 DE DEZEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO as indicações constantes no Oficio 101-044/2017, encaminhado pela Excelentíssima Senhora Flávia Joseane Kuroda, Juíza do Trabalho Titular da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba, via mensagem eletrônia em 31 de outubro de 2017; CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 4145/2017, no Ato PRESI nº

636/2017 e, ainda, o interesse do serviço, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para exercerem as funções comissionadas da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba, a partir da publicação deste Ato no Diário Oficial da União, como a seguir:

DANILO DUARTE PINTO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 3163, de Secretário de Audiência, FC-4 (código Mentorh nº 400090), vaga em decorrência da dispensa da servidora Cássia Viana Vieira da Silva; ḤANNA LAÍSE DO NASCIMENTO SILVA, Técnico Ju-

diciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 3261, de Assistente de Juiz Substituto, FC-5 (código Mentorh nº 500061), vaga em decorrência da dispensa do servidor Rafael Maroja Brazão e Silva

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

ATO Nº 642, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO que, por meio da Portaria PRESI nº 891/2017 foi cessada a disposição do servidor RENATO DA COSTA AMARAL na Vara de Santa Izabel do Pará, cuja nova lotação é a Vara de São Felix do Xingu; CONSIDERANDO que, por meio do Ato PRESI nº 450/2017, publicado no Diário Oficial da União em 7 de dezembro de 2017, o servidor RENATO DA COSTA AMARAL fora dispensado da função comissionada de Assistente, código Mentorh nº 200099, que exercia na Vara do Trabalho de Santa Izabel do Pará; CONSIDERANDO o constante dos autos dos Processos Administrativos Eletrônicos TRT8a nºs 2622/2017 e 3501/2017. resolve:

TORNAR SEM EFEITO o Ato PRESI nº 580/2017

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 249, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de

REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 17.0.000007809-3, resolve:

Redistribuir, "ad referendum" do Egrégio Tribunal Pleno, a partir de 20/12/2017, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, ante a concordância manifestada por aquela Corte, o cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do TRT da 10ª Região, com fundamento no art. 37, da Lei nº 8.112/1990, na redação dada pela Lei nº 9.527/1997, e na Resolução Administrativa nº 084/2010 do TRT da 10ª Região, em reciprocidade com o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, daquele Tribunal, ocupado pelo servidor JOAQUIM NETO DE ANDRADE.

PEDRO LUÍS VICENTIN FOLTRAN

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13^a REGIÃO

PORTARIA Nº 644, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, regimentais e de acordo com o Protocolo TRT N. 000.17908/2017, resolve

Prorrogar o prazo pelo qual foi colocado à disposição da Câmara dos Deputados, o servidor PAULO EDUARDO CAVAL-CANTI DE MENEZES, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, matrícula n. 245.083.599, por mais 01 (um) ano, com ônus para este Regional, nos termos do § 1º do artigo 93 da Lei n. 8.112/90, a partir de 18.03.2018. Dê-se ciência. Publique-se no DOU

EDUARDO SERGIO DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 645, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, regimentais e de acordo com o Protocolo n. 000.17412 e 17911/2017, resolve

Prorrogar o prazo pelo qual foi colocado à disposição da Câmara dos Deputados, o servidor SÉRGIO MURILO MÁCIEL FRANCA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, matrícula n. 245.092.589, por mais 01 (um) ano, com ônus para este Regional, nos termos do § 1º do artigo 93 da Lei n. 8.112/90, a contar de 26.01.2018.

EDUARDO SERGIO DE ALMEIDA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

CPV N° 820 - Dispensar, a partir de 11 de dezembro de 2017, PATRICIA LEANDRO DE FARIAS, Servidora Pública da Prefeitura Municipal de Itanhaém, à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Executante FC-01, na Vara do Trabalho da referida cidade, em virtude de retorno ao órgão de origem.

CPV Nº 821 - Dispensar, a partir de 11 de dezembro de 2017, MARCELLO FILOSO DOS SANTOS, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Itanhaém, à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Assistente FC-02, bem com da designação para desempenhar as atividades de Administrador de Rede Local, na Vara do Trabalho da referida cidade, em virtude de retorno ao órgão de

CPV Nº 824 - Designar, a partir da publicação desta portaria, JOSE ROBERTO ZABENATTI CAMARGO, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado na Seção de Gestão de Arquivo Intermediário, da Secretaria Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

CPV Nº 825 - Designar, a partir da publicação desta portaria, CARLOS ALBERTO DE SOUZA, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Campinas, à disposição deste Tribunal, lotado na Seção de Processamento de Recursos, da Secretaria Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da função comissionada de Executante FC-01.

CPV Nº 826 - Designar, a partir da publicação desta portaria, MARIA OLIVIA DE CARVALHO PALMA, Servidora Pública da Prefeitura Municipal de Campinas, à disposição deste Tribunal, lotada na Seção de Processamento de Agravos de Instrumento, da Secretaria Judi-ciária, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de Executante FC-01.

CPV Nº 827 - Designar, a partir da publicação desta portaria, LEO-NEL NEGRISOLI, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Itariri, à disposição deste Tribunal, lotado na Vara do Trabalho de Itanhaém, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da função comissionada de Executante FC-01.

CPV Nº 829 - Designar, a partir da publicação desta portaria, LUIZ GUSTAVO BADARO, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Birigui, à disposição deste Tribunal, lotado na Vara do Trabalho da referida cidade, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da função comissionada de Executante FC-01.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o despacho exarado no Protocolo nº 8186/2017-DGE, resolve:

CPV Nº 830 - Dispensar, a partir de 28 de novembro de 2017, em virtude de retorno ao órgão de origem, JULIO ALEXANDRE POLATO, Servidor Público Federal, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, bem como da substituição do Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, na Vara do Trabalho de Botucatu.

CPV Nº 831 - Dispensar, a partir de 08 de dezembro de 2017, em virtude de retorno ao órgão de origem, RICARDO LOCATELLI, Servidor Público Federal, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, à disposição deste Tribunal, lotado na Seção de Segurança, da Presidência, da função comissionada de Executante FC-01, bem como cessar designação para atuar na Coordenadoria Integrada de Atividades Administrativas, Judiciais e Central de Mandados de Piracicaba, efetivada pela Portaria SPV/SCEP n° 115, de 26/04/2011, publicada no DEJT em 05/05/2011, páginas 03/04.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

CPV Nº 832 - Designar, a partir da publicação desta portaria, ALEXANDRE JOSE ALVES, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado na Vara do Trabalho de Botucatu, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da função comissionada de Assistente FC-02.

CPV Nº 833 - Designar, a partir da publicação desta portaria, DE-BORA CARDOSO GALENTI, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotada na 2ª Vara do Trabalho de Taubaté, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissiona-

CPV Nº 834 - Designar, a partir da publicação desta portaria, os servidores abaixo, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotados na 6ª Vara do Trabalho de Ribeirão Preto:

- NANCY LEANDRO PALMA, Técnico Judiciário, área

Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas, bem como substituir o Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, nos seus impedimentos legais e eventuais, dispensando LUIS FERNANDO PARDO FRANCELINO da mesma função comissionada e substituição;

- LUIS FERNANDO PARDO FRANCELINO, Analista Judiciário, área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando ANTONIO HENRIQUE DAMETTO.

CPV Nº 835 - Dispensar, a partir de 1º de janeiro de 2018, RENATA APARECIDA PASQUATTI, Servidora Pública Federal, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Mato Grosso do Sul, à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Executante FC-01, na 1ª Vara do Trabalho de Taubaté, em virtude de retorno ao órgão de origem.

FERNANDO DA SILVA BORGES

RETIFICAÇÃO

Nos termos da Portaria CPV nº 758, de 23/11/2017, publicada no DOU, Seção 2, em 29/11/2017, página 62, a fim de constar que a dispensa da função comissionada de Calculista FC-04 do servidor RENATO LUCIANO, ocorreu a partir de 17 de novembro de 2017.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18^a REGIÃO

PORTARIA Nº 3.651, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 26127/2017, resolve

Processo Administrativo nº 2612//2017, resolve:
Prorrogar a cessão do servidor ÁLVARO CELSO BONFIM RESENDE, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal desta Corte, ao Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região, pelo prazo de I (um) ano, a partir de 9 de janeiro de 2018, na forma do disposto no art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90 e em consonância com o art. 2°, § 2°, do Decreto nº 9.144/2017.

Publique-se no Diário Oficial da União e no Diário Ele-

trônico da Justiça do Trabalho.

PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO FILHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 139, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Eletrônico Nº 33004/2017, resolve:

Conceder à servidora do Quadro Permanente de Pessoal da

Conceder a servidora do Quadro Fernianente de Pessoa da Secretaria deste Tribunal MARIA JOSÉ DOS ANJOS LIMA, APO-SENTADORIA POR INVALIDEZ, fundamentada no art. 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal, art. 1° da Emenda Constitucional n° 70/2012 c/c art. 186, inciso I e § 1°, e art. 188, caput e § 3°, da Lei n° 8.112/90, da seguinte forma:

I - Proventos integrais, dotados de paridade, referentes à remuneração do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13 (art. 6°-A da Emenda Constitucional

mediário, Classe "C", Padrão 13 (art. 6°-A da Emenda Constituciona. 41/2003);

II - Gratificação Judiciária (GAJ) - no valor de 122% do vencimento básico do cargo efetivo (arts. 13, III, da Lei nº 11.416/2006 com redação da Lei nº 13.317/2016);

III - Adicional por Tempo de Serviço (anuênio) - 14%, incidentes sobre o vencimento básico do cargo efetivo (art. 67 da Lei nº 8.112/90 c/c art. 15, II, da Medida Provisória nº 2.225-45/2001);

IV - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) - correspondente a 5/5 da Função Comissionada de Assistente Administrativo - (FC-03) (Art. 3° da Medida Provisória nº 2.225-45/2001);



V- Adicional de Qualificação (AQ) - 7,5%, incidentes sobre o vencimento básico do cargo efetivo, em virtude de pós-graduação em "Libras com Educação Inclusiva - Lato Sensu" - (arts. 14 e 15, III, da Lei nº 11.416/2006 com redação da Lei nº 13.317/2016).

THENISSON SANTANA DÓRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

PORTARIA Nº 998, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; Considerando os termos do Oficio GDBH nº 047/2017;

Considerando, ainda, os termos do ATO TRT21-GP nº 662/2017: resolve:

Dispensar o servidor LUCAS COSTA DANTAS, matrícula 308.21.9449, da Função Comissionada de Assistente Administrativo (FC-03 / nº 1246) do Gabinete do Desembargador Bento Herculano Duarte Neto, com efeitos a contar de 18 de dezembro de 2018

AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 999, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos do Oficio GDBH nº 048/2017, resolve:

Designar a servidora JACILMA CRESCENCIO GRANGEI-RO DE MIRANDA, matrícula 308.21.0728, para exercer a Função Comissionada de Assistente Administrativo (FC-03/nº 1246) do Gabinete do Desembargador Bento Herculano Duarte Neto, com efeitos a contar da publicação da presente portaria.

AUXILIADORA RODRIGUES

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

PORTARIA Nº 59, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE MEDI-CINA VETERINARIA - CFMV, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17 da Lei nº 5.517, de 1968, combinado com os incisos VI e XXV, art. 7º do Regimento Interno do CFMV, aprovado

nelsos VA V, ari y do Regintario interino de CI W, aprovado pela Resolução nº 856, de 30 de março de 2007, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, Marcilene Serra, matrícula nº 0344, e Rodrigo Mendes de Souza, matrícula 0535, dos empregos comissionados de Assessora da Presidência 02 e Assessor Administrativo 02, conforme Portarias nº 25/2013 e 52/2017, respecti-

Art. 2º Esta Portaria tem efeitos a partir de 19/12/2017 e revoga as disposições em contrário.

FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 60, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE MEDI-CINA VETERINÁRIA - CFMV -, no uso das atribuições lhe conferidas pelo inciso VI, artigo 7°, da Resolução CFMV n° 856, de 30 de março de 2007; considerando o disposto nas Resoluções CFMV n°

de março de 2007; considerando o disposto nas Resoluções CFMV nº 904 e 905, ambas de 11 de maio de 2009, com as alterações posteriores; considerando a Resolução CFMV nº 1201, de 19 de dezembro de 2017; considerando a cessão formalizada via Portaria CRMV-DF nº 16, de 18/12/2017; resolve:

Art. 1º Nomear Edson Hernandes Dourado, inscrito no CPF/MF sob nº 877.628.201-59, Pollyanna Araújo de Alencar, inscrita no CPF/MF sob nº 828.974.331-91, e Weber Teixeira da Silva Neto, inscrito no CPF/MF sob nº 635.689.851-87, para os empregos comissionados de Assessores da Presidência 01 do CFMV. §1º A remuneração para o exercício do emprego comissionado citado no remuneração para o exercício do emprego comissionado citado no caput deste artigo será de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil reais). §2º As atribuições dos Assessores da Presidência 01 designados por esta Portaria, sem prejuízo de outras que venham a ser fixadas, são: I - coordenar a transição das atividades e ações desempenhadas pelo CFMV relacionadas à mudança da Gestão, de modo a viabilizar o replanejamento e adaptações necessárias às novas Diretrizes; II - relacionar-se com o corpo funcional de modo à obtenção de informações e documentos a serem submetidos à Diretoria Executiva; III - executar outras atribuições que lhe forem delegadas e outras definidas em normas específicas. Art. 2° Nomear Almi Ferreira de Souza, inscrito no CPF/MF sob nº 305.328.411-15, para o emprego comissionado de Assessor da Presidência 02 do CFMV. §1° A remuneração para o exercício do emprego comissionado citado no caput deste artigo será de R\$ 9.000,00 (nove mil reais). \$2° As atribuições do Assessor da Presidência 02 designado por esta Portaria, sem prejuízo de outras que venham a ser fixadas, são a de prestar o apoio aos

Assessores indicados no artigo 1º, incluindo-se as indicadas nos incisos II e III do citado artigo. Art. 3º Nomear Fábio Oliveira Milhomem, inscrito no CPF/MF sob nº 857.423.681-00, para o emprego comissionado de Assessor Administrativo 02 do CFMV. §1º A remuneração para o exercício do emprego comissionado citado no caput deste artigo será de R\$ 9.000,00 (nove mil reais). §2º As atribuições do Assessor Administrativo 02 designado por esta Portaria, sem prejuízo de outras que venham a ser fixadas, são a de prestar o apoio aos Assessores indicados no artigo 1º, incluindo-se as indicadas nos in-cisos II e III do citado artigo, com ênfase nas ações, programas e projetos sob gestão da Ageti/CFMV. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor em 20/12/2017 e revoga as disposições em contrário.

FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.990, DE 1º DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região - CREF4/SP, no uso de suas atribuições que lhe conferem a Lei nº 9696/98 e de acordo com o inciso X do Artigo 40 do Estatuto

do CREF4/SP; resolve:

Art.1º - Retificar a data da vigência da Portaria CREF4/SP
1986/2017 de 27 de novembro de 2017, publicada no D.O.U. nº 231
em 04 de Dezembro de 2017, Seção 2, pág. 69, para o dia
01/12/2017.

NELSON LEME DA SILVA JUNIOR

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 15, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Pará CRF/PA no uso das atribuições legais que lhe são conferidas e; Considerando a adoção pelo CRF/PA- da modalidade de licitação denominado Pregão, instituída pela Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Considerando a necessidade de observar os requisitos da fase introdutória da modalidade Pregão, dentre eles, a nomeação do Pregoeiro e de sua Equipe de Apoio, conforme dispõe o artigo 3º, inciso IV da Lei Federal nº 10.520/2002,

Considerando a revogação da Portaria nº 07/2017, de 25 de abril de 2017, que nomeou Matilde Dias da Costa, como membro de apoio ao pregoeiro; Resolve:

Art. 1º Designar o servidor ANTONIO CESAR RODRI-GUES GOMES para exercer a função de Pregoeiro, que será res-

ponsável pela condução dos trabalhos do Pregão.
Art. 2º Designar os membros ALESSANDRA PAULA DE
LIMA SOARES, CLEIDE AZEVEDO DA CONCEIÇÃO e PRIS-CILA MARIA ASSUNÇÃO ALCANTARA para compor a Equipe de Apoio, que prestará a necessária assistência ao Pregoeiro.

Art. 3º As atribuições do Pregoeiro e de sua Equipe de

Apoio, dentre outras, serão: I - o credenciamento dos interessados;

II - o recebimento dos envelopes das propostas de preços e da documentação de habilitação;
III - a abertura dos envelopes das propostas de preços, o seu

e a classificação dos proponentes; IV - a condução dos procedimentos relativos aos lances e à

escolha da proposta ou do lance de menor preço; V - a adjudicação da proposta de menor preço;
 VI - a elaboração de ata;

VII - a condução dos trabalhos da equipe de apoio;

VIII - o recebimento, o exame e a decisão sobre recursos; eIX - o encaminhamento do processo devidamente instruído, após a adjudicação, à autoridade superior, visando a homologação e a contratação. Art. 4º Os Membros especificados nesta Portaria desempenharão as suas atribuições, concomitantemente com as de seus respectivos cargos, durante o ano de 2018.Art. 5º Todos os trabalhos desta Comissão deverão ser registrados em atas, devidamente as-sinadas, e arquivadas no setor competente.Art. 6º Aplica-se a esta Comissão as disposições da Lei Federal nº 8.666, de 12 de junho de 1993, e da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002.Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em especial a Portaria nº 06/2017 e seguintes.

DANIEL JACKSON PINHEIRO COSTA

PORTARIA Nº 16, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

Daniel Jackson Pinheiro Costa, Presidente do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Pará, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelas alíneas do Artigo 6º da Lei Federal nº 3.820/60 de 11 de novembro de 1960; Considerando os termos do artigo 6º, inciso XVI e do artigo 51, ambos da Lei Federal nº 8.666/93; Considerando a revogação da Portaria nº 07/2017, de 25 de abril de 2017, que nomeou Matilde Dias da Costa, como membro titular de apoio ao Pregoeiro.resolve : ART. 1º - Nomear a Comissão Permanente de Licitação a ser

composta pelos seguintes membros: Antonio Cesar Rodrigues Gomes - Presidente Cleide Azevedo da Conceição - Membro Alessandra Paula de Lima Soares- Membro

Priscila Maria Assunção Alcantara - Membro. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

DANIEL JACKSON PINHEIRO COSTA

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 51, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região (CREFITO-4), Dr. Anderson Luís Coelho, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando os Editais de Abertura e de Resultado Final e Homologação do Concurso Público nº 001/2016, suas alterações e acréscimos, bem como disposições legais e regulamentares;

Considerando o cronograma preliminar apresentado durante reunião entre as Comissões de Acompanhamento e de Aprovados do Concurso, ocorrida no dia 10 de outubro de 2017;

Considerando a convocação realizada por meio do Edital de 29 de novembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2017, Seção 3, página 167;

Considerando o cumprimento das exigências para nomeação da candidata Raquel Pacheco Martins, aprovada no Concurso Público nº 001/2016 e convocada pelo Edital de 29 de novembro de 2017;

Considerando a declaração apresentada pela referida candidata em 14 de dezembro de 2017 para informar sua disponibilidade, a partir daquela data, para posse e exercício a qualquer tempo;

Considerando o período de recesso definido pela Portaria nº 41, de 16 de novembro de 2017, e compreendido entre os dias 22 e 31 de dezembro de 2017; resolve:

Art. 1º Nomear Raquel Pacheco Martins, portadora da cédula de identidade MG-17.302.794, inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas do Ministério da Fazenda sob o número 108.913.606-46 e registrada no Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região sob o número 17.986-TO, para o cargo de Agente Fiscal, cuja posse ocorrerá no dia 2 de janeiro de 2018, às 10 horas, na sede do CREFITO-4.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDERSON LUÍS COELHO

CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DA 5ª REGIÃO-SP

PORTARIA Nº 90. DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORIA PROVISÓRIA DO CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA, nomeada pela Resolução CON-TER nº 9, de 13.11.2017, publicada no DOU de 14.11.2017, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Lei n.º 7.394, de 29 de outubro de 1985, pelo Decreto n.º 92.790, de 17 de junho de 1986, e pelo seu Regimento Interno;

CONSIDERANDO o teor do caput do artigo 37 inserto na Carta magna, no tocante aos princípios que devem nortear os atos da administração pública, notadamente os da moralidade, eficiência, publicidade, razoabilidade, ampla defesa, contraditório, segurança jurídica e interesse público;

CONSIDERANDO que dentre os poderes administrativos, o poder hierárquico há, também, de ser obedecido no SISTEMA CON-TER/CRTRs, pois, "....tem por objetivo ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas, no âmbito interno da Administração Pública..omissis....controla, velando pelo cumprimento da lei e das instruções, e acompanhando a conduta e o rendimento da cada servidor; corrige os erros administrativos, pela revisora dos superiores sobre os atos de inferiores. Desse modo, a hierarquia atua como instrumento de organização e aperfeiçoamento do serviço, e age como meio de responsabilização dos agentes administrativos, impondo-lhes o dever de obediência." (In Direito administrativo Brasileiro, Hely Lopes Meirelles, p.

CONSIDERANDO a ordem de intervenção no CRTR 5ª Região, proferida no bojo do processo administrativo CONTER de intervenção nº 51/2017 que afastou todo o Corpo de Conselheiros daquela autarquia federal, em razão dos fatos irregulares apurados e comprovados naquele feito administrativo;

CONSIDERANDO os termos da Portaria CRTR - 5ª Região nº 85/2017 que, também, nomeou uma Comissão de Sindicância para a apuração de condutas perpetradas por ex-assessoras da então Diretoria do

CONSIDERANDO que um dos membros nomeados Leandro Riyodi Sumi está impossibilitado de assumir tal encargo e outro membro Ana Caroline de Sousa, entrará em período de gozo de férias de 30 (trinta) dias no mês de dezembro:

CONSIDERANDO que os trabalhos de sindicância não podem sofrer solução de continuidade;

CONSIDERANDO os termos da Ata de Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva Interventora do dia 13 de dezembro de 2017;



Art. 1º - Fica recomposta a Comissão de Sindicância, nomeada pela Portaria CRTR - 5ª Região, nº 85, de 7.12.2017, publicada no DOU de 11 de dezembro substituindo o Membro Leandro Rivodi Sumi pelo Funcionário Wagner Queiroga Monteiro Silva e, nomeando como membros suplentes o funcionário Nicolas Gois de Sousa.

ISSN 1677-7050

§ primeiro - A Presidência da Comissão de sindicância, ficará a cargo o advogado Rafael Fernandes Teles Andrade.

§ segundo - A comissão de sindicância, de que trata essa Portaria, passará ser composta pelos seguintes membros: MEMBROS EFETIVOS:

- Rafael Fernandes Teles Andrade;
- Ana Caroline de Sousa, e
- Wagner Queiroga Monteiro Silva

SUPLENTE:

Nicolas Gois de Sousa

Art. 2º - Ficam convalidados os artigos 2º, 4º e 5º da Portaria CRTR 5ª Região nº 85/2017.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrários, em especial o artigo 3º da Portaria CRTR - 5ª Região nº 85/2017.

Art. 4º - Os efeitos da presente Portaria entrarão em vigor na data de sua assinatura.

> TR. AGNALDO DA SILVA Diretor Presidente

PORTARIA Nº 91, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A DIRETORIA PROVISÓRIA DO CONSELHO REGIO-NAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA, nomeada pela Resolução CONTER nº 9, de 13.11.2017, publicada no DOU de 14.11.2017, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Lei

n.º 7.394, de 29 de outubro de 1985, pelo Decreto n.º 92.790, de 17 de junho de 1986, e pelo seu Regimento Interno; CONSIDERANDO o teor do caput do artigo 37 inserto na

Carta magna, no tocante aos princípios que devem nortear os atos da administração pública, notadamente os da moralidade, eficiência, pu-

administração publica, notadamente os da inorandade, enteñeta, publicidade, razoabilidade, ampla defesa, contraditório, segurança jurídica e interesse público;

CONSIDERANDO que dentre os poderes administrativos, o poder hierárquico há, também, de ser obedecido no SISTEMA CONTER/CRTRs, pois, "....tem por objetivo ordenar, coordenar, controlar e corrigir as atividades administrativas, no âmbito interno da Administração Pública..omissis....controla, velando pelo cumprimento da lei e das instruções, e acompanhando a conduta e o rendimento da cada servidor; corrige os erros administrativos, pela revisora dos superiores sobre os atos de inferiores. Desse modo, a hierarquia atua como instrumento de organização e aperfeiçoamento do serviço, e age

como instrumento de organização e aperfeiçoamento do serviço, e age como meio de responsabilização dos agentes administrativos, impondo-lhes o dever de obediência." (In Direito administrativo Brasileiro, Hely Lopes Meirelles, p. 100);

CONSIDERANDO a ordem de intervenção no CRTR 5ª Região, proferida no bojo do processo administrativo CONTER de intervenção nº 51/2017 que afastou todo o Corpo de Conselheiros daquela autarquia federal, em razão dos fatos irregulares apurados e comprovados naquele feito administrativo;

CONSIDERANDO os cogentes termos da RESOLUÇÃO CONTER nº 9, publicada no DOU de 14 de novembro de 2017, seção 1 donde, resolveu, em seu Art. 1º proceder a INTERVENÇÃO, provisória, no Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 5ª Região, a partir do dia 16 de novembro de 2017, nomeando, por consequência, uma nova Diretoria Executiva, com poderes de adconsequência, uma nova Diretoria Executiva, com poderes de ad-

ministração e gestão;
CONSIDERNADO que em razão da apresentação de atestados médicos por Carolina Chuwei Cheng, os efeitos de sua exoneração efetuada por intermédio da Portaria CRTR - 5º Região nº 74/2017, foram suspensos, por força da Portaria CRTR - 5ª Região nº

85/2017 que, também, instaurou uma sindicância para apuração de irregularidades que teriam sido perpetradas por então assessores deste

orgão; CONSIDERANDO que a suspensão dos efeitos da Portaria CRTR - 5ª Região nº 74/2017, se deveu ao fato de que quando do advento da mesma Carolina Chuwei Cheng, apresentou atestados médicos atestando doença que a impedia de trabalhar o que, pela legislação trabalhista veda a dispensa de celetista enquanto perdurar o afastamento;

CONSIDERANDO que o se operou o decurso de prazo do período de afastamento constante dos atestados médicos apresentados por Carolina Chuwei Cheng e que se mostra possível sua regular

exoneração;

CÓNSIDERANDO os termos da Ata de Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva Provisória do dia 18 de dezembro de

dinária da Diretoria Executiva Provisória do dia 18 de dezembro de 2017; resolve:

Art. 1º - Fica Exonerada a assessora da diretoria do CRTR - 5º Região, Carolina Chuwei Cheng, nomeada pela diretoria afastada para cargo em comissão.

Parágrafo único - Deverá o setor de pessoal e contábil do CRTR - 5ª Região, por meio de seus funcionários regulares, proceder aos atos tendentes ao pronto e imediato desligamento das pessoas mencionadas nos incisos anteriores.

Art. 2º - Fica revogada a Portaria 85/2017, no tocante a suspensão dos efeitos da Portaria CRTR - 5ª Região nº 74/2017 com relação a pessoa mencionada no caput do artigo 1º.

Art. 3º - Os efeitos da presente Portaria entrarão na data de sua assinatura.

AGNALDO DA SILVA Diretor Presidente

JORGE BIAGI FERNANDES Diretor Secretário

GUILHERME ANTONIO RIBEIRO VIANA Diretor Tesoureiro

Editais e Avisos

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL N°12, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, a Portaria nº 363, de 28 de novembro de 2016, do Ministro de Estado de Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, a Órientação Normativa nº 1, de 2 de janeiro de 2017, da então Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, e o que consta no Processo Administrativo nº 00404.006118/2017-55, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas que tiveram o pagamento de seu benefício suspenso no mês de dezembro de 2017 devido a descumprimento de notificação de recadastramento

Nome	Matrícula	Situação
CARLOS UBIRACY PEREIRA CORREA	0250306	Aposentado
ENOCK RAUL ESTEVES	0719081	Aposentado
CLARA LINDSAY RODRIGUES SANCHES	05576695	Pensionista
LAURA SOUSA LEMES	04663233	Pensionista
MARIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA	06164935	Pensionista

2. O restabelecimento do pagamento do benefício fica condicionado ao recadastramento, mediante comparecimento pessoal dos interessados a uma Unidade de Gestão de Pessoas da Advocacia-Geral da União, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da Orientação Normativa SEGRT n° 1, de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 2017.

3. No caso de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção, os beneficiários deverão solicitar visita técnica pelo e-mail: cogep.diape@agu.gov.br, para comprovação de vida do titular do beneficio, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até sua realização.

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL E RECURSOS HUMANOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EDITAL Nº 11, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A Diretora do Departamento do Pessoal da UFG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual de 2017, no mês do aniversário:
1. a) Aposentado

CPF	NOME
055.926.151-91	Edith Xavier de Sousa
190.091.001-20	Geodésio Rodrigues de Arruda

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento de paganicio de provento Coda do Seciado de Cadastro/DP, localizada no térreo do Prédio da Reitoria - Campus II, no horário de atendimento das 8h às15h, contatos: (62) 3521-1034 ou 1383 ou via e-mail dp@dp.ufg.br, portando documento oficial de identificação original com foto e CPF, conforme estabelecido nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIOUEIRA

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (62) 3521-1034 ou 1383, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita

MARUSKA VAZ SANSALONI

EDITAL Nº 23, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Diretora do Departamento do Pessoal da UFG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão restabelecido, em virtude do seu comparecimento para realizar o recadastramento anual de 2017

1.a) Beneficiário de Pensão

CPF	NOME	PROCESSO
364.154.481-53	Maria Aparecida Queiroz Moura	23070.013001/2017-42

MARUSKA VAZ SANSALONI



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUIZ DE FORA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 27, DE 8 DE DEZEMBRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

1 - O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Juiz de Fora - MG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP № 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1.1 - Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou beneficio de pensão restabelecido devido ao comparecimento pessoal do interessado à Seção Operacional da Gestão de Pessoas, para efetivação do recadastramento, conforme previsto no art. 12 da ON SEGEP № 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013:

CPF	NOME
945.967.436-49	MARILUCE DE OLIVEIRA AFFONSO

BRUNO PORTES DE CASTRO

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO ATOS DA PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA

EDITAL Nº 59, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista as disposições do Edital PGR/MPF nº 57, de 6 de dezembro de 2017, e o contido no Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.022222/2017-84, resolve:

Divulgar o resultado do processo de opção de oficios dos Subprocuradores-Gerais da República junto ao Superior Tribunal de Justiça, conforme anexo.

RAQUEL ELIAS FERREIRA DODGE

ANEXO

OFÍCIO	ÁREA DE ATUAÇÃO	TRIBUNAL	TITULAR	ANTIGUIDADE	OPÇÃO CONTEMPLADA				
GRUPO 2: STJ - DIREITO CRIMINAL									
10° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	HAROLDO FERRAZ DA NOBREGA	2					
11º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JULIETA ELIZABETH FAJARDO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE	6					
12º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	DOMINGOS SAVIO DRESCH DA SILVEIRA	72					
13° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA ELIANE MENEZES DE FARIAS	8					
14º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA DAS MERCES DE CASTRO GORDILHO ARAS	12					
15° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ALCIDES MARTINS	14					
16° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	DURVAL TADEU GUIMARAES	16					
17º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	AUREA MARIA ETELVINA NOGUEIRA LUSTOSA PIERRE	17					
18º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	LINDORA MARIA ARAUJO	19					
19° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANCISCO XAVIER PINHEIRO FILHO	20					
20° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MOACIR MENDES SOUSA	21					
21° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ANTONIO CARLOS PESSOA LINS	22					
22° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CELIA REGINA SOUZA DELGADO	27					
23° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JOAO PEDRO DE SABOIA BANDEIRA DE MELLO FILHO	29					
24° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS	15					
25° OFÍCIO DA PGR (*)	DIREITO CRIMINAL	STJ	OSNIR BELICE	73	20				
26° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS	35	20				
27° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANCISCO DE ASSIS VIEIRA SANSEVERINO	36					
28° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	HUGO GUEIROS BERNARDES FILHO	37					
29° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ANTONIO AUGUSTO BRANDAO DE ARAS	39					
30° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	OSWALDO JOSE BARBOSA SILVA	40					
31° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANCISCO RODRIGUES DOS SANTOS SOBRINHO	42					
32° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA IRANEIDE OLINDA SANTORO FACCHINI	71					
33° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ANA BORGES COELHO SANTOS	44					
,				45					
34º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO PIMENTEL ALBUQUERQUE	47					
35° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	HINDEMBURGO CHATEAUBRIAND PEREIRA DINIZ FILHO						
36° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO FERREIRA LEITE	48 49					
37º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CARLOS FREDERICO SANTOS						
38º OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ROBERTO LUIS OPPERMANN THOME	50					
39° OFÍCIO DA PGR (*)	DIREITO CRIMINAL	STJ	VAGO	7.4					
40° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA	54					
41° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIO LUIZ BONSAGLIA	55					
42° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MONICA NICIDA GARCIA	56					
43° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO	57					
44° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA	58					
45° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA	59					
46° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO	61					
47° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARIA HILDA MARSIAJ PINTO	62					
48° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	CARLOS ALBERTO CARVALHO DE VILHENA COELHO	63					
49° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	MARCELO ANTONIO MUSCOGLIATI	64					
50° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	ROGERIO DE PAIVA NAVARRO	66					
51° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN	67					
52° OFÍCIO DA PGR	DIREITO CRIMINAL	STJ	RENATO BRILL DE GOES	69					
GRUPO 3: STJ - DIREITO									
53° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	GERALDO BRINDEIRO	1					
54° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	WAGNER NATAL BATISTA	4					
55° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	FLAVIO GIRON	5					
56° OFÍCIO DA PGR (*)	DIREITO PÚBLICO	STJ	BRASILINO PEREIRA DOS SANTOS	18	1				
57° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MOACIR GUIMARAES MORAIS FILHO	7					
58° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	SANDRA VERONICA CUREAU	9					
59° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MARIA CAETANA CINTRA SANTOS	13					
60° OFÍCIO DA PGR (*)	DIREITO PÚBLICO	STJ	MARIA SOARES CAMELO CORDIOLI	70	8				
61° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	AURELIO VIRGILIO VEIGA RIOS	24					
62° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	MARIO JOSE GISI	25					

ISSN 1677-7050



63° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	JOSE FLAUBERT MACHADO ARAUJO	26	
64° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	ANTONIO CARLOS FONSECA DA SILVA	28	
65° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DENISE VINCI TULIO	33	
66° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DARCY SANTANA VITOBELLO	38	
67° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	DILTON CARLOS EDUARDO FRANCA	51	
68° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PÚBLICO	STJ	JOSE BONIFACIO BORGES DE ANDRADA	34	
GRUPO 4: STJ - DIREITO	PRIVADO				
69° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANA MARIA GUERRERO GUIMARAES	30	
70° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	MAURICIO VIEIRA BRACKS	31	
71° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	SADY D"ASSUMPCAO TORRES FILHO	52	
72° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANTONIO CARLOS ALPINO BIGONHA	65	
73° OFÍCIO DA PGR	DIREITO PRIVADO	STJ	ANTONIO CARLOS SIMOES MARTINS SOARES	68	
74° OFÍCIO DA PGR (*)	DIREITO PRIVADO	STJ	ODIM BRANDAO FERREIRA	46	17
(*) Ofícios que tiveram sua	titularidade alterada	•	·	·	

ZIMUSEU DA IMPRENSA

Dedicado à preservação de publicações oficiais, maquinaria e peças relevantes para o estudo da história da imprensa no Brasil.

VISITAÇÃO: de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h; SIG - Quadra 6 - Lote 800, Brasília-DF.